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Section 1 Legal information

Manufacturer: AppliTek NV/SA
Distributor: Hach Lange GmbH
The translation of the manual is approved by the manufacturer.

Section 2 Specifications
Specifications are subject to change without notice.

Table 1 General specifications

Specification Details

Dimensions (W x H x D) | 460 x 688 x 340 mm (18.11 x 27.09 x 13.39 in.)

Enclosure Enclosure rating: IP44; indoor use only
Enclosure material: ABS, PMMA and coated steel

Weight 25 to 40 kg (55 to 88 Ib) (based on analyzer model)

Power requirements 110-240 VAC +10%, 50/60 Hz'

Power consumption 150 VA maximum’

Installation category 1l

Pollution degree 2

Operating temperature | 10 to 30 °C (50 to 86 °F); 5 to 95% relative humidity, non-condensing, non-corrosive

Storage temperature -20 to 60 °C (-4 to 140 °F), < 95% relative humidity, non-condensing

Instrument air feed Dry and oil free according to ISA-S7.0.01-1996 quality standard for instrument air
Minimum pressure: 6 bar (600 kPa or 87 PSI)

Demineralized water For rinsing and/or dilution

Drain Atmospheric pressure, vented, minimum & 64 mm

Earth connection Dry and clean grounding pole with low impedance (< 1 Q) with an earth cable of >
2.5 mm2 (13 AWG)

Analog inputs Electrodes, temperature, conductivity, colorimeter

Analog outputs Two to four 4-20 mA; maximum load: 500 Q, galvanically isolated?

Digital inputs Four digital inputs: remote start/stop (potential-free contact) (optional)

Digital outputs Four potential-free digital outputs (FCT) to control internal valves/pumps; 24 VDC

Four powered digital outputs to control external vavles/pumps; 24 VDC, 500 mA

1 Power requirements and consumption are based on the analyzer model, refer to the analyzer
serial number plate for detailed information.
2 Optional modules are available to add a maximum of 10 analog outputs to the analyzer.
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Table 1 General specifications (continued)

Specification Details

Communication USB port for data transfer
Optional: Ethernet, Modbus

Relay Five power relays (PCT), contact loading maximum 24 VDC, 0.5 A (resistive load)
Five potential free contact (FCT), maximum loading 24 VDC, 0.5 A (resistive load)

Ethernet connection Controller: Intel 82551ER

Transfer rate: 10/100 Mbps

Connector: RJ45 twisted pair (10 Base T/ 100 Base T)
Cables: S/STP (category 5)

Alarms Malfunctioning alarm (potential free contact)

User interface IP65 flat color TFT touch screen (5.7 in.)
Ethernet 10 M (RJ45) NE 2000 compatible, Compact flash slot

System clock Battery life 4 years (approximately)
Certifications CE, ETL certified to UL and CSA safety standards, UKCA
Warranty USA: 1 year, EU: 2 years

Table 2 Ethernet configuration (optional)

Specification Description
Connection Remote TCP/IP server
IP address 192.168.10.180°8
Service port 502
Modbus point type 40001-...
Read/write protocol Holding register

Table 3 RS232/485 configuration (optional)

Specification Description
Baud rate 9600
Parity None
Data bits 8 (word length)
Stop bits 1
Protocol None
Modbus point type 40001-40100 (holding register)
Transmission mode RTU
Device ID (default) 1

Section 3 Online user manual

This Basic User Manual contains less information than the User Manual, which is available on the
manufacturer's website.

3 Standard value, user-programmable
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Section 4 General information

In no event will the manufacturer be liable for damages resulting from any improper use of product or
failure to comply with the instructions in the manual. The manufacturer reserves the right to make
changes in this manual and the products it describes at any time, without notice or obligation.
Revised editions are found on the manufacturer’s website.

4.1 Safety information

The manufacturer is not responsible for any damages due to misapplication or misuse of this product
including, without limitation, direct, incidental and consequential damages, and disclaims such
damages to the full extent permitted under applicable law. The user is solely responsible to identify
critical application risks and install appropriate mechanisms to protect processes during a possible
equipment malfunction.

Please read this entire manual before unpacking, setting up or operating this equipment. Pay
attention to all danger and caution statements. Failure to do so could result in serious injury to the
operator or damage to the equipment.

If the equipment is used in a manner that is not specified by the manufacturer, the protection
provided by the equipment may be impaired. Do not use or install this equipment in any manner
other than that specified in this manual.

4.1.1 Use of hazard information

ADANGER

Indicates a potentially or imminently hazardous situation which, if not avoided, will result in death or serious injury.

Indicates a potentially or imminently hazardous situation which, if not avoided, could result in death or serious
injury.

ACAUTION

Indicates a potentially hazardous situation that may result in minor or moderate injury.

NOTICE

Indicates a situation which, if not avoided, may cause damage to the instrument. Information that requires special
emphasis.

4.1.2 Precautionary labels

Read all labels and tags attached to the instrument. Personal injury or damage to the instrument
could occur if not observed. A symbol on the instrument is referenced in the manual with a
precautionary statement.

This is the safety alert symbol. Obey all safety messages that follow this symbol to avoid potential
injury. If on the instrument, refer to the instruction manual for operation or safety information.

This symbol indicates the need for protective eye wear.

This symbol indicates the need for protective gloves.

This symbol indicates the need for safety footwear.
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This symbol indicates the need for protective clothing.

This symbol identifies a risk of chemical harm and indicates that only individuals qualified and trained
to work with chemicals should handle chemicals or perform maintenance on chemical delivery
systems associated with the equipment.

This symbol indicates that a risk of electrical shock and/or electrocution exists.

This symbol indicates that the marked item can be hot and should not be touched without care.

This symbol indicates that a risk of fire is present.

This symbol identifies the presence of a strong corrosive or other hazardous substance and a risk of
chemical harm. Only individuals qualified and trained to work with chemicals should handle chemicals
or perform maintenance on chemical delivery systems associated with the equipment.

This symbol indicates the presence of a harmful irritant.

This symbol indicates that the marked item should not be opened during operation.

This symbol indicates that the marked item should not be touched.

Il 4l dldldldl=

This symbol indicates a potential pinch hazard.

)

This symbol indicates that the object is heavy.

This symbol indicates the presence of devices sensitive to Electro-static Discharge (ESD) and
indicates that care must be taken to prevent damage with the equipment.

B> | B>

6 English



This symbol indicates that the marked item requires a protective earth connection. If the instrument is
not supplied with a ground plug on a cord, make the protective earth connection to the protective
conductor terminal.

Electrical equipment marked with this symbol may not be disposed of in European domestic or public
disposal systems. Return old or end-of-life equipment to the manufacturer for disposal at no charge to
the user.

4.1.3 Icons used in illustrations

B il

Manufacturer User supplied Do steps in
X Look
supplied parts parts reverse order

Use fingers only | Use two people

4.1.4 Chemical and biological safety
ADANGER

Chemical or biological hazards. If this instrument is used to monitor a treatment process and/or
chemical feed system for which there are regulatory limits and monitoring requirements related to
public health, public safety, food or beverage manufacture or processing, it is the responsibility of the
user of this instrument to know and abide by any applicable regulation and to have sufficient and
appropriate mechanisms in place for compliance with applicable regulations in the event of
malfunction of the instrument.

4.1.5 Ozone precautions

ACAUTION

Ozone inhalation hazard. This instrument produces ozone that is contained within the equipment,
specifically within the internal plumbing. The ozone could be released under fault conditions.

It is recommended to plumb the exhaust gas port to a fume hood or to the building exterior in
accordance with local, regional and national requirements.

Exposure to even low concentrations of ozone can damage delicate nasal, bronchial and pulmonary
membrane. In sufficient concentration, ozone can cause headaches, coughing, eye, nose and throat
irritation. Immediately, move the victim to uncontaminated air and seek first aid.

The type and harshness of symptoms are based on the concentration and exposure time (n). Ozone
poisoning includes one or more of the symptoms that follow.

+ lIrritation or burning of the eyes, nose or throat
+ Lassitude

» Frontal headache

+ Sensation of sub-sternal pressure

» Constriction or oppression

» Acid taste in mouth

» Asthma

In case of more severe ozone poisoning, the symptoms can include dyspnea, cough, choking
sensation, tachycardia, vertigo, lowering of blood pressure, cramping, chest pain, and generalized
body pain. Ozone can cause a pulmonary oedema one or more hours after exposure.
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4.2 Intended use

The Hach EZ-series analyzers are intended for use by individuals who measure multiple water
quality parameters in samples from industrial and environmental applications. The Hach EZ-series
analyzers do not treat or alter water and are not used to control procedures.

4.3 Product overview

Perchlorate Material—Special handling may apply. Refer to www.dtsc.ca.gov/perchlorate. This perchlorate
warning applies only to primary batteries (provided singly or installed on this equipment) when sold or distributed
in California, USA.

The Hach EZ-series analyzers are on-line analyzers that measure one or multiple parameters in
water samples from industrial and environmental applications. Refer to Figure 1.

The sample line moves the sample into the analyzer. The analyzer uses pumps, valves and syringes
to move the sample and reagents to the measuring cell on the analytics panel. When the
measurement cycle is complete, the analyzer discards the sample through the drain line. The
analysis results shows on the display of the data processing panel. The data processing panel
controls and configures the analyzer. The data processing panel saves the analyzer data (i.e.,
trends , alarms, analysis results and data log files).

A set of reagent bottles is supplied with the analyzer to hold the reagent and solutions. Sample
preconditioning could be necessary based on the analysis technology. Optional sample
preconditioning panels are available for the sample line.

There are different analyzer series available with different measurement technology and measured
parameters:

» EZ 1000 series—On-line colorimetric analyzers for general water analysis (chemical parameters)
and nutrient analysis (i.e., nitrate, phosphate, ammonia)

» EZ 2000 series—On-line colorimetric analyzers with digestion for general water analysis (chemical
parameters) and nutrient analysis (i.e., nitrate, phosphate, ammonia)

» EZ 3000 series—On-line ion-selective (ISE) analyzers for general water analysis

» EZ 4000 series—On-line titrimetric analyzers for general water analysis (chemical parameters)

» EZ 5000 series—Multiparametric on-line titrimetric analyzers for general water analysis (chemical
parameters)

» EZ 6000 series—On-line voltammetry analyzers for heavy/trace metal analysis (e.g., Ag, As, Cr,
Hg, Pb, Se)

» EZ 7x00 serires—On-line analyzers for industrial applications (e.g, COD, TOC, Total Nitrogen,
Total Phosphorus, volatile fatty acids FOS/TAC, influent toxicity, international bitternes units,
Adenosine Triphospahte)

The EZ-analyzer has different options such as: Sample detection, level detection for reagent bottles,
remote Start/Stop, auto-validation, auto-calibration, auto-cleaning, RS232 and Modbus.
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Figure 1 Product overview

1 Electrical connectors and 4 USB port for data transfer 7 Door lock for electrical
plumbing access ports compartment

2 EZ analyzer 5 Keypad and display 8 Analysis panel cover

3 M20 cable gland for power cord | 6 Analyzer door

4.4 Product components

Make sure that all components have been received. Refer to Figure 2. If any items are missing or
damaged, contact the manufacturer or a sales representative immediately.
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Figure 2 Product components

1 EZ analyzer 5 Lock washer, M8 (4x) 9 Power cord (EU)

2 Power cord (USA and Canada) 6 Flat washer, M8 (4x) 10 Key for electrical compartment
3 Mounting brackets (2x) 7 Tube fittings and ferrules?

4 Hex bolt, M8 x 16 (4x) 8 Reagent and solution bottles*

Section 5 Installation

ADANGER

Multiple hazards. Only qualified personnel must conduct the tasks described in this section of the
document.

5.1 Installation guidelines

Fire hazard. The user is responsible to make sure that sufficient precautions are taken when the
equipment is used with methods that use flammable liquids. Make sure to obey correct user
precautions and safety protocols. This includes, but is not limited to, spill and leak controls, proper
ventilation, no unattended use, and that the instrument is never left unattended while power is
applied.

ACAUTION

Chemical exposure hazard. Obey laboratory safety procedures and wear all of the personal protective
equipment appropriate to the chemicals that are handled. Refer to the current safety data sheets
(MSDS/SDS) for safety protocols.

ACAUTION

> Bl B

Chemical exposure hazard. Dispose of chemicals and wastes in accordance with local, regional and
national regulations.

« Install the analyzer indoors, in a non-hazardous environment.
+ Install the analyzer in an environment that is protected from corrosive fluids.

4 Quantity and type is based on the supplied analyzer.
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Install the analyzer in a clean, dry, well-ventilated and temperature-controlled location.
Install the analyzer as near to the sampling point as possible.

Do not install the analyzer in direct sunlight or near a heat source.

Make sure that there is sufficient clearance to make plumbing and electrical connections.

Make sure to leave sufficient space in front of the analyzer to open the analyzer door.
Refer to the expanded user manual on the manufacturer's website for additional information.

Make sure that the ambient conditions are within operating specifications. Refer to Specifications
on page 3.

Although the analyzer is not designed for use with flammable samples, some EZ-analyzers use
flammable reagents. If the analyzer uses flammable reagents, make sure to obey the safety
precautions that follow:

Keep the analyzer away from heat, sparks and open flame.

Do not eat, drink or smoke near the analyzer.

Use a local exhaust ventilation system.

Use spark and explosion-proof appliances and lighting system.

Prevent electrostatic discharges. Refer to Electrostatic discharge (ESD) considerations
on page 13.

Fully clean and dry the instrument before use.

Wash hands before breaks and at the end of the working period.

Remove contaminated clothing. Wash clothing before reuse.

These fluids must be handled in accordance with local regulatory agency requirements on
permissible exposure limits.

5.2 Mechanical installation

5.2.1 Attach the instrument to a wall

Personal injury hazard. Make sure that the wall mounting is able to hold 4 times the weight of the
equipment.

Personal injury hazard. Instruments or components are heavy. Use assistance to install or move.

Personal injury hazard. The object is heavy. Make sure that the instrument is securely attached to a
wall, table or floor for a safe operation.

Attach the instrument upright and level on a flat, vertical wall surface. Install the instrument in a
location and position where the user can easily disconnect the instrument from the power source.
Refer to the illustrated steps that follow. Mounting hardware is supplied by the user. Make sure that
the fastening has sufficient load bearing capacity (approximately 160 kg, 353 Ib). The wall plugs must
be selected and approved to suit the properties of the wall.
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5.2.2 Open the analyzer door

Use the supplied key to unlock the two locks on the side of the analyzer. Open the analyzer door to
get access to the wiring connections and plumbing. Refer to Figure 3. Make sure to close the door
before operation to maintain the enclosure and safety rating.
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Figure 3 Open the analyzer door

5.3 Electrical installation
ADANGER

A Electrocution hazard. Always remove power to the instrument before making electrical connections.

5.3.1 Electrostatic discharge (ESD) considerations

‘ Potential Instrument Damage. Delicate internal electronic components can be damaged by static
M electricity, resulting in degraded performance or eventual failure.

Refer to the steps in this procedure to prevent ESD damage to the instrument:

* Touch an earth-grounded metal surface such as the chassis of an instrument, a metal conduit or
pipe to discharge static electricity from the body.

» Avoid excessive movement. Transport static-sensitive components in anti-static containers or
packages.

» Wear a wrist strap connected by a wire to earth ground.

» Work in a static-safe area with anti-static floor pads and work bench pads.

5.3.2 Electrical access

Connect external cables to the communications, relay or input/output module terminals through the
electrical access ports. Refer to Figure 4. Refer to Specifications on page 3 for wire gauge
requirements. Keep the plugs in the electrical access ports that are not used.

Open the door to get access to the electrical connections. Refer to Figure 5 for the electrical
overview.

The power switch is a circuit breaker that automatically cuts off the main power supply from the AC
power line if an overcurrent (short circuit for example) or overvoltage condition occurs.
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Figure 4 Electrical access ports

1 M20 cable glands

3 M25 cable glands

2 M16 cable glands

4 Plug
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Figure 5 Electrical overview

° )

1 Ethernet connection 4 Power receptacle 7 Power contacts (digital outputs)
2 Battery cover 5 Fuses 8 Free contacts (digital output)
3 Power switch 6 Digital inputs 9 Analog outputs

5.3.3 Connect to AC power
ADANGER

Make sure that the supplied cord meets the applicable country code requirements.

Connect to AC power with the supplied AC power cord. Make sure that a circuit breaker with
sufficient electrical current capacity is installed in the power line.
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Installation with a power cord

Connect the power cord to an electrical box with applicable rated switch and protective earth
ground.

Connected through a cable gland (strain relief) that holds the power cable securely and seals the
enclosure when tightened.

Connect equipment in accordance with local, state or national electrical codes.

Refer to the power requirements in Specifications on page 3. The analyzer must have a dedicated,
unswitched circuit. Do not connect the analyzer to a circuit that supplies power to other equipment,
so power is not accidentally removed from the analyzer. Connect the AC power as follows:

1.
2,

o

Open the analyzer. Refer to Open the analyzer door on page 12.

Put the power cord through the strain relief fitting for the AC power cord. Refer to the illustrated
steps that follow and Table 4.

Tighten the strain relief fitting.
Close the analyzer.

7

J '
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Table 4 Wiring information—AC power

Terminal Description Cable color—North America and Canada Cable color—EU
L Hot/Line (L) Black (1) Blue
N Neutral (N) White (2) Brown
@ Protective earth ground (PE) Green with yellow stripe Green with yellow stripe

5.3.4 Connect the signal and control cables

Connect external devices to the signal and control terminals (e.g., sample level detection). The
analyzer has two analog outputs, five relay contacts, four digital outputs and four digital inputs. Refer
to Figure 5 on page 15 and Table 5.

Table 5 Wiring—Signal terminals

Pin Description

AO1-A025 Analog outputs: 4-20 mA, active current, maximum load 500 Q

FCT1-FCT5 Free contacts (digital output): Relay output, contact loading maximum 24 VDC, 0.5 A
PCT1-PCT4 Power contacts (digital outputs): 24 VDC, 0.5 A output

INP1-INP4 Digital inputs: 24 VDC, trigger with external potential free contact

5.3.5 Modbus connection (optional)
Refer to the expanded user manual on the manufacturer's website.

5 Optional modules are available to add a maximum of 10 analog outputs to the analyzer.
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5.4 Plumbing

5.4.1 Sample line guidelines

ACAUTION

Fire hazard. This product is not designed for use with flammable samples.

Select a good, representative sampling point for the best instrument performance. The sample must
be representative of the entire system.

* Make sure that the sample flow is higher than the flow to the analyzer.

» Make sure that the sample line is at atmospheric pressure if the analyzer uses a peristaltic pump
to move the sample into the analysis vessel.

* Make sure that the sample line collects sample from a small overflow vessel near to the analyzer.

The sample in the overflow vessel must be continuously refreshed. If the size of solids in the sample
is too high, sample filtration is also recommended.

5.4.2 Drain line guidelines

Fire hazard. The user is responsible to make sure that sufficient precautions are taken when the
equipment is used with methods that use flammable liquids. Make sure to obey correct user
precautions and safety protocols. This includes, but is not limited to, spill and leak controls, proper
ventilation, no unattended use, and that the instrument is never left unattended while power is
applied.

ACAUTION

Chemical exposure hazard. Dispose of chemicals and wastes in accordance with local, regional and
national regulations.

NOTICE

Do not connect the drain lines to other lines because backpressure or damage to the analyzer can occur. Make
sure that the drain lines are open to air.

NOTICE

To prevent backpressure and damage to the analyzer, make sure that the analyzer is higher than the facility
drain(s) used and that the drain line has a constant downward slope. Install the drain lines with a 2.54 cm (1 inch)
or more vertical decrease for each 0.3 m (1 ft) length of tubing.

The analyzer uses the drain line to release the sample and reagents after analysis. Correct
installation of the drain lines is important to make sure that all of the liquid is removed from the
instrument. Incorrect installation can cause liquid to go back into the instrument and cause damage.
A floor or sink drain is sufficient for the drain line. The recommended external diameter for the drain
tube is 32 mm.

* Make the drain lines as short as possible.

* Make sure that the drain is lower than the analyzer.

» Make sure that the drain lines have a constant slope down.

» Make sure that the drain lines do not have sharp bends and are not pinched.

* Make sure that the drain lines are open to air and are at zero pressure.

» Make sure that the drain lines are closed to the ambient of the installation room.
» Do not block or submerge the drain line.

A water connection is also recommended so that the drain sink and drain tubing are regularly flushed
with clean water to prevent blockage by crystallization.
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If the analyzer uses flammable reagents, make sure to obey the safety precautions that follow:

* Do not plumb the drain line to a floor drain.
+ Dispose of waste in accordance with local, state and national environmental regulations.

5.4.3 Vent line guidelines

Fire hazard. The user is responsible to make sure that sufficient precautions are taken when the
equipment is used with methods that use flammable liquids. Make sure to obey correct user
precautions and safety protocols. This includes, but is not limited to, spill and leak controls, proper
ventilation, no unattended use, and that the instrument is never left unattended while power is
applied.

ACAUTION

Chemical exposure hazard. Dispose of chemicals and wastes in accordance with local, regional and
national regulations.

NOTICE

Do not connect the vent line (exhaust gas port) to other lines because backpressure or damage to the analyzer
can occur. Make sure that the vent line is open to air at the building exterior.

NOTICE

To prevent backpressure and damage to the analyzer, make sure that the analyzer is higher than the facility
vent(s) used and that the vent line has a constant downward slope. Install the vent line with a 2.54 cm (1 inch) or
more vertical decrease for each 0.3 m (1 ft) length of tubing.

The analyzer uses the vent line to keep the analysis vessel at atmospheric pressure. Correct
installation of the vent line is important to make sure that during the pump operation no liquid enters
the analysis vessel from the vent line. Incorrect installation can cause gas to go back into the
analyzer and cause damage. The recommended external diameter for the header tube of the vent
line is 32 mm.

» Make the vent line as short as possible.

» Make sure that the vent line has a constant slope down.

* Make sure that the vent line does not have a sharp bend and is not pinched.

» Make sure that the vent line is closed to the ambient of the installation room and is at zero
pressure.

* Do not block or submerge the vent line.

If the analyzer uses flammable reagents, make sure to obey the safety precautions that follow:

* Do not plumb the vent line to a floor drain.
» Dispose of waste in accordance with local, state and national environmental regulations.

5.4.4 Plumb the analyzer

ACAUTION

Chemical exposure hazard. Dispose of chemicals and wastes in accordance with local, regional and
national regulations.

Reagents, standards and cleaning solutions are supplied by the user. The tubing is factory installed.
Read the label on each tube to identify the correct plumbing connection. Do the steps that follow to
install all of the necessary fluid connections.
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1. Use 1/8-in. or 1/4-in. OD tubing (PFA based on the application) to connect the sample line. If a
selection pinch valve is used, make sure to pull the tubes into the pinch valve. Refer to Figure 6,
number 6.

2. Use 1/8 in. OD tubing to connect the rinse line to the rinse selection valve. The rinse solution is
de-mineralized water.
Note: There are pre-installed tubes for the rinse line, reagents, validation and drain connections at the fluid
connections port on the bottom of the analysis panel. Refer to Figure 6, number 2.

3. Use 1/8-in. OD tubing to connect the reagents and validation solutions line. Connect the reagent
line to the applicable bottle. Refer to Refer to Figure 6 number 2 and Install the bottles
on page 21.

4. Use 1/4-in. OD tubing to connect the drain line. Refer to Figure 6 number 2 and Drain line
guidelines on page 18.

5. Use 1/4-in. OD tubing to connect the instrument air feed. Use the instrument air is used to purge
the analyzer and prevent corrosion caused by gases (e.g., chlorine gas) from outside the
analyzer. The instrument air is also used to operate the external sample valves on the
preconditioning panel (if installed). Refer to Figure 6, number 1.

6. Use 3/8-in. OD tubing to connect the overflow tube. The overflow tube drains the analysis
compartment if there are leakage of sample fluids or reagent fluids in the compartment. Use the
same guidelines as the drain line to install the overflow tube. Refer to Figure 6, number 3.

7. Push on the pinch valve to manually open the pinch valve and install the tubing. Refer to
Figure 6, number 4.
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Figure 6 Fluid connections

-

A

A

I \
n
i
(BN

1 Air feed 4 Pinch valve
Fluids connections (reagents/rinse/drain) 5 Sample feed
3 Overflow 6 Multi-stream selection (sample/reagents)

5.4.5 Install the bottles

Fire hazard. The user is responsible to make sure that sufficient precautions are taken when the
equipment is used with methods that use flammable liquids. Make sure to obey correct user
precautions and safety protocols. This includes, but is not limited to, spill and leak controls, proper
ventilation, no unattended use, and that the instrument is never left unattended while power is
applied.
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ACAUTION

equipment appropriate to the chemicals that are handled. Refer to the current safety data sheets

Chemical exposure hazard. Obey laboratory safety procedures and wear all of the personal protective
(MSDS/SDS) for safety protocols.

Pre-requisite: Reagents, standards and cleaning solutions are supplied by the user. Visit the
manufacturer's website to get detailed information about all of the necessary chemical solutions
based on the analyzer serial number.

Make sure that there is sufficient clearance below the analyzer to install the bottles. The tubing is
factory installed. Install the bottles of reagents, standard solutions and the cleaning solution. Refer to
Figure 7.

If the analyzer uses flammable reagents, make sure to obey the safety precautions that follow:

» Use only manufacturer-supplied bottles for the reagents.
* Keep the reagent bottles in well-ventilated location and at 15 to 20 °C (50 to 86 °F).
+ Keep the reagent bottles away from heat, sparks and open flame.

» Keep the reagent bottles and reagent away from oxidizing agents, reducing agents strong acids,
strong bases, halogens and amines.

+ Keep the reagent bottles closed when not in use.
» Obey the same precautions with uncleaned empty reagent bottles.

Figure 7 Solution bottle installation

& o

1 Fitting 3 Bottle cap

2 Ferrule 4 Bottle

Section 6 User interface and navigation

Refer to the expanded user manual on the manufacturer's website for user interface and navigation
information.

Section 7 Startup

Complete all electrical and plumbing connections before startup. When power is applied to the
instrument, the instrument automatically starts an initialization process. Make sure to close the
analyzer doors before operation,
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1. Set the power switch to the on position. Refer to Figure 5 on page 15.

2. Supply power to the analyzer.
Connect the AC power plug to an electrical outlet with earth ground.

3. Wait for the initialization procedure to complete.
The main screen shows on the display.

7.1 Do atest on the components

Pinch hazard. Parts that move can pinch and cause injury. Do not touch moving parts.

ACAUTION

if Chemical exposure hazard. Obey laboratory safety procedures and wear all of the personal protective

equipment appropriate to the chemicals that are handled. Refer to the current safety data sheets
(MSDS/SDS) for safety protocols.

Do a test on the analyzer components before the analyzer is put into operation. Use the status menu
to individually start each component to examine its operation.
Note: Make sure that the analyzer is in standby mode (i.e., all of the methods are stopped).

1. On the analyzer display, push F2.
An illustration of the analyzer components used in the chemical analysis compartment shows on
the screen. Refer to Figure 8.

2. Push the icon on the screen to control the component. A control panel based on the selected
component shows on the right side of the screen.

Figure 8 Status screen

% DrainiLevel

g -
¥

Time (s):

On/off
]

DrahAaev:l Strrer

Start I

Group |

Close

A0 0Os

—_—

3. If external components do not show on the screen, push F2 > Right arrow > DO and select the
external component to see it.

4. Based on the analyzer model, do a test on the components that follow.
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Component

Description

Peristaltic pump(s)

Sets the pump to on and off to examine the operation. If there is no flow, examine if there is
a blockage in the pump tubing between the two pump halves. Keep the drain pump set to
on during the test to let fluids drain.

Micropump(s)

Sets the micropump to on and off to examine the operation. If the micropump does not
operate during the start-up, there may be a blockage in the micropump duckbill (e.g.,
caused by calcium carbonate). Carefully flush the micropump with a syringe filled with
demineralized water while the micropump is active. Enter a number of pulses and push
Pulse. If the blockage continues and the micropump does not activate, replace the
micropump duckbills. Refer to Replace the micropump duckbills on page 33.

Dispenser(s)

Examine the dispensers operation with the empty and filling button. If the Emergency stop
button was pushed, startup the dispensers with the INIT button.

Drain/Level pinch
valve(s)

Sets the pinch valve and drain pump to on and off to examine the operation. When the
pinch valve is set to off and the drain pump is set to on, the analysis vessel is drained.
When the pinch valve and the drain pump are set to on, the level procedure is done. If the
component is not operating correctly, make sure that the tubing is not clogged or there is a
blockage. Examine the tube position in the pinch valve. The tubing in the rear side is for
level procedure. The tubing in the front is for drain procedure.

Stirrer Sets the stirrer to on and off to examine the operation.
Colorimetric Do the steps that follow to examine the operation:
sensor

Fill the analysis vessel with water.

Set the voltage of the sensor output to 9.5 V.

Do a calibration.

Absorbance output value is ~0 mAU.

Drain the analysis vessel.

6. Absorbance output value is approximately 300 mAU.

[ ol o

If there is no difference in the result values, the photometer operation is not correct.

Titrimetric and ion-
selective analyzer
unit

Do the steps that follow to examine the operation:

1. Do a calibration.
2. Drain the analysis vessel.

Stream selection
valve(s)

Sets the stream selection valve to on and off to examine the operation.

7.2 Do an input/output signal test

Do a test on the analyzer inputs/outputs before the unit is put into operation.

1. On the analyzer display, push F2 > RIGHT arrow.
A list with all of the installed components shows. Refer to Figure 9.
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Figure 9 Status submenus screen

DO
Nr |Name
A

1 |SPCW off 0 Free
2 |SPCCwW off 0 Free
3 |DPCw off 0 Free |
4 |oPcCw of | 0 |Free| E
5 |DO5 off 0 Free
6 ||Stirrer Il o]l 0 |[|Free|—
7 |Buffer Ooff 0 Free e

< . E-STOP >

2. Use the LEFT and RIGHT arrow keys to navigate the submenus.

3. Scroll down to select a component. Push the E button to open the control panel for the selected
component.

4. Based on the analyzer model, do a test on the components in the table that follows.

Component Description

DO (digital output) | Sets the digital output to on and off to examine the operation. Set a time (in seconds) and
push start. The digital output will then be active (on) during the set number of seconds.

Use the pulse option for micropumps. Enter a number of pulses and push pulse.

Note: If a DO is linked to a program, the DO cannot be controlled manually while the program is active.

AO (analog Sets the value (mA) at the analog outputs to examine the connection. Enter a value
outputs) between 4 and 20 and push the Accept. The AO output supplies the value as a mA signal.

DI (digital inputs) Shows the digital inputs, their value (True/False) and the programs to which they are
linked.

Al (analog inputs) Shows the analog inputs, their actual values, their status (OK/Alarm), and the programs to
which they are linked. Push E to control the selected analog input.

The sensors (Al) can be calibrated on the next screen. Select the sensor to start a
calibration. If applicable, enter the values of the pH buffers used to calibrate the pH
electrode.

7.3 Prime the reagents

Prime the reagents during startup and reagent replacement. The prime procedure flushes the
reagent micropump tubing.

1. Push F1 > Method > Priming.

2. Wait until the priming procedure is complete.

Section 8 Operation

Refer to the expanded user manual on the manufacturer's website for operation, calibration and
configuration information.
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Section 9 Maintenance
ADANGER

Electrocution hazard. Remove power from the instrument before doing maintenance or service
! f : activities.

Multiple hazards. Only qualified personnel must conduct the tasks described in this section of the
document.

Pinch hazard. Parts that move can pinch and cause injury. Do not touch moving parts.

ACAUTION

Chemical exposure hazard. Obey laboratory safety procedures and wear all of the personal protective
equipment appropriate to the chemicals that are handled. Refer to the current safety data sheets
(MSDS/SDS) for safety protocols.

ACAUTION

Chemical exposure hazard. Dispose of chemicals and wastes in accordance with local, regional and
national regulations.

> B

9.1 Maintenance schedule

Table 6 shows the recommended schedule of maintenance tasks. Facility requirements and
operating conditions may increase the frequency of some tasks.

Table 6 Maintenance schedule

Task 1 day | 7 days | 30 days | 90 days | 365 days | As necessary
Show the active alarms on page 27 X X
Examine for leaks and malfunctions X X

on page 27

Prepare and replace the reagents on page 27 X X

Examine and clean the electrode on page 28

Calibrate the pH electrode on page 28 X

Calibrate the analyzer on page 28 X X X
Clean the analyzer components on page 28 X X

Clean the drain tubing on page 29 X

Replace the peristaltic pump tubing X

on page 29

Replace the dispenser syringe on page 31

Replace the dispenser valve on page 31

Replace the tubing on page 32
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Table 6 Maintenance schedule (continued)

Task 1 day | 7 days | 30 days | 90 days | 365 days | As necessary
Replace the electrodes on page 32 X

Calibrate the photometer with bi-distilled water X

on page 33

Replace the micropump duckbills on page 33 X

Replace the fuses on page 34 X

9.2 Show the active alarms

A red box for alarms and an orange box for messages shows on the Home screen for new messages
or alarms. Do the steps that follow to show the messages or alarms that occurred:

1.

g

@

To see the active messages and alarrms, push F3 > RIGHT arrow key (2x) > Message.
To reset an alarm, scroll to select a message or alarm, then push the Acknowledge (A) button.
Note: Some messages and alarms are automatically reset.

To see a list of the saved messages and alarms, push F3 > RIGHT arrow key (3x) > History to
see a list of all of the messages and alarms that occured on the analyzer.

9.3 Examine for leaks and malfunctions

1.

N

@

>

Make sure that all of the components in the analyzer cabinet are operating correctly (e.g, pumps,
valves, dispensers, photometer/electrode and stirrer). Refer to Do a test on the components
on page 23.

Do a measurement to examine the photometer/electrode measurement values. If the values are
not the usual result, do a calibration.

Examine all of the components in the analysis compartment, the connectors and tubings for
leaks.

Examine the reagent, zero, calibration and cleaning solutions and the sample stream
connections. Make sure that the connections are tight and with no leaks.

Examine the air pressure connection. Make sure the air pressure is correct (6 to 7 bar for
pneumatic valves activation or 1 to 2 bar for enclosure air purge).

9.4 Prepare and replace the reagents

Fire hazard. The user is responsible to make sure that sufficient precautions are taken when the
equipment is used with methods that use flammable liquids. Make sure to obey correct user
precautions and safety protocols. This includes, but is not limited to, spill and leak controls, proper
ventilation, no unattended use, and that the instrument is never left unattended while power is
applied.

ACAUTION

Chemical exposure hazard. Dispose of chemicals and wastes in accordance with local, regional and
national regulations.

Do not mix new reagents with old reagents. Discard the old reagents before new reagents are added to bottles.
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1. Reagents and solutions are supplied by the user. Use only reagents supplied by a certified
company. As an alternative, follow the instructions from the Method&Reagent Sheet from the
specific application (EZxxxx) on the manufacturer's website to prepare the reagents.

2. Discard the old reagents from the bottles. If necessary, rinse the bottles with tap water.

3. Fill the bottles with new reagents. Make sure that the tube touches the bottom of the bottle. Make
sure that the tube is not twisted and does not have a blockage.

9.5 Examine and clean the electrode

The electrode maintenance is based on the type of electrode. Refer to the information supplied with
the electrode.

9.6 Calibrate the pH electrode

The calibration procedure is based on the type of electrode. Refer to the information supplied with
the electrode.

9.7 Calibrate the analyzer

The calibration procedure of the analyzer is based on the analyzer method.
For additional information, refer to the expanded version of this manual.

9.8 Clean the analyzer components

Do a cleaning cycle to automatically clean the analyzer components.
For additional information, refer to the expanded version of this manual.

If the cleaning cycle does not remove all of the dirt in the analyzer components or unclog the tubing
and valves, do a manual cleaning as follows:

1. Use a syringe filled with demineralized water to flush tubings, pumps and valves to remove
blockages.
Replace the tubing and valves that stay clogged.
Note: If micropumps stay clogged, examine the micropump duckbills and replace if necessary. Refer to
Replace the micropump duckbills on page 33.

2. Drain and disassemble the analysis vessel. Clean the analysis vessel components with a moist
cloth. Dry with a soft cloth. Refer to Figure 10.

3. Make sure that all tubing connected to the analysis vessel is at the correct position after
maintenance.
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Figure 10 Analysis vessel

C %WE

| 1 Analysis vessel

9.9 Clean the drain tubing

Make sure that the external drain tube does not have a blockage. Clean if necessary.

9.10 Replace the peristaltic pump tubing

The peristaltic pump is used to:

* Drain and rinse the analysis vessel.
+ Add the cleaning and validation solution and the sample.
* Remove the excess of sample when used as a leveling system.

The peristaltic pump has a motor and a peristaltic pump head. Replace the peristaltic pump tubing
regularly for the best analyzer performance. Refer to the illustrated steps that follow.
Note: When the procedure is complete, set the pump to on to make sure the pump operates correctly.

English 29



30 English



9.11 Replace the dispenser syringe
ACAUTION

Personal injury hazard. Glass components can break. Handle with care to prevent cuts.

NOTICE

Carefully push the syringe upwards when a new piston is installed. The thread on the dispenser valve is easily

damaged.
The analyzer uses the dispenser to accurately dose a volume of liquid during titration or dilution. The
dispenser has a syringe, a valve and a stepper motor. The syringe has a glass cylinder and a

plunger.
Do the steps that follow to replace the dispenser piston:
Flush the dispenser piston with deionized water to remove the reagent.

1.
2. Fill the dispenser with air to remove the deionized water.
3. Dose half of the syringe volume to put the syringe plunger in the middle position.

Note: Set the drain pump to on during this step.
4. Do the steps in the illustrated steps that follow.
5. When the procedure is complete, push F2 > Dispenser > [select dispenser] > E > Init to start the

dispenser operation.
1] EN:

9.12 Replace the dispenser valve

Do to the steps that follow to replace the dispenser valve:
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1. Flush the dispenser piston with deionized water to remove the reagent.
Note: Set the drain pump to on during this step.

2. Remove the deionized water from the dispenser (fill the dispenser with air).

Note: Set the drain pump to on during this step.

Remove power to the analyzer.

Remove the syringe. Refer to Replace the dispenser syringe on page 31.

Replace the valve. Refer to the illustrated steps that follow.

Apply power to the analzer. Set the analyzer to on.

Fill the dispenser with reagent. Examine for leaks.

When the procedure is complete, push F2 > Dispenser > [select dispenser] > E > Init to start the
dispenser operation.

© N oA

9.13 Replace the tubing

Replace all of the analyzer tubing: pinch valve tubing, sample tubing, reagents tubing, drain and rinse
tubing. Tubing sets are available based on the analyzer model.

1. Replace the tubing and make the connections at the same fittings.
2. When the procedure is complete, start the analyzer and look for leaks.

9.14 Replace the electrodes

The usual lifespan of an electrode is approximately one year with standard laboratory use, but the
actual lifespan of the sensing module can change based on the type of samples. Replace the
electrode when the slope decreases and readings start to drift. Before an electrode is replaced, make
sure that the unusual measurements are caused by a defective sensing module.

Refer to the documentation supplied with the electrode for additional information.
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9.15 Calibrate the photometer with bi-distilled water

Fill the analysis vessel with demineralized water.

Set the voltage of the sensor output to 9.5 V.

Do a calibration.

The absorbance output value is ~0 mAU.

Drain the analysis vessel.

The absorbance output value is approximately 300 mAU.

If no difference is seen between the two absorbance output values, the photometer is not
operating correctly.

9.16 Replace the micropump duckbills

Micropumps are used to dose the reagents into the analysis vessel or to dilute the sample. Each
pulse of the micropump doses about 50 pl (+ 1%) of liquid. There are two types of micropumps
available: standalone or installed on a manifold.

When the micropump duckbills are replaced, make sure the duckbill valves stay in the correct
position or the micropump will not operate correctly.

o bd =

L

Open the electrical cabinet.
Remove the micropump valve.
Remove and discard the micropump duckbills.

Select the position for the micropump on the manifold. Put a duckbill valve with the top down in
the upper position on the manifold. In the lower position, place the duckbill with the top pointed
towards the outside.

Install the micropump motor. Use the metal pin on the manifold to install the motor in the correct
position.

Note: The metal pin on the manifold only fits on the micropump in one way.
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9.17 Replace the fuses
ADANGER

A Electrocution hazard. Remove power from the instrument before this procedure is started.

ADANGER

A Fire hazard. Use the same type and current rating to replace fuses.

Use only fuses that have the specified current and triggering characteristics. An incorrect fuse can
cause injury and damage. Find the cause of a blown fuse before the fuse is replaced. The analyzer
has the three fuses that follow:

» F3: Fuse for the power supply, the PC and the controller, 1 A
» F4: Fuse for the power supply for the valves and pumps, 3.15/4 A
» F5: Fuse for the sensor, 500 mA

Refer to the illustrated steps that follow to replace a fuse.
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9.18 Shut down the analyzer

Do the steps that follow to prepare the analyzer to be stopped for a long period (more than 3 days):

1.

d

Rinse the sample tubing, reagent tubing, dispenser and analysis vessel with de-mineralized water
or a cleaning solution.

Drain the analyzer to remove all of the liquid.

Remove power from the analyzer.

Remove the electrodes from the analysis vessel. Keep the electrodes with the supplied electrode
cap. Fill the electrode cap with electrolyte so the electrode does not become dry during storage.

Close the filling gap with the supplied plug to prevent evaporation of the electrolyte.
Note: For storage, do not keep the electrodes in de-mineralized water. Demineralized water significantly
decreases the lifespan of the electrodes.

Section 10 Troubleshooting

Refer to the following table for common problem messages or symptoms, possible causes and
corrective actions.
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Error/Warning message

Possible cause

Solution

Analysis results are unstable

Micropump is defective

Make sure the reagents are dosed
correctly and there is no air in the
tubing.

Peristaltic pump is defective

Make sure that the drain and
sample pump are operating
correctly.

Valve is defective

Make sure that the valves (sample,
REF1, REF2, clean) are operating
correctly.

Stirrer is defective

Examine if there is a magnetic
stirrer bar in the analysis vessel and
if the solution is stirred during
analysis.

Dispenser is defective

Make sure that the dispenser piston
is filled with liquid and that there is
no air in the tubing.

The position of tubes in the analysis
vessel is not correct

Examine the position of the tubing in
the analysis vessel. Make sure that
the drain tubing is at the back side
of the analysis vessel and in the
ringlets. Other tubing should be
above the liquid level.

The reagents have expired.

Prepare a new set of reagents when
the reagent bottles are empty.
Flush/Prime all tubing before a
measurement is started.

E-stop/ Reinitialize the dispenser!

When Emergency stop is pushed,
the dispenser stops and must be
started again.

Examine the dispenser. Push F2 >
Dispenser to start the dispenser
again.

Sensor pH/mV error

The pH or mV electrode are
defective or not connected.

Examine if the electrode is
connected correctly. Examine the
electrolyte level in the electrode,
refill if necessary.

Titration error

The titration did not measure an EP
or the maximum amount of titration
solution was added without getting

an endpoint pH or mV.

« Examine if sample solution goes
into the vessel.

« Examine if the dispenser is filled.
« Make sure that the sensing part
of the electrode is fully in the

sample.

« Make sure that the electrode is
filled with electrolyte solution.

« Examine the level of reagents
and titrant solution. Fill if
necessary.

Result alarm

The measured result is too high or
lower than the set values in the
results (F5 > Software > Results >
Alarm).

« |dentify if the previous calibration
measured correctly (slope ok?).

« Make sure that the sample
concentration is correct.

< Identify if the vessel is clean.
Clean if necessary.
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Error/Warning message

Possible cause

Solution

Sample alarm

No sample found in the analysis
vessel at the start of the analysis.

« Examine if there is sample in the
sample line. Make sure that there
is not a blockage in the tubing.
Make sure that the valves are
operating correctly. Examine if
the pinch valve tubing has a
leakage or does not stay closed.

« Make sure that there is sufficient
sample in the vessel and the
photometer operates correctly.

Dispenser alarm

Dispenser is defective

Examine the dispenser. Push F2 >
Dispenser to start the dispenser
again.

Event alarm (No air pressure)

There is no pressurized air.

Examine if the pressurized air is
connected and set to on.

DI Alarm (No air pressure, flow
alarm)

The external components are
defective (e.g., flow sensor, air
pressure sensor)

Examine the connection and status
of the components.

Calculation alarm

There is a mistake in the
programming of the calculation
result or when the infinite result was
measured (divide by 0).

Examine the calculation formulas
and the measurement (Al).

No stream selected

The method was started with no
streams selected in the automatic
sequence.

Push F1 > Method > Playlist >
Automatic sequence and select
one or more stream for the method.

Battery discharged

The battery in the display is
discharged. Time and date settings
can be lost when power is removed.

Replace the battery in the display.
Refer to Figure 5 on page 15.

Section 11 Replacement parts and accessories

Refer to the expanded user manual on the manufacturer's website for the replacement parts and
accessories that are approved by the manufacturer.
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Section 1 Information légale

Fabricant : AppliTek NV/SA

Distributeur : Hach Lange GmbH
La traduction du manuel est approuvée par le fabricant.

Section 2 Caractéristiques

Les caractéristiques techniques peuvent étre modifiées sans préavis.

Tableau 1 Caractéristiques générales

Caractéristiques

Détails

Dimensions (L x H x P)

460 x 688 x 340 mm (18,11 x 27,09 x 13,39 pouces)

Boitier Indice de protection du boitier : IP44 ; utilisation en intérieur uniquement
Matériau du boitier : ABS, PMMA et acier a revétement
Poids 25 a 40 kg (55 a 88 Ib) (selon le modéle de I'analyseur)

Alimentation électrique

110-240 VAC 10 %, 50/60 Hz'

Consommation électrique

150 W maximum'

Catégorie d'installation

Niveau de pollution

2

Température de
fonctionnement

10 2 30 °C (50 a 86 °F) ; 5 a 95 % d'humidité relative, sans condensation, non
corrosif

Température de stockage

-20 2 60 °C (—4 a 140 °F), < 95 % d'humidité relative, sans condensation

Entrée d'air d'instrumentation

Sec et sans huile conformément a la norme de qualité ISA-S7.0.01-1996 relative
a l'air d'instrumentation

Pression minimale : 6 bars (600 kPa ou 87 PSI)

Eau déminéralisée

Pour le ringage et/ou la dilution

Evacuation

Pression atmosphérique, ventilée, @ 64 mm minimum

Raccordement a la terre

Pole de mise a la terre sec et propre avec une impédance faible (< 1 Q) avec un
cable de terre > 2,5 mm? (13 AWG)

Entrées analogiques

Electrodes, température, conductivité, colorimétre

Sorties analogiques

Deux & quatre ; 4-20 mA ; charge maximale : 500 Q, isolées galvaniquement?

Entrées numériques

Quatre entrées numériques : démarrage/arrét a distance (contact sans potentiel)
(en option)

1 L'alimentation et la consommation électrique dépendent du modéle de I'analyseur ; reportez-
vous a la plaque de numéro de série de I'analyseur pour des informations détaillées.

2 Des modules sont disponibles en option pour ajouter un maximum de 10 sorties analogiques a
I'analyseur.
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Tableau 1 Caractéristiques générales (suite)

Caractéristiques

Détails

Sorties numériques

Quatre sorties numériques sans potentiel (FCT) pour commander les
vannes/pompes internes ; 24 V CC

Quatre sorties numériques alimentées pour commander les vannes/pompes
externes ; 24 V CC, 500 mA

Communication

Port USB pour le transfert de données
Facultatif : Ethernet, Modbus

Relais

Cinq relais d'alimentation (PCT), charge de contact maximale 24 V CC, 0,5 A
(charge résistive)

Cing contacts sans potentiel (FCT), charge maximale 24 V CC, 0,5 A (charge
résistive)

Connexion Ethernet

Controleur : Intel 82551ER

Débit : 10/100 Mb/s

Connecteur : RJ45 a paire torsadée (10 Base T / 100 Base T)
Cables : S/STP (catégorie 5)

Alarmes

Alarme de dysfonctionnement (contact sans potentiel)

Interface utilisateur

Ecran tactile plat TFT couleurs IP65 (5,7 pouces)

Compatible avec Ethernet 10 M (RJ45) NE 2000, emplacement pour carte
Compact Flash

Horloge systéme

Durée de vie de la batterie de 4 ans (environ)

Certifications

CE, Certification ETL conforme aux normes de sécurité UL et CSA, UKCA

Garantie

Etats-Unis : 1 an, UE : 2 ans

Tableau 2 Configuration Ethernet (facultative)

Caractéristique Description
Connexion Serveur TCP/IP distant
Adresse IP 192.168.10.1803

Port de service 502
Type de point Modbus 40001-...

Protocole de lecture/écriture

Registre d'exploitation

Tableau 3 Configuration RS232/485 (facultative)

Caractéristique Description
Débit en bauds 9600
Parité Aucune

Bits de données

8 (longueur de mot)

Bits d'arrét

1

Protocole

Aucun

Type de point Modbus

40001-40100 (registre d'exploitation)

3 Valeur d'usine, programmable par |'utilisateur
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Tableau 3 Configuration RS232/485 (facultative) (suite)

Caractéristique Description
Mode de transmission RTU
ID de périphérique (par défaut) 1

Section 3 Manuel de I'utilisateur en ligne

Ce manuel utilisateur simplifié contient moins d'informations que le manuel d'utilisation détaillé,
disponible sur le site Web du fabricant.

Section 4 Généralités

En aucun cas le fabricant ne pourra étre tenu responsable des dommages résultant d'une utilisation
incorrecte du produit ou du non-respect des instructions du manuel. Le constructeur se réserve le
droit d'apporter des modifications a ce manuel et aux produits décrits, a tout moment, sans
avertissement ni obligation. Les éditions révisées se trouvent sur le site Internet du fabricant.

4.1 Consignes de sécurité

Le fabricant décline toute responsabilité quant aux dégats liés a une application ou un usage
inappropriés de ce produit, y compris, sans toutefois s'y limiter, des dommages directs ou indirects,
ainsi que des dommages consécultifs, et rejette toute responsabilité quant a ces dommages dans la
mesure ou la loi applicable le permet. L'utilisateur est seul responsable de la vérification des risques
d'application critiques et de la mise en place de mécanismes de protection des processus en cas de
défaillance de I'équipement.

Lisez la totalité du manuel avant de déballer, d'installer ou d'utiliser cet appareil. Soyez
particulierement attentif a toutes les précautions et mises en garde, Le non-respect de cette
procédure peut conduire a des blessures graves de 'opérateur ou a des dégats matériels.

Si I'équipement est utilisé d'une maniere qui n'est pas spécifiée par le fabricant, la protection fournie
par I'équipement peut étre altérée. Ne pas utiliser ou installer cet équipement autrement qu'indiqué
dans le présent manuel.

4.1.1 Informations sur les risques d'utilisation

ADANGER

Indique une situation de danger potentiel ou imminent qui, si elle n'est pas évitée, entraine des blessures graves,
voire mortelles.

Indique une situation de danger potentiel ou imminent qui, si elle n'est pas évitée, peut entrainer des blessures
graves, voire mortelles.

AATTENTION

Indique une situation de danger potentiel qui peut entrainer des blessures mineures ou légéres.

AVIS

Indique une situation qui, si elle n'est pas évitée, peut occasionner 'endommagement du matériel. Informations
nécessitant une attention particuliere.

4.1.2 Etiquettes de mise en garde

Lisez toutes les informations et toutes les étiquettes apposées sur I'appareil. Des personnes peuvent
se blesser et le matériel peut étre endommageé si ces instructions ne sont pas respectées. Tout
symbole sur l'appareil renvoie a une instruction de mise en garde dans le manuel.
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Ceci est le symbole d'alerte de sécurité. Respectez tous les messages de sécurité qui suivent ce
symbole afin d'éviter tout risque de blessure. S'ils sont apposés sur I'appareil, se référer au manuel
d'utilisation pour connaitre le fonctionnement ou les informations de sécurité.

Ce symbole indique la nécessité de porter des lunettes de protection.

Ce symbole indique la nécessité de porter des gants de protection.

Ce symbole indique la nécessité de porter des chaussures de protection.

Ce symbole indique la nécessité de porter des vétements de protection.

Ce symbole identifie un risque chimique et indique que seules les personnes qualifiées et formées
pour travailler avec des produits chimiques sont autorisées a les manipuler ou a réaliser des
opérations de maintenance sur les systémes associés a I'équipement et utilisant des produits
chimiques.

Ce symbole indique qu'il existe un risque de choc électrique et/ou d'électrocution.

Ce symbole indique que I'élément signalé peut étre chaud et que des précautions doivent étre prises
avant de le toucher.

Ce symbole indique un risque d'incendie.

Ce symbole identifie la présence d’une substance fortement corrosive ou autre substance
dangereuse et donc, un risque de blessure chimique. Seuls les individus qualifiés et formés pour
travailler avec des produits chimiques doivent manipuler des produits chimiques ou procéder a des
travaux de maintenance sur les systémes de distribution chimique associés a I'équipement.

Ce symbole signale la présence d'un produit irritant nocif.

Ce symbole indique que I'élément marqué ne doit pas étre ouvert en cours de fonctionnement.

SClLdl dldl 4l dl =N

Ce symbole indique que I'élément marqué ne doit pas étre touché.
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Ce symbole indique un danger de pincement potentiel.

Ce symbole signale que I'objet est lourd.

Ce symbole indique la présence d'appareils sensibles aux décharges électrostatiques et indique que
des précautions doivent étre prises afin d'éviter d'endommager I'équipement.

Ce symbole indique que I'élément marqué nécessite une connexion de protection a la terre. Si
I'appareil n'est pas fourni avec une mise a la terre sur un cordon, effectuez la mise a la terre de
protection sur la borne de conducteur de protection.

Le matériel électrique portant ce symbole ne doit pas étre mis au rebut dans les réseaux domestiques
ou publics européens. Retournez le matériel usé ou en fin de vie au fabricant pour une mise au rebut
sans frais pour I'utilisateur.

=t @ B» B> &

4.1.3 Icones utilisées dans les images
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ar le fabricant par I'utilisateur Regarder étapes en sens uniquement les nécessaires

P inverse doigts

4.1.4 Sécurité chimique et biologique
ADANGER

Dangers chimiques ou biologiques. Si cet instrument est utilisé pour la surveillance d'un procédé de
traitement et/ou d'un systéme de dosage de réactifs chimiques auxquels s'appliquent des limites
réglementaires et des normes de surveillance motivées par des préoccupations de santé et de
sécurité publiques ou de fabrication et de transformation d'aliments ou de boissons, il est de la
responsabilité de I'utilisateur de cet instrument de connaitre et d'appliquer les normes en vigueur et
d'avoir a sa disposition suffisamment de mécanismes pour s'assurer du bon respect de ces normes
dans I'éventualité d'un dysfonctionnement de I'appareil.

4.1.5 Précautions relatives a I'ozone
AATTENTION

Risque d'inhalation d'ozone. Cet instrument produit I'oczone contenu dans I'équipement, notamment
dans la tuyauterie interne. L'ozone peut étre libéré en cas de défaillance.

Il est recommandé de raccorder I'évacuation des gaz d'échappement a une hotte ou vers I'extérieur
du batiment conformément aux réglementations locales, régionales et nationales.

L'exposition méme a des concentrations faibles d'ozone peut provoquer des lésions sur les
membranes délicates nasales, bronchiales et pulmonaires. A une concentration suffisante, I'ozone
peut provoquer des maux de téte, une toux, une irritation des yeux, du nez et de la gorge. Déplacez
immédiatement la victime dans une atmosphére non contaminée et appelez les secours.
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Le type et la gravité des symptdmes dépendent de la concentration et de la durée de I'exposition (n).
L'intoxication a l'ozone peut provoquer I'un ou plusieurs des symptdmes suivants.

« Irritation ou bralure des yeux, du nez ou de la gorge
* Lassitude

+ Mal de téte frontal

» Sensation de pression sous le sternum

» Etranglement ou oppression

» Godt acide dans la bouche

* Asthme

Dans les cas plus séveéres, les symptdmes peuvent comprendre la dyspnée, la toux, une sensation
de suffocation, la tachycardie, des vertiges, la baisse de la pression sanguine, des crampes, des
douleurs dans la poitrine et des douleurs généralisées dans le corps. Un cedéme pulmonaire peut se
développer une ou plusieurs heures aprés I'exposition.

4.2 Usage prévu

Les analyseurs EZ de Hach sont destinés a étre utilisés par des personnes qui mesurent plusieurs
parameétres de qualité de I'eau dans des échantillons provenant d'applications industrielles et
environnementales. Les analyseurs EZ de Hach ne traitent pas ou ne modifient pas I'eau et ne sont
pas utilisés pour contrdler les procédures.

4.3 Présentation du produit

Perchlorate : une manipulation spéciale peut s'appliquer. Reportez-vous a la

section www.dtsc.ca.gov/perchlorate. Cet avertissement concernant le perchlorate s'applique uniquement aux
batteries primaires (fournies a part ou installées sur cet équipement) lorsqu'elles sont vendues ou distribuées en
Californie, aux Etats-Unis.

Les analyseurs de la série EZ de Hach sont des analyseurs en ligne qui mesurent un ou plusieurs
parametres dans des échantillons d'eau prélevés dans les applications industrielles et
environnementales. Voir la section Figure 1.

La conduite d'échantillonnage déplace I'échantillon dans I'analyseur. L'analyseur utilise des pompes,
des vannes et des seringues pour déplacer I'échantillon et les réactifs vers la cellule de mesure sur
le panneau d'analyse. Dés que le cycle de mesure est terminé, I'analyseur évacue I'échantillon &
travers le tuyau d'évacuation. Le résultat de I'analyse s'affiche sur I'écran du panneau de traitement
des données. Le panneau de traitement des données commande et configure I'analyseur. Le
panneau de traitement des données enregistre les données de l'analyseur (c.-a-d. les tendances, les
alarmes, les résultats d'analyse et les fichiers de journalisation des données).

Un ensemble de flacons de réactifs est fourni avec I'analyseur pour contenir le réactif et les solutions.
Un préconditionnement de I'échantillon peut étre nécessaire en fonction de la technologie d'analyse.
Des panneaux de préconditionnement d'échantillon sont disponibles en option pour la conduite
d'échantillonnage.

Plusieurs séries d'analyseurs sont disponibles avec différentes technologies de mesure et une
variété de parameétres mesureés :

» Série EZ 1000 : analyseurs colorimétriques en ligne pour l'analyse de I'eau en général
(paramétres chimiques) et I'analyse de nutriments (p. ex. les nitrates, les phosphates,
'ammoniaque)

« Série EZ 2000 : analyseurs colorimétriques en ligne avec digestion pour I'analyse de I'eau en
général (parameétres chimiques) et I'analyse de nutriments (p. ex. les nitrates, les phosphates,
'ammoniaque)

+ Série EZ 3000 : analyseurs a sélection d'ions (ISE) en ligne pour I'analyse de I'eau en général

» Série EZ 4000 : analyseurs titrimétriques en ligne pour I'analyse de I'eau en général (paramétres
chimiques)

» Série EZ 5000 : analyseurs titrimétriques multi-paramétres en ligne pour I'analyse de I'eau en
général (parameétres chimiques)
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Série EZ 6000 : analyseurs de voltampérométrie en ligne pour I'analyse de métaux lourds/traces
(p. ex. Ag, As, Cr, Hg, Pb, Se)

Série EZ 7x00 : analyseurs en ligne pour les applications industrielles (p. ex. DCO, COT, azote
total, phosphore total, acides gras volatils FOS/TAC, la toxicité de I'influent, les unités d'amertume
internationales, I'adénosine triphosphate)

L'analyseur EZ offre différentes options telles que : détection de I'échantillon, détection de niveau
pour flacons de réactifs, arrét/démarrage a distance, validation automatique, étalonnage
automatique, nettoyage automatique, RS232 et Modbus.

Figure 1 Présentation du produit

1 Connecteurs électriques et ports | 4 Port USB pour le transfert de 7 Serrure de porte pour

d'acces de tuyauterie données compartiment électrique
2 Analyseur EZ 5 Clavier et écran 8 Couvercle du panneau d'analyse
3 Connecteur M20 pour cable 6 Porte de I'analyseur

d'alimentation

4.4 Liste de colisage

Assurez-vous d'avoir bien regu tous les composants. Consultez la section Figure 2. Si un élément est
absent ou endommagé, contactez immédiatement le fabricant ou un représentant.
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Figure 2 Composants du produit

1 Analyseur EZ 5 Rondelles frein, M8 (x 4) 9 Cordon d'alimentation (UE)
2 Cordon d'alimentation (USA et 6 Rondelles plates, M8 (x 4) 10 Clé pour le compartiment
Canada) électrique
Supports de montage (x 2) 7 Raccords et bagues de tuyau*
Boulons a téte hexagonale, 8 Flacons de réactif et de solution*
M8 x 16 (x 4)

Section 5 Installation
ADANGER

Dangers multiples. Seul le personnel qualifié doit effectuer les taches détaillées dans cette section du
document.

5.1 Conseils d'installation

Risque d'incendie. L'utilisateur doit s'assurer de prendre les précautions nécessaires lors de
I'utilisation de I'équipement avec des méthodes impliquant des liquides inflammables. Veillez a
respecter les précautions d'utilisation et les protocoles de sécurité adéquats. Cela inclut, sans y étre
limité, le controle de tout déversement et de toute fuite, une ventilation appropriée, une utilisation
contrélée et la surveillance continue de I'instrument lorsqu'il est sous tension.

AATTENTION

Risque d'exposition chimique. Respectez les procédures de sécurité du laboratoire et portez tous les
équipements de protection personnelle adaptés aux produits chimiques que vous manipulez.
Consultez les fiches de données de sécurité (MSDS/SDS) a jour pour connaitre les protocoles de
sécurité applicables.

4 La quantité et le type dépendent du modéle d'analyseur fourni.
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AATTENTION

Risque d'exposition chimique. Mettez au rebut les substances chimiques et les déchets
conformément aux réglementations locales, régionales et nationales.

Installez I'analyseur dans un environnement non dangereux, a l'intérieur.

Installez I'analyseur dans un environnement protégé des liquides corrosifs.

Installez I'analyseur dans un endroit propre, sec, bien ventilé et a température controlée.
Installez I'analyseur le plus prés possible du point d'échantillonnage.

N'exposez pas I'analyseur aux rayons directs du soleil et ne l'installez pas a proximité d'une
source de chaleur.

Veillez a laisser suffisamment d'espace autour pour réaliser des raccordements de tuyauterie et
électriques.

Veillez a laisser suffisamment d'espace devant I'analyseur pour pouvoir ouvrir la porte.

Pour plus d'informations, reportez-vous au manuel d'utilisation complet sur le site Web du
fabricant.

Assurez-vous que les conditions ambiantes sont conformes aux spécifications d'exploitation.
Reportez-vous a la section Caractéristiques a la page 38.

Bien que I'analyseur ne soit pas congu pour étre utilisé avec des échantillons inflammables, certains
analyseurs EZ utilisent des réactifs inflammables. Si 'analyseur utilise des réactifs inflammables,
veillez a respecter les précautions de sécurité suivantes :

tenez l'analyseur a I'écart de la chaleur, des étincelles et des flammes nues ;

ne mangez, ne buvez ou ne fumez pas a proximité de l'analyseur ;

utilisez un systéme de ventilation d'échappement local ;

utilisez des appareils a I'épreuve des étincelles et des déflagrations, ainsi qu'un systéme
d'éclairage ;

évitez les décharges électrostatiques. Reportez-vous a la section Remarques relatives aux
décharges électrostatiques (ESD) a la page 49 ;

nettoyez et séchez entierement l'instrument avant utilisation ;

lavez-vous les mains avant les pauses et a la fin de la période de travail ;

retirez vos vétements contaminés ; lavez vos les vétements avant leur réutilisation ;

la manipulation de ces liquides doit s'effectuer conformément aux exigences des organismes
notifiés locaux et aux limites d'exposition autorisées.

5.2 Installation mécanique

5.2.1 Montage de l'instrument sur un mur

Risque de blessures corporelles. Vérifiez que le montage mural est capable de supporter 4 fois le
poids de I'équipement.

Risque de blessures corporelles. Les instruments ou les composants sont lourds. Ne pas installer ou
déplacer seul.

Risque de blessures corporelles. Cet objet est trés lourd. Assurez-vous que l'instrument est
correctement fixé au mur, a la table ou au sol pour garantir une utilisation en toute sécurité.
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Fixez l'instrument a la verticale et alignez-le sur une surface murale plane et verticale. Installez
I'instrument dans un endroit ou I'utilisateur peut facilement le débrancher de la source d'alimentation.
Reportez-vous aux étapes illustrées ci-dessous. La visserie de montage est fournie par I'utilisateur.
Prévoyez une portée suffisante du dispositif de fixation (environ 160 kg/353 Ib). Il faut sélectionner
les chevilles en fonction des propriétés du mur et veiller a ce qu'elles soient homologuées.

TER
n & 13mm@

i L=\ = /o]
4x @ 8mm
[0.31 in]
654 mm
[25.75 in]

' o7
=AY

390 mm
[15.35n]
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5.2.2 Ouvrez la porte de I'analyseur

Utilisez la clé fournie pour déverrouiller les deux verrous sur le coté de I'analyseur. Ouvrez la porte
de l'analyseur pour accéder aux connexions et a la plomberie. Reportez-vous a la Figure 3. Assurez-
vous de fermer la porte avant de I'utiliser pour maintenir I'enceinte et la cote de sécurité.

Figure 3 Ouvrez la porte de I'analyseur

5.3 Installation électrique
ADANGER

branchement électrique.

fff Risque d'électrocution. Débranchez systématiquement I'alimentation de I'appareil avant tout
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5.3.1 Remarques relatives aux décharges électrostatiques (ESD)

‘ Dégat potentiel sur I'appareil. Les composants électroniques internes de I'appareil peuvent étre
‘El\ endommagés par |'électricité statique, qui risque d'altérer ses performances et son fonctionnement.

Reportez-vous aux étapes décrites dans cette procédure pour éviter d'endommager I'appareil par
des décharges électrostatiques.

» Touchez une surface métallique reliée a la terre (par exemple, le chassis d'un appareil, un conduit
ou un tuyau métallique) pour décharger I'électricité statique de votre corps.

+ Evitez tout mouvement excessif. Transportez les composants sensibles a I'électricité statique dans
des conteneurs ou des emballages antistatiques.

» Portez un bracelet spécial relié a la terre par un fil.

» Travaillez dans une zone a protection antistatique avec des tapis de sol et des sous-mains
antistatiques.

5.3.2 Entrées électriques

Connectez des cables externes aux bornes de communications, de relais ou de modules
d'entrée/sortie a I'aide des ports d'entrée électrique. Reportez-vous a la Figure 4. Reportez-vous aux
Caractéristiques a la page 38 pour connaitre le calibre des fils requis. Gardez les bouchons dans les
ports d'entrée électrique qui ne sont pas utilisés.

Ouvrez la porte pour accéder aux connexions électriques. Reportez-vous a la Figure 5 pour une
présentation électrique.

L'interrupteur marche/arrét est un disjoncteur qui coupe automatiquement I'alimentation principale de
la ligne d'alimentation CA si une surintensité (un court-circuit par exemple) ou une surtension se
produit.

Figure 4 Orifices d'entrée électrique

@
o

1 Connexions M20 3 Connexions M25

2 Connexions M16 4 Bouchon
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Figure 5 Apercu électrique

1 Connexion Ethernet

4 Prise d'entrée d'alimentation

Contacts d'alimentation (sorties
numériques)

2 Capot de la batterie

5 Fusibles

Contacts libres (sortie
numérique)

3 Interrupteur marche/arrét

6 Entrées numériques

Sorties analogiques

5.3.3 Branchement sur alimentation CA

ADANGER

Assurez-vous que le cordon fourni est conforme aux normes du pays concerné.

Effectuez un branchement sur alimentation CA avec le cordon d'alimentation CA fourni. Assurez-
vous qu'un disjoncteur d'une capacité suffisante est installé sur la ligne d'alimentation.
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Installation avec un cordon d'alimentation

Reliez le cordon d'alimentation a un boitier électrique disposant d'un interrupteur de valeur
nominale adaptée, et d'une mise a la terre de protection.

Connecté par un presse-étoupe (protecteur de cordon) qui le maintient en place et scelle le boftier
lorsqu'il est serré.

Raccordez I'équipement conformément aux codes électriques locaux ou nationaux.

Reportez-vous aux exigences d'alimentation dans la section Caractéristiques a la page 38.
L'analyseur doit étre équipé d'un circuit dédié non commuté. L'analyseur ne doit pas étre connecté a
un circuit qui fournit I'alimentation a d'autres équipements, car il pourrait étre privé accidentellement
d'alimentation. Branchez I'alimentation CA comme suit :

1.
2,

o

Ouvrez I'analyseur. Reportez-vous a Ouvrez la porte de I'analyseur a la page 48.

Faites passer le cordon d'alimentation par le raccord de décharge de traction du cordon
d'alimentation CA. Reportez-vous aux étapes illustrées ci-dessous et au Tableau 4.

Serrez la fixation avec protecteur de cordon.
Refermez I'analyseur.

ne |
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Tableau 4 Informations de cablage : alimentation CA

Borne Description Couleurﬁ:rgé(;l%;::’?ique a Couleur du cable - UE
L Ligne (L) Noir (1) Bleu
N Neutre (N) Blanc (2) Marron
@ Mise a la terre de protection (PE) Vert avec des bandes jaunes Vert avec des bandes jaunes

5.3.4 Connexion des cables de signal et de commande

Connectez des périphériques externes aux entrées de signal et de commande (p. ex. la détection du
niveau de I'échantillon). L'analyseur est équipé de deux sorties analogiques, cing contacts de relais,
quatre sorties numériques et quatre entrées numériques. Reportez-vous aux sections Figure 5

ala page 50 et Tableau 5.

Tableau 5 Cablage—entrées de signal

Broche Description

AO1-A025 Sorties analogiques : 4-20 mA, courant actif, charge maximale 500 Q

FCT1-FCT5 | Contacts libres (sortie numérique) : sortie de relais, charge de contact maximale 24 V CC, 0,5 A

PCT1-PCT4 | Contacts de puissance (sorties numériques) : sortie 24 V CC, 0,5 A

INP1-INP4 Entrées numériques : 24 V CC, déclenchement avec contact externe sans potentiel

5.3.5 Connexion ModBus (facultative)
Consultez le manuel d'utilisation complet sur le site Web du fabricant.

5 Des modules sont disponibles en option pour ajouter un maximum de 10 sorties analogiques a
I'analyseur.
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5.4 Plomberie
5.4.1 Directives de conduite d'échantillonnage

AATTENTION

Risque d'incendie. Ce produit n'est pas adapté a I'utilisation avec des échantillons inflammables.

Choisissez un point d'échantillonnage adapté et représentatif pour garantir le fonctionnement optimal
de l'instrument. L'échantillon doit étre représentatif de I'ensemble du systeme.

* Assurez-vous que le débit d'échantillonnage est plus élevé que le débit vers I'analyseur.

* Assurez-vous que la conduite d'échantillonnage est a la pression atmosphérique si I'analyseur
utilise une pompe péristaltique pour déplacer I'échantillon dans la cuve d'analyse.
Assurez-vous que la conduite d'échantillonnage collecte I'échantillon d'une petite cuve de trop-
plein prés de I'analyseur.

L'échantillon dans la cuve de trop-plein doit étre continuellement renouvelé. Si les solides dans
I'échantillon sont trop gros, il est recommandé de filtrer I'échantillon.

5.4.2 Instructions des conduites d'évacuation

Risque d'incendie. L'utilisateur doit s'assurer de prendre les précautions nécessaires lors de
I'utilisation de I'équipement avec des méthodes impliquant des liquides inflammables. Veillez a
respecter les précautions d'utilisation et les protocoles de sécurité adéquats. Cela inclut, sans y étre
limité, le contrle de tout déversement et de toute fuite, une ventilation appropriée, une utilisation
contrélée et la surveillance continue de I'instrument lorsqu'il est sous tension.

AATTENTION

Risque d'exposition chimique. Mettez au rebut les substances chimiques et les déchets
conformément aux réglementations locales, régionales et nationales.

AVIS

Ne raccordez pas les conduites d'évacuation aux autres conduites afin d'éviter I'accumulation de contre-pression
ou d'endommager I'analyseur. Veillez a ce que les conduites d'évacuation débouchent a I'air libre.

AVIS

Pour éviter tout risque de contre-pression ou d'endommagement de |'analyseur, I'analyseur doit étre installé a une
hauteur supérieure aux bouches d'évacuation utilisées et la conduite d'évacuation doit suivre une pente
descendante réguliére. Installez les conduites d'évacuation avec un décalage vertical de 2,54 cm (1") ou plus
vers le bas tous les 0,3 m (1 pi) de longueur de tuyau.

L'analyseur utilise la conduite d'évacuation pour évacuer I'échantillon et les réactifs aprés I'analyse. Il
est important d'installer correctement les conduites d'évacuation afin de s'assurer que tout le liquide
est éliminé de l'instrument. Une installation incorrecte peut entrainer le retour du liquide dans
l'instrument et causer des dommages. Un plancher ou un évier est suffisant pour la conduite
d'évacuation. Le diamétre externe recommandé pour le tuyau d'évacuation est de 32 mm.

» Faites les conduites d'évacuation aussi courtes que possible.

» Assurez-vous que la bouche d'évacuation est plus basse que I'analyseur.

Assurez-vous que les conduites d'évacuation ont une pente constante vers le bas.
Assurez-vous que les conduites d'évacuation ne sont ni pliées ni pincées.

Assurez-vous que les conduites d'évacuation sont a découvert et ne sont pas sous pression.

Assurez-vous que les conduites de vidange sont isolées de la température ambiante du local
d'installation.

Ne pas bloquer ou immerger la conduite d'évacuation.
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Un raccord d'eau est également recommandé afin que I'évier et le tuyau d'évacuation soient
régulierement rincés avec de I'eau propre pour éviter le blocage par cristallisation.

Si I'analyseur utilise des réactifs inflammables, veillez a respecter les précautions de sécurité
suivantes :

ne raccordez pas la conduite de vidange a un drain de plancher ;
éliminez les déchets conformément aux réglementations locales, d'état et nationales en matiére de
protection de I'environnement.

5.4.3 Consignes relatives a la conduite d'aération

Risque d'incendie. L'utilisateur doit s'assurer de prendre les précautions nécessaires lors de
I'utilisation de I'équipement avec des méthodes impliquant des liquides inflammables. Veillez a
respecter les précautions d'utilisation et les protocoles de sécurité adéquats. Cela inclut, sans y étre
limité, le contréle de tout déversement et de toute fuite, une ventilation appropriée, une utilisation
controlée et la surveillance continue de I'instrument lorsqu'il est sous tension.

AATTENTION

Risque d'exposition chimique. Mettez au rebut les substances chimiques et les déchets
conformément aux réglementations locales, régionales et nationales.

AVIS

Ne raccordez pas la conduite d'aération (évacuation des gaz d'échappement) aux autres conduites afin d'éviter
I'accumulation de contre-pression ou d'endommager l'analyseur. Assurez-vous que la conduite d'aération est
ouverte a l'extérieur du batiment.

AVIS

Pour éviter tout risque de contre-pression ou d'endommagement de |'analyseur, I'analyseur doit étre installé a une
hauteur supérieure aux bouches d'aération utilisées et la conduite d'aération doit suivre une pente descendante
réguliére. Installez la conduite d'aération avec un décalage vertical de 2,54 cm (1") ou plus vers le bas tous les
0,3 m (1 pi) de longueur de tuyau.

L'analyseur utilise la conduite d'aération pour maintenir la cuve d'analyse a la pression
atmosphérique. Il est important d'installer correctement la conduite d'aération pour s'assurer
qu'aucun liquide ne pénetre dans la cuve d'analyse par la conduite d'aération pendant le
fonctionnement de la pompe. Une installation incorrecte peut entrainer un retour de gaz dans
I'analyseur et 'endommager. Le diameétre extérieur recommandé pour le tube d'en-téte de la conduite
d'aération est de 32 mm.

+ La conduite d'aération doit étre aussi courte que possible.
» Assurez-vous que la conduite d'aération est en pente constante vers le bas.
* Assurez-vous que la conduite d'aération n'est ni trop courbée ni pincée.

» Assurez-vous que la conduite d'aération est isolée de I'environnement ambiant du local
d'installation et qu'elle présente une pression nulle.

* Ne bloguez pas ou n'immergez pas la conduite d'aération.

Si I'analyseur utilise des réactifs inflammables, veillez a respecter les précautions de sécurité
suivantes :

ne raccordez pas la conduite d'aération a un drain de plancher ;
éliminez les déchets conformément aux réglementations locales, d'état et nationales en matiére de
protection de I'environnement.

54 Frangais



5.4.4 Tuyauterie de I'analyseur

AATTENTION

Risque d'exposition chimique. Mettez au rebut les substances chimiques et les déchets
conformément aux réglementations locales, régionales et nationales.

Les solutions de réactifs, étalons et de nettoyage sont fournies par I'utilisateur. Les tuyaux sont
installés en usine. Lire I'étiquette sur chaque tuyau pour identifier le bon raccord de tuyauterie.
Suivez les étapes ci-dessous pour installer toutes les connexions de liquide nécessaires.

1.

Utiliser des vis de 1/8 ou 1/4 de pouce. diamétre extérieur (PFA selon l'application) pour
connecter la conduite d'échantillonnage. En cas d'utilisation d'une vanne de sélection a
pincement, assurez-vous d'insérer les tubes dans la vanne a pincement. Reportez-vous a
Figure 6, numéro 6.

Utilisez un tuyau de 1/8 pouce de diametre extérieur pour connecter la conduite de ringage a la
vanne de sélection de ringage. La solution de ringage est de I'eau déminéralisée.

Remarque : Des tuyaux sont préinstallés pour la conduite de ringage, les réactifs, la validation et les raccords
d'évacuation au niveau des ports de connexion de liquide au fond du panneau d'analyse. Reportez-vous a
Figure 6, numéro 2.

Utilisez un tuyau de 1/8 pouce de diametre extérieur pour connecter les conduites de solutions de
réactifs et de validation. Branchez la conduite de réactif au flacon correspondant. Reportez-vous
a Figure 6, numéro 2 et Installez les flacons a la page 56.

Utilisez un tuyau de 1/4 pouce de diameétre extérieur pour connecter la conduite d'évacuation.
Reportez-vous a Figure 6, numéro 2 et Instructions des conduites d'évacuation a la page 53.

Utilisez un tuyau de 1/4 pouce de diamétre extérieur pour connecter I'entrée d'air
d'instrumentation. L'air d'instrumentation est utilisé pour purger I'analyseur et empécher la
corrosion causée par les gaz (p. ex. le chlore) pénétrant dans I'analyseur. L'air d'instrumentation
est également utilisé pour faire fonctionner les vannes d'échantillonnage externes du panneau de
préconditionnement (si installé). Reportez-vous a Figure 6, numéro 1.

Utilisez un tube de DE 3/8 pouce de diamétre extérieur pour connecter le tuyau de trop-plein. Le
tuyau de trop-plein vide le compartiment d'analyse en cas de fuites de liquides d'échantillonnage
ou de réactifs dans le compartiment. Installez le tuyau de trop-plein en suivant les mémes
instructions que pour le tuyau d'évacuation. Reportez-vous a Figure 6, numéro 3.

Appuyez sur la vanne a pincement pour I'ouvrir manuellement et installer le tuyau. Reportez-vous
a Figure 6, numéro 4.
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Figure 6 Raccordements pour fluides

-

1 Entrée d'air 4 Vanne a pincement

2 Connexions de liquide (réactifs/ringage/évacuation) | 5 Arrivée d'échantillon

3 Trop-plein 6 Sélection multi-voies (échantillon/réactifs)

5.4.5 Installez les flacons

Risque d'incendie. L'utilisateur doit s'assurer de prendre les précautions nécessaires lors de
I'utilisation de I'équipement avec des méthodes impliquant des liquides inflammables. Veillez a
respecter les précautions d'utilisation et les protocoles de sécurité adéquats. Cela inclut, sans y étre
limité, le controle de tout déversement et de toute fuite, une ventilation appropriée, une utilisation
contrélée et la surveillance continue de I'instrument lorsqu'il est sous tension.
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AATTENTION

équipements de protection personnelle adaptés aux produits chimiques que vous manipulez.
Consultez les fiches de données de sécurité (MSDS/SDS) a jour pour connaitre les protocoles de
sécurité applicables.

f Risque d'exposition chimique. Respectez les procédures de sécurité du laboratoire et portez tous les

Prérequis : Les solutions de réactif, étalon et de nettoyage doivent étre fournies par I'utilisateur.
Visitez le site Web du fabricant pour obtenir des informations détaillées concernant toutes les
solutions chimiques nécessaires en fonction du numéro de série de I'analyseur.

Veillez a conserver un espace suffisant sous l'analyseur pour installer les flacons. Les tuyaux sont
installés en usine. Installez les flacons des solutions de réactif, étalon et de nettoyage. Reportez-
vous a la Figure 7.

Si I'analyseur utilise des réactifs inflammables, veillez a respecter les précautions de sécurité
suivantes :

utilisez uniquement les flacons fournis par le fabricant pour les réactifs ;

conservez les flacons de réactif dans un endroit bien ventilé, entre 15 et 20 °C (50 et 86 °F) ;
tenez les flacons de réactif a I'écart de la chaleur, des étincelles et des flammes nues ;

tenez les flacons de réactif et le réactif a I'écart des agents oxydants, des agents réducteurs, des
acides forts, des bases fortes, des halogénes et des amines ;

fermez les flacons de réactif lorsqu'ils ne sont pas utilisés ;

respectez les mémes précautions pour les flacons de réactif vides non nettoyés.

Figure 7 Installation de flacon de solution
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Section 6 Interface utilisateur et navigation

Pour plus d'informations sur l'interface utilisateur et la navigation, reportez-vous au manuel de
I'utilisateur détaillé sur le site web du fabricant.

Section 7 Mise en marche

Effectuez toutes les connexions électriques et de plomberie avant la mise en marche. Lorsque
I'alimentation est appliquée a l'instrument, celui-ci lance automatiquement un processus
d'initialisation. Veillez a fermer les portes de I'analyseur avant toute utilisation,
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1. Mettez l'interrupteur d'alimentation en position marche. Reportez-vous a la Figure 5 a la page 50.

2. Branchez le cordon d'alimentation a I'analyseur.
Branchez la fiche d'alimentation secteur a une prise électrique disposant d'une mise a la terre de
protection.

3. Patientez jusqu'a la fin de la procédure d'initialisation.
L'écran d'accueil s'affiche a I'écran.

7.1 Procédure de test des composants

Risque de pincement. Les piéces mobiles peuvent étre a I'origine de pincements et provoquer des
blessures. Ne touchez pas les piéces mobiles.

AATTENTION

Risque d'exposition chimique. Respectez les procédures de sécurité du laboratoire et portez tous les
équipements de protection personnelle adaptés aux produits chimiques que vous manipulez.
Consultez les fiches de données de sécurité (MSDS/SDS) a jour pour connaitre les protocoles de
sécurité applicables.

Effectuez un test des composants de I'analyseur avant de le mettre en service. Utilisez le menu
d'état pour démarrer chaque composant individuellement pour vérifier son fonctionnement.
Remarque : Assurez-vous que l'analyseur est en mode veille (c.-a-d. toutes les méthodes sont arrétées).

1. Sur I'écran de l'analyseur, appuyez sur F2.
Une illustration des composants de I'analyseur utilisés dans le compartiment d'analyse chimique
apparait a I'écran. Reportez-vous a la Figure 8.

2. Appuyez sur l'icone a I'écran pour commander le composant. Un panneau de commande dédié
au composant sélectionné apparait sur le coté droit de I'écran.

Figure 8 Ecran d'état
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3. Siles composants externes ne s'affichent pas a I'écran, appuyez sur F2 > Fléche droite > DO et
sélectionnez le composant externe pour l'afficher.

4. En fonction du modeéle d'analyseur, exécutez un test sur les composants ci-dessous.
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Composant

Description

Pompe(s) péristaltique(s)

Active et désactive la pompe pour vérifier son fonctionnement. Si aucun débit n'est
présent, vérifiez si le tuyau de la pompe est obstrué entre les deux moitiés de la
pompe. Maintenez la pompe d'évacuation active pendant le test pour laisser les
liquides se vider.

Micropompe(s)

Active et désactive la micropompe pour vérifier son fonctionnement. Si la
micropompe ne fonctionne pas au démarrage, le bec de la micropompe est peut-étre
obstrué (p. ex. par du carbonate de calcium). Rincez soigneusement la micropompe
avec une seringue remplie d'eau déminéralisée lorsque la micropompe est active.
Entrez un nombre d'impulsions et appuyez sur Pulse (Impulsion). Si le blocage
continue et que la micropompe ne démarre pas, remplacez les becs de la
micropompe. Voir la section Remplacement des becs de la micropompe

a la page 68.

Distributeur(s)

Vérifiez le fonctionnement des distributeurs avec les boutons empty (vider) et filling
(remplir). Si le bouton d'arrét d'urgence a été enfoncé, démarrez les distributeurs
avec le bouton INIT (Initialisation) .

Vanne(s) a pincement
d'évacuation/niveau

Active et désactive la vanne a pincement et la pompe d'évacuation pour vérifier leur
fonctionnement. Lorsque la vanne a pincement est inactive et la pompe d'évacuation
active, la cuve d'analyse est vidée. Lorsque la vanne a pincement et la pompe
d'évacuation sont actives, la procédure de niveau est lancée. Si le composant ne
fonctionne pas correctement, assurez-vous que le tuyau n'est pas encrassé ou
obstrué. Vérifiez la position du tuyau dans la vanne a pincement. Le tuyau situé a
I'arriére est destiné a la procédure de niveau. Le tuyau situé a I'avant est destiné a la
procédure d'évacuation.

Agitateur

Active et désactive I'agitateur pour vérifier son fonctionnement.

Capteur colorimétrique

Suivez les étapes ci-dessous pour vérifier le fonctionnement :

Remplissez la cuve d'analyse avec de I'eau.

Réglez la tension de sortie du capteur a 9,5 V.

Effectuez un étalonnage.

La valeur de sortie d'absorbance est d'environ 0 mAU.
Videz la cuve d'analyse.

La valeur de sortie d'absorbance est d'environ 300 mAU.

ook N2

Si aucune différence n'apparait dans le résultat, le photométre ne fonctionne pas
correctement.

Unité d'analyse
titrimétrique et a
sélection d'ions

Suivez les étapes ci-dessous pour vérifier le fonctionnement :

1. Effectuez un étalonnage.
2. Videz la cuve d'analyse.

Vanne(s) de sélection de
voie

Active et désactive la vanne de sélection de voie pour vérifier son fonctionnement.

7.2 Procédure de test de signal d'entrée/sortie

Effectuez un test sur les entrées/sorties de I'analyseur avant de mettre I'appareil en service.

1. Sur I'écran de l'analyseur, appuyez sur F2 > fleche DROITE.
Une liste de composants installés s'affiche. Voir la section Figure 9.
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Figure 9 Ecran de sous-menus d'état
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2. Utilisez les touches fléchées GAUCHE et DROITE pour naviguer entre les sous-menus.

3. Faites défiler vers le bas pour sélectionner un composant. Appuyez sur le bouton E pour ouvrir le
panneau de commande pour le composant sélectionné.

4. Selon le modele d'analyseur, exécutez un test sur les composants du tableau ci-dessous.

analogiques)

Composant Description

DO (sortie Active et désactive la sortie numérique pour vérifier son fonctionnement. Définissez une

numérique) durée (en secondes) et appuyez sur start (démarrer). La sortie numérique est alors active
(on) pendant le nombre défini de secondes.
Utilisez I'option d'impulsions pour des micropompes. Saisissez un nombre d'impulsions et
appuyez sur pulse (impulsion).
Remarque : Si une sortie numérique (DO) est liée a un programme, elle ne peut pas étre commandée
manuellement tant que le programme est actif.

AO (sorties Définit la valeur (mA) des sorties analogiques pour vérifier la connexion. Saisissez une

valeur comprise entre 4 et 20 et appuyez sur Accept (Accepter). La sortie analogique (AO)
fournit la valeur en tant que signal mA.

analogiques)

DI (entrées Affiche les entrées numériques, leur valeur — True/False (Vrai/Faux) — et les programmes
numériques) auxquels elles sont liées.
Al (entrées Affiche les entrées analogiques, leurs valeurs réelles, leur état (OK/Alarme), et les

programmes auxquels elles sont liées. Appuyez sur E pour commander I'entrée analogique
sélectionnée.

Les capteurs (Al) peuvent étre étalonnés sur I'écran suivant. Sélectionnez le capteur pour
démarrer I'étalonnage. Le cas échéant, saisissez les valeurs des tampons pH utilisés pour
étalonner I'électrode pH.

7.3 Amorgage des réactifs

Amorcez les réactifs au démarrage et lorsqu'ils sont remplacés. La procédure d'amorgage vide le
tuyau de la micropompe de réactif.

1. Appuyez sur F1 > Method (Méthode) > Priming (Amorgage).
2. Patientez jusqu'a la fin de la procédure d'amorgage.

Section 8 Fonctionnement

Reportez-vous au manuel d'utilisation détaillé sur le site web du fabricant pour obtenir des
informations sur le fonctionnement, I'étalonnage et la configuration.
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Section 9 Entretien

ADANGER

A

Risque d'électrocution. Coupez I'alimentation de I'instrument avant d'effectuer des activités de
maintenance ou d'entretien.

A

Dangers multiples. Seul le personnel qualifié doit effectuer les taches détaillées dans cette section du
document.

Risque de pincement. Les pieces mobiles peuvent étre a l'origine de pincements et provoquer des
blessures. Ne touchez pas les pieces mobiles.

AATTENTION

Risque d'exposition chimique. Respectez les procédures de sécurité du laboratoire et portez tous les
équipements de protection personnelle adaptés aux produits chimiques que vous manipulez.
Consultez les fiches de données de sécurité (MSDS/SDS) a jour pour connaitre les protocoles de
sécurité applicables.

AATTENTION

A
A

Risque d'exposition chimique. Mettez au rebut les substances chimiques et les déchets
conformément aux réglementations locales, régionales et nationales.

9.1 Calendrier de maintenance

Le Tableau 6 présente le calendrier recommandé pour les tdches de maintenance. Les exigences du
site et les conditions d'utilisation peuvent augmenter la fréquence de certaines taches.

Tableau 6 Calendrier de maintenance

Tache

1 jour | 7 jours | 30 jours | 90 jours | 365 jours | Au besoin

Affichage des alarmes actives a la page 62 X X

Examen des fuites et des défaillances X X
a la page 62

Préparation et remplacement des réactifs X X
a la page 62

Contrble et nettoyage de I'électrode X
ala page 63

Etalonnage de I'électrode pH a la page 63 X

Etalonnage de I'analyseur a la page 63 X X X

Nettoyage

a la page 63

des composants de I'analyseur X

Nettoyage

du tube de vidange a la page 64 X

Remplacement du tuyau de la pompe X
péristaltique a la page 64

Remplacement de la seringue distributrice X
a la page 66
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Tableau 6 Calendrier de maintenance (suite)

Tache 1 jour | 7 jours | 30 jours | 90 jours | 365 jours | Au besoin
Remplacement de la vanne du distributeur X
a la page 66

Remplacement des tuyaux a la page 67

Remplacement des électrodes a la page 67

Etalonnage du photométre avec de I'eau
bidistillée a la page 68

Remplacement des becs de la micropompe X
a la page 68

Remplacement des fusibles a la page 69 X

9.2 Affichage des alarmes actives

Une case rouge pour les alarmes et une case orange pour les messages s'affichent sur I'écran
d'accueil a I'arrivée de nouveaux messages ou en cas d'alarme. Suivez les étapes ci-dessous pour
afficher les messages ou les alarmes qui sont apparus :

1. Pour afficher les messages actifs et les alarmes, appuyez sur F3 > Fléche DROITE (2 x) >
Message.

2. Pour réinitialiser une alarme, faites défiler pour sélectionner un message ou une alarme, puis
appuyez sur le bouton Acknowledge (A) (Valider).

Remarque : Certains messages et alarmes sont automatiquement réinitialisés.

3. Pour consulter une liste des messages et alarmes enregistrés, appuyez sur F3 > Fléche DROITE
(3 x) > History (Historique), ce qui affichera la liste de tous les messages et alarmes qui se sont
produits sur I'analyseur.

9.3 Examen des fuites et des défaillances

1. Assurez-vous que tous les composants dans I'armoire de I'analyseur fonctionnent correctement
(p- ex. les pompes, les vannes, les distributeurs, le photomeétre ou I'électrode, et I'agitateur).
Reportez-vous a la Procédure de test des composants a la page 58.

Effectuez une mesure pour examiner les valeurs mesurées par le photometre ou I'électrode. Si
les valeurs sont différentes des résultats habituels, un étalonnage est nécessaire.

2. Examinez tous les composants dans le compartiment d'analyse, les connecteurs et les tuyaux
pour détecter des fuites éventuelles.

3. Examinez les solutions de réactif, de zéro, d'étalon et de nettoyage ainsi que les connexions de
la voie d'échantillonnage. Assurez-vous que les connexions sont bien serrées et ne fuient pas.

4. Examinez le raccord d'air sous pression. Assurez-vous que la pression de l'air est correcte (6 a
7 bars pour |'activation des vannes pneumatiques ou 1 a 2 bars pour I'expulsion d'air du boitier).

9.4 Préparation et remplacement des réactifs

Risque d'incendie. L'utilisateur doit s'assurer de prendre les précautions nécessaires lors de
I'utilisation de I'équipement avec des méthodes impliquant des liquides inflammables. Veillez a
respecter les précautions d'utilisation et les protocoles de sécurité adéquats. Cela inclut, sans y étre
limité, le contréle de tout déversement et de toute fuite, une ventilation appropriée, une utilisation
controlée et la surveillance continue de l'instrument lorsqu'il est sous tension.
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AATTENTION

Risque d'exposition chimique. Mettez au rebut les substances chimiques et les déchets
conformément aux réglementations locales, régionales et nationales.

AVIS

Ne pas mélanger de nouveaux réactifs avec les anciens réactifs. Jetez les anciens réactifs avant d'ajouter les
nouveaux réactifs dans les flacons.

1. Les réactifs et les solutions doivent étre fournis par I'utilisateur. Utilisez uniguement des réactifs
fournis par une entreprise certifiée. Vous pouvez également suivre les instructions de la
Method&Reagent Sheet (Fiche Méthode et réactif) de I'application spécifique (EZxxxx) sur le site
Web du fabricant pour préparer les réactifs.

2. Videz et jetez les anciens réactifs des flacons. Si nécessaire, rincez les flacons avec de I'eau du
robinet.

3. Remplissez les flacons avec les nouveaux réactifs. Assurez-vous que le tuyau touche bien le
fond du flacon. Assurez-vous que le tuyau n'est pas tordu ni obstrué.

9.5 Controle et nettoyage de I'électrode

L'entretien de I'électrode dépend du type d'électrode. Reportez-vous a la documentation fournie avec
I'électrode.

9.6 Etalonnage de I'électrode pH

La procédure d'étalonnage dépend du type d'électrode. Reportez-vous a la documentation fournie
avec l'électrode.

9.7 Etalonnage de I’analyseur

La procédure d'étalonnage de I'analyseur dépend de la méthode de I'analyseur.
Pour plus d'informations, reportez-vous a la version compléte de ce manuel.

9.8 Nettoyage des composants de I'analyseur

Exécutez un cycle de nettoyage pour nettoyer automatiquement les composants de I'analyseur.
Pour plus d'informations, reportez-vous a la version compléte de ce manuel.

Si le cycle de nettoyage ne retire pas toute la saleté dans les composants de I'analyseur ou ne
débouche pas les tuyaux et les vannes, effectuez un nettoyage manuel comme suit :

1. Utilisez une seringue remplie d'eau déminéralisée pour rincer les tuyaux, les pompes et les
vannes pour supprimer les blocages.
Remplacez les tuyaux et les vannes qui restent obstrués.
Remarque : Si des micropompes restent obstruées, examinez les becs de la micropompe et remplacez-les si
nécessaire. Reportez-vous a la Remplacement des becs de la micropompe & la page 68.

2. Videz et démontez la cuve d'analyse. Nettoyez les composants de la cuve d'analyse avec un
chiffon humide. Essuyez avec un chiffon doux. Reportez-vous a la Figure 10.

3. Tous les tuyaux reliés a la cuve d'analyse doivent étre a la position correcte aprés I'entretien.
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Figure 10 Cuve d'analyse

|

|1 Cuve d'analyse

9.9 Nettoyage du tube de vidange

Assurez-vous que le tube de vidange externe n'est pas obstrué. Nettoyez-le si nécessaire.

9.10 Remplacement du tuyau de la pompe péristaltique
La pompe péristaltique est utilisée pour :

+ vider et rincer la cuve d'analyse,
+ ajouter la solution de nettoyage et de validation ainsi que I'échantillon,
« retirer I'excédent d'échantillon lorsqu'elle est utilisée comme systéeme de mise a niveau.

La pompe péristaltique est équipée d'un moteur et d'une téte de pompe péristaltique. Remplacez le
tuyau de la pompe péristaltique réguli€rement pour profiter des performances optimales de
I'analyseur. Reportez-vous aux étapes illustrées ci-dessous.

Remarque : Lorsque la procédure est terminée, activez la pompe pour vérifier qu'elle fonctionne correctement.
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9.11 Remplacement de la seringue distributrice
AATTENTION

Risque de blessures corporelles. Les composants en verre risquent de casser. Manipulez-les
soigneusement pour ne pas vous couper.

AVIS

Poussez avec précaution la seringue vers le haut lorsqu'un nouveau piston est installé. Le filetage de la vanne de
distribution est facilement endommagé.

L'analyseur utilise le distributeur pour doser avec précision un volume de liquide pendant le titrage ou
la dilution. Le distributeur est équipé d'une seringue, d'une vanne et d'un moteur pas-a-pas. La
seringue est équipée d'un cylindre en verre et d'un plongeur.

Suivez les étapes ci-dessous pour remplacer le piston du distributeur :

1. Rincer le piston du distributeur avec de I'eau désionisée pour retirer le réactif.

2. Remplissez le distributeur avec de I'air pour enlever l'eau désionisée.

3. Remplissez la seringue a moitié pour positionner le plongeur au milieu de la seringue.
Remarque : Activez la pompe d'évacuation lors de cette étape.

4. Procédez aux étapes illustrées ci-dessous.

5. Lorsque la procédure est terminée, appuyez sur F2 > Dispenser (Distributeur) > [choisissez un
distributeur] > E > Init pour lancer l'opération de distribution.

O

¢

9.12 Remplacement de la vanne du distributeur

Suivez les étapes ci-dessous pour remplacer la vanne du distributeur :

66 Francais




© No oA

Rincer le piston du distributeur avec de I'eau désionisée pour retirer le réactif.

Remarque : Activez la pompe d'évacuation lors de cette étape.

Retirez I'eau désionisée du distributeur (remplissez la seringue avec de I'air).

Remarque : Activez la pompe d'évacuation lors de cette étape.

Coupez I'alimentation de I'analyseur.

Retirez la seringue. Reportez-vous a la Remplacement de la seringue distributrice a la page 66.
Remplacez la vanne. Reportez-vous aux étapes illustrées ci-dessous.

Mettez I'analyseur sous tension. Activez I'analyseur.

Remplissez le distributeur de réactif. Identifiez d'éventuelles fuites.

Lorsque la procédure est terminée, appuyez sur F2 > Dispenser (Distributeur) > [choisissez un
distributeur] > E > Init pour lancer l'opération de distribution.

9.13 Remplacement des tuyaux

Remplacez tous les tuyaux de I'analyseur : tuyau de vanne a pincement, tuyau d'échantillonnage,
tuyau de réactifs, tuyau d'évacuation et de ringage. Des lots de tuyaux sont disponibles en fonction
du modéle d'analyseur.

1.
2.

Remplacez les tuyaux et reliez-les aux mémes raccords.
Lorsque la procédure est terminée, démarrez I'analyseur et identifiez d'éventuelles fuites.

9.14 Remplacement des électrodes

La durée de vie habituelle d'une électrode est d'environ un an en utilisation de laboratoire standard,
mais la durée de vie réelle du module de détection peut changer en fonction du type d'échantillons.
Remplacez I'électrode lorsque la pente diminue et que les relevés commencent a dévier. Avant de

remplacer une électrode, assurez-vous que les mesures inhabituelles sont causées par un module
de détection défectueux.
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Reportez-vous a la documentation fournie avec I'électrode pour des informations complémentaires.
9.15 Etalonnage du photométre avec de I'eau bidistillée

1. Remplissez la cuve d'analyse avec de I'eau déminéralisée.
2. Réglez la tension de sortie du capteur a 9,5 V.
3. Effectuez un étalonnage.
La valeur de sortie d'absorbance est d'environ 0 mAU.
4. Videz la cuve d'analyse.
La valeur de sortie d'absorbance est d'environ 300 mAU.

5. Siaucune différence n'est observée entre les deux valeurs de sortie d'absorbance, le photometre
ne fonctionne pas correctement.

9.16 Remplacement des becs de la micropompe

Des micropompes sont utilisées pour doser les réactifs dans la cuve d'analyse ou pour diluer
I'échantillon. Chaque impulsion de la micropompe transfére environ 50 pL (1 %) de liquide. Deux
types de micropompes sont disponibles : autonome ou installée sur un collecteur.

Lorsque les becs de la micropompe sont remplacés, les vannes de bec doivent rester dans la
position correcte ou la micropompe ne fonctionnera pas correctement.

Ouvrez I'armoire électrique.
Déposez la vanne de micropompe.
Déposez et jetez les becs de la micropompe.

Sélectionnez la position de la micropompe sur le collecteur. Placez une vanne de bec a I'envers,
en position haute sur le collecteur. Dans la position basse, placez le bec avec le haut pointant
vers I'extérieur.

Do bd =

5. Installez le moteur de micropompe. Utilisez la broche métallique sur le collecteur pour installer le
moteur dans la bonne position.

Remarque : La broche métallique sur le collecteur ne peut étre installée sur la micropompe que dans un seul
sens.
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9.17 Remplacement des fusibles
ADANGER

A Risque d'électrocution. Débranchez I'alimentation de I'appareil avant le début de la procédure.

ADANGER

& Risque d'incendie. Remplacez les fusibles par des fusibles de méme type et de méme calibre.

N'utilisez que des fusibles qui ont les caractéristiques de courant et de déclenchement spécifiées. Un
mauvais fusible peut causer des blessures et des dommages. Identifiez la cause de rupture d'un
fusible avant de le remplacer. L'analyseur est équipé des trois fusibles ci-dessous :

» F3: fusible pour 'alimentation, le PC et le contréleur, 1 A
* F4 : fusible pour I'alimentation des vannes et des pompes, 3,15/4 A
» F5: fusible pour le capteur, 500 mA

Reportez-vous aux étapes illustrées suivantes pour remplacer un fusible.
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9.18 Arrét de I'analyseur

Suivez les étapes ci-dessous pour préparer I'analyseur pour un arrét de longue durée (plus de
3 jours):

1.

2.

@

Rincez le tuyau d'échantillonnage, le tuyau de réactif, le distributeur et la cuve d'analyse avec de
I'eau déminéralisée ou une solution de nettoyage.

Videz I'analyseur pour retirer tout le liquide.
Coupez I'alimentation de I'analyseur.

Retirez les électrodes de la cuve d'analyse. Conservez les électrodes avec le capot d'électrode
fourni. Remplissez le capuchon d'électrode avec de I'électrolyte afin que I'électrode ne s'asséche
pas pendant le stockage.

Utilisez le bouchon fourni pour boucher l'orifice de remplissage et éviter I'évaporation de
I'électrolyte.

Remarque : Pendant le stockage, ne conservez pas les électrodes dans de I'eau déminéralisée. L'eau
déminéralisée réduit considérablement la durée de vie des électrodes.

Section 10 Dépannage

Consultez le tableau ci-dessous des messages ou symptémes les plus courants, pour trouver les
causes possibles et actions correctives.
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Message d'erreur/d'avertissement

Cause possible

Solution

Analysis results are unstable (Les
résultats d'analyse sont instables)

La micropompe est défectueuse

Assurez-vous que les réactifs sont
dosés correctement et qu'il n'y a
pas d'air dans le tuyau.

La pompe péristaltique est
défectueuse

Assurez-vous que la pompe
d'évacuation et la pompe
d'échantillonnage fonctionnent
correctement.

La vanne est défectueuse

Assurez-vous que les vannes
(d'échantillonnage, Ref1, Ref2, de
nettoyage) fonctionnent
correctement.

L'agitateur est défectueux

Vérifiez qu'une barre d'agitateur
magnétique se trouve bien dans la
cuve d'analyse et que la solution est
agitée pendant I'analyse.

Le distributeur est défectueux

Assurez-vous que le piston
distributeur est rempli de liquide et
qu'il n'y a pas d'air dans le tuyau.

La position des tuyaux dans la cuve
d'analyse n'est pas correcte

Vérifiez la position du tuyau dans la
cuve d'analyse. Assurez-vous que
le tuyau d'évacuation est a l'arriére
de la cuve d'analyse dans les
boucles. Les autres tuyaux
devraient étre au-dessus du niveau
de liquide.

Les réactifs sont périmés.

Préparez une nouvelle série de
réactifs quand les flacons de
réactifs sont vides. Rincez/amorcez
tous les tuyaux avant de lancer une
mesure.

E-stop/ Reinitialize the dispenser!
(Arrét d'urgence / réinitialiser le
distributeur !)

Lorsque le bouton d'arrét d'urgence
est enfoncé, le distributeur s'arréte
et doit étre redémarré.

Examinez le distributeur. Appuyez
sur F2 > Dispenser (Distributeur)
pour redémarrer le distributeur.

Sensor pH/mV error (Erreur de
pH/mV du capteur)

L'électrode de pH ou de mV est
défectueuse ou déconnectée.

Vérifiez que I'électrode est
correctement branchée. Vérifiez le
niveau de I'électrolyte dans
I'électrode, remplissez-la si
nécessaire.

Titration error (Erreur de titrage)

Le titrage n'a pas mesuré de point
final, ou la quantité maximale de
solution de titrage a été ajoutée
sans obtenir la valeur de pH ou mV
déterminée.

« Vérifiez que la solution
d'échantillonnage rentre dans la
cuve.

« Veérifiez que le distributeur est
rempli.

« Assurez-vous que la partie de
I'électrode comprenant le capteur
est entiérement immergée dans
I'échantillon.

« Assurez-vous que I'électrode est
remplie de solution d'électrolytes.

« Vérifiez le niveau des réactifs et
de la solution de titrage.
Complétez si nécessaire.
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Message d'erreur/d'avertissement

Cause possible

Solution

Result alarm (Alarme de résultat)

Le résultat mesuré est plus élevé ou
plus faible que les valeurs définies
dans les résultats (F5 > Software
(Logiciel) > Results (Résultats) >
Alarm).

Déterminez si I'étalonnage
précédent est mesuré
correctement (pente ok ?).

« Assurez-vous que la
concentration de I'échantillon est
correcte.

« Déterminez si la cuve est propre.
Nettoyez-la si nécessaire.

Sample alarm (Alarme d'échantillon)

Aucun échantillon détecté dans la
cuve d'analyse au lancement de
I'analyse.

« Vérifiez qu'un échantillon est
présent dans la conduite
d'échantillonnage. Assurez-vous
que le tuyau n'est pas obstrué.
Assurez-vous que les vannes
fonctionnent correctement.
Identifiez d'éventuelles fuites sur
le tuyau ou s'il ne reste pas
fermé.

« Assurez-vous qu'ily a
suffisamment d'échantillon dans
la cuve et que le photomeétre
fonctionne correctement.

Dispenser alarm (Alarme du
distributeur)

Le distributeur est défectueux

Examinez le distributeur. Appuyez
sur F2 > Dispenser (distributeur)
pour redémarrer le distributeur.

Alarme d'événement (absence de
pression d'air)

Il n'y a pas d'air sous pression.

Vérifiez que l'air sous pression est
connecté et activé.

DI Alarm (Alarme DI - aucune
pression d'air, alarme de débit)

Les composants externes sont
défectueux (par exemple, le capteur
de débit, le capteur de pression
d'air)

Vérifiez le branchement et |'état des
composants.

Calculation alarm (Alarme de calcul)

Une erreur est survenue dans la
programmation du résultat de calcul
ou lorsqu'un résultat infini a été
mesuré (division par 0).

Vérifiez les formules de calcul et la
mesure (Al).

No stream selected (Aucune voie
sélectionnée)

La méthode a été lancée sans avoir
sélectionné de voies dans la
séquence automatique.

Appuyez sur F1 > Method
(Méthode) > Playlist (Liste de
lecture) > Automatic sequence
(Séquence automatique) et
sélectionnez une ou plusieurs voies
pour la méthode.

Battery discharged (Batterie
déchargée)

La batterie de I'écran est
déchargée. Les réglages de date et
d'heure peuvent étre perdus lorsque
I'alimentation est coupée.

Remplacez la batterie de I'écran.
Reportez-vous a la Figure 5
a la page 50.

Section 11 Piéces de rechange et accessoires

Reportez-vous au manuel de I'utilisateur complet sur le site Web du fabricant pour connaitre les
piéces de rechange et les accessoires approuvés par le fabricant.
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Tabla de contenidos

1 Informacion legal en la pagina 73 7 Arranque en la pagina 93

2 Especificaciones en la pagina 73 8 Funcionamiento en la pagina 95

3 Manual del usuario en linea en la pagina 75 9 Mantenimiento en la pagina 96

4 Informacion general en la pagina 75 10 Localizacion de averias en la pagina 105

5 Instalacion en la pagina 80 11 Piezas de repuesto y accesorios en la pagina 107
6 Interfaz del usuario y navegacion en la pagina 92

Seccion 1 Informacién legal

Fabricante: AppliTek NV/SA
Distribuidor: Hach Lange GmbH
La traduccion del manual esta aprobada por el fabricante.

Seccion 2 Especificaciones
Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

Tabla 1 Especificaciones generales

Especificacion Detalles

Dimensiones (An. x Al. x Pr.) | 460 x 688 x 340 mm (18.11 x 27.09 x 13.39 pulg.)

Carcasa Grado de proteccion de la carcasa: IP44; uso exclusivo en interiores
Materiales de la carcasa: ABS, PMMA y acero revestido

Peso 25 a 40 kg (55 a 88 Ib) (en funcion del modelo del analizador)

Requisitos de alimentacion 110-240 V CA +10%, 50/60 Hz'

Consumo de energia 150 VA méaximo'

Categoria de instalacion 1l

Grado de contaminacion 2

Temperatura de 10 a 30 °C (50 a 86 °F), del 5 al 95 % de humedad relativa, sin condensacion,
funcionamiento sin corrosion

Temperatura de -20 a 60 °C (-4 a 140 °F); < 95 % de humedad relativa, sin condensacion
almacenamiento

Suministro de aire para Seco y exento de aceite de conformidad con la norma ISA-S7.0.01-1996 de
instrumentos calidad del aire para instrumentos

Presién minima: 6 bar (600 kPa u 87 PSI)

Agua desmineralizada Para enjuague o disolucién

Drenaje Presion atmosférica, ventilado, @ minimo: 64 mm

Conexion a tierra Polo de conexién a tierra de baja impedancia (< 1 Q) seco y limpio, con un cable
de tierra de > 2,5 mm? (13 AWG)

Entradas analégicas Electrodos, temperatura, conductividad, colorimetro

Salidas analdgicas Dos a cuatro de 4-20 mA; carga maxima: 500 Q, con aislamiento galvanico?

1 Los requisitos de alimentacion y el consumo dependen del modelo del analizador; consulte la
placa de numero de serie del analizador para obtener mas informacion al respecto.

2 Hay disponibles médulos opcionales para afiadir un maximo de 10 salidas analégicas al
analizador.
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Tabla 1 Especificaciones generales (continta)

Especificacion

Detalles

Entradas digitales

Cuatro entradas digitales: inicio/parada remotos (contactos libres de tension)
(opcional)

Salidas digitales

Cuatro salidas digitales libres de tensién (FCT) para controlar las
valvulas/bombas internas; 24 V de CC

Cuatro salidas digitales con tensién para controlar las valvulas/bombas
externas; 24 V de CC, 500 mA

Comunicacioén

Puerto USB para transferencia de datos
Opcionales: Ethernet, Modbus

Relés

Cinco relés con tensiéon (PCT), carga maxima de los contactos: 24 V de CC,
05A

Cinco contactos libres de tension (FCT), carga maxima: 24 V de CC, 0,5 A

Conexién Ethernet

Controlador: Intel 82551ER

Velocidad de transferencia: 10/100 Mbps

Conector: RJ45 de par trenzado (10 base T/100 base T)
Cables: S/STP (categoria 5)

Alarmas

Alarma de averias (contacto libre de potencial)

Interfaz del usuario

Pantalla TFT tactil plana IP65 en color (5,7 pulg.)
Compatible con Ethernet 10 M (RJ45) NE 2000, ranura CompactFlash

Reloj del sistema

4 afios (aproximados) de vida util de la bateria

Certificaciones

Certificacion CE y ETL conforme a las normas de seguridad UL y CSA, UKCA

Garantia EE. UU.: 1 afio; UE: 2 afios

Tabla 2 Configuracién de Ethernet (opcional)

Especificacion

Descripcion

Conexién Servidor TCP/IP remoto
Direccion IP 192.168.10.1808
Puerto de servicio 502
Tipo de punto de Modbus 40001-...

Protocolo de lectura/escritura

Registro de retencion

Tabla 3 Configuracion de RS232/485 (opcional)

Especificacion Descripcion
Velocidad en baudios 9600
Paridad Ninguno

Bits de datos

8 (longitud de palabra)

Bits de parada

1

Protocolo

Ninguno

Tipo de punto de Modbus

40001-40100 (registro de retencién)

3 Valor estandar, programable por el usuario
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Tabla 3 Configuracion de RS232/485 (opcional) (continua)

Especificacion Descripcion
Modo de transmisién RTU
ID de dispositivo (predeterminado) 1

Seccion 3 Manual del usuario en linea

Este manual basico de usuario contiene menos informacion que el manual de usuario completo, que
esta disponible en la pagina web del fabricante.

Seccion 4 Informacién general

El fabricante no sera responsable en ningun caso de los dafios resultantes de un uso inadecuado
del producto o del incumplimiento de las instrucciones del manual. El fabricante se reserva el
derecho a modificar este manual y los productos que describen en cualquier momento, sin aviso ni
obligacion. Las ediciones revisadas se encuentran en la pagina web del fabricante.

4.1 Informacion de seguridad

El fabricante no es responsable de ningun dafio debido a un mal uso de este producto incluyendo,
sin limitacion, dafos directos, fortuitos o circunstanciales y reclamaciones sobre los dafios que no
estén recogidos en la legislacion vigente. El usuario es el responsable de la identificacion de los
riesgos criticos y de tener los mecanismos adecuados de proteccion de los procesos en caso de un
posible mal funcionamiento del equipo.

Sirvase leer todo el manual antes de desembalar, instalar o trabajar con este equipo. Preste
especial atencién a todas las indicaciones de peligro y advertencia. El no hacerlo puede provocar
heridas graves al usuario o dafios al equipo.

Si el equipo se utiliza de una manera no especificada por el fabricante, la proteccién proporcionada
por el equipo puede verse afectada. No use o instale este equipo de una manera diferente a la
explicada en este manual.

4.1.1 Uso de la informacion relativa a riesgos

APELIGRO

Indica una situacion potencial o de riesgo inminente que, de no evitarse, provocara la muerte o lesiones graves.

Indica una situacién potencial o inminentemente peligrosa que, de no evitarse, podria provocar la muerte o
lesiones graves.

APRECAUCION

Indica una situacién potencialmente peligrosa que podria provocar una lesiéon menor o moderada.

AVISO

Indica una situacién que, si no se evita, puede provocar dafios en el instrumento. Informacién que requiere
especial énfasis.

4.1.2 Etiquetas de precaucion

Lea todas las etiquetas y rotulos adheridos al instrumento. En caso contrario, podrian producirse
heridas personales o dafios en el instrumento. El simbolo que aparezca en el instrumento se
comentara en el manual con una declaracion de precaucion.
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Este es un simbolo de alerta de seguridad. Obedezca todos los mensajes de seguridad que se
muestran junto con este simbolo para evitar posibles lesiones. Si se encuentran sobre el instrumento,
consulte el manual de instrucciones para obtener informacion de funcionamiento o seguridad.

>

Este simbolo indica la necesidad de usar protectores para ojos.

Este simbolo indica la necesidad de usar guantes de proteccion.

Este simbolo indica la necesidad de usar calzado de seguridad.

Este simbolo indica la necesidad de usar ropa de proteccion.

Este simbolo identifica un peligro quimico e indica que el trabajo se debe ejecutar exclusivamente
por personal cualificado y entrenados en el manejo de productos quimicos, el cual debe realizar
también los trabajos de mantenimiento en el sistema de alimentacion de productos quimicos
asociado con este equipo.

Este simbolo indica que hay riesgo de descarga eléctrica y/o electrocucion.

Este simbolo indica que la pieza marcada podria estar caliente y que debe tocarse con precaucion.

Este simbolo indica que hay riesgo de incendio.

Este simbolo identifica la presencia de una sustancia corrosiva fuerte u otras sustancias peligrosas, y
el riesgo de lesiones quimicas. Solamente los individuos cualificados y entrenados para trabajar con
productos quimicos deben manejar estos productos y realizar mantenimiento de los sistemas de
suministro de reactivos asociados con el equipo.

Este simbolo indica la presencia de un irritante dafino.

Este simbolo indica que el objeto marcado no debe abrirse durante el funcionamiento.

Este simbolo indica que el objeto marcado no se debe tocar.

SClLdl dldl 4l dl =N
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Este simbolo indica un peligro de pellizco potencial.

Este simbolo indica que el objeto es pesado.

Este simbolo indica la presencia de dispositivos susceptibles a descargas electrostaticas. Asimismo,
indica que se debe tener cuidado para evitar que el equipo sufra dafio.

Este simbolo indica que el objeto marcado requiere una toma a tierra de seguridad. Si el instrumento
no se suministra con un cable con enchufe de toma a tierra, realice la conexion a tierra de proteccion
al terminal conductor de seguridad.

En Europa, el equipo eléctrico marcado con este simbolo no se debe desechar mediante el servicio
de recogida de basura doméstica o publica. Devuelva los equipos viejos o que hayan alcanzado el
término de su vida util al fabricante para su eliminacion sin cargo para el usuario.

=t @ B> B> &

4.1.3 Iconos usados en las ilustraciones

L=

&

»

=)

Piezas Piezas Realice los .
L . Use solo los Requiere dos
suministradas suministradas Observe pasos en orden dedos ersonas
por el fabricante por el usuario inverso P

4.1.4 Seguridad quimica y biolégica
APELIGRO

Peligro quimico o biolégico. Si este instrumento se usa para controlar un proceso de tratamiento y/o
un sistema de suministro quimico para el que existan limites normativos y requisitos de control
relacionados con la salud publica, la seguridad publica, la fabricacién o procesamiento de alimentos
o bebidas, es responsabilidad del usuario de este instrumento conocer y cumplir toda normativa
aplicable y disponer de mecanismos adecuados y suficientes que satisfagan las normativas vigentes
en caso de mal funcionamiento del equipo.

4.1.5 Precauciones sobre el uso de ozono

APRECAUCION
Peligro por inhalacién de ozono. Este instrumento produce ozono que se encuentra dentro del equipo,
concretamente dentro de las tuberias internas. El ozono podria liberarse en condiciones de fallo.

Se recomienda conectar el puerto de gases de escape a una campana extractora o al exterior del
edificio de acuerdo con las normativas locales, regionales y nacionales.

La exposicién incluso a bajas concentraciones de ozono puede dafar las delicadas membranas
nasales, bronquiales y pulmonares. A determinadas concentraciones, el ozono puede provocar
dolores de cabeza, tos, irritacion de nariz, ojos y garganta. Lleve inmediatamente a la victima a una
zona no contaminada y busque asesoramiento médico.
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El tipo y la gravedad de los sintomas dependera de la concentracion y del tiempo de exposicién (n).
La intoxicacion por ozono puede generar uno o varios de los siguientes sintomas.

« Irritacion o ardor en ojos, nariz y garganta
+ Cansancio

* Dolor de cabeza en la parte frontal

» Sensacion de presion subesternal

* Opresion

» Sabor acido en la boca

* Asma

En caso de intoxicaciéon por ozono mas grave, pueden aparecer sintomas como disnea, tos,
sensacion de asfixia, taquicardia, vértigo, reduccion de la presion arterial, calambres, dolor toracico y
dolor generalizado. El ozono puede provocar edema pulmonar una o varias horas después de la
exposicion.

4.2 Uso previsto

Los analizadores de la serie EZ de Hach estan disefiados para que los utilicen las personas
encargadas de la medicion de varios parametros de calidad del agua en muestras de aplicaciones
industriales y medioambientales. Los analizadores de la serie EZ de Hach no tratan ni alteran el
agua y tampoco se utilizan para el control de procedimientos.

4.3 Descripcion general del producto

Material de perclorato: pueden aplicarse protocolos de manipulacion especiales. Consulte
www.dtsc.ca.gov/perchlorate. Esta advertencia de perclorato se aplica solo a las baterias (proporcionadas
individualmente o instaladas en este equipo) vendidas o distribuidas en California, EE. UU.

Los analizadores de la serie EZ de Hach son analizadores en continuo que miden uno o varios
parametros de muestras de agua en aplicaciones industriales y medioambientales. Consulte la
Figura 1.

La linea de muestreo transporta la muestra hasta el interior del analizador. El analizador utiliza
bombas, valvulas y jeringas para transportar la muestra y los reactivos a la celda de medicion del
panel de analitica. Una vez concluido el ciclo de medicién, el analizador desecha la muestra por el
tubo de drenaje. Los resultados del analisis se muestran en la pantalla del panel de procesamiento
de datos. El panel de procesamiento de datos controla el analizador y lo configura. El panel de
procesamiento de datos guarda los datos del analizador (p. €j., tendencias, alarmas, resultados de
analisis y archivos de registro de datos).

Junto con el analizador se suministra un conjunto de botellas de reactivos en las que almacenar los
reactivos y las soluciones. Podria ser necesario realizar un acondicionamiento previo de las
muestras, en funcion de la tecnologia de analisis correspondiente. Hay disponibles paneles de
acondicionamiento previo de muestras para la linea de muestreo.

Hay disponibles diferentes series de analizadores con distintas tecnologias de medicién y que miden
parametros diferentes:

» Serie EZ 1000: analizadores colorimétricos en continuo para andlisis general de aguas
(parametros quimicos) y nutrientes (p. €j., nitratos, fosfatos y amoniaco)

» Serie EZ 2000: analizadores colorimétricos en continuo con digestion para analisis general de
aguas (parametros quimicos) y nutrientes (p. €j., nitratos, fosfatos y amoniaco)

» Serie EZ 3000: analizadores selectivos de iones (ISE) en continuo para analisis general de aguas

» Serie EZ 4000: analizadores titrimétricos en continuo para analisis general de aguas (parametros
quimicos)

» Serie EZ 5000: analizadores titrimétricos en continuo multiparamétricos para analisis general de
aguas (parametros quimicos)

» Serie EZ 6000: analizadores voltamperométricos en continuo para el analisis de metales pesados
o de trazas de metales (p. €j., Ag, As, Cr, Hg, Pb o Se)
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« Serie EZ 7x00: analizadores en continuo para aplicaciones industriales (p. ej., COD, TOC,
nitrégeno, total, fésforo total, indice FOS/TAC de acidos grasos volatiles, toxicidad de influentes,
unidades internacionales de amargor o adenosin trifosfato)

El analizador EZ ofrece distintas opciones, como: deteccién de muestra, deteccién de nivel en las
botellas de reactivo, inicio/parada remotos, validacion automatica, calibracion automatica, limpieza
automatica, RS232 y Modbus.

Figura 1 Descripcion general del producto

1 Conectores eléctricos y puertos | 4 Puerto USB para transferencia 7 Cierre de la puerta del armario
hidraulicos de acceso a los de datos eléctrico
tubos
2 Analizador EZ 5 Teclado y pantalla 8 Cubierta de panel de analisis
3 Prensaestopas M20 para el 6 Puerta del analizador
cable de alimentacion

4.4 Componentes del producto

Asegurese de que ha recibido todos los componentes. Consulte la Figura 2. Si faltan articulos o
estan dafiados, contacte con el fabricante o el representante de ventas inmediatamente.
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Figura 2 Componentes del producto

1 Analizador EZ 5 Arandela de bloqueo, 9 Cable de alimentacion (EU)
M8 (4 uds.)
2 Cable de alimentacién (EE.UU. 6 Arandela plana, M8 (4 uds.) 10 Llave para armario eléctrico
y Canada)
3 Soportes de montaje (2 uds.) 7 Racores y férulas para tubos*
4 Perno de cabeza hexagonal, 8 Botellas de reactivos y
M8 x 16 (4 uds.) soluciones*

Seccion 5 Instalacion
APELIGRO

Peligros diversos. Solo el personal cualificado debe realizar las tareas descritas en esta seccion del
documento.

5.1 Instrucciones de instalacion

Peligro de incendio. El usuario es responsable de asegurarse de que se adoptan las precauciones
necesarias cuando se utiliza el equipo con métodos que contienen liquidos inflamables. Asegurese
de cumplir las precauciones de usuario y los protocolos de seguridad adecuados. Esto incluye, pero
no se limita a controles de derrames y fugas, ventilacién adecuada, uso atendido del equipo y el
deber de no dejar nunca el instrumento sin vigilancia mientras esté encendido.

APRECAUCION

Peligro por exposicién a productos quimicos. Respete los procedimientos de seguridad del
laboratorio y utilice el equipo de proteccion personal adecuado para las sustancias quimicas que
vaya a manipular. Consulte los protocolos de seguridad en las hojas de datos de seguridad actuales
(MSDS/SDS).

4 La cantidad y el tipo dependen del analizador suministrado.
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APRECAUCION

Peligro por exposicion a productos quimicos. Deshagase de los productos quimicos y los residuos de
acuerdo con las normativas locales, regionales y nacionales.

Instale el analizador en interiores, en un lugar que no presente riesgos.
Instale el analizador en un entorno protegido de los fluidos corrosivos.

Instale el analizador en una zona limpia, seca, bien ventilada y en la que la temperatura esté
controlada.

Instale el analizador tan cerca del punto de muestreo como sea posible.
No instale el analizador en un lugar expuesto a la luz solar directa o cerca de una fuente de calor.

Asegurese de que haya una separacion suficiente para conectar los tubos y las conexiones
eléctricas.

Asegurese de dejar espacio suficiente en la parte delantera del analizador para abrir la puerta del
analizador.

Para obtener mas informacion, consulte la versién ampliada del manual del usuario disponible en
la pagina web del fabricante.

Asegurese de que las condiciones medioambientales se adecuan a las especificaciones de
funcionamiento. Consulte Especificaciones en la pagina 73.

Aunque el analizador no esta disefiado para utilizarse con muestras inflamables, algunos
analizadores EZ utilizan reactivos inflamables. Si el analizador utiliza reactivos inflamables,
asegurese de cumplir con las precauciones de seguridad que se indican a continuacién:

Mantenga el analizador alejado del calor, de las chispas y de las llamas abiertas.

No coma, beba ni fume cerca del analizador.

Utilice un sistema de ventilacion de extraccion local.

Utilice dispositivos y sistemas de iluminacion a prueba de explosiones y chispas.

Evite las descargas electrostaticas. Consulte Indicaciones para la descarga electroestatica
en la pagina 84.

Limpie y seque por completo el instrumento antes de utilizarlo.

Lavese las manos antes de los descansos y al final de la jornada laboral.

Quitese la ropa contaminada. Lave la ropa antes de volver a utilizarla.

Estos fluidos deben manipularse de acuerdo con las normativas de los organismos reguladores
locales sobre los limites de exposicion permitidos.

5.2 Instalacion mecanica

5.2.1 Montaje del instrumento en pared

Peligro de lesion personal. Asegurese de que el soporte de pared puede soportar un peso 4 veces
superior al del equipo.

Peligro de lesion personal. Los instrumentos o los componentes son pesados. Pida ayuda para
instalarlos o moverlos.

Peligro de lesion personal. El objeto es pesado. Asegurese de que el instrumento queda bien fijado a
una pared, mesa o al suelo para que el funcionamiento sea seguro.
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Monte el instrumento sobre una superficie plana vertical en la que quede nivelado. Instale el
instrumento en una ubicacién y posicion en la que el usuario pueda desconectarlo facilmente de la
fuente de alimentacién. Consulte los pasos que se muestran en las siguientes ilustraciones. La
tornilleria de montaje la proporciona el usuario. Asegurese de que la sujecion tenga suficiente
capacidad para soportar la carga (aproximadamente 160 kg [353 Ib]). Es necesario elegir unos tacos
que se adapten perfectamente a las propiedades de la pared.
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5.2.2 Abra la puerta del analizador

Use la tecla suministrada para desbloquear las dos cerraduras en el costado del analizador. Abra la
puerta del analizador para acceder a las conexiones del cableado y la tuberia. Consulte Figura 3.
Asegurese de cerrar la puerta antes de la operaciéon para mantener la caja y la clasificacion de
seguridad.

Figura 3 Abra la puerta del analizador

5.3 Instalacion eléctrica
APELIGRO

fff Peligro de electrocucién. Desconecte siempre la alimentacion eléctrica del instrumento antes de

realizar conexiones eléctricas.
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5.3.1 Indicaciones para la descarga electroestatica

‘ Dafio potencial al instrumento. Los delicados componentes electrénicos internos pueden sufrir dafios
‘ \ debido a la electricidad estatica, lo que acarrearia una disminucioén del rendimiento del instrumento y

posibles fallos.

Consulte los pasos en este procedimiento para evitar dafios de descarga electrostatica en el
instrumento:

» Toque una superficie metdlica a tierra como el chasis de un instrumento, un conducto metalico o
un tubo para descargar la electricidad estatica del cuerpo.

» Evite el movimiento excesivo. Transporte los componentes sensibles a la electricidad estatica en
envases 0 paquetes anti-estaticos.

» Utilice una mufiequera conectada a tierra mediante un alambre.

» Trabaje en una zona sin electricidad estatica con alfombras antiestaticas y tapetes antiestaticos
para mesas de trabajo.

5.3.2 Acceso eléctrico

Conecte cables externos a los terminales de los médulos de comunicaciones, conexion o
entrada/salida mediante los puertos de acceso eléctrico. Consulte Figura 4. Consulte
Especificaciones en la pagina 73 para conocer los requisitos de calibre de los cables. Mantenga los
tapones colocados en aquellos puertos de acceso eléctrico que no se vayan a utilizar.

Abra la compuerta para poder acceder a las conexiones eléctricas. Consulte la Figura 5 para
obtener una descripcién general de los componentes eléctricos.

El interruptor de encendido es un disyuntor que corta automaticamente el suministro de alimentacion
principal de la linea de alimentacion de CA en caso de que se produzcan excesos de corriente (por
ejemplo, un cortocircuito) o sobretensiones.

Figura 4 Puertos de acceso eléctrico
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@
o

1 Prensaestopas de cable M20 3 Prensaestopas de cable M25

2 Prensaestopas de cable M16 4 Tapon
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Figura 5 Descripcion general de los componentes eléctricos

1 Conexion Ethernet 4 Puerto de alimentacion Contactos de alimentacion
(salidas digitales)

2 Cubierta de la bateria 5 Fusibles Contactos libres (salidas
digitales)

3 Interruptor de encendido 6 Entradas digitales Salidas analdgicas

5.3.3 Conexion a la alimentaciéon de CA
APELIGRO

Asegurese de que el cable suministrado cumple los requisitos del cédigo de pais pertinente.

Conecte el dispositivo a la alimentacion de CA mediante el cable de alimentacién de CA
suministrado. Asegurese de que haya instalado un interruptor de corriente eléctrica con suficiente

capacidad en la linea de alimentacion.
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Instalacion con cable de alimentacion

Conecte el cable de alimentacion a un cuadro eléctrico con un interruptor de la clasificaciéon
aplicable y con proteccion de toma a tierra.

Esté conectado a través de un prensacables (liberador de tension) que sostenga el cable de
alimentacion firmemente y selle la carcasa cuando se apriete.

Conecte los equipos de acuerdo con los codigos eléctricos locales, estatales o nacionales.

Consulte los requisitos de alimentacion en Especificaciones en la pagina 73. El analizador debe
contar con un circuito especifico sin conmutar. No conecte el analizador a un circuito que esté
suministrando alimentacién a otros equipos para evitar que se reduzca la alimentacion del
analizador por accidente. Conecte la alimentaciéon de CA de la siguiente forma:

1.
2,

o

Abra el analizador. Consulte Abra la puerta del analizador en la pagina 83.

Pase el cable de alimentacion a través de la conexion de alivio de tension para el cable de
alimentacion de CA. Siga los pasos de las ilustraciones que se recogen a continuacién y consulte
Tabla 4.

Apriete el prensacables.
Cierre el analizador.
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Tabla 4 Informacién sobre el cableado: alimentaciéon de CA

Terminal Descripcion Sllerd, cablz—;-\nrg‘éj;ica Sl Color del cable-EU
L Lineal/caliente (L) Negro (1) Azul
N Neutro (N) Blanco (2) Marrén
@ Proteccion de toma a tierra (PE) Verde y amarillo Verde y amarillo

5.3.4 Conexion de los cables de sefal y control

Conecte dispositivos externos a los terminales de sefial y control (p. ej., deteccion de nivel de
muestras). El analizador cuenta con dos salidas analégicas, cinco contactos de relé, cuatro salidas
digitales y cuantro entradas digitales. Consulte Figura 5 en la pagina 85 y Tabla 5.

Tabla 5 Cableado: terminales de sefial

Patilla Descripcion

AO1-A025 Salidas analdgicas: 4-20 mA, corriente activa, 500 Q de carga maxima

FCT1-FCT5 | Contactos libres (salida digital): salida de relé, 24 VV de CC de carga maxima de contacto, 0,5 A

PCT1-PCT4 | Contactos de alimentacion (salidas digitales): 24 V de CC, salida de 0,5 A

INP1-INP4 Entradas digitales: 24 V de CC, activacion mediante contacto externo sin potencial

5.3.5 Conexiéon Modbus (opcional)
Consulte la version ampliada del manual del usuario disponible en la pagina web del fabricante.

5 Hay disponibles médulos opcionales para afiadir un maximo de 10 salidas analdgicas al
analizador.
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5.4 Conexiones hidraulicas
5.4.1 Directrices sobre la linea de muestra

APRECAUCION

Peligro de incendio. Este producto no ha sido disefiado para utilizarse con muestras inflamables.

Seleccione un punto de muestreo adecuado que sea representativo para conseguir un rendimiento
6ptimo del instrumento. La muestra debe ser representativa de todo el sistema.

+ Asegurese de que el caudal de la muestra sea superior que el caudal dirigido al analizador.

» Asegurese de que la linea de muestreo se encuentre a la presion atmosférica en caso de que el
analizador utilice una bomba peristaltica para transportar la muestra hasta el vaso de analisis.
Asegurese de que la linea de muestreo recoja la muestra de un pequefio vaso de rebose situado
junto al analizador.

La muestra del vaso de rebose debe renovarse de forma continua. Si los soélidos de la muestra son
demasiado grandes, se recomienda también filtrar la muestra.

5.4.2 Instrucciones sobre la linea de drenaje

Peligro de incendio. El usuario es responsable de asegurarse de que se adoptan las precauciones
necesarias cuando se utiliza el equipo con métodos que contienen liquidos inflamables. Asegurese
de cumplir las precauciones de usuario y los protocolos de seguridad adecuados. Esto incluye, pero
no se limita a controles de derrames y fugas, ventilacion adecuada, uso atendido del equipo y el
deber de no dejar nunca el instrumento sin vigilancia mientras esté encendido.

APRECAUCION

Peligro por exposicion a productos quimicos. Deshagase de los productos quimicos y los residuos de
acuerdo con las normativas locales, regionales y nacionales.

AVISO

No conecte los tubos de drenaje a otros tubos, ya que puede producirse contrapresion o dafios en el analizador.
Asegurese de que los tubos de drenaje estan abiertos a venteo.

AVISO

Para evitar que se produzcan contrapresion y dafios en el analizador, asegurese de que el analizador esta en
una posicion mas alta que los drenajes de planta utilizados y que el tubo de drenaje tiene una pendiente
descendiente constante. Instale los tubos de drenaje con un descenso vertical de 2,54 cm (1 pulgada) o mas por
cada 0,3 m (1 pie) de longitud de los tubos.

El analizador utiliza el tubo de drenaje para eliminar la muestra y los reactivos tras los analisis. Es
importante que los tubos de drenaje estén instalados correctamente para garantizar que se elimine
todo el liquido del instrumento. Una instalacion incorrecta puede provocar que el liquido penetre de
nuevo en el instrumento y lo dafie. Basta con un suelo o sumidero para el tubo de drenaje. El
diametro externo recomendado para el tubo de drenaje es de 32 mm.

* Asegurese de que las lineas de drenaje sean lo mas cortas posible.

» Asegurese de que el drenaje esté colocado mas abajo que el analizador.

» Asegurese de que las lineas de drenaje tengan un descenso constante.

Asegurese de que las lineas de drenaje no se doblen en exceso y de que no se retuerzan.
Asegurese de que las lineas de drenaje estén abiertas a venteo y de que tengan una presion de
cero.

Asegurese de que las lineas de drenaje se cierran a la temperatura ambiente de la sala de
instalacion.
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* No obstruya ni sumerja el tubo de drenaje.

También se recomienda contar con una conexién al suministro de agua para que el drenaje y los
tubos de drenaje se limpien regularmente con agua limpia a fin de evitar obstrucciones por
cristalizacion.

Si el analizador utiliza reactivos inflamables, asegurese de cumplir con las precauciones de
seguridad que se indican a continuacion:

* No conecte el tubo de drenaje a un sumidero en el suelo.
* Deseche los residuos de acuerdo con las normativas medioambientales locales, estatales y
nacionales.

5.4.3 Instrucciones sobre la linea de ventilacion

Peligro de incendio. El usuario es responsable de asegurarse de que se adoptan las precauciones
necesarias cuando se utiliza el equipo con métodos que contienen liquidos inflamables. Asegurese
de cumplir las precauciones de usuario y los protocolos de seguridad adecuados. Esto incluye, pero
no se limita a controles de derrames y fugas, ventilacion adecuada, uso atendido del equipo y el
deber de no dejar nunca el instrumento sin vigilancia mientras esté encendido.

APRECAUCION

Peligro por exposicion a productos quimicos. Deshagase de los productos quimicos y los residuos de
acuerdo con las normativas locales, regionales y nacionales.

AVISO

No conecte la linea de ventilacién (puerto de salida de gases) a otros tubos, ya que pueden producirse
contrapresion o dafios en el analizador. Asegurese de que la linea de ventilacion esté abierta al aire en el exterior
del edificio.

AVISO

Para evitar que se produzcan contrapresion y dafios en el analizador, asegurese de que el analizador esta en
una posicién mas alta que las lineas de ventilacion de la planta y que el tubo de ventilacién tiene una pendiente
descendente constante. Instale la linea de ventilacién con una inclinacién descendente de 2,54 cm (1 pulg.) o
mas por cada 0,3 m (1 pie) de longitud del tubo.

El analizador utiliza la linea de ventilacion para mantener el vaso de analisis a presion atmosférica.
Es importante instalar correctamente la linea de ventilaciéon para asegurarse de que durante el
funcionamiento de la bomba no entra liquido en el vaso de andlisis desde la linea de ventilacion.
Una instalacién incorrecta puede provocar que el gas penetre de nuevo en el analizador y lo dafie.
El diametro externo recomendado para el tubo del colector de la linea de ventilacion es de 32 mm.

+ Lalinea de ventilacion debe ser lo mas corta posible.

* Asegurese de que la linea de ventilacion tenga una pendiente descendente constante.

+ Asegurese de que la linea de ventilaciéon no tenga curvas cerradas y no esté doblada o
bloqueada.

Asegurese de que la linea de ventilacion se cierre a la temperatura ambiente de la sala de
instalacion y que esté a presion cero.

No obstruya ni sumerja la linea de ventilacion.

Si el analizador utiliza reactivos inflamables, asegurese de cumplir con las precauciones de
seguridad que se indican a continuacion:

* No conecte el tubo de ventilacién a un sumidero en el suelo.

* Deseche los residuos de acuerdo con las normativas medioambientales locales, estatales y
nacionales.
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5.4.4 Conexion de los tubos del analizador

APRECAUCION

Peligro por exposicion a productos quimicos. Deshagase de los productos quimicos y los residuos de
acuerdo con las normativas locales, regionales y nacionales.

El usuario debe proveer él mismo los reactivos y las soluciones estandar y de limpieza. Los tubos se
instalan de fabrica. Lea la etiqueta de cada tubo para conocer cual es la conexion correcta
correspondiente. Siga los siguientes pasos para instalar todas las conexiones de liquidos
necesarias.

1.

Utilice 1/8 pulg. o 1/4 pulg. de diametro exterior (PFA en funcion de la aplicacién) para conectar
la linea de muestreo. Si se utiliza una valvula de pinzamiento de seleccion, asegurese de tirar de
los tubos para introducirlos en la valvula de pinzamiento. Consulte la Figura 6, nimero 6.

Utilice tubos de 1/8 pulg. de diametro exterior para conectar el tubo de enjuague a la valvula de
seleccion de enjuague. La solucién de enjuague es de agua desmineralizada.
Nota: Hay tubos ya instalados para el tubo de enjuague y las conexiones de los reactivos, validacién y drenaje

del puerto de las conexiones de liquidos de la parte inferior del panel de anélisis. Consulte la Figura 6, numero
2.

Utilice tubos de 1/8 pulg. de diametro exterior para conectar el tubo de soluciones de reactivos y
validacion. Conecte la linea de reactivos a la botella correspondiente. Consulte la Figura 6,
numero 2, e Instalacion de las botellas en la pagina 91.

Utilice tubos de 1/4 pulg. de diametro exterior para conectar el tubo de drenaje. Consulte la
Figura 6, numero 2, e Instrucciones sobre la linea de drenaje en la pagina 88.

Utilice tubos de 1/4 pulg. de diametro exterior para conectar el suministro de aire para
instrumentos. El aire para instrumentos se utiliza para purgar el analizador y evitar la corrosion
producida por gases (p. €j., gas cloro) procedentes del exterior del analizador. El aire para
instrumentos también se utiliza para accionar las valvulas de muestra externas del panel de
acondicionamiento previo (si las hubiera). Consulte la Figura 6, nimero 1.

Utilice tubos de 3/8 pulg. de diametro exterior para conectar el tubo de rebose. El tubo de rebose
vacia el compartimento de analisis en caso de que se produzcan fugas de fluidos de muestra o
fluidos reactivos en el compartimento. Para instalar el tubo de rebose, siga las mismas directrices
que para el tubo de drenaje. Consulte la Figura 6, nimero 3.

Presione la valvula de pinzamiento para abrirla manualmente e instalar los tubos. Consulte la
Figura 6, numero 4.
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Figura 6 Conexiones de fluidos
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1 Suministro de aire 4 Valvula de pinzamiento

Conexiones de fluidos (reactivos/enjuague/drenaje) | 5 Alimentaciéon de muestras

3 Rebose 6 Seleccion de varias corrientes (muestra/reactivos)

5.4.5 Instalacion de las botellas

Peligro de incendio. El usuario es responsable de asegurarse de que se adoptan las precauciones
necesarias cuando se utiliza el equipo con métodos que contienen liquidos inflamables. Asegurese
de cumplir las precauciones de usuario y los protocolos de seguridad adecuados. Esto incluye, pero
no se limita a controles de derrames y fugas, ventilacién adecuada, uso atendido del equipo y el
deber de no dejar nunca el instrumento sin vigilancia mientras esté encendido.
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APRECAUCION

Peligro por exposicién a productos quimicos. Respete los procedimientos de seguridad del
laboratorio y utilice el equipo de proteccion personal adecuado para las sustancias quimicas que
vaya a manipular. Consulte los protocolos de seguridad en las hojas de datos de seguridad actuales
(MSDS/SDS).

Requisitos previos: el usuario debe proveer él mismo los reactivos y las soluciones estandar y de
limpieza. Visite la pagina web del fabricante para obtener informacién detallada sobre todas las
soluciones quimicas necesarias conforme al nimero de serie del analizador.

Asegurese de que haya suficiente espacio debajo del analizador para colocar las botellas. Los tubos
se instalan de fabrica. Instale las botellas, las soluciones estandar y la solucién de limpieza.
Consulte Figura 7.

Si el analizador utiliza reactivos inflamables, asegurese de cumplir con las precauciones de
seguridad que se indican a continuacion:

+ Utilice unicamente botellas suministradas por el fabricante para los reactivos.

» Mantenga las botellas de reactivos en un lugar bien ventilado y a una temperaruta de entre 15y
20 °C (50 y 86 °F).

* Mantenga las botellas de reactivos alejadas del calor, de las chispas y de las llamas abiertas.

* Mantenga las botellas de reactivos y los reactivos alejados de los agentes oxidantes, agentes
reductores, acidos fuertes, bases fuertes, halégenos y aminas.

* Mantenga las botellas de reactivos cerradas cuando no se estén usando.
+ Siga las mismas precauciones con las botellas de reactivos vacias sin limpiar.

Figura 7 Colocacion de las botellas de solucion
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1 Racor 3 Tapodn de la botella

2 Virola 4 Botella

Seccion 6 Interfaz del usuario y navegacion

Consulte el manual de usuario ampliado en el sitio web del fabricante para obtener informacion
sobre la interfaz de usuario y la navegacion.
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Seccion 7 Arranque

Conecte todas las conexiones eléctricas y los tubos antes de arrancar el instrumento. Cuando el
instrumento recibe alimentacion, inicia un proceso de inicializacion automatico. Asegurese de cerrar
las puertas del analizador antes de ponerlo en funcionamiento.

1. Encienda el interruptor. Consulte Figura 5 en la pagina 85.

2. Suministre alimentacion al analizador.
Conecte el conector de alimentacion de CA a una toma de corriente con conexion de tierra.

3. Espere a que termine el proceso de inicializacion.
En la pantalla aparecera la pantalla principal.

7.1 Realizaciéon de una prueba de componentes

Q Riesgo de opresion. Las piezas que se mueven pueden oprimir y provocar dafios. No toque las piezas
moviles.

APRECAUCION

Peligro por exposicion a productos quimicos. Respete los procedimientos de seguridad del
laboratorio y utilice el equipo de proteccion personal adecuado para las sustancias quimicas que
vaya a manipular. Consulte los protocolos de seguridad en las hojas de datos de seguridad actuales
(MSDS/SDS).

Realice una prueba de los componentes del analizador antes de poner en marcha el analizador.
Utilice el menu de estado para arrancar cada componente por separado y comprobar que funcione

correctamente.
Nota: Asegurese de que el analizador se encuentre en modo de espera (es decir, que todos los demas métodos
estén detenidos).

1. En la pantalla del analizador, pulse F2.
En la pantalla aparecera una ilustracion de todos los componentes del analizador utilizados en el
compartimento de analisis quimico. Consulte Figura 8.

2. Pulse el icono de la pantalla para controlar el componente correspondiente. En el lado derecho
de la pantalla aparecera un panel de control basado en el componente seleccionado.

Figura 8 Pantalla Status (Estado)
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3. Silos componentes externos no se mostrasen en la pantalla, pulse F2 > Flecha derecha> DO
(Salidas digitales) y seleccione el componente externo correspondiente para visualizarlo.

4. Realice una prueba en los componentes indicados a continuacién en funcién del modelo de

analizador.
Componente Descripcion
Bombas Activa y desactiva la bomba para comprobar que funcione correctamente. Si no hubiera
peristalticas caudal, observe si hubiera alguna obstruccién en los tubos de la bomba, entre las dos

mitades de la bomba. Mantenga la bomba de drenaje activada durante la prueba para
dejar que se vacien los liquidos.

Microbombas

Activa y desactiva la microbomba para comprobar que funcione correctamente. Si la
microbomba no funcionase durante el arranque, puede haber alguna obstruccion en el
pico de pato de la microbomba (p. €j., de carbonato calcico). Lave con cuidado la
microbomba con una jeringa llena de agua desmineralizada mientras la microbomba esta
activa. Introduzca un nimero de impulsos y pulse Pulse (Impulso). Si la obstruccién
persiste y la microbomba no se activara, sustituya los picos de pato de la microbomba.
Consulte la Sustitucion de los picos de pato de las microbombas en la pagina 103.

Dispensadores

Inspeccione que los dispensadores funcionen correctamente con los botones de vaciado
y llenado. Si se hubiera pulsado el botén Emergency (Emergencia), arranque los
dispensadores con el botén INIT (INICIAR).

Valvulas de
pinzamiento de
drenaje/nivel

Activa y desactiva la valvula de pinzamiento y la bomba de drenaje para comprobar que
funcionen correctamente. Al desactivar la valvula de pinzamiento y activar la bomba de
drenaje, se vacia el vaso de analisis. Al activar tanto la valvula de pinzamiento como la
bomba de drenaje, se realiza el procedimiento de nivel. Si este componente no funcionara
correctamente, asegurese de que los tubos no estuvieran taponados y de que no haya
ninguna obstruccién. Examine la posicién del tubo de la valvula de pinzamiento. Los tubos
de la parte trasera se utilizan para el procedimiento de nivel. Los tubos de la parte
delantera se utilizan para el procedimiento de drenaje.

Agitador

Activa y desactiva el agitador para comprobar que funcione correctamente.

Sensor
colorimétrico

Siga los siguientes pasos para comprobar el funcionamiento:

Llene el vaso de andlisis de agua.

Establezca la tension de salida del sensoren 9,5 V.

Realice una calibracion.

El valor de salida de absorbancia debe ser de aproximadamente 0 mAU.
Vacie el vaso de andlisis.

El valor de salida de absorbancia debe ser de aproximadamente 300 mAU.

ook wh=

Si no hubiera ninguna diferencia entre los valores obtenidos, el fotémetro no funciona
correctamente.

Unidad titrimétrica y
selectiva de iones

Siga los siguientes pasos para comprobar el funcionamiento:

1. Realice una calibracion.
2. Vacie el vaso de andlisis.

Valvulas de
seleccion de
corriente

Activa y desactiva la valvula de seleccién de corriente para comprobar que funcione
correctamente.

7.2 Realizacidon de una prueba de seiiales de entrada/salida

Realice una prueba de las entradas/salidas del analizador antes de poner en marcha la unidad.

1. En la pantalla del analizador, pulse F2 > flecha DERECHA.
Aparecera una lista de todos los componentes instalados. Consulte la Figura 9.
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Figura 9 Pantalla de menus secundarios de estado

Nr |Name
1 SP CW off 0 Free
2 |SPCCwW off 0 Free
3 |DPCW off 0 Free
4 |oPcCw of | 0 |Free| E
5 |DO5 off 0 Free
6 ||Stirrer W offl] 0 |lFree |
Buffer off 0 Free e
< | E-STOP >

2. Utilice las teclas de flecha IZQUIERDA y DERECHA para navegar por los menus secundarios.

3. Desplacese hacia abajo para seleccionar un componente. Pulse el botén E para abrir el panel de
control del componente seleccionado.

4. Realice una prueba en los componentes de la lista en funcion del modelo de analizador.

Componente

Descripcion

DO (salida digital)

Activa y desactiva la salida digital para comprobar que funcione correctamente. Establezca
un tiempo (en segundos) y pulse Start (Iniciar). La salida digital permanecera activa
durante el numero de segundos establecido.

Utilice la opcion de impulsos de las microbombas. Introduzca un nimero de impulsos y
pulse Pulse (Impulso).

Nota: Si hubiera una DO vinculada a algtin programa, no sera posible controlar manualmente dicha DO
mientras el programa permanezca activo.

AO (salidas
analdgicas)

Establece el valor (mA) de las salidas analdgicas para examinar la conexién. Introduzca un
valor entre 4 y 20 y pulse Accept (Aceptar). La salida de AO proporciona el valor en forma
de sefal de mA.

DI (entradas
digitales)

Muestra las entradas digitales, su valor (True/False [Verdadero/Falso]) y los programas a
los que estan vinculadas.

Al (entradas
analdgicas)

Muestra las entradas analdgicas, sus valores reales, su estado (OK/Alarm
[Correcto/Alarma]) y los programas a los que estan vinculadas. Pulse E para controlar la
entrada analdgica seleccionada.

Los sensores (Al) se puede calibrar en la siguiente pantalla. Seleccione el sensor
correspondiente para iniciar una calibracion. Si producede, introduzca los valores de los
tampones de pH utilizados para calibrar el electrodo de pH.

7.3 Cebado de los reactivos

Cebe los reactivos durante el arranque y el cambio de reactivos. Mediante el proceso de cebado se
limpian los tubos de la microbomba de reactivos.

1. Pulse F1 > Method (Método) > Priming (Cebado).
2. Espere a que termine el procedimiento de cebado.

Seccién 8 Funcionamiento

Consulte el manual de usuario ampliado en el sitio web del fabricante para obtener informacion
sobre el funcionamiento, la calibracién y la configuracion.
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Seccion 9 Mantenimiento
APELIGRO

Peligro de electrocucion. Retire la alimentacion eléctrica del instrumento antes de realizar actividades
de mantenimiento o reparacion.

documento.

A Peligros diversos. Solo el personal cualificado debe realizar las tareas descritas en esta seccién del

‘ Riesgo de opresion. Las piezas que se mueven pueden oprimir y provocar dafios. No toque las piezas
moviles.

APRECAUCION

vaya a manipular. Consulte los protocolos de seguridad en las hojas de datos de seguridad actuales
(MSDS/SDS).

APRECAUCION

Peligro por exposicién a productos quimicos. Deshagase de los productos quimicos y los residuos de

Peligro por exposicién a productos quimicos. Respete los procedimientos de seguridad del
laboratorio y utilice el equipo de proteccion personal adecuado para las sustancias quimicas que
A acuerdo con las normativas locales, regionales y nacionales.

9.1 Programa de mantenimiento

En la Tabla 6 se muestra el programa recomendado para las tareas de mantenimiento. Los
requerimientos de la instalacion y las condiciones de operacion pueden aumentar la frecuencia de
algunas tareas.

Tabla 6 Programa de mantenimiento

Tarea 1 dia | 7 dias | 30 dias | 90 dias | 365 dias Segun sea
necesario

Mostrar las alarmas activas en la pagina 97 X X

Inspeccién en busca de fugas y averias X X
en la pagina 97

Preparacién y cambio de reactivos X X
en la pagina 98

Inspeccién y limpieza del electrodo X
en la pagina 98

Calibracion del electrodo de pH X X
en la pagina 98

Calibracion del analizador en la pagina 98 X X X

Limpieza de los componentes del analizador X
en la pagina 98

Limpieza de los tubos de drenaje X
en la pagina 99
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Tabla 6 Programa de mantenimiento (continua)

Tarea 1 dia | 7 dias | 30 dias | 90 dias | 365 dias Segun sea

necesario

Sustitucion de los tubos de la bomba peristaltica X
en la pagina 99

Sustitucion de la jeringa del dispensador X
en la pagina 101

Sustitucion de la valvula del dispensador X
en la pagina 101

Sustitucion de los tubos en la pagina 102

Sustitucion de los electrodos en la pagina 102

Calibracion del fotdmetro con agua bidestilada
en la pagina 103

Sustitucion de los picos de pato de las X
microbombas en la pagina 103

Sustitucion de los fusibles en la pagina 104 X

9.2 Mostrar las alarmas activas

En la pantalla de inicio aparecen un cuadro rojo para las alarmas y un cuadro naranja para los
mensajes, en caso de que haya mensajes o alarmas nuevos. Siga los siguientes pasos para mostrar
los mensajes o alarmas que se hayan activado:

1.

2.

Para consultar los mensajes y alarmas activos, pulse F3 > tecla de flecha DERECHA (2 veces) >
Message (Mensaje).

Para restablecer una alarma, desplacese para seleccionar un mensaje o alarma y pulse el boton
Acknowledge (A) (Confirmar [A]).

Nota: Algunos mensajes y alarmas se restablecen automaticamente.

Para consultar una lista de los mensajes y las alarmas guardados, pulse F3 > tecla de flecha
DERECHA (3 veces) > History (Historial) para ver una lista de todos los mensajes y alarmas
activos en el analizador.

9.3 Inspeccion en busca de fugas y averias

1.

Asegurese de que todos los componentes del armario del analizador funcionen correctamente
(p. €j., las bombas, las valvulas, los dispensadores. el fotémetro/electrodo y el agitador).
Consulte Realizacion de una prueba de componentes en la pagina 93.

Realice una medicién para calcular los valores de medicion del fotometro/electrodo. Si los
valores difieren del resultado habitual, realice una calibracion.

Examine todos los componentes del compartimento de analisis, los conectores y los tubos en
busca de fugas.

Examine las soluciones de reactivo, las soluciones de valor cero, las soluciones de calibracion y
las conexiones de corriente de muestra. Asegurese de que las conexiones estan debidamente
apretadas y libres de fugas.

Examine la conexion de presion de aire. Asegurese de que la presion de aire sea la correcta (de

6 a 7 bar para la activacion de las valvulas neumaticas o de 1 a 2 bar para la purga de aire de la
carcasa).
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9.4 Preparacion y cambio de reactivos

Peligro de incendio. El usuario es responsable de asegurarse de que se adoptan las precauciones
necesarias cuando se utiliza el equipo con métodos que contienen liquidos inflamables. Asegurese
de cumplir las precauciones de usuario y los protocolos de seguridad adecuados. Esto incluye, pero
no se limita a controles de derrames y fugas, ventilacién adecuada, uso atendido del equipo y el
deber de no dejar nunca el instrumento sin vigilancia mientras esté encendido.

APRECAUCION

Peligro por exposicién a productos quimicos. Deshagase de los productos quimicos y los residuos de
acuerdo con las normativas locales, regionales y nacionales.

AVISO

No mezcle reactivos nuevos y antiguos. Deseche los reactivos antiguos antes de afiadir reactivos nuevos a las
botellas.

-

El usuario debe proveer él mismo los reactivos y las soluciones. Utilice inicamente reactivos
suministrados por empresas certificadas. Para preparar los reactivos, también puede seguir las
instrucciones de la aplicacion especifica (EZxxxx) indicadas en Method&Reagent Sheet (Hoja de
métodos y reactivos) que encontrara en la pagina web del fabricante.

N

Deseche los reactivos antiguos de las botellas. Si fuera necesario, enjuague las botellas con
agua del grifo.

@

Llene las botellas de reactivos nuevos. Asegurese de que el tubo toque el fondo de la botella.
Asegurese de que el tubo no esté retorcido ni obstruido.

9.5 Inspeccion y limpieza del electrodo

El mantenimiento del electrodo se basa en el tipo de electrodo. Consulte la documentacién provista
con el electrodo.

9.6 Calibracion del electrodo de pH

El procedimiento de calibracion se basa en el tipo de electrodo. Consulte la documentacion provista
con el electrodo.

9.7 Calibracién del analizador

El proceso de calibracién del analizador se basa en el método del analizador.

Si desea obtener mas informacién, consulte la version ampliada de este manual.

9.8 Limpieza de los componentes del analizador

Efectie un ciclo de limpieza para limpiar automaticamente los componentes del analizador.
Si desea obtener mas informacion, consulte la versién ampliada de este manual.

Si con el ciclo de limpieza no se elimina toda la suciedad de los componentes del analizados o no se
obstruyen los tubos y valvulas, efectie una limpieza manual de la siguiente manera:

1. Utilice una jeringa llena de agua desmineralizada para lavar los tubos, las bombas y las valvulas
para eliminar obstrucciones.
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Sustituya aquellos tubos y valvulas que permanezcan obstruidos.

Nota: Si las microbrombas permanecen obstruidas, examine los picos de pato de las microbombas y
sustituyalos si fuera necesario. Consulte Sustitucion de los picos de pato de las microbombas

en la pagina 103.

2. Vacie y desmonte el vaso de andlisis. Limpie los componentes del vaso de analisis con un pafio
humedo. Seque la superficie con un pafo suave. Consulte Figura 10.

3. Asegurese de que todos los tubos conectados al vaso de analisis se encuentren en sus
posiciones correctas una vez realizadas las tareas de mantenimiento.

Figura 10 Vaso de analisis

L %\WE

/‘

| 1 Vaso de andlisis

9.9 Limpieza de los tubos de drenaje

Asegurese de que los tubos de drenaje externos no estén obstruidos. Limpie si fuera necesario.

9.10 Sustitucion de los tubos de la bomba peristaltica

La bomba peristéltica se utiliza para:

» Vaciar y enjuagar el vaso de analisis.
» Afada la solucién de limpieza y validaciéon, ademas de la muestra.
* Retire el exceso de muestra cuando se utilice a modo de sistema de nivelacion.

La bomba peristaltica cuenta con un motor y un cabezal. Sustituya regularmente los tubos de la
bomba peristaltica para garantizar un rendimiento 6ptimo del analizador. Consulte los pasos que se
muestran en las siguientes ilustraciones.

Nota: Una vez terminado el proceso, active la bomba para comprobar que funcione correctamente.
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9.11 Sustitucion de la jeringa del dispensador

APRECAUCION

Peligro de lesion personal. Los componentes de vidrio pueden romperse. Utilicelos con cuidado para
evitar cortes.

AVISO

Con cuidado, empuje hacia arriba la jeringa al instalar un pistén nuevo. La rosca de la vélvula del dispensador se
dafia con facilidad.

El analizador utiliza el dispensador para dosificar con exactitud cantidades de liquido durante las
valoraciones o disoluciones. El dispensador cuenta con una jeringa, una valvula y un motor paso a
paso. La jeringa del dispensador cuenta con un cilindro de vidrio y un émbolo.

Siga los siguientes pasos para sustituir el piston del dispensador:

1. Lave el piston del dispensador con agua desionizada para eliminar el reactivo.
2. Llene de aire el dispensador para eliminar el agua desionizada.

3. Dosifique una cantidad correspondiente a la mitad de la jeringa para colocar el émbolo de la
jeringa en posicion central.

Nota: Active la bomba de drenaje durante este paso.
4. Siga los pasos indicados en las ilustraciones que aparecen a continuacion.

5. Una vez terminado el procedimiento, pulse F2 > Dispenser (Dispensador) > [seleccione el
dispensador] > E > Init (Iniciar) para activar el funcionamiento del dispensador.

9.12 Sustitucion de la valvula del dispensador

Siga los siguientes pasos para sustituir la valvula del dispensador:
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1. Lave el piston del dispensador con agua desionizada para eliminar el reactivo.
Nota: Active la bomba de drenaje durante este paso.
2. Elimine el agua desionizada del dispensador (llene de aire el dispensador).
Nota: Active la bomba de drenaje durante este paso.
Corte la alimentacién del analizador.
Retire la jeringa. Consulte Sustitucién de la jeringa del dispensador en la pagina 101.
Sustituya la valvula. Consulte los pasos que se muestran en las siguientes ilustraciones.
Conecte la alimentacion del analizador. Encienda el analizador.
Llene de reactivo el dispensador. Compruebe si hay fugas.

Una vez terminado el procedimiento, pulse F2 > Dispenser (Dispensador) > [seleccione el
dispensador] > E > Init (Iniciar) para activar el funcionamiento del dispensador.

© N oA

9.13 Sustitucion de los tubos

Sustituya todos los tubos del analizador: los tubos de la valvula de pinzamiento, los tubos de
muestreo, los tubos de reactivos y los tubos de drenaje y enjuague. Los conjuntos de tubos
disponibles dependen del modelo de analizador.

1. Sustituya los tubos y conéctelos a los mismos racores.
2. Una vez terminado el proceso, arranque el analizador y examinelo en busca de fugas.

9.14 Sustitucion de los electrodos

La vida util habitual de un electrodo es de aproximadamente un afio con un uso de laboratorio
normal, pero es posible que la vida util real del médulo de deteccion se vea modificada en funcién
del tipo de muestras. Sustituya el electrodo cuando la pendiente disminuya y empiecen a producirse
derivas en las lecturas. Antes de sustituir un electrodo, asegurese de que las mediciones anémalas
se deban a que el mddulo de deteccion esta defectuoso.
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Consulte la documentacién suministrada con el electrodo para obtener mas informacion.

9.15 Calibracion del fotometro con agua bidestilada

1.
2,
3.

Llene el vaso de analisis de agua desmineralizada.

Establezca la tensién de salida del sensor en 9,5 V.

Realice una calibracion.

El valor de salida de absorbancia debe ser de aproximadamente 0 mAU.
Vacie el vaso de analisis.

El valor de salida de absorbancia debe ser de aproximadamente 300 mAU.

Si no se observa diferencia entre los dos valores de salida de absorbancia, el fotémetro no
funciona correctamente.

9.16 Sustitucion de los picos de pato de las microbombas

Las microbombas se utilizan para dosificar los reactivos en el vaso de andlisis o para diluir la
muestra. Cada impulso de la microbomba dosifica unos 50 pl (+ 1 %) de liquido. Hay disponibles dos
tipos de microbombas: independientes o instaladas en colector.

Cuando vaya a sustituir los picos de pato de las microbombas, asegurese de que las valvulas de los
picos de pato permanezcan en la posicion correcta correspondiente o la microbomba no funcionara
correctamente.

Pobd=

o

Abra el armario eléctrico.
Retire la valvula de la microbomba.
Retire y deseche los picos de pato de la microbomba.

Seleccione la posicion de la microbomba en el colector. Coloque una vélvula de pico de pato con
la parte superior que esta inclinada hacia abajo situada en la posicién superior del colector. En la
posicion inferior, coloque el pico de pato con la parte superior orientada hacia el exterior.

Instale el motor de la microbomba. Utilice el pasador metalico del colector para instalar el motor
en la posicién correcta.

Nota: Solo es posible colocar el pasador metalico del colector en una posicién con respecto a la microbomba.
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9.17 Sustitucion de los fusibles
APELIGRO

procedimiento.

ffi Peligro de electrocucion. Desconecte el instrumento de la alimentacion eléctrica antes de iniciar este

APELIGRO

sustituya.

fff Peligro de incendio. Utilice el mismo tipo de fusibles con la misma corriente nominal cuando los

Utilice unicamente fusibles con el valor de corriente y las caracteristicas de activacion indicados en
las especificaciones. Un fusible incorrecto puede provocar lesiones y dafos. Localice la causa por la
que se ha fundido un fusible antes de sustituir el fusible. El analizador incluye los tres fusibles
siguientes:

» F3: fusible de la alimentacion, el PC y el controlador; 1 A
* F4: fusible de la alimentacion de las valvulas y las bombas; 3,15/4 A
» F5: fusible del sensor; 500 mA

Siga los pasos indicados en las ilustraciones que aparecen a continuacion para sustituir un fusible.
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9.18 Apagado del analizador

Siga los siguientes pasos para preparar el analizador en caso de que vaya a mantenerse parado
durante un periodo prolongado (de mas de 3 dias):

1.

2.

@

Enjuague los tubos de muestreo, los tubos de reactivo, el dispensador y el vaso de analisis con
agua desmineralizada o una solucion de limpieza.

Vacie el analizador para eliminar todo el liquido.

Corte la alimentacion del analizador.

Retire los electrodos del vaso de analisis. Mantenga los electrodos con sus correspondientes

tapones suministrados. Llene de electrolito el tapon del electrodo para evitar que el electrodo se
seque durante el periodo de almacenamiento.

Cierre el espacio de llenado con el tapdn suministrado para evitar la evaporacion del electrolito.
Nota: Para el almacenamiento, no mantenga los electrodos en agua desmineralizada. El agua
desmineralizada reduce considerablemente la vida util de los electrodos.

Secciéon 10 Localizacion de averias

Consulte la siguiente tabla para ver los mensajes o sintomas de los problemas comunes, las
posibles causas y acciones correctivas.
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Mensaje de error/advertencia

Posible causa

Solucion

Analysis results are unstable (Los
resultados del andlisis son
inestables)

La microbomba esta defectuosa

Asegurese de que se dosifiquen
correctamente los reactivos y de
que no haya aire en los tubos.

La bomba peristaltica esta
defectuosa.

Asegurese de que la bomba de
drenaje y muestreo funcione
correctamente.

La valvula esta defectuosa

Asegurese de que las valvulas (de
muestreo, REF1, REF2 y de
limpieza) funcionen correctamente.

El agitador esta defectuoso

Compruebe si hay una barra
agitadora magnética en el vaso de
analisis y si la solucion se agita
durante el analisis.

El dispensador esta defectuoso

Asegurese de que el piston del
dispensador esté lleno de liquido y
de que no haya aire en los tubos.

La posicién de los tubos del vaso de
analisis es incorrecta

Examine la posicién de los tubos
del vaso de andlisis. Asegurese de
que los tubos de drenaje se
encuentren en la parte trasera del
vaso de andlisis y en los anillos. Los
demas tubos deben estar por
encima del nivel de liquido.

Los reactivos han caducado.

Prepare un nuevo conjunto de
reactivos cuando se vacien las
botellas de reactivos. Lave/cebe
todos los tubos antes de empezar
una medicion.

E-stop/ Reinitialize the dispenser!
(Realice una parada de emergencia
del dispensador y reinicielo)

Al pulsar el botén de parada de
emergencia, el dispensador se para
y es necesario volver a arrancarlo.

Examine el dispensador. Pulse F2 >
Dispenser (Dispensador) para
volver a arrancar el dispensador.

Sensor pH/mV error (Error de
pH/mV en sensor)

El electrodo de pH o mV esta
defectuoso o desconectado.

Compruebe si el electrodo esta
conectado correctamente.
Compruebe el nivel de electrolito
del electrodo y repéngalo si fuera
necesario.

Titration error (Error de valoracion)

Durante la valoracién, no se midio
ningun punto final, o bien se afiadié
la cantidad maxima de solucién de
valoracion sin obtener ningun punto
de pH o mV.

« Compruebe si la solucién de
muestra llega al vaso.

« Compruebe si el dispensador
esta lleno.

« Asegurese de que la parte
detectora del electrodo esté
completamente introducida en la
muestra.

« Asegurese de que el electrodo
esté lleno de solucién de
electrolito.

« Compruebe el nivel de reactivos
en la solucién de valoracion.
Reponga si fuera necesario.
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Mensaje de error/advertencia

Posible causa

Solucion

Result alarm (Alarma por resultado)

El resultado medido es demasiado
elevado o inferior a los valores
establecidos para los resultados
(F5 > Software > Results
[Resultados] > Alarm [Alarmal).

* Averigie si la medicion de la
calibracion anterior era correcta
(¢ era correcta la pendiente?).

« Asegurese de que la
concentracion de la muestra sea
la correcta.

« Averigie si el vaso esta limpio.
Limpie si fuera necesario.

Sample alarm (Alarma por muestra)

No se ha encontrado ninguna
muestra en el vaso de andlisis al
comienzo del analisis.

« Observe si hay muestra en la
linea de muestreo. Asegurese de
que los tubos no estén
obstruidos. Asegurese de que las
valvulas funcionen
correctamente. Compruebe si los
tubos de la valvula de
pinzamiento tiene fugas o no
permanece cerrada.

« Asegurese de que haya
suficiente muestra en el vaso y
de que el fotometro funcione
correctamente.

Dispenser alarm (Alarma por
dispensador)

El dispensador esta defectuoso

Examine el dispensador. Pulse F2 >
Dispenser (Dispensador) para
volver a arrancar el dispensador.

Alarma por evento (ausencia de
presion de aire)

No hay aire presurizado.

Compruebe si el aire a presion esta
conectado y activado.

DI Alarm (No air pressure, flow
alarm) (Alarma por entradas
digitales [ausencia de presion de
aire, alarma por caudal])

Los componentes externos estan
defectuosos (p. €j., el sensor de
caudal o el sensor de presion de
aire)

Inspeccione la conexién y el estado
de los componentes.

Calculation alarm (Alarma por
calculo)

Hay un error en la programacion del
resultado del calculo o bien durante
la medicioén del resultado infinito
(divisién por 0).

Inspeccione las féormulas de calculo
y la medicion (entradas analégicas).

No se ha seleccionado ninguna
corriente

El método se ha iniciado sin
ninguna corriente seleccionada en
la secuencia automatica.

Pulse F1 > Method (Método) >
Playlist (Lista de reproduccion) >
Automatic sequence (Secuencia
automatica) y seleccione una o
varias corrientes para el método.

Battery discharged (Bateria
descargada)

La bateria de la pantalla esta
descargada. Los parametros de
configuracién de fecha y hora
pueden perderse si se interrumpe la
alimentacion.

Sustituya la bateria de la pantalla.
Consulte Figura 5 en la pagina 85.

Seccion 11 Piezas de repuesto y accesorios

Consulte la version ampliada del manual del usuario en la pagina web del fabricante para localizar
las piezas de repuesto y accesorios autorizados por el fabricante.
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Secdo 1 Informagao legal

Fabricante: AppliTek NV/SA

Distribuidor: Hach Lange GmbH
A tradugdo do manual é aprovada pelo fabricante.

Secdo 2 Especificagoes

As especificagbes estéo sujeitas a alteragdo sem aviso prévio.

Tabela 1 Especificagoes gerais

Especificagao

Detalhes

Dimensdes (L x A x P)

460 x 688 x 340 mm (18,11 x 27,09 x 13,39 pol.)

Invélucro Classificagao do invélucro: IP44; apenas uso interno
Material do invélucro: ABS, PMMA e ago revestido
Peso 25 a 40 kg (55 a 88 Ib) (com base no modelo do analisador)

Requisitos de energia

110-240 VAC +10%, 50/60 Hz'

Consumo de energia

150 VA no maximo'

Categoria de instalagédo

Grau de poluigédo

2

Temperatura de operagao

10 °C a 30 °C (50 a 86 °F); 5 a 95% de umidade relativa, sem condensagao,
n&o corrosivo

Temperatura de
armazenamento

-20 a 60 °C (-4 a 140 °F); < 95% de umidade relativa, sem condensagdo

Fornecimento de ar do
instrumento

Seco e livre de 6leo, de acordo com a norma de qualidade ISA-
S7.0.01-1996 para ar do instrumento

Pressdo minima: 6 bar (600 kPa ou 87 PSI)

Agua desmineralizada

Para lavagem e/ou diluigao

Drenagem

Pressao atmosférica, ventilado, minimo de @ 64 mm

Ligacédo ao aterramento

Polo de aterramento limpo e seco com baixa impedancia (< 1 Q) com um
cabo de aterramento > 2,5 mm? (13 AWG)

Entradas analégicas

Eletrodos, temperatura, condutividade, colorimetro

Saidas analdgicas

Dois a quatro 4-20 mA; carga maxima: 500 Q, isoladas galvanicamente?

1 Os requisitos de energia e consumo sdo baseados no modelo do analisador, consulte a placa
com o numero de série do analisador para obter informagées detalhadas.
2 Estao disponiveis médulos opcionais para adicionar um méaximo de 10 saidas analdgicas ao

analisador.
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Tabela 1 Especificag6es gerais (continuagao)

Especificacao

Detalhes

Entradas digitais Quatro entradas digitais: partida/parada remota (contato livre de potencial)
(opcional)
Saidas digitais Quatro saidas digitais livres de potencial (FCT) para controlar as

bombas/valvulas internas; 24 VCC

Quatro saidas digitais elétricas para controle das bombas/valvulas externa;
24 VCC, 500 mA

Comunicagao

Porta USB para transferéncia de dados
Opcional: Ethernet, Modbus

Cinco relés de energia (PCT), carga maxima do contato 24 VCC, 0,5 A (carga

resistiva)

Cinco contatos livres de potencial (FCT), carga maxima 24 VCC, 0,5 A (carga

resistiva)

Conexao Ethernet

Controlador: Intel 82551ER

Taxa de transferéncia: 10/100 Mbps

Conector: RJ45 par trangado (10 base T/100 base T)
Cabos: S/STP (categoria 5)

Alarme de mau funcionamento (contato livre de potencial)

Interface do usuario

Tela sensivel ao toque TFT colorida plana IP65 (5,7 pol.)
Compativel com Ethernet 10 M (RJ45) NE 2000, slot Compact flash

Reldgio do sistema

Bateria com vida util de 4 anos (aproximadamente)

Certificagdes

Certificagcdo CE, ETL de acordo com os padrdes de seguranga UL e CSA,
UKCA

EUA: 1 ano, UE: 2 anos

Tabela 2 Configuragao Ethernet (opcional)

Especificagao

Descrigao

Conexéo Servidor TCP/IP remoto
Endereco IP 192.168.10.180°
Porta de servigo 502
Tipo de ponto Modbus 40001-...

Protocolo de leitura/gravagéo

Registo de exploragédo

Tabela 3 Configuragiao RS232/485 (opcional)

Especificagao Descrigao
Taxa de transmisséo 9600
Paridade Nenhum
Bits de dados 8 (comprimento de palavra)

Bits de parada

1

Protocolo

Nenhum

3 Valor padrao, programavel pelo usuério
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Tabela 3 Configuragdo RS232/485 (opcional) (continuagao)

Especificacao Descricao
Tipo de ponto Modbus 40001 - 40100 (registo de exploragéo)
Modo de transmissao RTU
ID do dispositivo (padréo) 1

Secdo 3 Manual do usuario on-line

Este Manual basico do usuario contém menos informagdes do que o Manual do usuario, disponivel
no site do fabricante.

Secao 4 Informacgdes gerais

Em hipdtese alguma o fabricante sera responsavel por danos resultantes de qualquer uso
inadequado do produto ou ndo cumprimento das instrugdes contidas no manual. O fabricante
reserva-se o direito de fazer alteragbes neste manual e nos produtos aqui descritos a qualquer
momento, sem aviso ou obrigagdo. As edigdes revisadas podem ser encontradas no site do
fabricante.

4.1 Informagdes de seguranga

O fabricante nao é responsavel por quaisquer danos devido ao uso ou aplicagéo incorreta deste
produto, incluindo, sem limitagao, danos diretos, acidentais ou consequenciais, e se isenta desses
danos a extensao total permitida pela lei aplicavel. O usuario € unicamente responsavel por
identificar riscos criticos de aplicagao e por instalar os mecanismos apropriados para proteger os
processos durante um possivel mau funcionamento do equipamento.

Leia todo o manual antes de tirar da embalagem, montar ou operar esse equipamento. Preste
atengdo a todos os avisos de perigo e adverténcia. Caso contrario, o operador podera sofrer
ferimentos graves ou o equipamento podera ser danificado.

Se o equipamento for usado de uma maneira ndo especificada pelo fabricante, a protegdo fornecida
pelo equipamento podera ser prejudicada. Nao use ou instale este equipamento de qualquer modo
diferente do especificado neste manual.

4.1.1 Uso de informagodes de risco

APERIGO

Indica uma situacéo potencial ou iminentemente perigosa que, se nao for evitada, resultara em morte ou lesédo
grave.

Indica uma situagéo potencialmente perigosa que, se néo for evitada, pode resultar em morte ou ferimento grave.

ACUIDADO

Indica uma situagéo potencialmente perigosa que pode resultar em ferimento leve a moderado.

AVISO

Indica uma situacéo que, se néo evitada, pode causar danos ao instrumento. Informagdes que necessitam de
uma énfase especial.

4.1.2 Avisos de precaugao

Leia todas as etiquetas e rétulos fixados no instrumento. Caso nao sejam observados, podem
ocorrer lesdes pessoais ou danos ao instrumento. Um simbolo no instrumento tem sua referéncia no
manual com uma medida preventiva.
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Este é o simbolo de alerta de seguranca. Acate todas as mensagens de seguranga que seguem este
simbolo a fim de evitar lesées potenciais. Se o simbolo estiver no instrumento, consulte o manual de
instrugdes para obter informacdes sobre a operagédo ou seguranca.

Este simbolo indica a necessidade de uso de dculos de protecéo.

Este simbolo indica a necessidade de uso de luvas de protegao.

Este simbolo indica a necessidade de uso de calgados de seguranca.

Este simbolo indica a necessidade de uso de vestimentas de protegao.

Este simbolo identifica risco de dano quimico e indica que somente pessoas qualificadas e treinadas
para trabalhar com produtos quimicos devem manipular tais produtos ou realizar manutengéo de
sistemas de distribuicdo quimica associados ao equipamento.

Este simbolo indica que existe um risco de choque elétrico ou de eletrocussao.

Este simbolo indica que o item marcado pode estar quente e deve ser manuseado com cuidado.

Este simbolo indica a presenga de risco de incéndio.

Este simbolo identifica a presenca de um forte corrosivo ou outra substancia perigosa e risco de
dano quimico. Somente pessoas qualificadas e treinadas para trabalhar com produtos quimicos
devem manipular tais produtos ou realizar manutengao de sistemas de distribuicdo quimica
associados ao equipamento.

Este simbolo indica a presenca de substancia irritante prejudicial.

Este simbolo indica que o item marcado nao deve ser aberto durante a operagéo.

® @b Fbeee

Este simbolo indica que o item marcado nao deve ser tocado.
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Este simbolo indica possivel risco de pingamento.

Este simbolo indica que o objeto é pesado.

Este simbolo identifica a presenca de dispositivos sensiveis a Descargas eletrostaticas (ESD) e
indica que se deve tomar cuidado para evitar dano ao equipamento.

Este simbolo indica que o item marcado exige uma conexao terra de protegdo. Se o instrumento ndo
for fornecido com um conector ou cabo aterrado, faga o aterramento de protegdo na conexdo com o
terminal condutor de protegéo.

O equipamento elétrico marcado com este simbolo ndo pode ser descartado em sistemas de
descarte publico ou doméstico europeus. Devolva equipamentos antigos ou no final da vida util para
o fabricante para descarte, sem custo adicional para o usuario.

=t @ B» B> &
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4.1.4 Seguranga quimica e biolégica
APERIGO

Riscos quimicos ou bioldgicos. Se esse instrumento for usado para monitorar um processo de
tratamento e/ou sistema de alimentag&o quimica para o qual existam limites de regulamentagéo e
requisitos de monitoramento relacionados a saude publica, a produgdo ou ao processamento de
alimentos ou bebidas, é responsabilidade do usuario deste instrumento conhecer e cumprir as
regulamentacgdes aplicaveis e ter mecanismos suficientes e apropriados para obter conformidade
com as regulamentagdes aplicaveis no caso de mau funcionamento do instrumento.

4.1.5 Precaugdes com 0zdnio

ACUIDADO
Risco de inalagdo de ozdnio. Este instrumento produz ozdnio, contido dentro do equipamento,
especificamente dentro da tubulagéo interna. O ozbénio pode ser liberado em condigdes de falha.

Recomenda-se conectar a porta de exaustdo de gas a um exaustor ou ao exterior do prédio, de
acordo com os requisitos locais, regionais e nacionais.

A exposigao até mesmo a baixas concentragdes de ozbénio pode danificar membranas nasais,
brénquicas e pulmonares delicadas. Em concentragéo suficiente, o 0zénio pode causar dores de
cabeca, tosse, irritagéo nos olhos, nariz e garganta. Mova a vitima imediatamente para um local com
ar nao contaminado e procure 0s primeiros socorros.
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O tipo e a adversidade dos sintomas s&o baseados na concentragéo e no tempo de exposicao (n). O
envenenamento por ozénio inclui um ou mais dos sintomas a seguir.

« Irritagdo ou queimadura nos olhos, nariz ou garganta
* Prostragao

+ Cefaleia frontal

» Sensacgao de pressao sob o esterno

» Constricdo ou opressao

» Sabor acido na boca

* Asma

Em caso de envenenamento mais grave por 0zbnio, os sintomas podem incluir dispneia, tosse,
sensacao de asfixia, taquicardia, vertigem, diminui¢cdo da presséao arterial, célicas, dor toracica e dor
corporal generalizada. O ozénio pode causar edema pulmonar uma hora ou mais apos a exposigao.

4.2 Uso pretendido

Os analisadores Hach Série EZ destinam-se a medigbes de varios parametros de qualidade da agua
em amostras de aplicagdes industriais e ambientais. Os analisadores Hach Série EZ nao tratam nem
alteram a agua e ndo séo utilizados para controlar procedimentos.

4.3 Visao geral do produto

Material de perclorato - Manuseio especial pode ser aplicado. Consulte www.dtsc.ca.gov/perchlorate. Este aviso
de perclorato se aplica apenas a baterias primarias (fornecidas isoladamente ou instaladas neste equipamento)
guando vendidas ou distribuidas na Califérnia, EUA.

Os analisadores Hach série EZ sdo analisadores on-line que medem um ou varios parametros em
amostras de agua de aplicagdes industriais e ambientais. Consulte Figura 1.

A linha de amostra desloca a amostra para o analisador. O analisador utiliza bombas, valvulas e
seringas para mover a amostra e os reagentes para a célula de medigao no painel de analise.
Quando o ciclo de medigdo esté concluido, o analisador descarta a amostra através da linha de
drenagem. Os resultados da analise sao exibidos no visor do painel de processamento de dados. O
painel de processamento de dados controla e configura o analisador. O painel de processamento de
dados salva os dados do analisador (por exemplo, tendéncias, alarmes, resultados de analise e
arquivos de log de dados).

Um conjunto de recipientes de reagente é fornecido com o analisador para reservar o reagente e as
solugdes. Pode ser necessario fazer o pré-condicionamento da amostra com base na tecnologia de
analise. Os painéis de pré-condicionamento da amostra opcional estéo disponiveis para a linha de
amostra.

Existem diferentes séries de analisador disponiveis com diferentes tecnologias de medigao e
parametros de medigao:

» Série EZ 1000: analisadores colorimétricos on-line para analise geral de agua (parametros
quimicos) e andlise de nutrientes (por exemplo, nitrato, fosfato, amonia)

+ Série EZ 2000: analisadores colorimétricos on-line com digestéo para analise geral de agua
(parametros quimicos) e analise de nutrientes (por exemplo, nitrato, fosfato, aménia)

« Série EZ 3000: analisadores seletivos de ions (ISE) on-line para analise geral de agua

» Série EZ 4000: analisadores titulométricos on-line para analise geral de agua (parametros
quimicos)

« Série EZ 5000: analisadores titulométricos on-line multiparamétricos para analise geral de agua
(parametros quimicos)

» Série EZ 6000: analisadores voltamétricos on-line para analise de metal trago/pesado (por
exemplo, Ag, As, Cr, Hg, Pb, Se)

» Série EZ 7x00: analisadores on-line para aplicagdes industriais (por exemplo, COD, TOC,
nitrogénio total, fosforo total, acidos graxos volateis FOS/TAC, toxicidade afluente, unidades de
acidez internacionais, adenosina trifosfato)
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O analisador EZ apresenta diversas opgdes: detecgdo de amostra, detecgao de nivel para
recipientes de reagente, parada/partida remota, validagdo automatica, calibragao automatica,
limpeza automatica, RS232 e Modbus.

Figura 1 Visao geral do produto

1 Conectores elétricos e portas de | 4 Porta USB para transferéncia de | 7 Fechadura do compartimento
acesso ao encanamento dados elétrico

2 Analisador EZ 5 Teclado e visor 8 Tampa do painel de analise

3 Prensa cabos M20 para cabo de | 6 Porta do analisador
alimentagéo

4.4 Componentes do produto

Certifique-se de que todos os componentes foram recebidos. Consulte Figura 2. Se houver itens
ausentes ou danificados, entre em contato imediatamente com o fabricante ou com um
representante de vendas.
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Figura 2 Componentes do produto

1 Analisador EZ 5 Arruela de pressdo, M8 (4x) 9 Cabo de alimentacgdo (UE)
2 Cabo de alimentagédo (EUA e 6 Arruela lisa, M8 (4x) 10 Chave para o compartimento
Canada) elétrico
3 Suportes para montagem (2x) 7 Ponteiras e adaptadores de
tubo*
4 Parafuso sextavado, M4 x 8 Recipientes de reagentes e
16 (8x) solugdes?*

Secdo 5 Instalagao
APERIGO

Varios perigos. Somente pessoal qualificado deve realizar as tarefas descritas nesta segcao do
manual.

5.1 Diretrizes de instalagao

Perigo de incéndio. Quando o equipamento for usado, o usuario é responsavel por garantir que
foram tomadas precaugdes suficientes ao utilizar liquidos inflamaveis. Certifique-se de obedecer as
precaucdes de usuario e protocolos de seguranga corretos. Isso inclui, mas ndo esta limitado a,
controles de transbordamento e vazamentos, ventilacéo apropriada, evitar a utilizagao
desacompanhada e que o instrumento nunca permanega sozinho enquanto a alimentacéo estiver
aplicada.

ACUIDADO

Risco de exposicéo a produtos quimicos. Obedega aos procedimentos de segurancga laboratoriais e
use todos os equipamentos de protegao individual adequados aos produtos quimicos que estao
sendo manipulados. Consulte as planilhas de dados de seguranga (MSDS/SDS) atuais para verificar
os protocolos de seguranga.

4 A quantidade e o tipo dependem do analisador fornecido.
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ACUIDADO

Risco de exposigéo a produtos quimicos. Descarte produtos quimicos e dejetos de acordo com as
regulamentacdes locais, regionais e nacionais.

Instale o analisador em um ambiente interno, sem riscos.

Instale o analisador em um ambiente protegido contra fluidos corrosivos.

Instale o analisador em um local limpo, seco, bem ventilado e com temperatura controlada.
Instale o analisador o mais proximo do ponto de amostragem possivel.

N&o instale o analisador sob luz solar direta ou proximo de uma fonte de calor.

Certifiqgue-se de que exista espaco suficiente para fazer as conexdes de tubulagéo e elétricas.
Certifique-se de deixar espaco suficiente na frente do analisador para abrir a porta do analisador.
Consulte o manual completo do usuario no site do fabricante para obter informagdes adicionais.
Certifigue-se de que as condigdes ambientais estejam dentro das especificagbes de
funcionamento. Consulte Especificagdes na pagina 108.

Embora o analisador ndo tenha sido projetado para uso com amostras inflamaveis, alguns
analisadores EZ usam reagentes inflamaveis. Se o analisador usar reagentes inflamaveis, certifique-
se de obedecer as precaugdes de seguranga a seguir:

Mantenha o analisador longe de calor, faiscas e chamas a descoberto.

Nao coma, beba nem fume perto do analisador.

Use um sistema de ventilagéo por exaustao local.

Use aparelhos a prova de faiscas e exploséo e sistema de iluminagéo.

Evite descargas eletrostaticas. Consulte Consideragdes da descarga eletrostatica (ESD)
na pagina 119.

Limpe e seque totalmente o instrumento antes de usa-lo.

Lave as maos antes dos intervalos e no final ao periodo de trabalho.

Retire roupas contaminadas. Lave as roupas antes de reutiliza-las.

Esses fluidos devem ser manuseados de acordo com os requisitos do 6rgéo regulador local sobre
os limites de exposicéo permitidos.

5.2 Instalagao mecanica

5.2.1 Fixar o instrumento na parede

Risco de lesdo corporal. Certifique-se de que a montagem em parede é capaz de suportar 4 vezes o
peso do equipamento.

Risco de leséo corporal. Os instrumentos ou componentes séo pesados. Use assisténcia para
instalar ou mover os instrumentos.

Risco de les&o corporal. O objeto é pesado. Certifique-se de que o instrumento esta firmemente
fixado a uma parede, mesa ou piso para uma operagao segura.

116 Portugués



Fixe o instrumento voltado para cima e nivelado em uma superficie de parede plana e vertical.
Instale o instrumento em um local e posigao onde o usuario possa desconectar facilmente o
instrumento da fonte de alimentagéo. Consulte as etapas ilustradas a seguir. As pegas para
montagem sao fornecidas pelo usuario. Certifique-se de que a fixagao tenha capacidade de carga
suficiente (aproximadamente 160 kg, 353 Ib). Os plugues de parede precisam ser selecionados e
aprovados de acordo com as propriedades da parede.
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5.2.2 Abertura da porta do analisador

Use a chave fornecida para destravar as duas travas na lateral do analisador. Abra a porta do
analisador para obter acesso as conexdes e encanamento da fiagdo. Consulte Figura 3. Certifique-
se de fechar a porta antes da operacéo para manter o gabinete e a classificagdo de seguranca.

Figura 3 Abertura da porta do analisador

5.3 Instalagao elétrica
APERIGO

Risco de choque elétrico. Desligue sempre a energia do instrumento antes de fazer conexdes
! f : elétricas.
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5.3.1 Consideragdes da descarga eletrostatica (ESD)

‘ Dano potencial do instrumento. Componentes eletronicos internos delicados podem ser danificados
\ devido a eletricidade estatica, podendo resultar em degradacdo do desempenho ou em uma eventual
‘h falha.

Consulte as etapas deste procedimento para evitar que a ESD danifique o instrumento:

* Encoste em uma superficie metalica aterrada, como o chassi de um instrumento, um conduite ou
tubo metdlico, para descarregar a eletricidade estatica do corpo.

« Evite movimentagéo excessiva. Transporte componentes sensiveis a estatica em recipientes ou
embalagens antiestaticas.

» Use uma pulseira conectada a um cabo aterrado.

« Trabalhe em uma area protegida de estatica com revestimento antiestatico no piso e na bancada.

5.3.2 Acesso elétrico

Conecte os cabos externos nos terminais de comunicagdes, relé ou médulo de entrada/saida, pelas
portas de acesso elétrico. Consulte Figura 4. Consulte Especificagdes na pagina 108 para obter os
requisitos de bitola do fio. Mantenha os plugues nas portas de acesso elétrico que ndo sao
utilizadas.

Abra a porta para acessar as conexdes elétricas. Consulte Figura 5 para obter uma visao geral da
elétrica.

O interruptor de energia € um disjuntor que corta automaticamente a alimentagao principal da linha
de alimentagéo CA se ocorrer uma condigado de sobrecorrente (curto-circuito, por exemplo) ou
sobretenséo.

Figura 4 Portas de acesso elétrico

@
o

1 Prensa cabos M20 3 Prensa cabos M25

2 Prensa cabos M16 4 Plugue
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Figura 5 Visao geral da elétrica

o
8
+§§§§®

1 Conexéao Ethernet 4 Receptaculo de energia 7 Contatos de energia (saidas
digitais)

2 Tampa da bateria 5 Fusiveis 8 Contatos livres (saida digital)

3 Interruptor de energia 6 Entradas digitais 9 Saidas analégicas

5.3.3 Conectar a alimentagdao CA
APERIGO

Certifique-se de que o cabo fornecido atenda aos requisitos de cédigo de pais aplicaveis.

A\
A\

Conecte a uma alimentagdo CA com o cabo de alimentagdo CA fornecido. Certifique-se de instalar
um disjuntor com suficiente capacidade de corrente elétrica na linha da alimentacéo.
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Instalagdo de um cabo de alimentagao

Conecte o cabo de alimentagdo a uma caixa elétrica com chave nominal e aterramento de
protegdo aplicaveis.

Conectado através de uma prensa cabo (alivio de tensdo) que mantém o cabo de alimentagao
seguro e veda conexao ao ser apertado.

Conecte o equipamento de acordo com as codificagbes elétricas locais, estaduais ou nacionais.

Consulte os requisitos de energia em Especificagdes na pagina 108. O analisador deve ter um
circuito dedicado sem comutagao. Ndo conecte o analisador a um circuito que fornega energia para
outros equipamentos, para que a energia ndo seja acidentalmente removida do analisador. Conecte
a alimentagéo CA da seguinte maneira:

1.
2,

o

Abra o analisador. Consulte Abertura da porta do analisador na pagina 118.

Passe o cabo de alimentagao pelo encaixe de alivio de tensdo do cabo de alimentagéo CA.
Consulte as etapas ilustradas a seguir e Tabela 4.

Aperte o adaptador de alivio de tenséo.
Feche o analisador.

ne |
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Tabela 4 Informagdes sobre a fiagdo: alimentagdao CA

Terminal Descrigao e b;:nmaédr;ca Lol e Cor do cabo - UE
L Quente/Linha (L) Preto (1) Azul
N Neutro (N) Branco (2) Marrom
@ Aterramento de protegéo (PE) Verde com listra amarela Verde com listra amarela

5.3.4 Conectar os cabos de sinal e controle

Conecte os dispositivos externos aos terminais de sinal e controle (por exemplo, detecgéo de nivel
da amostra). O analisador tem duas saidas analdgicas, cinco contatos de relé, quatro saidas digitais
e quatro entradas digitais. Consulte Figura 5 na pagina 120 e Tabela 5.

Tabela 5 Fiagao: terminais de sinal

Pin Descrigao

AO1-A025 Saidas analdgicas: 4 a 20 mA, corrente ativa, carga maxima 500 Q

FCT1-FCT5 Contatos livres (saida digital): saida de relé, carga maxima do contato 24 VCC, 0,5 A

PCT1-PCT4 Contatos de energia (saidas digitais): 24 VCC, saida 0,5 A

INP1-INP4 Entradas digitais: 24 VCC, trigger com contato livre de potencial externo

5.3.5 Conexao Modbus (opcional)
Consulte o manual do usuario completo no site do fabricante.

5 Estao disponiveis médulos opcionais para adicionar um maximo de 10 saidas analégicas ao
analisador.
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5.4 Instalagéao
5.4.1 Diretrizes de linha de amostra

ACUIDADO

Perigo de incéndio. Este produto ndo foi projetado para uso com amostras inflamaveis.

Selecione um ponto de amostragem representativo e adequado para obter o melhor desempenho do
instrumento. A amostra deve ser representativa do sistema inteiro.

+ Certifique-se de que o fluxo da amostra seja maior do que o fluxo do analisador.

+ Certifique-se de que a linha de amostra esteja sob pressdo atmosférica se o analisador utiliza
uma bomba peristaltica para mover a amostra para o frasco de andlise.

Certifiqgue-se de que a linha de amostra colete amostras de um pequeno frasco de
transbordamento perto do analisador.

A amostra no frasco de transbordamento deve ser continuamente renovada. Se o tamanho dos
sélidos na amostra for muito grande, é recomendavel fazer a filtragdo da amostra.

5.4.2 Diretrizes da linha de drenagem

Perigo de incéndio. Quando o equipamento for usado, o usuario é responsavel por garantir que
foram tomadas precaucdes suficientes ao utilizar liquidos inflamaveis. Certifique-se de obedecer as
precaucdes de usuario e protocolos de seguranga corretos. Isso inclui, mas ndo esta limitado a,
controles de transbordamento e vazamentos, ventilacdo apropriada, evitar a utilizagao
desacompanhada e que o instrumento nunca permanecga sozinho enquanto a alimentagao estiver
aplicada.

ACUIDADO

Risco de exposiga@o a produtos quimicos. Descarte produtos quimicos e dejetos de acordo com as
regulamentagdes locais, regionais e nacionais.

AVISO

N&o conecte as linhas de drenagem a outras linhas, pois pode ocorrer contrapressédo ou danos no analisador.
Certifique-se de que as linhas de drenagem estejam expostas ao ar.

AVISO

Para impedir contrapresséo e danos ao analisador, certifique-se de que o analisador esteja mais alto que o
dispositivo de drenagem usado e que a linha de drenagem tenha uma inclinagdo constante para baixo. Instale as
linhas de drenagem com queda vertical de 2,54 cm (1 pol.) ou mais para cada 0,3 m (1 pé) de comprimento da
tubulagéo.

O analisador utiliza a linha de drenagem para liberar a amostra e os reagentes apos a andlise. A
instalacdo correta das linhas de drenagem é importante para garantir que todo o liquido seja
removido do instrumento. A instalagao incorreta pode fazer que o liquido volte para o instrumento e
cause danos. Um dreno em ralo ou pia € suficiente para a linha de drenagem. O diametro externo
recomendado do tubo de drenagem é de 32 mm.

* Encurte as linhas de drenagem o maximo possivel.

+ Certifique-se de que o dreno esteja mais baixo que o analisador.

+ Certifique-se de que as linhas de drenagem tenham uma constante inclinagéo para baixo.
Certifique-se de que as linhas de drenagem nao tenham curvas acentuadas e ndo estejam
dobradas.

Certifigue-se de que as linhas de drenagem estejam abertas para a atmosfera e tenham pressao
zero.
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+ Certifique-se de que as linhas de drenagem estejam fechadas para o ambiente da sala de
instalacao.

» Nao bloqueie ou mergulhe a linha de drenagem.

Também é recomendavel ter uma conexdo com agua para que a pia e a tubulagéo de drenagem

sejam regularmente lavadas com agua limpa, para evitar entupimento por cristalizagéo.

Se o analisador usar reagentes inflamaveis, certifique-se de obedecer as precaugdes de seguranga

a sequir:

* Nao conecte a linha de drenagem a um ralo de piso.

» Faca o descarte dos residuos de acordo com os regulamentos ambientais locais, estaduais e
federais.

5.4.3 Diretrizes da linha de ventilagao

Perigo de incéndio. Quando o equipamento for usado, o usuario é responsavel por garantir que
foram tomadas precaugdes suficientes ao utilizar liquidos inflamaveis. Certifique-se de obedecer as
precaucdes de usuario e protocolos de seguranga corretos. Isso inclui, mas ndo esta limitado a,
controles de transbordamento e vazamentos, ventilacéo apropriada, evitar a utilizagao
desacompanhada e que o instrumento nunca permanega sozinho enquanto a alimentagao estiver
aplicada.

ACUIDADO

Risco de exposigao a produtos quimicos. Descarte produtos quimicos e dejetos de acordo com as
regulamentacdes locais, regionais e nacionais.

AVISO

Nao conecte as linhas de ventilagdo (porta de exaustao de gas) a outras linhas, pois pode ocorrer contrapresséo
ou danos no analisador. Certifique-se de que a linha de ventilagdo tenha acesso a area externa prédio.

AVISO

Para impedir contrapresséo e danos ao analisador, certifique-se de que o analisador esteja mais alto que o
dispositivo de ventilacdo usado e que a linha de ventilagédo tenha uma inclinagéo constante para baixo. Instale a
linha de ventilagdo com queda vertical de 2,54 cm (1 pol.) ou mais para cada 0,3 m (1 pé) de comprimento da
tubulagéo.

O analisador usa a linha de ventilagdo para manter o vaso de analise sob pressao atmosférica. A
instalacdo correta da linha de ventilagdo € importante para certificar que durante a operagao da
bomba, ndo entre nenhum liquido no vaso de analise a partir da linha de ventilagéo. A instalagdo
incorreta pode fazer que o gas volte para o analisador e cause danos. O didametro externo
recomendado para o tubo coletor da linha de ventilagdo é de 32 mm.

* Encurte a linha de ventilagdo o maximo possivel.

» Certifique-se de que a linha de ventilagao tenha uma constante inclinagao para baixo.

+ Certifique-se de que a linha de ventilagao ndo tenha uma curva acentuada e nao esteja dobrada.

« Certifique-se de que a linha de ventilagdo esteja fechada para o ambiente da sala de instalagéo e
com pressao zero.

* Nao bloqueie ou mergulhe a linha de ventilagao.

Se o analisador usar reagentes inflamaveis, certifique-se de obedecer as precaugdes de seguranga
a seguir:

* Nao conecte a linha de ventilagdo a um ralo de piso.

* Faca o descarte dos residuos de acordo com os regulamentos ambientais locais, estaduais e
federais.
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5.4.4 Como orientar o analisador

ACUIDADO

Risco de exposigao a produtos quimicos. Descarte produtos quimicos e dejetos de acordo com as
regulamentacdes locais, regionais e nacionais.

Os reagentes, os padrdes e as solugdes de limpeza sao fornecidos pelo usuario. A tubulagéo &
instalada de fabrica. Leia a etiqueta em cada tubo para identificar a conexao correta na tubulagao.
Siga as etapas abaixo para instalar todas as conexdes necessarias de fluido.

1.

Use 1/8 pol. ou 1/4 pol. (PFA com base na aplicagao) para conectar a linha de amostra. Se uma
valvula de diafragma for usada, certifique-se de puxar a tubulagdo em diregéo a valvula.
Consulte Figura 6, nimero 6.

Use tubulagao com OD de 1/8 pol. para conectar a linha de enxague a valvula de selegao de
enxague. A solucdo de enxague é agua desmineralizada.

Observagao: Existem tubos pré-instalados para a linha de enxague, conexées de reagentes, validagdo e
drenagem na porta de conexdes de fluido na parte inferior do painel de analise. Consulte Figura 6, numero 2.
Use tubulagdo com OD de 1/8 pol. para conectar as linhas de reagentes e solugées de
validagédo. Conecte a linha de reagente no recipiente adequado. Consulte Figura 6 nimero 2 e
Instalar os recipientes na pagina 126.

Use tubulagdo com OD de 1/4 pol. para conectar a linha de drenagem. Consulte Figura 6 nimero
2 e Diretrizes da linha de drenagem na péagina 123.

Use tubulagao com OD de 1/4 pol. para conectar a alimentagéo de ar do instrumento. Use o ar
do instrumento para purgar o analisador e evitar a corrosdo causada por gases (por exemplo,
cloro gasoso) de fora do analisador. O ar do instrumento também é usado para operar as
valvulas de amostra externas no painel de pré-condicionamento (se instalado). Consulte
Figura 6, numero 1.

Use um tubo de PFA ou PE com OD de 3/8 pol para conectar o tubo de transbordamento. O tubo
de transbordamento drena o compartimento de analise se houver vazamento de fluidos de
amostra ou reagente no compartimento. Siga as mesmas diretrizes da linha de drenagem para
instalar o tubo de transbordamento. Consulte Figura 6, nimero 3.

Pressione a valvula de diafragma para abri-la manualmente e instalar a tubulagdo. Consulte
Figura 6, numero 4.
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Figura 6 Conexdes de fluido

-

1 Alimentacéo de ar 4 Valvula de diafragma

2 Conexdes de fluidos 5 Alimentagdo de amostra
(reagentes/enxague/drenagem)

3 Transbordamento 6 Selegao de varios fluxos (amostra/reagentes)

5.4.5 Instalar os recipientes

Perigo de incéndio. Quando o equipamento for usado, o usuario é responsavel por garantir que
foram tomadas precaugdes suficientes ao utilizar liquidos inflamaveis. Certifique-se de obedecer as
precaucdes de usuario e protocolos de seguranga corretos. Isso inclui, mas ndo esta limitado a,
controles de transbordamento e vazamentos, ventilacéo apropriada, evitar a utilizagao
desacompanhada e que o instrumento nunca permanega sozinho enquanto a alimentacéo estiver
aplicada.
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ACUIDADO

Risco de exposigéo a produtos quimicos. Obedeca aos procedimentos de seguranca laboratoriais e
use todos os equipamentos de protegao individual adequados aos produtos quimicos que estao
sendo manipulados. Consulte as planilhas de dados de seguranga (MSDS/SDS) atuais para verificar
os protocolos de seguranca.

Pré-requisito: os reagentes, os padrdes e as solugdes de limpeza s&o fornecidos pelo usuario.
Visite o site do fabricante para obter informagdes detalhadas sobre todas as solugdes quimicas
necessarias com base no niumero de série do analisador.

Certifique-se de que exista espago suficiente abaixo do analisador para instalar os recipientes. A
tubulagao é instalada de fabrica. Instale os recipientes de reagentes, as solugbes-padrédo e a
solugéo de limpeza. Consulte Figura 7.

Se o analisador usar reagentes inflamaveis, certifique-se de obedecer as precaugdes de seguranga
a sequir:

» Use somente frascos fornecidos pelo fabricante para armazenar os reagentes.

* Mantenha os frascos de reagentes em local bem ventilado e a 15 a 20 °C (50 a 86 °F).

* Mantenha os frascos de reagente longe de calor, faiscas e chamas a descoberto.

* Mantenha os frascos e o reagente longe de agentes oxidantes, acidos fortes para agentes de
reducdo, bases fortes, halégenos e aminas.

* Mantenha os frascos de reagente fechados quando n&o estiverem em uso.

* Obedeca as mesmas precaug¢des com os frascos de reagente vazios néo limpos.

Figura 7 Instalagao do recipiente de solugao

£

|
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L

1 Encaixe 3 Tampa do recipiente

2 Adaptador 4 Recipiente

Secdo 6 Interface do usuario e navegagao

Consulte o manual do usuario expandido no site do fabricante para obter informagdes sobre a
interface do usuario e a navegacgao.

Secdo 7 Como iniciar

Finalize todas as conexdes elétricas e de tubulagao antes da inicializagdo. Ao aplicar energia no
instrumento, ele comega automaticamente um processo de inicializagado. Certifique-se de fechar as
portas do analisador antes da operagéo,
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1. Ligue o interruptor de energia. Consulte Figura 5 na pagina 120.

2. Fornega energia ao analisador.
Conecte o plugue de tomada AC a uma tomada elétrica com aterramento.

3. Aguarde o fim do processo de inicializagao.
A tela principal é exibida no visor.

7.1 Testar os componentes

Q; Risco de pressionamento. Partes méveis podem pressionar e causar lesées. Nao toque em pecas em
eéi movimento.

ACUIDADO

Risco de exposigao a produtos quimicos. Obedeca aos procedimentos de seguranca laboratoriais e
use todos os equipamentos de protegao individual adequados aos produtos quimicos que estao
sendo manipulados. Consulte as planilhas de dados de seguranga (MSDS/SDS) atuais para verificar
os protocolos de seguranca.

Teste os componentes do analisador antes que ele seja colocado em operacdo. Use o menu de
status para iniciar cada componente individualmente e verificar o seu funcionamento.
Observacgao: Certifique-se de que o analisador esteja no modo de espera (ou seja, todos os métodos estejam
parados).

1. No visor do analisador, pressione F2.
Uma ilustragéo dos componentes do analisador utilizados no compartimento de analise quimica
é exibida na tela. Consulte Figura 8.

2. Pressione o icone na tela para controlar o componente. Um painel de controle com base no
componente selecionado e exibido no lado direito da tela.

Figura 8 Tela de status

% -—,s—e
OniOff ‘
Time {s):
Start I
Group I
& o U Close I

3. Se os componentes externos nao forem exibidos na tela, pressione F2 > tecla de seta para a
direita > DO e selecione o componente externo para ver.

4. Com base no modelo do analisador, execute um teste dos componentes a seguir.
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Componente

Descrigao

Peristaltic pump(s) (Bomba(s)
peristaltica(s))

Liga e desliga a bomba para verificar a operagéo. Se ndo houver fluxo,
verifique se ha um blogqueio na tubulacdo da bomba entre as duas metades da
bomba. Mantenha a bomba de drenagem ligada durante o teste para permitir a
drenagem dos fluidos.

Micropump(s) (Microbomba(s))

Liga e desliga a microbomba para verificar a operagdo. Se a microbomba néo
funcionar durante a inicializagédo, pode haver um bloqueio na espatula da
microbomba (por exemplo, causado por carbonato de calcio). Lave
cuidadosamente a microbomba com uma seringa de agua desmineralizada,
enquanto a microbomba estiver ativa. Informe o nimero de pulsos e pressione
Pulse (Pulsar). Se o bloqueio continuar e a microbomba né&o ativar, substitua
as espatulas da microbomba. Consulte Substituir as espatulas da microbomba
na pagina 138.

Dispenser(s) (Distribuidor(es))

Verifique a operagao dos distribuidores com o botdo empty (esvaziar) e filling
(encher). Se o botdo Emergency stop (Parada de emergéncia) for
pressionado, inicie os distribuidores com o botdo INIT (INICIAR).

Drain/Level pinch valve(s)
(Valvula(s) de diafragma de
nivelamento/drenagem)

Liga e desliga a valvula de diafragma e a bomba de drenagem para verificar a
operagao. Quando a valvula de diafragma é desligada e a bomba de drenagem
é ligada, o frasco de analise é drenado. Quando a valvula de diafragma e a
bomba de drenagem séo ligadas, o procedimento esta concluido. Se o
componente ndo estiver funcionando corretamente, certifique-se de que a
tubulagéo néo esteja entupida ou nédo exista um bloqueio. Verifique a posicdo
do tubo na valvula de diafragma. A tubulagéo na parte traseira é para o
procedimento de nivelamento. A tubulagéo na parte dianteira é para o
procedimento de drenagem.

Stirrer (Agitador)

Liga e desliga o agitador para verificar a operagéo.

Colorimetric sensor (Sensor
colorimétrico)

Siga as etapas a seguir para verificar a operagao:

Encha o frasco de analise com agua.

Defina a tensao de saida do sensor para 9,5 V.

Realize uma calibragéo.

O valor de saida de absorvancia é de ~0 mAU.

Esvazie o frasco de analise.

O valor de saida de absorvancia é de aproximadamente 300 mAU.

O gk wbh =

Se néo houver nenhuma diferenga nos valores do resultado, a operagédo do
fotdbmetro n&o esta correta.

Titrimetric and ion-selective
analyzer unit (Unidade de
analisador titulométrico e
seletivo de ions)

Siga as etapas a seguir para verificar a operagéo:

1. Realize uma calibracdo.
2. Esvazie o frasco de analise.

Stream selection valve(s)
(Valvula(s) de selegéo de fluxo)

Liga e desliga a véalvula de selec¢éo de fluxo para verificar a operagéo.

7.2 Executar um teste do sinal de entrada/saida

Execute um teste nas entradas/saidas do analisador antes que a unidade seja colocada em

funcionamento.

1. No visor do analisador, pressione F2 > tecla de seta para a DIREITA.
Uma lista com todos os componentes instalados é exibida. Consulte Figura 9.
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Figura 9 Tela dos submenus de status

DO a0
Nr |Name ———
A
SP CW off | 0 |Free
SP CCW off 0 Free
DP CW of | 0 |Free|
DP CCW off | 0 |[Free| E
D05 Off | 0 |Free
Stirrer Ifor |l o |[Free (o
Buffer off 0 Free |
= . ESTOP >

2. Use as teclas de seta para a ESQUERDA e DIREITA para navegar pelos submenus.

3. Role para baixo

para selecionar um componente. Pressione o botéo E para abrir o painel de

controle do componente selecionado.

4. Com base no modelo do analisador, execute um teste dos componentes na tabela a seguir.

Componente

Descrigao

DO (digital output)
(saida digital)

Liga e desliga a saida digital para verificar a operagéo. Defina um tempo (em
segundos) e pressione start (iniciar). A saida digital sera ativada (on) durante o
ndmero determinado de segundos.

Use a opgao de pulsar para microbombas. Informe o nimero de pulsos e pressione
pulse (pulsar).

Observagado: Se uma DO estiver vinculada a um programa, ela ndo pode ser controlada
manualmente enquanto o programa estiver ativo.

AO (analog outputs)
(saidas analdgicas)

Define o valor (mA) nas saidas analdgicas para verificar a conexao. Insira um valor
entre 4 e 20 e pressione Accept (Aceitar). A saida AO fornece o valor como um sinal
de mA.

DI (digital inputs)
(entradas digitais)

Mostra as entradas digitais, seu valor (True/False) e os programas a que estao
vinculadas.

Al (analog inputs)
(entradas analdgicas)

Mostra as entradas analdgicas, seus valores reais, seus status (OK/Alarme), e os
programas a que estdo vinculadas. Pressione E para controlar a entrada analégica
selecionada.

Os sensores (Al) podem ser calibrados na préxima tela. Selecione o sensor para
iniciar uma calibragéo. Se aplicavel, informe os valores dos buffers de pH utilizados
para calibrar o eletrodo de pH.

7.3 Escovar os reagentes

Escorve os reagentes durante a inicializagdo e substituicdo do reagente. O processo de
escorvamento enxagua a tubulagdo da microbomba de reagente.

1. Pressione F1 > Method (Métodos) > Priming (Escorva).
2. Aguarde até o fim do processo.

Secdo 8 Ope

ragcao

Consulte o0 manual do usuario expandido no site do fabricante para obter informagdes sobre
operacao, calibragéo e configuragéo.
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Secdo 9 Manutencgao

APERIGO

Risco de choque elétrico. Retire o instrumento da energia antes de realizar atividades de
manutengao ou servigo.

A Varios perigos. Somente pessoal qualificado deve realizar as tarefas descritas nesta segdo do
manual.

‘ Risco de pressionamento. Partes méveis podem pressionar e causar lesdes. Nao toque em pecas em
movimento.

ACUIDADO

Risco de exposigéo a produtos quimicos. Obedeca aos procedimentos de seguranga laboratoriais e
use todos os equipamentos de protegao individual adequados aos produtos quimicos que estao
sendo manipulados. Consulte as planilhas de dados de seguranca (MSDS/SDS) atuais para verificar

ACUIDADO

A os protocolos de seguranca.

Risco de exposigéo a produtos quimicos. Descarte produtos quimicos e dejetos de acordo com as
regulamentagdes locais, regionais e nacionais.

9.1 Rotina de manutengao

A Tabela 6 mostra o cronograma recomendado de tarefas de manutengéo. Os requisitos da
instalacdo e as condigbes operacionais podem aumentar a frequéncia de algumas tarefas.

Tabela 6 Rotina de manutengao

Tarefa

1 dia

7 dias

30 dias

90 dias

365 dias

Conforme
necessario

Exibir os alarmes ativos na pagina 132

X

Verificar quanto a vazamentos e falhas
na pagina 132

X

Preparar e substituir os reagentes
na pagina 132

Verificar e limpar o eletrodo na pagina 133

Calibrar o eletrodo de pH na pagina 133

Calibrar o analisador na pagina 133

Limpar os componentes do analisador
na pagina 133

Limpe a tubulagéo de drenagem.
na pagina 134

Substituir a tubulagdo da bomba peristaltica
na pagina 134
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Tabela 6 Rotina de manutengao (continuagao)

Tarefa 1 dia | 7 dias | 30 dias | 90 dias | 365 dias Conforme

necessario

Substituir a seringa do distribuidor X
na pagina 136

Substituir a valvula dispensadora X
na pagina 136

Substituir a tubulagéo na pagina 137

Substituir os eletrodos na pagina 137

Calibrar o fotémetro com agua bidestilada
na pagina 138

Substituir as espatulas da microbomba X
na pagina 138

Substituir os fusiveis na pagina 139 X

9.2 Exibir os alarmes ativos

Uma caixa vermelha para alarmes e uma caixa laranja para mensagens sao exibidas na tela inicial,
caso existam novas mensagens ou alarmes. Siga as etapas a seguir para ver as mensagens ou
alarmes que ocorreram:

1.

2,

Para ver as mensagens e alarmes ativos, pressione F3 > tecla de seta para a DIREITA (2 vezes)
> Message (Mensagem).

Para redefinir um alarme, role para selecionar uma mensagem ou um alarme e pressione o
botdo Acknowledge (Confirmagéao) (A).

Observagdo: Algumas mensagens e alarmes séo reinicializados automaticamente.

Para ver uma lista de mensagens e alarmes salvos, pressione F3 > tecla de seta para a DIREITA

(3 vezes) > History (Histoérico) para ver todas as mensagens e alarmes que ocorreram no
analisador.

9.3 Verificar quanto a vazamentos e falhas

1.

Certifigue-se de que todos os componentes no gabinete do analisador estejam funcionando
corretamente (por exemplo, bombas, valvulas, distribuidores, fotdbmetro/eletrodo e agitador).
Consulte Testar os componentes na pagina 128.

Faga uma medicéo para verificar os valores de medigao do fotdbmetro/eletrodo. Se os valores ndo
forem o resultado normais, faga uma calibragéo.

Verifiqgue todos os componentes no compartimento de analise, os conectores e a tubulagao
quanto a vazamentos.

Verifigue as solugbes de reagente, zero, calibracéo e limpeza, e as conexdes de fluxo de
amostra. Certifique-se de que as conexdes estejam firmes e sem vazamentos.

Verifiqgue a conexao de pressao do ar. Certifique-se de que a presséo do ar esteja correta (6 a
7 bar para ativagédo das valvulas pneumaticas ou 1 a 2 bar para purga de ar do gabinete).

9.4 Preparar e substituir os reagentes

Perigo de incéndio. Quando o equipamento for usado, o usuario é responsavel por garantir que
foram tomadas precaucdes suficientes ao utilizar liquidos inflamaveis. Certifique-se de obedecer as
precaugdes de usuario e protocolos de seguranga corretos. Isso inclui, mas ndo esta limitado a,
controles de transbordamento e vazamentos, ventilacdo apropriada, evitar a utilizagao
desacompanhada e que o instrumento nunca permanega sozinho enquanto a alimentagéo estiver
aplicada.
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ACUIDADO

Risco de exposigéo a produtos quimicos. Descarte produtos quimicos e dejetos de acordo com as
regulamentacdes locais, regionais e nacionais.

AVISO

Nao misture reagentes novos e velhos. Descarte os reagentes velhos antes de adicionar novos reagentes nos
recipientes.

1. Os reagentes e as solugdes sao fornecidos pelo usuario. Use apenas reagentes fornecidos por
uma empresa certificada. Como alternativa, siga as instru¢gdes da Folha de método e reagente
da aplicagdo especifica (EZxxxx) no site do fabricante para preparar os reagentes.

2. Descarte os reagentes velhos dos recipientes. Se necessario, lave os recipientes com agua
corrente.

3. Encha os recipientes com reagentes novos. Certifique-se de que o tubo esteja em contato com a
parte inferior do recipiente. Certifique-se de que o tubo ndo esteja torcido e livre de blogueios.

9.5 Verificar e limpar o eletrodo

A manutengéo do eletrodo é baseada no tipo de eletrodo. Consulte as informagdes fornecidas com o
eletrodo.

9.6 Calibrar o eletrodo de pH

O procedimento de calibragédo é baseado no tipo de eletrodo. Consulte as informagdes fornecidas
com o eletrodo.

9.7 Calibrar o analisador

O procedimento de calibragdo do analisador € baseado no método do analisador.
Para obter mais informacgdes, consulte a versao completa deste manual.

9.8 Limpar os componentes do analisador

Realize um ciclo de limpeza para limpar automaticamente os componentes do analisador.
Para obter mais informacgdes, consulte a versao completa deste manual.

Se o ciclo de limpeza ndo remover toda a sujeira nos componentes do analisador ou desobstruir a
tubulagéo e as valvulas, faga uma limpeza manual do seguinte modo:

1. Use uma seringa com agua desmineralizada para limpar tubulacdes, bombas e valvulas e
remover bloqueios.
Substitua a tubulagéo e as valvulas que ficarem entupidas.
Observagdo: Se as microbombas ficarem entupidas, verifique as espatulas da microbomba e substitua se
necessério. Consulte Substituir as espatulas da microbomba na pagina 138.

2. Esvazie e desmonte o frasco de analise. Limpe os componentes do frasco de analise com um
pano Umido. Seque com um pano suave. Consulte Figura 10.

3. Certifiqgue-se de que toda a tubulacédo conectada ao frasco de andlise esteja na posigéo correta
apos a manutencéo.
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Figura 10 Frasco de analise

|

/‘

| 1 Frasco de anadlise

9.9 Limpe a tubulagédo de drenagem.

Certifique-se de que o tubo de drenagem externo néo tenha obstrugdo. Limpe, se necessario.

9.10 Substituir a tubulagao da bomba peristaltica

A bomba peristaltica é utilizada para:

» Esvaziar e lavar o frasco de andlise.
» Adicione a solugéo de limpeza e validagdo e a amostra.
* Retire o excesso de amostra quando usada como um sistema de nivelamento.

A bomba peristaltica tem um motor e um cabecote de bomba peristaltica. Substitua a tubulagéo da
bomba peristaltica regularmente para ter o melhor desempenho do analisador. Consulte as etapas
ilustradas a seguir.

Observacao: Quando o procedimento estiver concluido, ative a bomba para certificar-se que ela funciona
corretamente.
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9.11 Substituir a seringa do distribuidor

ACUIDADO

Risco de leséo corporal. Componentes de vidro podem se quebrar. Manuseie com cuidado para
evitar cortes.

AVISO

Pressione com cuidado a seringa para cima ao instalar um novo pistao. A rosca na valvula do distribuidor pode
ser facilmente danificada.

O analisador utiliza o distribuidor para dosar com precisdo um volume de liquido durante a titulagao
ou diluigdo. O distribuidor tem uma seringa, uma valvula e um motor de passo. A seringa tem um
cilindro de vidro e um émbolo.

Siga as etapas a seguir para substituir o pistdo do distribuidor:

1. Lave o pistédo do distribuidor com agua deionizada para remover o reagente.

2. Encha o distribuidor com ar para remover a agua deionizada.

3. Mecga metade do volume da seringa para posicionar o émbolo da seringa no meio.
Observagao: Ligue a bomba de drenagem durante esta etapa.

4. Siga as etapas ilustradas a seguir.

5. Quando o procedimento estiver concluido, pressione F2 > Dispenser (Distribuidor) > [selecione
o distribuidor] > E > Init (Iniciar) para comegar a operagao do distribuidor.

O

¢

9.12 Substituir a valvula dispensadora

Siga as etapas abaixo para substituir a valvula dispensadora:
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1. Lave o pistédo do distribuidor com agua deionizada para remover o reagente.
Observacao: Ligue a bomba de drenagem durante esta etapa.

2. Retire a agua deionizada do distribuidor (encha o distribuidor com ar).

Observacao: Ligue a bomba de drenagem durante esta etapa.

Desligue a alimentacao do analisador.

Remova a seringa. Consulte Substituir a seringa do distribuidor na pagina 136.

Substitua a valvula. Consulte as etapas ilustradas a seguir.

Ligue a alimentag&o do analisador. Ligue o analisador.

Encha o distribuidor com reagente. Verifique se ha vazamentos.

Quando o procedimento estiver concluido, pressione F2 > Dispenser (Distribuidor) > [selecione
o distribuidor] > E > Init (Iniciar) para comecar a operagéo do distribuidor.

© No o s

9.13 Substituir a tubulagéao

Substitua toda a tubulagao do analisador: tubulagédo da valvula de diafragma, tubulagéo de amostra,
tubulagéo de reagentes, tubulagéo de drenagem e lavagem. Os conjuntos de tubulagéo estdo
disponiveis com base no modelo do analisador.

1. Substitua a tubulagéo e faga as conexdes nos mesmos encaixes.
2. Quando o procedimento for concluido, inicie o analisador e procure por vazamentos.

9.14 Substituir os eletrodos

A vida util habitual de um eletrodo é de aproximadamente um ano sob uso padrao de laboratorio,
mas a vida util real do médulo de detecgdo pode mudar de acordo com os tipos de amostra.
Substitua o eletrodo quando a inclinagao diminuir e as leituras comegarem a desviar. Antes de
substituir um eletrodo, certifique-se de que as medigdes incomuns sejam causadas por um defeito
no médulo de detecgao.

Portugués 137



Consulte a documentagao fornecida com o eletrodo para obter mais informagdes.

9.15 Calibrar o fotdbmetro com agua bidestilada

1.
2,
3.

Encha o frasco de analise com agua desmineralizada.

Defina a tensdo de saida do sensor para 9,5 V.

Realize uma calibragao.

O valor de saida da absorvancia é de ~0 mAU.

Esvazie o frasco de analise.

O valor de saida da absorvancia é de aproximadamente 300 mAU.

Se nenhuma diferenga for observada entre os dois valores de saida da absorvancia, o fotémetro
ndo esta funcionando corretamente.

9.16 Substituir as espatulas da microbomba

As microbombas sao utilizadas para a dosagem dos reagentes para o frasco de analise ou para
diluir a amostra. Cada pulso da microbomba dosa cerca de 50 pl (+ 1%) de liquido. Existem dois
tipos de microbombas disponiveis: autdnoma ou instalada em um coletor.

Quando as espatulas da microbomba séo substituidas, certifique-se de que as valvulas da espatula
figuem na posigéo correta, sendo a microbomba nao funcionara corretamente.

o bd =

Abra o painel elétrico.
Remova a valvula da microbomba.
Remova e descarte as espatulas da microbomba.

Selecione a posi¢do da microbomba no coletor. Coloque uma valvula bico de pato com a parte
superior para baixo na posigao superior do coletor. Na posig¢ao inferior, coloque o bico de pato
com a ponta virada para o lado de fora.

Instale o motor da microbomba. Use o pino de metal no coletor para instalar o motor na posigao
correta.

Observagao: O pino de metal no coletor s6 se encaixa na microbomba de uma maneira.
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9.17 Substituir os fusiveis
APERIGO

A Risco de choque elétrico. Remova a alimentagao do instrumento antes deste procedimento comegar.

APERIGO

& Perigo de incéndio. Use o mesmo tipo e classificagao de corrente para substituir fusiveis.

Use apenas fusiveis que tenham a corrente e as caracteristicas de disparo especificadas. Um
fusivel incorreto pode causar ferimentos e danos. Encontre a causa de um fusivel queimado antes
de substituir o fusivel. O analisador tem os trés fusiveis a seguir:

» F3: fusivel para a fonte de alimentagado, o PC e o controlador, 1 A
* F4: fusivel para a fonte de alimentagéo das valvulas e bombas, 3,15/4 A
» F5: fusivel para o sensor, 500 mA

Consulte as etapas ilustradas a seguir para substituir um fusivel.
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9.18 Desligar o analisador

Siga as etapas a seguir para preparar o analisador para ser desativado por um longo periodo (mais

de 3 dias):

1. Lave o tubo de amostra, o tubo de reagente, o distribuidor e o frasco de analise com agua
desmineralizada ou uma solugéo de limpeza.

2. Esvazie o analisador para extrair todo o liquido.

3. Desligue a alimentacéo do analisador.

4. Remova os eletrodos do frasco de analise. Mantenha os eletrodos com as tampas que foram
fornecidas. Encha a tampa do eletrodo com eletrélito para que nao fique seco durante o
armazenamento.

5. Feche a tampa de enchimento com o bujao fornecido para evitar a evaporagao do eletrolito.

Observacgdo: Para o armazenamento, ndo mantenha os eletrodos em agua desmineralizada. A dgua
desmineralizada diminui significativamente a vida util dos eletrodos.

Secdo 10 Solugédo de problemas

Consulte a tabela a seguir com relagéo a sintomas e mensagens de problemas comuns, possiveis
causas e agdes corretivas.
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Mensagem de erro/aviso

Causa possivel

Solugao

Os resultados da analise séo
instaveis

A microbomba esta com defeito

Certifique-se de que os reagentes
estejam sendo dosados
corretamente e se ndo ha ar na
tubulagao.

A bomba peristaltica estd com
defeito

Certifique-se de que a bomba de
amostra e drenagem estejam
funcionando corretamente.

A vélvula esta com defeito

Certifique-se de que as valvulas
(amostra, REF1, REF2, limpeza)
estejam funcionando corretamente.

O agitador esta com defeito

Verifique se ha uma barra agitadora
magnética no frasco de andlise e se
a solucgdo é agitada durante a
analise.

O distribuidor esta com defeito

Certifique-se de que o pistdo do
distribuidor esteja preenchido com
liquido e se n&o ha ar na tubulagéo.

A posicéo dos tubos no frasco de
analise nao esta correta

Verifique a posicéo da tubulagéo no
frasco de analise. Certifique-se de
que a tubulagédo de drenagem
esteja na parte de tras do frasco e
nos anéis. Outra tubulagéo deve
estar acima do nivel de liquido.

Os reagentes venceram.

Prepare um novo conjunto de
reagentes quando os recipientes de
reagente estiverem vazios.
Lave/escorve toda a tubulagdo
antes de iniciar uma medigéo.

Parada de emergéncia/reinicializar
o distribuidor!

Quando a parada de emergéncia é
pressionada, o distribuidor para e
deve ser reiniciado.

Verifique o distribuidor. Pressione
F2 > Dispenser (Distribuidor) para
reinicia-lo.

Erro do sensor de pH/mV

O eletrodo de pH ou mV esta com
defeito ou desconectado.

Verifique se o eletrodo esta
conectado corretamente. Verifique o
nivel do eletrdlito no eletrodo,
reabasteca se necessario.

Erro de titulagéo

A titulagdo ndo mede um EP ou a
quantidade maxima da solugéo de
titulagéo foi adicionada sem receber
ponto final de pH ou mV.

Verifique se a solugdo da
amostra entra no frasco.
Verifique se o distribuidor esta
cheio.

« Certifique-se de que a peca de
deteccao do eletrodo esteja
totalmente submersa na
amostra.

« Certifique-se de que o eletrodo
esteja preenchido com solugéo
de eletrolito.

« Verifique o nivel dos reagentes e
da solugao titulante. Encha, se
necessario.
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Mensagem de erro/aviso

Causa possivel

Solugao

Alarme de resultado

O resultado medido é muito maior
ou menos do que os valores
definidos nos resultados (F5 >
Software > Results [Resultados] >
Alarm [Alarme]).

« ldentifique se a calibragdo
anterior foi medida corretamente
(o declive esta ok?).

« Certifiqgue-se de que a
concentragéo da amostra esteja
correta.

« Verifique se o frasco esta limpo.
Limpe, se necessario.

Alarme de amostra

Nenhuma amostra encontrada no
frasco de analise no inicio da
analise.

« Verifique se ha amostra na linha
de amostra. Certifique-se de que
nao exista nenhuma obstrucéo
na tubulagéo. Certifique-se de
que as valvulas estejam
operando corretamente.
Verifique se a tubulagéo da
valvula de diafragma apresenta
vazamento ou néo fica fechada.

« Certifique-se de que exista uma
quantidade suficiente de amostra
no navio frasco e que o
fotdbmetro funciona corretamente.

Alarme do distribuidor

O distribuidor esta com defeito

Verifique o distribuidor. Pressione
F2 > Dispenser (Distribuidor) para
reinicia-lo.

Alarme de eventos (sem pressdo de
ar)

Nao ha ar pressurizado.

Verifique se o ar pressurizado esta
conectado e ligado.

Alarme de DI (sem presséo do ar,
alarme de fluxo)

Os componentes externos estao
com defeito (por exemplo, o sensor
de fluxo, o sensor de pressao do ar)

Verifique a conexao e o status dos
componentes.

Alarme de calculo

Ha um erro na programacéo do
resultado do calculo ou quando o
resultado infinito foi medido (dividir
por 0).

Verifique as formulas de célculo e a
medigao (Al).

Nenhum fluxo selecionado

O método foi iniciado sem nenhum
fluxo selecionado na sequéncia
automatica.

Pressione F1 > Method (Método) >
Playlist (Lista de reprodugao) >
Automatic sequence (Sequéncia
automatica) e selecione um ou
mais fluxos para o método.

Bateria descarregada

A bateria no visor esta

descarregada. As definicdes de
data e hora podem ser perdidas
quando a energia for removida.

Substitua a bateria no visor.
Consulte Figura 5 na pagina 120.

Secao 11 Pecgas e acessorios de reposigao

Consulte o manual do usuario expandido no site do fabricante para as pecas de reposicéo e
acessorios que sdo aprovados pelo fabricante.
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WARE R R E AR, IFR R SN A DL R AE AL B 224 57 T Sd F IR R, o Rk B
il BT 52 A R AR IR R GRS AR

WebR B FG A AE T A B A R SR T A B

A SHRARPRC I EF T REARAA, ANy 55 5 /N i 1R

WEARE IR RAFAE KR IERS -

SRR E SRR AT A SRR R i R e e, IF BAF et ak. RA S K AR LR A4k
ﬂ%%ﬂ%ﬁﬁ%ﬂ%W%Aﬁ,i%ﬁﬂ%%ﬂ%'ﬁ%ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ%%%%%ﬁ%ﬁ%%%%#
TAE.

SRR SRR AT A IS

AT SHRARPRC I S AN SR L FE Th 4T T

LA NV AN TR L

SERRIC TR R AT AR AL I e A B

ARG SRR AR E.

& ® @k bbb R

ARG RAT AR FERIR (ESD) BURMI B4, H UM DUR s & 5008

SEARFE SR RARIC T H 7 ZLORP MRS 1. SR AR I AR S B P e sk, FE R AR 5 o
TR T PRI EHE.

B BLAF5 10 /R 4% PE RS BRI SR B A JE I R GEEAT b BE o 1K1 | H sk 8 4% 2 [ 2 1 i
PIALEEAT A E, TP ER AR .




4.1.3 @B P B

B g O Pt

G SR E
i

AP BEF "BE SRIARAT &AL TR BGIERT P AAT

4.1.4 feE54YFase

FE BN A SR AR 2 3R Ak FE S AR B 2 SR N R G, XA MO AE P BT T M B G
PERL, I BB & S U], B ORAE S AR TR IR IR Bt 2 X i

é WA fEE o IR T T M B A R LA BT 5 AR A as. B EORE

4.1.5 HREAWFPiEH

AES
Aﬁ %‘fnfﬂ)\ﬁl@e AR E LA VR N, RERR N EIEN . R T AT RS R

ARV IR 2t DR [ 5K SRR i ) T B B30 R B A A1

B 2 5 TG B RSP T BRSO BRI SR . SOV RN IR IS . I R R R LR i, W
SIALR . ZUCL IR . SRR . AR R E B R RIR I R ISR E .
SE IR PR S TR0 77 B R R N TR A AR R S A () SLAECPP ERI 2 B AR — FhEl 2 Ptk .

o MR SR E AT TR R A AR
< Zh

AL

o WO A A TR

o IR E s A

< BEELER

. I

ISR E A RE T, AR AR OSEIEIR A . UK s, e, MEREG. 9%
28, B DA S & Sk B A . AR R ER A I — B AN/ A RS 2 SRt KA -

4.2 NMH%E

Hach EZ R 5143 M 3G FH -0 & T FEREE N R iR 2 MK R S8 AR H . Hach EZ &%140#T
LCRAFR B A K, A FHHIE T

4.3 iR

o SR B

Al fig 7 B R AL . 52 M www.dtsc.ca.gov/perchlorate. I i SR Hh 2 5 A T 75 58 [ R
A WA 5 B A S et Rl B R R AR D)

Hach EZ RFU7 (ORI LA BT, TR ARG b iR B8 B T T MER SN . i
S 1.

SR L B RIS B AP HT AL . AMHTCGEFIAE . T VR SRR RS 2 515 BT T AR L 03
i, AN, AT O O AR R . 474 T S (R AL B 505
L. B AR P TR RIRC B AT (0. ML TR (RAF AT GOBE (B . SR 5
4 RS 530D
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AR & —ALRAE, TR AR IR ROR, ATRE TR B AL AT AL EE. AT LA

T SRR LR AR A TUAL R T A

ANTE) 2250 B 4 W AR A ] BR300 5 AR R e 2 44

. EE 1000 &5 — L ENP, FTHIUKSNT (WSESH0 REsRarr (1. RNERE:. W
®H 2

« EZ 2000 %% — #HRIAEAELH NI, FTHMKIN (hS80 g (B
R H . BEERIE. &)

+ EZ 3000 #%1] — fELRE 11548 (ISE) 20 #4L, FFH MK Hr

« EZ 4000 %% — fELE AL, TR (h¥350

« EZ 5000 %% — ZBHAALREMNAL HTEHIKMT (bS50

« EZ 6000 R% — fELRR B, HTEEBMESESN (. R, B, 8. k. 8. 6D

« EZ7x00 R4 — LR /i, HF TR A (0. COD. TOC. H&. B, 44Kk MEREIR
FOS/TAC. #E/K&ME. HEFRTERIES . =BRRE)

WA O < I NS i T (% 2 rcF v N w57 i NI 3 = ) P | N = ) o TN = B
H3hig . RS232 1 Modbus.

B =R

1 HARERHMEREAN 4 HTAL % USB i 7 OHRETH
2 EZ 5t 5 BEAAEIRE 8 iR
3 HIFLIY M20 HiZi B 6 T

4.4 7@ty
W R KBV M. BB 2. A AEATYA T RIS I R A A 1R 22
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1 EZ 4 Hiix 5 HiERE, M8 (41 9 HIEL (B
2 HJEZ% (GREMINEX 6 “PHE, M8 (44 10 AR
3 [EELE (21 7 RS 4

4 NFIEKE, M8 x 16 (4 1D 8 RO 4

BEH w1

A 15 [

A ZHEGER. RATA RN LAN A R8N SRR TR K5 -

5.1 ZHihw

KR SJERro ARV P R B S R, PP A AT GRS 7 BB e bt o 55038 Y IE Ay
%‘]{;Hi)ﬂ%fgﬁﬁﬁﬁéﬂﬁu LT ERPR T2 03t BOBRA . RAF RIFIE R B2 3 DL fRE e
RETF EE D

AES
R LN R SR koo 1 M R I T (B A e PR S RN OTE a3 I PSS ovs
T2, WSR2 % 28 & (MSDS/SDS).

AEL

A R i S VORI IR [ S Ak BB 2 A )
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o BT E AR A S .
o KT A VT LARTT L R A N R ER S
o BT T T R R HIR TR E

4R RIS T R L AT AL
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o MO R T RESEL KA R B

o DI 7 A2 B IR B R A AR B

T PR B A A 5 F TR] B LA AT B A0 P e

TER AT ACHT T B A L B RO ], MESTIF T AT T
ARIAMEE, ESPHERT R LR 2 T
o TAERIABLRAFAT S HRAEIE . SRR 55 143 Tl

SEMHOOTFAR B T AT RAREh, (ELEE EZ 20 SO0 Al Ao ARG e SR BT XA AT AR
7, TR ORI ST DLR 22 A TG i i«

o AP ESHGR . KL K
BT T, M KB .

R AR RS

o (IR KAEANPT I s S SR R 5t

« PrikfE AR . SRR (ESD) IR FI 5 152 1.
FEFHT, MR I TR AR .

FEAR SRR AR I (B 45 PR T

o BRI R D) . ARV R I AT FHRAE AT

o TR A0 B I 2 1 LRGSO VB A B A B SR HEAT A0 B

5.2 HURE
5.2.1 RS REIRELE

A NG UiEEk. iR A R 2 W% 4 I EE,

NG E R AAREGEERE . {8 By BRI e ke s R 2l .

A ANGUEER . ZWEE. BRI R AR b Rishim b, DU e 5eE.

R E AN, IF PR TR BRSPS b RS SRR B AT s T (S IR AL B . 1S 1
UTERSE. % e CiRit e Km0, RS E R L& EE (R 160 T,
353 %) o WAJLEFEIRE, JFIE SR .
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T2 R AU T 020 BRUARS 1E ESD 4538 X5 -

< RS ER T (RSN, SR SEIEE MBSO,
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¢ BORCERR B Hh A LR b

o AU TAE G, DUETAEX B i itk
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I RN AT A E RS . A AR B R B . S 1 4. AR
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R4 BERER — ZRAR
% L LV PR E e SN s I-EU
L K2 (L) e (1) i)
N 2 (N) A (2) ko
1R} (PE) WA RS WA SRSk e

5.3.4 EBAG T HAAEEH B
MR R AR T I A S (B0 FEARIRALASID
il PUBR BT AU B B N . E S I 5 58 154 TU MR 5.

R5 BE —F5&Nm

ZMTACE BRI . TR

S L

AO1-A025 B : 4-20 mA, HIhHE, HKHE 500 Q

FCT1-FCT5 ToUEM A CBUt) - AR, RO A 53k 24 VDC/0.5 A
PCT1-PCT4 Rl CBerdait) . 24 VDC, 0.5 A fith

INP1-INP4 K. 24 VDC, S ST I fi 5 K

5.3.5 Modbus % (Fi%)

T2 [ & P W ot _E SRR RO Tl

° IRBEASEBII, R A TN 10 BB .
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5.4 RREL
5.4.1 REEELMEN

AES

& KR IR A7 SANE T AL S IR b o

B A AR RAFRAE R, DMEERIR B R R RE . P L AU CREEN PR 2R o

o TATRRAER R TRA DT KRR .

o QR HTACE UGN FR R S RIEE RS, BRI LT RRUET.

o BRTRRAFE L M WA 55 1 1R/ N S W S A i o

T T B 2 SN EE T S SRR (i P AR B RO IR, W ORT AR i AT i O
5.4.2 HHREHEM

KR SJERr o FERE VAR P R B Sy R, P A SRR CRRIGE 2 B i o 55003 Y IE Ay
E)’g;ﬂi)ﬂ%fgﬁﬁﬁﬁéﬂﬁu LTS ERPR T2 th B0 R REFIE R BU7 3 DL fE e
RET A

AES

A TR S VORI DI [ S Ak BB 2 i A ) -

> B>

ANEUR RS OSSR B AN B, I S T (ORSZ SRR B BURIR . (R R B 5 AT

B R HAOR S B RRIR, B R TG TR BB 11, R B B I 1R RS . e
WEH, Wi 0.3 m (1 ft) ERRK 2.54 cm (1in) MEE & .

SINTEE TG, Ay HT AU FHERUE B HE B RE SRR o HEE 6 1) L e 25 o TR AR HER RS (1 BT
AR RE T, R T A S BRI E XA, & ARACE AR . MR BVE /K 2 9% F T HEE 1
HEyp A A SMEN 32 mm.

o AEHERE B R TTREM

o HRHEK TR T 28

o BRHETCE B L A R R

o TRRHERE R BEE S E BR Z BB .

o TARHERE B S RAME B T EE IR

o FARHERE BB 2 By T S i

o U123 S ol v RS 1

A K B B3k, DA A A R K R K B R, AR IR &5 bV P e 1 26

WA ASCE A AT R, 15 45 00 T 5 DA 28 4 05 475 it -

o IR HRRE BE R RN .
o THIIE A MR E SR SR SR B o
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543 BXEHKE

R TN
AES

P B S RTINS Ak B A 2 A )

KR SER o AT BRI TR PR BB, TP A SRR ORRBUE 7 IR R8Tt . 55 0038~ IE
B DA I S 22 AR . AR IR Tl Y BRI O RAFIE R L% 3 DL R v

DIZPE R CHESUED SR, N HT SRS SR B . i ORd U 5 SIS B AR I

BT ARSI AR S SRR, BTG OGE T TR I BRI R, R R B S T R . R
B, WREE 0.3 m (1 ft) HE DR HFEK 2.54 cm (11n).

A3 BT ASCAE 3 RV 3 M R B A T RAUE TR o I 22 285 50 U o T R A AE 2 32 AT A1 A AR MG
WE NI E R EE, R AR ESERE AT, IR BT ER . 8XE SLE (HH
FEIMEH 32 mm.

o B ORI R R T B

o BAORIE RV (¥ 1) T R IR

o WTRERE G SE I HAZ G E.

o B ORI R 222 s Al = i HAG TR RS .

o DIt RENE .

BRI OUAE TR, 3 45 0 d sy L 2 4 BT e

VIR R R .
o THIBE A M E SRS SHEAAL B -

5.4.4 FEBESIAX

AES

l{j}; P27 i R R R o VIR DX [ SRR Ak B A AR

B SRR ANE SR R . B AR R DR . AR T BRI, DL R

ETIEEE. PUTUUT SRR, DL @ ek

1. A 1/8 B B 1/4 Yish Bk, BOET GRS RN AR PRFA MDD EECRIEEZ. W
THREW, HWAKE TRARE R, WS 6, % 6.

2. fEHIAMEN 1/8-in (AT T, K pPPE T OISR B UIE R IO ALK
2 IR SR AL LA, Kt e ) SRl R, e TE T 52K 6, 45
2

3. MAIAMEDY 1/8-in BVE TIEAIRAIERRE 4. Fil e EE I 1. 1§30 K 6,
5 2 N R 20 B 159 T,
4. ERISMED 1A-in R TERHE L. HS I K 6 %5 2 M HFRE TR 55 157 1L,
5. SEAIAME 1/4-in BB THERAGER LT o AR BRI, B Ar MR Uik
é@:%%)ﬁ&@@o&%é%ﬁﬁ?ﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁ(Mﬁﬁ%)t%%%%#@o%%E
6, Fv 1.
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6. fHHIAME 3/8-in. I TEERRMIAY . WSRO T AAEAEAE Al A BT A e 3 A AT
THH A=A B A SHCE SRR 72O R . WS K6, M5 3.
7. HESVATET TR I 23 B S K 6, ' 4.

B 6 Wik

1 o 4 KEN
2 kD GRAP SRRSO 5 FERIEA
3 6 LU BEAARFD

5.4.5 A3

B DN R 22 R . AR IR T4l t BRI O RAFIE R 9L 34 DL i v
RETHNEEN.

if KR SER o AL BRI TR R B A SRR, TP A SRR ORRIUE 70 IR R8Tt . 55 0008~ IE T
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AES

T2, W22 % 28R (MSDS/SDS).

A P27 R A . B SIS e R, FROE T TR I I T A DA % AR E e

Serhak MR UG BRI S B R SR ST I BIE R M, AR TR SIS, 3R
WA W BAL S T R VRS S

IR OCT TG R 2RI T BTN ATOE %%, 5% BN ARiE RS i
T 2k K 7.

AR I ACAE I TR, 5 00 Rl DA 22 2 TR 48t

« HeefE g R gt iR

o RRAHBAE B A RIFRIALE, JFEREF 15 2 20 °C (50 % 86 °F) fIR/E.

o AERFRE ERE. KAER

o AERADEARFBE AR IR, AR, IR R

o AERAER, AR AR R A

o WFTAREER KA, TR R AT
B 7 WK

N gr

v (= s

1

1 3%k 3 ik
2 £l 4 T

67 HP S &N
AR R SR 2 DRI I R A

BTH @3

SR R A R ER . JTRE, (XSS ES RS R BRI A X
7,

1. BHIEIFRE NI, ESRIE 5 5 154 T,

2. o AR A AU
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A ST UL R R A SR 1R 28 LA b P LR A
3. ERVIRILRET 5E
BoRBE E R R

7.1 SHEESRAT IR

‘ et el . BENEIERAE AT BEIAE NI S5 E - VIR B«

AES

A B e NS SIS S AR, RIS T T B AL S T A N B Pea . AR AR
T2, WSR2 % 2 8di & (MSDS/SDS).

HE W BERNE Z /T, ST HAT IR . A Status CIRZS) SRR BME S EATRLE, B

K B AT R

2 R TP (B IR A CRal) .

1. FENWACREREE L, 1% F2,
B EXs & Ron b i = BT I A OB I i . 5211 8.

2. el ERERR DRI B A MUK 2 R 3 T BT PR A A 42 1 T A o

B 8 WR&H#

@

@ ABS: 310.349 H]‘ M
- LR Time (s):
Chahg
\ CI——
-4 | o
gl El | ser |
DRhewel  Strrer
H]' | Group ]
A0 0s ‘ e l

3. IR BREE WA WoRANERERSE, 15H% F2 > Right arrow (A%53k) > DO, SRJEiEFAMEE1: DL

ITEE.

4. RRAESHA RS, LU AR AT I

A

L

Peristaltic pump (i
g

TERMRAEEENAE, DG A BT WRBARAL, AP I 307 [ 2R A 2
TiEgE. EMNRIIE, EHOCRRET RS, AR T .

Micropump (i
ExS)

TPR MR AR, DG EHIZ AT WERARAE S SN RIZAT, NR BRI T
WETREAFAESESE (TTREIBRIRESSHGE ) o ERUARIZ AT, AR K IR S 2%
AP . AN — KB SR)E % Pulse (R o WURVIHHEZE, HAAIZEA
REIZAT, WM R (TS . 15 S S MO A IS e 55 170 T,
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A

P

Dispenser (4FC#%)

i empty (HEZE) M filling CIIVE) FA e & 4y B 8 (s AR . k4% R T
Emergency stop (2fF1k) 240, WA INIT (WIgaik) 48 3o Flas

Drain/Level pinch
valve (HEZK/HT i
[}

TIPSR AT RAHK A, R SIS 2R BRI, HKREBONIT
W, TR AT B A B TT R, R e R T RE R . R
TAEARIER, WS TARPISEGE AR Y. RERERTHETAE. HNKET
MTIRTRER . BTEHE T H T HOKRE .

Stirrer (FiEae)

TERASRABFEES, DA HIE T L.

Colorimetric sensor
QAR E))

PAT UL TP RS B AT 1 10

1. ASHIES K.

2. KAEIEER I T R RN 9.5 V.
3. TR,

4. WOGRERIEZ 0 mAU.

5. HEEHTA .

6. WG HEZ) ) 300 mAU.

IR RMEZ AAFE LS, MRV EETHEAT A ER .

Titrimetric and ion-
selective analyzer
unit (AR E A
TR TT)

PAT AT SRR BB AT L

1. BT
2. fEEabrads.

Stream selection
valve (JLiE+EI)

FTIPRIR AR, DA A ST 5L

7.2 PATHEN M HAE SR
IIHFAC N 2, X FL A S BT IR

1. FESWTICERAE L, #% F2>RIGHT CH) #ik.
B2 BRI QB RFIR . S HE 9.

Bl 9 Status CRRE) FRHAFE

%
Name Time | Meth,
A
1 |sPcw off | 0 |Free
2 |sPcew of | 0 |Free
3 |DPCW ofi | 0 |Free
4 |DPCCwW of | o |Free| E
5 |Dos of | 0 |Free
6 |stimer  JlOf) 0 | —
7 |Buffer of [ 0 |Free | o
< E-STOP >

2. Ml LEFT ()

« RIGHT Cf) #iskHBn % TR H.

3. AR, WEFEANEAE $ E SIS IT T A B I AR .
4. RIS HACRRS, 3R R BT I
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A

L

thD

DO CHusfir | FTTPRR S, DUSEHB TN, WE AR CGahi: #) , S5 start GFER) .

FEVGE IS A, Bt g R RES OFRD
PR R P T SN — AN Ikob S, 2R U5 1% Pulse (KD .
H: WIRF DO EEEFF, LA T RTINS 1% DO AGE Fa)#EH

AO (R4
H)

BEBHHA (mA), DRAEERSE L. SIAN— DT 4 F1 20 ZRIM{E, )51 Accept (3
52) . AO fthi gt mA 5514

DI (vt | SonBersmn . BrmNE (UMD FOLERNREF .
N
Al CBDS  | BRI . B NSERRE . VIR QERAER) KERNRET . 1% E Fifil ik i
N LIPS
ALK (Al) FITE T —/NBEAE LAcHE . IR BT AaARHE MR IR 2% . &, N T8 pH L
Wz i) pH 200 .
7.3 FEFERGH

FE R B AR A T 3 I R R o VR B R O A T

1. #%F1>

Method (J5¥:) > Priming (JE¥E) .

2. SERHIEETRR S8R

%8 #iE
HHHRAR . RAEARLE KL, ST R O T P

£ )

Ui

A

A 15 [

R B fE R . AT AR BRI BT, TR ) R B

ZHEBER. RAMARE LA RS G W HSORA M Pk S

Kt el . BENIERAEAT BEIAE NI S5 & o DI AR Bt

>

P B e S S S AR, RIS T T B AL S T A N B . AR
T2, W= % 2 8di & (MSDS/SDS).

>

A R DU VORI DI [ S Ak B AT )
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9.1 4t
%6 Flth T RSN A T 5 1. IR BOME SR AT (R 4% 4 TR SRR (E 45 A
#6 HFiR

F% 1R | 7K | 30K | 90K 365 Kk BRE

BIRTERRER 5 164 1 X X

6 7 R A 5 164 1T X X

i g A kR 55 165 7 X X

75 A3 vk HUA 5 165 T

el pH HiIRE 55 165 7T X

RHESHTAX 3 165 TT

TSGR 55 165 T X

X | X[ X]| X
x
x

THEHERE 3 166 7T

FEA UG BN 5 166 T X

By BC AR A 55 168 1T

A LR 25 168 1T

T T 5 169 T

FE AL 55 169 T

fif P F A& R K R FE U 58 170 TT

X[ X | X| X[ X| X

B ARG 5 170 1T

RIS 22 55 171 TT X

9.2 ERiERER
A b R AR GHER— AN B G . SUTLU RS RR, BLRRR 0T SR

1. BEEEIGIRMHE BB, 1% F3 > RIGHT (F) #ik# (27k) >Message (JHE) -
2. HEEEENR, HRIIFEE KM EEEW, K51 Acknowledge (BN (A) #4411
YE: AT ERIEIR S F 5.

3. EEE AN BFERKMYIZE, % F3> RIGHT () #ik# (3% > History (Jis%id
), UBEESCHBLUR T I B AER 5%,

9.3 MEHHRAHE
1. BERGHT R R PTA AR IEREAT (2R, W17, s S/ RmAmssd) . 2
Be X AT I 28 161 B,
PATMR, DSOS T AR EE . RN EETRIERER, WHITRTE.
2. R EAITA B U SGE R TR R .
R BGIER RR . R BRI B U S R B Sk o ORI AT Sk S 1 TE ks o
4. 2&?3;%)57‘3%7& R U IES (XS ENRFEE 6 2 7 bar; RIS EHE 1 =
ar) .

O

@
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9.4 & HIAFN

KR SJERro AL AR P R & Sy Rk, PP A ST CRRIGE 2 I B i it o 5503 7 IE Ay
ﬁiFgfgﬁ@ﬁﬁ%%ﬂﬁu LTSN PR T4 3 th BOBRY . R REFIE X BU7 3 DL R fE e
RETF A

AES

A A TR S VORI DI [ S Ak BB 2 i A )

PIZIR B IR AR S o 1m0 I AE R 2 B S 25 A )

1. AR A PR . RREAE A S AR AR . MERABRITT R, IR IR H IS R s R
N (EZxxxx) [f)“Method&Reagent Sheet” (J7iAAFIZ) w15 I HE &7 .

2. EFMAREMRA . BB KT

3. FEAIENFTAR . B T AR TR . R TR, RIEE.

9.5 AR K
BRI F AL S ML B R

9.6 % pH HK
RHED BRI T F 2R . 5S35 F AR B 2 R

9.7 BHEIHTAX

IR EIREHE L SRR T 0 A A LA 7 15
ARELVEN, ESHEZTMNY e

9.8 WG AGERM:

FEM—ANEE A, BLE SIS OGBAE.

HRELZIN, ESHETF WY TR,
@%%ﬁ%%$%i@ﬁﬁ&%#*ﬁﬁﬁ%,ﬁ%*%ﬁﬁ%?ﬁ@ﬂyﬁﬁuTﬁﬁﬁﬁiﬂ%
M=

1. RO IAOK IS B e 1. BT, DAEEEEIEY).

SEHAT IR IE R T AR ]
2 UIRMTYIAIEIE, G BT RN IS, T R o g 2P B R S 25 170 77,
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BRA(VFIIEABRIL—A—I2B-TEY ., BER (BBEE) LABEAELET HL.AC BRS1UH
>N EEBRBEEEIMIERLET
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4 BR7IERR—F

@
o

1 M20 5—J LGSR

3 M25 7—TILTSUF

2 M6 5—J LTSk

4 7354
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5 EREHRHBE

MM [MOOOm MO 24vDC
-8 -ISOS08| -0 +[9988S| [IM]
= oo Booo0D
-85 -8S8S8)| |8888| 88888 —

L

1 1—HRybER 4 avtvk 7 NT—H¥ER (TORILHEA)
2 FithN— 5 £a—X 8 J)—Em (TUHAILHA)
3 BRRAYF 6 TIHAILAA 9 7FrRJHA

5.3.3 AC BER~DE#H

AERABLEER7—T L1080 FEOERERDEHEBH LTSI EERERL TS,

HRERO AC BEREI—FTAC BREEMLET . THUERBEORRIL—H—ABRF/VITRYLT

[THEN TSI EEFMERLTIZELY,
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EFRI—FTOmMY T

« BRO—FE EYBEBRA(VTFERET —RERALERRVIRIERLES,

« AVDYRET =TT IUR (R AV —=D) ISBLTEKLES . 7—T LT SUR (RELA2Y)—
7) ERFOT-LZICERT—TILELoONYELEEL. EREERTH-HTT.

i HELFEOBRBRIMR - TEEEERLET.

R 174 R—VICHAHBREFHESRL TSN HMEEISE., YHRELOERBRABETT , R0

THMEE~NDEAREAEHBADODEHCT-DIC, DOEE~LENRBTIEBICIEI AT EELTE
FELANTLIZEN ROFIEIHE->T AC BRICERLET .

PHEEEFREET . PITEEDRT7ERC 183 R—T 2BBL TN,

BIRI—F%E AC BRIA—FOR AV —TEEITRELFT . IBEFIEER 4 ZSBL TS,
RAEMD 700 T4V TRERHDFITES

SEBEERLCET.

Do bd =

PO |

/ =)

=1
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% 4 EHRES—ACER

bF R T—INhF—RXBELUhTH r—I)LE-EU
L wyMFAY (L) £(1) 5
N NEUTRAL (N) w1k (2) %

@ RE&7—X (PE) REBE DR REBDEER

5.3.4 ESLFHTr—T L DS

SR T /A REEE LHITGRTF (Yo TILOKERERE) [THERLET . STEECE. 2EOT7FES
HASEDIL—ER. 4 BEOTONHEA A BEOTO2ILANLHYET . B 5186 R—Y BLU
*® 5 ZSHL TS,

®5 ER—ESRT

EY "

AO1-A025 FFOYHA: 4-20 mA BB, RAER 500 Q

FCT1-FCT5 TU— A (TOALHA) UL—H A, EERAETR 24 VDC.0.5A
PCT1-PCT4 SRT—fER (FSALHN: 24 VDC. 0.5 A H A

INP1-INP4 FORIL A 24 VDC, Bl 7 — oM ERIE AT E ) H—

5.3.5 Modbus & (A7 3y)
A—H—D Web 4 FTHIESN-IRGHHELESBL TSN,

5 ATLavDEDA—NEFEALT, SEECRX 10 BO7FAY HAZEBMTEEY,
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54 BE
541 BESAVHARSA1

AXE

& KEDERR, ABRE, AIAMES L TIVICERAT LIRS TOER A,

BEOERAGONIS  RIFADREMES LTI RALMERATHEN, $ LT IR IEE
BORRLLDLOTEIRIERYFL A,

L HUT NI SHEEAOTO— LY BN EERBL TR,
HHENMBRIBIT 3010, STEENA—5— K TEEAT B8 . BT UAARETH
BOEERRBLTLEL,

© BHSAU SIEEEDB NI NERD SHBERET HIEERRBLTLEL,
BINEBBAOREIL B THL B> TVEILIEEYEE A RENOBERMOY A XAKET
ERBA. HHELBT S LLBBHLET.

54.2 RLAVSAVDHARSAY

KK, AR OBREERT SAETEBEEHEATHEE, 1—HF—I2iE, +HEFHLAShTY
BLEHRIDEANHYET . ELLVI—F—DFHERELDIBEFRRAICH > THZEN, ThIZlF,
REBLICRNOEE, BULBRK ., BEATEALLED, BIUBREMML TV EEICEELZEADK
BTHRELEVWIEAEFENET A RERISNEE A,
AZFE
A 1ti¢%é’§l:é:ék1$*&%0)ﬁilﬁo EEMESSUBRRIL, g, R, T EEORFERHIR-TEREL
TLEEELY,
& A

FL—2540 2 DMOS1VITERLEVN TSN, AMTEEICEEA MY BRBEOREITE-Y T HI5EA
HBYES  FL—U MU RRITHABESN TNS I EERERL TS,

& A1
SHMEB~NOEFECERIEERTE-O1C. STEEN FRAShTOSHEEBELYESIMIBICHE L. BLUKL
—USAVUNBICTEZICERHLTVSIEEZERL TSN, Fa—TDREE 0.3 m J&I2 2.54 cm U LB D 1ER
TRL—SA40FRYMRITETS .
PTEETIE. PHEOY LTI OREEZRE T 5=OICRL—S U EERALET . TR TORIFEE
EANLIYBRLIZIE, FL—54V QELVLDERYMA ITARETY MY ITAELIGEWNE, BIENEEIC
FRL, EBENEETAARMEABYET FL—o S Uik, REEKORLABKTHAR T FL—y
Fa—T QOHENEIE 32 mm TT,
o RLAUSAUIETESRREITELET .
o BEHORSTHMEBRVIEVNIBIZARSESISLTEELY,
s FLAVSAUIZ—EDTUBRIAHLLEHRLET,
o FLAVSAUDRREGINIMA ST Y, ADIHEFEN TN YLERWS EERERLET,
RL—oS40 MR RICELTEY . EANDM TN EEEELET,
RL—USAV N ERNDRRISGEVW EERERELET .
o FL—USAVEEWEY, KEBESEEYLENTESLY,

F= EAORLEVCRL—Fa—TJ & BHMICER VK TRVLDRLTHRIEIZESIUYDEE
CTENTEDLSIT, KEERET H_CEHEOLES,
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SMEETARMAREEATIEE L. UTORE LOIEFEHEITR > TS,

o RL—UZ1VEKRRL—UICERE LGN TS,
o Husk, N EREORERGICHET, PkEETTEEN,

543 BERSAVDHARSLY

NKEDRIR, TREOERAEERT A ETEBEEAT 5LE, 1—F—(lF. +HETFHHEATL
BLERRTAEENBYET , ELLI—F—DFHHERL EOTEBEICR>TEEL, ChIZit,
FHBLURNOEE, BUARE. BATEALLL. BLEERENMLTNSEXITEBEEA DK
ETRELENCEASENET A, BRESNEE A,

AXTE

A 1%4%@:;6*%*&%@@@0 EEMBELLVERL, i, B, £-EEOBERH -/ TEEL

T,
=ik

BRIIVERA)EZDMDTAUIHEFELLEN TSN HTEEICEEAO D> VBIGOREICGo-YT 515
BEABYET . BRIMUANRUTELTNDIEERHELET,

& A
DMBEBE~NDEEPEEEERITHOIC. HHEEL. FASKTVSESRMELYEBMIBICH DL, BLURE
K[TAUHEICTREFICHEMLTOSIEERERL TS, Fa—TDES 0.3 m T&IZ 2.54 cm YU HIERHERT
BRIAVERYAITET,
SHEEBIBER SV EFEALTOMBEREARREIZRLET . BRIMVEELLEYMIFAIEE, Ry
TOEERISRRS AN DD MBBITREDSALLENESIZT 2EOICEETT , MYMFFAELAL
ECAHRDEBICHTRL. SEBNMEEG T IAEMELIHYET . BRFIDAVE —F21—T DO ES
(% 32 mm TY,
s BRIAVIEARELBYELET,
s BRIAVIZI—EDTVEMIHEILERHRLET,
s BRIAVIEHBICHM =Y., HEREYLENESIZLET,
s BRIAVHNEADRBICIEL EHASIM TR EEREZELET .
s BRIAVEEVNEY KESELYLELTLESN,

SMEECARMEAREERTHEEE. UTORE LDOFERERITR LTS,

c BRIMVERFL—UICBRELLGVL TS,
g L FIEEORERHIAE ST, HRKEE TTZEL,

544 HHEEORE

AZTE

A 1t-—+‘ﬂ¢g§l:;uw&§oﬁnﬁo EEMBELSSURERE, i, B £ ZEOBERH /> TREL
D,

HE, BERR. AFREIEERATERBL TSN, Fa—TJFRYMF T THREENET . FF21—T D
INNVERAT, ELKBRELTZEWN, UTOFIEIH-T. R EGRROBHROZIYMSTET,
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. ABAVFERIF 1AL FEERT S, D OD Fa—7 (AR PFA) ERALTRBS VI
BEHRLET . BIREVFNWIZFERATEIEEE. Fa—TZELF/INLITABIEANTIESL. K 6
D 6 =SHBLTZELY,

. 1B AVFD OD Fa—TJEFEALT. REFAVERFRIN/ LT ITHRELES RIEFRITBIEKT

o

F: B HNFIDIEESIZH BB BIER —FCIE, HESA >, E, A, HKEREDF1—THB5HCHRY
HIATOET B 6 D2 ML TS,

. 18 AF. 0D Fa—JEMALT, RELRIABRSIIVERBLES ARSIV EXET SR

JIZEHELET . B 6 M 2 5L RMLORYAIT 192 R—2 ZSRL TS,

. VA A4F . OD Fa—J&FERALT. FL—U 3/ ERLET. B 6 O 2 BLU FLAUS10 D

ARSM42 189 R—T ML TZEL,

. VAAF . OD Fa—J&FERALT, BRI 7 I —FEEBLET SRR 7 IO EEEZ/—D

THOITEAL, AMEBONTENSRATEAR (BRARYLE) ICLDEREHREET, FF-518
FAT7IE HBER ARILICHINBY TNV IT MBS EE-HLERLET BREIN TS
55). ®6 D 1ESMLTIEE,

. 38A4FDOD Fa—J&FEALT. A—N—T0—Fa—JFHEHKLET, AL/ A—FAVFAD

HUTIVEOHERNRBNIG SIS A= —J0—Fa—TJ(kY S Hrar—r AV DB HEESh
FT FL—UFMVERLAAMRSA VST A=\ —T0—Fa—JzRYHTFET. 6D 3 %
SHRLTEELY,

L EVFNLTERLT EVFNILIEFBTHE, Fa—J2RMUFTET. B 6 0 4 28BLTGIEE

(A
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6 BikEHmA

1 IT774—F 4 EFINLT
2 FikEmO EEEEL—Y) 5 U NT4—FK
3 A—/"—on— 6 VILFRR)—LZBIR (BT ILIEE)

5.4.5 RMLOEYGFIT

KEDEIR, AIREOBREEERT SHETREEZERAT HEE, 1 —F—ICIE, +HTEFHASH T

BIEEERIDEANHYES ELVI—F—DFHERE EDFBREITH>TIZEL, ChIZIF,
REBLCRAOEE BYLABRS. BATEALED. BEUEREZMNML TV EECEBEREADK
ETHRELGVLIEAEFRTIN. REFShEE A,

AZEE

A MBI LDABEEORR, REZORLTFIECHRL . RYBSERICEL-EARREEETRT

HFLTEEN, REFIBICET ZRENREMT—4— (MSDS/SDS) £S5 BL TS,

i HEEERR. EFRIEBEFRATERBLTZEWN, A—D—D I TH AT IEALT, 5
HBEOVITNESICEIRERERRISOVTOHMIEREHERL TS,
DITEBOTEHIRMLERY AT B+ HBAR—ANHEIEEHRLES . Fa—TIERMYMITT
HEShES, BE BERAR. RERORMERYSTET . B 7 2BRBLTEEN,
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SMEETARMAREEATIEES L. UTORE LOIEFHEITR > TS,

« BEICEA—HD—DPRBETEIRNLOAEFERL TS,

o HERMLIEHBRRDORL. 15 ~ 20 °C (50 ~ 86 °F) DIHFFATTREL TS,

o HEARMLER, KFE RKITESIHENTSZEN,

< BERMLERET, BILH BuHl. iRE. RIBE. N\OT Y TIUMGEELTREL TS,
o HEARMLIE, ERALGVDEZRFEBALTEEN,

o HFEINTUWENZEOHFERMULIZDOWNTY, ALEEBIAICH TS,

7 BREORMLOEY T

£

|

>
]

Y

[Te
]

1 #F 3 RhLFrvT
2 Jz)L—)L 4 RhL

F6E 21— 4—DJx—REFEHF—LT3Y
A—HP—AB—TI—REFEF—LaUERIZDONTIE, A—h—9 T A+ DHRREL—HF—< =27
IWESBLTIESL,

FT1TE R4—b7VT
ZE—RFyT R, BRI RS EEE R TLTASET, RBICENERET AL EBIZEHMIC
MEME T O REBIALES . RIERTISUT S EBORFEBDH THEEL,

1. BRRAAVFEFVOMEICLET . B 5186 R—T 2HHL TS,

2. HIMEEBICEREMBELET .
AC BRIV &7 —ARFEAUMIIERLET,

3. MHEFIENTETI2ETHELET,
FART LA A VEERNRRTSNET,
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71 BESTAMDER

PFRICIELT, MR OREERAAL RSN HYET  THERERAAAITRISEHDORE LY
FY, AHESAICMN GV TS,

AZXE

A

EEMEICLDANEBEEORIR, REEDZTEFIBICHL. MYBSERISEL-BEARREREEZT AT
HFELTEEN, REFIBICET 2RENREMT—4— (MSDS/SDS) £S5 BL TS,

SIMEBEEHSE LR, PMEEBBRDTAMNERELET . RT—FRAZ21—ZFRALTEER
mEERIZIRBEL T, ZOEBERIILET .
B BATRED RGN E—F (BXIIRDELL) 2o TNVBEEERHELFET

1. "*ﬁﬁﬁT»{Zjb'f‘C F2 ZHLET,

ZRMAVNR— AN TERT S EERKRORAE

T_'c‘%\

ELIZRTENFEYS . M8 EFHWLTK

2. BELOT7AIVERLT, BRAEFELET  BRLBRAIEDCQUO—)L/ AR LA, B
DEBIZRTSNET,

8 RT—4RHEE

DrainiLevel

2, S
onioff |

ABS: 310.349 {

Time (s):

O T ——
BLW B | s
DRhAsR] Sl | REF1 | —_
HI‘ Group I

=
Al Os Close I

3. SRR AAE
TENFET,

AL ITRRESNAGVE R (L, F2 > AXH > [DO] £HL THBER R ERIRT HEK

4. HNEBOETIVICEDE LUTOFIBEIZR>THERROTRANERLET .

WAL

Peristaltic pump(s) (A
—5—KoT)

ROTEADEFDIZHEL. BZERRBLET , 7O0—DENEE L. MRV TEZEDLHCHKR
UIFa—THEFTOHLIRERLET, TAMPIE, FL—URUTE T o4 0ITLT
RREHHSEET,

Micropump(s) (X410
R )

TAYARYTEF D EATITHRTEL, EBIEREELE T BEIBFICT (VDR T HMES LI
WSS, A 20RVTOFAYIE LD (REENIL DI LEEIZRY) EFE-oTLSATHEMEM
BYET . Y400 RTETOT4TICLT, BREKERB LIz TIYAOOR TEE
FITHRWLFRLTEEWD, /LR EE A AL T [Pulse (/8ILR)] #HLET , EEFUMNEHS
N, RAORVTHMEFLEZWNG AL, R490KR TOFYIE LEZRL TS,
TAYARVTOFYIE ILZKH 203 R—DESBL TS,
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HRLR

Dispenser(s) (T4 AR
¥-)

[Empty (22)] B&U [filling (FE3R)] BRI T, TA ARV Y —DEBEHRELES . BEE
WERFUABENTOBIHEE &, [INIT] RV TTA AR Y —ZIRBLET,

Drain/Level pinch
valve(s) (FL—2/EVF

EUFNNTERL—UROTEAVEFDIREL. FBIEHRLET . EVF/NILTHAD
ISERESN, FL—URUTHF VISERESN TV S E, A BRI HIAES  EUFN

NILTDLARYUY) IWIERL—URUTHFVICEESN TS E LAYV FIBNRTSNET  BR&H
EBICHEBLEVES X, Fa—IMNEFoY. BAELTOELARERLTEZEW EVF
NWITDF1—TMBERERLET . RARDF1—TELANYVY FIERATY . ifllOF2
—JIEBHFIERATY .

Stirrer (fE#:38) BB EA A TICEREL, FEIEREELET,

Colorimetric sensor (b
‘it

ROFIETEBERIALES

DITERITKEBLES

U HADEEE 95V ITRELEY .
RIEZXEBLET .

LI D H AEIE ~0 mAU TY,
ABHREEITLET,

TR SEFE D H B I3#9 300 mAU TY

HROEICEENGMEEE, KEHAELEBLTOEE A,

Ok wh =

Titrimetric and ion-
selective analyzer unit
(EEH LV R
ERITEE)

ROFIETHEBERILET .

1. REZEEBLET.
2. SWMBHREZICLET.

Stream selection
valve(s) (R M —LIER
AV %))

AN —LBRNWITEF D EFTITRTEL . B EHRELET,

7.2 AHAHEETAIDEMRE
SFEBEEBT L0, PHEBOAR AT RAMNERHBLET,

1. PHEBOTARATLAET.F2> BXRHNOIBICHLES,
BREBINTOSEEBRAAEDYRMNEBRSNET B 9 ZSBL TS,

9 RAF—ARDYTA=1—EE

Meth.

1 |sPcw of | 0 |Free

2 |spcow of | 0 |Free

3 |DPCw of | 0 |Free|

4 |DPCCW of | 0 |Free| E

5 |DO5 of | 0 |Free

6 |[Stirrer [l off]] o |[Free]l__

7 Buffer off 0 Free v
< E-STOP >

2. ERHF—LBRMF—2EALT. YT AZa—28RBLET,
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3. %F;;OD—)LL,‘C%&%Eﬁ?RLiTO ERZVEHLTBIRLBR GO b A—L/AR LR

4. PHEBOETVIEDE, TROFIBICH>TERGEDTAMEEELET

WS )

DO (TP48 | TR NEA DV EATIEREL . MEENZRERELE T, B THREZREL. [start ()] 2L E
JLHEH) T THERELLRET, TOAWHANT HT47 (A2) IZHYET,
RAPARVFIZE SN RA T LaVE#ERALET, /ULREZEAHALT [pulse (/RLR)] #HLET,
2: DO HTALSLIZYSOLTBIEE. TATSLS T 71T kb &L, DO EFEH THBITEE A,

AO (7+A | 7HOJHATHE (mA) EREL. ERKIRERIILET . 4~20 OfEZAALT [Accept (THK)] 1L
JHi) F9.A0 HAF. COfEE mA ESELTHIALET,

DI(TC% | TURILAN., FDIE (TruelFalse) ELUI IS TNSTOSSLNRTINET,

Al (778 | 7FAT AN, FOEBEDE. AT—2Z (OK/Alarm (75—L)EEURYIL TS TOSSLNKRTS
JAH) NETEZHTE BRLET AT ANEHIETEET,

ROBEETEUY (Al) ERETEET . RELBRT 2L & BIRLET, %L T HHEE, pH Bl
FRETHEOICHERT S pH N\vI7—DEZANLET,

7.3 BEDOTS13Y5

BB B L UVHEDOTMREFIC, HEDTSIIVTETVET . TSI LFIRICIVREERT/ORLTF
1—TERBLES,

1. F1> [Method (*Y¥F)] > [Priming (FS434)] DIBIZRLET .
2. FSAGFIBHNETTHETHLET .

F8E #F
B BIE, BEHRISOVTIE, A—H—ITTH AR DIEIRI—F —v =2 T LESBL TG,
TR ATFUR

AfE R

A REEDBE, AT HUREEY—EREFHETSAEBISEREIYELET,

o

A EEMEER, AEOZOEIL AV CREESNTOA L. BTEROHHELEN FIBENHYE

PERICERL T, IR OREERAALAREENHYFT T TG IERAAAITEISEHDRE LY
FY ABEBMAITANGN TS,

Y

AXE

LFMEICLDAMBEEDRR, BEEOXTEFIRICHVD, RYBSERICEL-BEARREREZIAT
HFELTEEN, REFIRICEHT ZRENREMT—2— (MSDS/SDS) £S5 RL TLZEL,
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AZTE

A 1t$4g§|:;mm&§a>ﬁuﬁo EEMBESLURERE, i, B £ FEOBERH I/ ->TREL
TLEEELY,

9.1 ATFIVARRTTa—IL

RO, ATFORERDERR 71— VERLET  RIFEEUBSICERFHITE-TIE, —ADE
FHEENSLLAMRENHYET,

£6 ATFURRTDa—
T 1B (78 |308 |98 |3658 | BEIHLT
AT I—LDRFT 197 R—2 X X
RULETEAD AR 197 R— X X

AEDERERM 198 R—D X X
BIEEORIREEF 198 R—2
pH EBDKIE 198 R—¥
IHEEDKIE 198 X—2
DEEBEMODREF 198 XR—2 X
FL—oFa—T D 199 R—2

X | X | X| X

RYZRBZRTDF21—TKH 199 R—2 X

FARR A =DV U3 201 K=

TARRY—D /LI K 201 R—D

Fa—T DX 202 R—D

BBHEDIH 202 R—D
BREBKEEALTRENERELES, 203 R—
RAYARVTDF Y IE ILE L 203 R—D
E1—XDXHE 204 R— "

X | X | X[ X]|X|X

9.2 HH75—LDETR

TI3—LRADKBRYIREAVE—VADA L DBDORYIADR—LBEICR TSN, FLLO AvE—
DROTI—LEEBEAEY  UTOFIRICHL BRELIZTS—LPAVE—DVERTLEY .

1. E?ﬂﬂ)“yt—ﬁbT%—A’Eﬁﬁ??é(:lis F3 > HXEH¥— (2x) > [Message (*vt—)] DIEIC
LET,

2. 7S5—L%EVEYNTBICIK. ROO—)LLTAYE—DFIE 75— L%ERIRL. [Acknowledge (T fi)
(A)] REVERLET
B —BDA =2, FS—ALILE BRI ISR ET,

3. RESN TV AVE—VETI—LE—ERTT BHICIE, F3 > HXEHIF— (3x) > [History (BFE)] D
JEICHL . ST EB TRELIZTI—LEAvE—CFFTRTHRRLET,

9.3 BhEFREDRR

1. SMEBEFYERVMNNDLERGE (R T NIVT | TARR Y — SEHEBE, BifELRE) H
ERITEEBTHILEHRBELET  BRRTANDERR 194 R—2 2SEL TS,

HAE 197




i‘li’a“:ﬁoT%EE+/%#E#§®;’E'IE1E’EEE’<$To AEENEBCHERETLSS . REEZREL

2. AR —AVEADEERA . IR TF— Fa—TITRADBEONANET,

3. HE., ENBEKR. REBRKR. BEFR. SUTILAN) —LERSHERBRLET . BRTICEA PR
RN EERERLET

4, EEEGHEABRLET, ERENBUTHLSEEHRLET (ZBE/NILTDEEIE 6~7 bar, EX
DIT7IN—PIE 1~2 bar),

9.4 REDEMHLLE

KKDRBIE, AR OBRREEERT SAETEBEHEATHEE, 1—HF—I2iE, +HEFHAShTY

BLLERRTPEENHYES ELVI—HF—DOFHERL EOEEREITH > TS, ChIIFE,
REBLICRNOEE, BULHBRK., BEATEALLGL., BLUEREMML TR EEICEELZEADK
EBTHRELEVWIEAEFENET A RERISNEE A,

AZTE

1t2?7:%g£' ZEBRNAERBEDRBIR, LEVME S LUVERIE, thig, B, THXEDREEHICE->TEEL
TLEEW

%@

FLOEELAVEEZRERO TSN, GVEEERELTHS, HILLEELERMLIZEBML TSN,

1. RESLUBRIBERATERBLTIZEN, BT LRORUANEIET 2HELEAL TS,
Ffz. A—H—D Web YA MMIBHBHEEDT T 4r—3> (Ezxxxx) D Method&Reagent Sheet (*Y/
IRBLURED—F) OFIBICR->TREFRARNTHLLTEET,

2. RO HWREEREELET  BEICHL T ARMLEKEKTTFTUVTLEEL,

3. RMUICHLOEREEBLET . ARMLOEIICF1—IT AN TNDIEEHERLET, Fa—TH
RENFYFEF YL TR EERRLET,

9.5 BEBEORKRERS

BEEOALTFURIE, BEOAATITRSVTERBLES, BB EORBAEESBL TS,
9.6 pH EEBDOKIE
REFIEZ. EEO TR INTEBLET , BEICHEOHRBEEESBL TS,

9.7 HIMEEDKIE

DMEBOREFIEIT, PTEBDAVIYFICEINTERELET
BIERIECOT=aT7IL O/ A—2avESRL TS,

9.8 AITEERKMDIES

SHEBERREABNISKRST DL KEY AV LERTLET,
BERIGSDOI=AT L OMR ATV ESBLTUESL,

COREF AV SO THMTRBRRBOFNET STRYRH A1, Fa—T R/ ILTOUY
DENRBMALHSIBE . ROLSICFEETHRELES .

. BUBKEB LDV CEFERLT. Fa—TJ RUT NLTERVRL, FFEYERYREET.
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FEEYERYBR Mo Fa—TO/NILTERBLET,
B TAOORTOBFYVERYRI G - AL, TA IR TOE I IENERBEL T, BBLSIEZHLE
. RADOR T DR IE LK 203 N— FBMELTHE,

2. PHBRBREEICLTHRLES  Bo A THNMBROBHMEREET  ZOMVATAERYE
9. B 10 ZBRLTEE,

3. ATFURERER. ETOF21—THARMBHROELWMIEBICERSN TS EEREELET .

10 SHESH

B

9.9 FL—yFa—TJD#k#%

PEBRL —  Fa1— T ISR EY NN EERBLET, BECHLTHEELET,
9.10 RYRARTDFa—T3H
RYZARFIEROBRICERINET,

 SWMBEREEICLTI T

© EFRILARB LUHMEERMT D,

* LAYV TORTLELTHATHEEIC. RABHBERET S,
RYRGRVTZEE—E—ERYRIGRVTAYRHEBLTVET  AMEBEOR RO EEEEERR T 51

HIZ, A—5—RoTDF1—TEEHMIZBL TSN, TRITRT FIBESHBL TS,
2 FIEHT T LIS, R TEL NI T R THERE IS T BHEREL TS,
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9.11 FARRUY—DI T3

AZEE

A ANABIEDBIR, ASABOBEEENSENBYET , PYBERC I EELTRYR-> TS
LY,

i)ju\l:"x FoEBALEL, DYV DEBEEICEAANALES  TAARUY—DONILT2HB R DILIFHEITEELE

& 4

SMEBETIE, BERORREISRAEZERICIRETOLOICTA AN Y —EFRALET . T1ARY
H—E, DV D NLT [ RTYN—E—F—THBHEENTVET, VIV DR ASRVYLE—ETI0D
T—THRSATOES,

ROFIET, TAARVY—DERERLET,

1.
2,
3.

a b

FTARARUY—DERM ERATUKTTITE REERELET,

TARR Y —[CEGE ML THAT U KEBRELET,

S DTS r— NP RMEIZEDLSIT, VIV CEEDENERELET,
2 COFIFFEEFTT BLEIL, FL—2 A TEF ANt ET,

. UTORBAYFIBIZRT LSIC, FIEEETLET.
. FIE%Z5ET Lz, F2 > [Dispenser (T4 AR H—)] > [select dispenser (T4 AR H—0D:&EIR)] >

E > [Init] 2L T, TAARV Y —DEESERKBLET .

S=A
2\

Y >

9.12 FAARRUY—M/NILTZ
RDOFIET. FARRUH—DNLITERBLET,
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© N oA

. TARARUVY—DERMERAA VK TTTE, REEBRELTT.

B COFIFFZEFTTBEEL, FL—2R o TEL ANt LET,
TARARIY—WSRAAVIKEBRELET (TARARVY—ICEREHZT).

2 COFIEFFEFTTBEEL, FL—2io TF5L Nt L ET,

SMEBDEREUVET,

DOCERYNLET . TARARUVY—D ) U DRHE 201 R—D 2B BL TS,
NILTERMLET, TRICSRT FIEEZSRBLTEEL,

DMEBDEREANE T STEEZAVICEYMNFET,

TAARUY—(CHELFFH-LET RO LROHNERLET,

FE#5E T L1=5. F2 > [Dispenser (T4 AR H—)] > [select dispenser (T4 AR Y —D&ER)] >
E > [Init] LT, FARRU Y —DIEBEBIELET,

913 Fa—JMOX#

PHEBDLF1—T (EVFNALITFa—T HoINFa—TJ HEF21—T FL—UBLVHEEF2
—D) ERBLET . SHEBETNICHLTFa—T ey AEShTOET,

1.
2,

Fa—J&XH}L. ACBRFICERLES,
FIEMNTET LIz AT REZRBLTRNAAGLNEERLET

9.14 EWHEDXKIHR

ZEMNAIRERICKIEBEOEEDFMEH 1 ETTH, BRHMED1—ILOEBEOFaFHBOE
BIE->TEGYET RO—THTHRL, ZHRMYENEB T HL5(2Ho15, BEBERBLET . E
BEEZRT LA, AIEEORENBRMED1—IILOBIEICLLLDTHHLERRL TS,

FHME, EEEMEORFIAVMESRLTIZEN,

202 AAE



9.15 BEBKEFEALTAEHERELET,

5.

I BRRICBIEKERBLES,

TUHHADEEE 95V IRELES .

RIEEEBLES

WIEEDH A EIF ~0 mAU TY,

PBEREEITLET,

IR D H A1EF#) 300 mAU TY

2 DDWAEMEICENRONGIWMGS . REFZERICEBLTOER A,

9.16 YA YRAKRLTDFEYIE LXK
RAARVTIE, PR BBRAOFREORSOHRBMOFRICEALET, (/B8R TOEEE /LR
(. BIADH 50 pl (£ 1%) TT . YAVARVT(TIE, M B EI=TH—ILRFED 2 34T HHYET

RAIARYTDFYIE L BBFICIE, FVIELDNILTDEENELLMLIEBIZH D EEHEMN DT
BN, Z5LENERA VARV TR ERICEBLEE A,

Pobd=

ERFrERVIEREET,

TAIORVTDNIVTERYSHLES .

AR TOEVIELERYNLTRELET,

R=T+— IR EDIAIARTOMBEEIRLES . Y= TA—ILFEDO EDRIEIZ. FyIEL/NIL
TDRETICLTEEET . TOMEIZE. FvIEILDOENNMIZECKSICEEET,

AR TRE—A—ERYNTET . Y= I+— LR LD EBEVEERALT. E—4—%ELL VI
BIZRYMITETS,

2 VTN DEEENL, YA OARTD—FEIZLHENFEFE A
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9.17 Ea—XD%Hh
A 15 R

A REEDORIKR. COFIRERIET D1, KEDERET > TS,

A 15 IR

& REDBER, E1—XEX T BHEEF. AL TEIVERERDEL—XEHERL TS,

BIEEOERENA—RHUEDHIE1—XEFERAL TSN, TENLGEL—XEHERATHE, B5L
FYBBLIZYT e HYET . Ea—XERIS DRI, Ea—X DY REEREEDH TS,
PMEBICE. RO 3 BEOL1—IAMWMERINTVET,

« F3: ER.PC £#asAE1—X 1A

s FA&NILTBELURVITOERAEL—X 3.15/4 A

« F5: 224 AEa—X, 500 mA

E1—XEXM|TBEIE. TRISRLEZFIEESEBL T,

K
|

9.18 HIEEBEDIYIFTHY
UTOFIBICHL, HMTEBEE R (3 BUL) BT 2 EEFTVOET,

1. %ﬂ%;f_?]"/*i?‘:liﬁ&i%ﬂﬁéﬁﬁﬁ LT B BFa2—T BEF2—T TAARU Y —  FNBEHETIE
2. NEENLBERET N THHLTEIILET,
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3. HIMEENLBREMYNILET,

4. SHBBHNLEBEERYNLEY . AEOEEEX v/ CEBHERELES REDICEENE
BLELELSIC, BB vy ICERRERELET,

5. BEREEORFEEHCEHIZ. REXFvYITEFBOTSI THLET,
2 BBEFEEHAT KA TIZEREL L TS ATk > TEBEDFE S ILZELMETLET

F10E STV a—TF1V5
—RMGEED AV E—CF R FRR BCVBIRASIMEET VLAV RO RESEBLTESL,

I5—/BEHivE—D EZAohdRE boplyap:
Analysis results are unstable (547 | ¥/ VAR T OEE HENBETIHEINTEY, Fa—

BRATRRE)

TRIZELKHDEOIEREELET

O—5—RU T O#E

FL—UBLUEMRY TAERICHE
FLTLOIERRELES .

NILT DEE /NLT (FR#. REF1, REF2, #ti%)
MNEBICEBLTOEMERERELE
BHEOHE DBBRAICIT KT 8/ N—

AFEL. DITHISERHIBEHEND
HEFEBLET

TAAR Y —DH[E

TAARRY—DE AR ITHEDN =
SNTHEY., Fa—TRIZELKHLEN
CEERERLET,

NHBHEADF1—TDERLDOF

PMBERADF1—TDERNER
BLES, FL—VFa—THRHE
HOEEE/MREE STV SN EFER
LET, ZOMOF21—T (&, HELY
EIZHBELTWSRENHYETS,

HETN,

SRERRLAEITH =5, FHLLE
E—XERELET, HEHIC. &F
1—JEFTFTNTTSAIVITZETVE
ER

E-stop/ Reinitialize the dispenser!
(TARRVY—ZR2FLELTEE
BhLTZELY)

RARLERT LT AR Y —(E
550 T. BRET2LENHYZE

o

TARRUY—FmELET  F2 >
[Dispenser ( T4 AR Y—)] DIE
ISHLT. TARRUY—2BHRELE

o

Sensor pH/mV error (224 ®
pH/MV T5—)

pH F=l& mV O EEEHLHELTL
S EHEShTOER A,

BEENELERSNTODD R
LEY, EBENOBHRDKELE
RIRL, R EGLEHFELET .

Titration error GEEILS—)

EET EP (8 &8) #RIE LG, o1
.S pH F2lE mv ZRELEL
TRAZDFEEREEBMLI,

o REBBROBEBRANICHEATINE
mBRLTLEALY,

o TARRUY—HEIZENTNS D
EEBLET,

. BBEOEUHBANTERICHE
RIZA>TWEIERERLES,

- BREEARLSICEMRTELESN
TWANERERLET,

- RELEEBROKELERBELE
T MELGLIERMFTELET
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IS5—/BEIE—S

BEALNAHREA

ALFTE

Result alarm (#R75—L)

BIESERM [results (FER)] THEL
FELYIRETELHNSTES
(F5 > [Software (VY 7+ 7)) >
[Results (#&8R)] > [Alarm (75—
L))o

o BICEELAREENEYTHo
fhERZELET (RA—F &L OK
M)

c RHOERENBEUITHINEFER
LET,

s BRENBRCHINEHRLETS,
WERSIEERFEL TS,

Sample alarm (GE#75—L4)

SHTEAIREIC. DT RFAISH M
HUFEE A,

- BHOSIURIZHELHINE
BRLET, Fa—IhEFE->TW
BOMNERERELET, /ULTHMEL
HEEILTWAOERZELET . E
DF NI Fa—TITREAAEL
M. BACT-IREBEHIFTETLVS D
ERRLET,

- BBANICHILEHELHY. LE
HMNEECHEESLTLEIIERER
LFET,

Dispenser alarm (T4 ARV Y —TF5

TARR Y — D

TAARR Y —F GiELES F2 >
[Dispenser ( T4 AR H—)] DIEIZ
RLT. TARARV Y —EFREBLE

o

ARUNTS—L (EMESREL)

EREREHYEE A,

EREIMNERSN T A UISERES
NTVBNERBLES,

DI Alarm (No air pressure, flow
alarm) (DI 75—L4 (EfEZESRLL. 2
O—735—L4))

SHERER R OBE (TA—E YR
BEREYRE)

B SOERERT—2RERBKRLE

o

Calculation alarm (;tE735—L)

HHEEROTOTIIVITIZN, &
[REERMBIESNTZ (0 TEIB),

AHEABLIVRIERE A) ZRBRLE

o

No stream selected (R~ —LFK:E
1R)

BES—7AT, AN —LZEERL
BWTAYYRASRIES N =,

F1 > [Method (AYwK)] > [Playlist
(FL ALY R > [Automatic
sequence (BEIS—7 > R)] ZiHL
T AYYEDRAR)—L%E 1 DLLEE
RLETS

Battery discharged (7 \w7')—H4E)

TARTLADNyT) =1V EFE, BIR
ERYUSN T L BERIER T DREIH
ZDBENAHYET.

TARTLADINT)—%EZH]LTL
2E0, ® 5186 R—Y #BBLTK
2&0,

FNME IWEBRKETIES)—
HETNERBLEZBRBRABLIVTIESFIIZDONTIE., BTN Web A MZH S IEEL—F—<=a

TILVESRLTIEE,
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1 HE AH 207 HolA 7 Az 226 # o] A

2 AFeF 207 H ol X 8 A& 229 #H oA

3 oahel AbE AT A 200 #l o)A 9 HA H.4=229 Ho]x

4 vk 41 209 H o] 10 Al 324 238 7 o] A

5 A% 214 # o)A 11 A 2F 9 §-4535E 239 ¥|o] ¥
6 AM&A QlE B|o] 2~ 9 B4 226 w 0] %]

AHd1 HE AR

Az A AppliTek NV/SA

2H4= ] : Hach Lange GmbH

Ao MgEE A =G A7E 521 gAYyt
A4 2 A1

j
AR AR el gle] WA E S v,

E1 Q8 AG

Ao} AR AL

AW xHxD) | 460 x 688 x 340mm(18.11 x 27.09 x 13.3931%])

o &t 8 =53 1P44, A A&
13k A A]: ABS, PMMA 2 =57

A 25~40kg(55~88lb)(41 7] 2 71 E)

A x4 110-240 VAC +10%, 50/60 Hz'

g 2m o 150VA!

SRR I

=R 2

s £ 10~30°C(50~86°F), *3 | %= 5~95%, ] &3, ul -4

ny e -20~60°C(-4~140°F), “J ] 55 1= < 95%, H-&5

717] elle} 3| = ISA-87.0.01-1996 717] eflofell B3t &3 ol upe} A28k 7] 5] Gl

# 2~ <+9): 6bar(600kPa 1= 87PSI)

Ex i W P 34

& 714, 571, 24 @ 64mm

CRRE 245@2(13 AWG)E W= A Aol 8 AHgahs uldart We(< 10) Axsta 7|3 s
2 4]

ohd e AT, 2%, AEE, A

ohd 1 & 4-20mA(2~4x), F vl ¥-3}: 500Q, Zwky 77 & 12

LR oA g @x): A4 AFA (T AHE)EA)

gF=fo] 207



F1 Guk AL (A1)

ALF A5 AL
o4 &9 i B g I xojstr] 91ek F-71 9] tA e & 2(FCT)(4x), 24VDC
QMBI E Aofstr] g W2 vl " & (4x), 24VDC, 500mA
sl tlolE] &4 USB XE
54 o] t1Yl, Modbus
2 o] A9 G o)(PCT)(5x), A4 -3t 2 v 24VDC, 0.5A(H & +-3})
29 A (FCT)(5x), # o} -3} 24VDC, 0.5A(A & +-3})
oyl A# AEZ: Intel 82551ER
% 4% 10/100Mbps
79 E]: RJ45 EQ) - E ¥9](10 Base T/100 Base T)
7o) & SISTP(*H = 5)
7L 22F Aa(FHe HH)

A}-82} Q1B o] 2=

IP65 =2 Ae] TFT B X =% (5.7 Q1))
o]t ¥l 10M(RJ45) NE 2000 & 3}, A I E Z 4]

)y

%

AR #E wEl el S 44 (o) )
s UL 3 CSA ¢Hd & w2} CE, ETL 15, UKCA
B3 vl =1, EU: 29

E 2 o[ty T4(FA)

AL A4
a4 474 TCP/IP ¥
IP 52 192.168.10.1803
AMuj = X E 502
Modbus #1 % 3 40001-...
A7) TRES =9 dA2=E

¥ 3 RS232/485 TA(¥4)

Ab 49

WA L% 9600

& G

tlolE v = 8(H) = Aol)

A HE 1

TRESR 183

Modbus # % 3 40001-40100(& % &= 2=H)

HE R RTU

=] ID(7] %) 1

S FFEgh AMEA TRaYY b

208 gf=of




J—.NO

!

kel

od

1=

& AT A 9} o 7] 9

o

g AR H= A A o)

A

Yo, 7HX§E:S— Az A A Apo)

AF] §-44
Ytk Al x4 A

41 AAAHE

el
KO To.
P X
el

™ %ok = A of

=70/ 209

7

o}
!

of o

5}

3

= 3ot

A

3417 v 4

S

Az
7]
vhebd Y ok

=
o
AT

=

(<3}
o

B

] )
=

t}. 71 7] 90
BotAo] Ba g

1

o} 2 2 Ao A

o] 71%= Bt ol Fadhe vekdyr

ol A1 = 7

A

o

2]
H

412 39




NN

5).©
iy

ol 7|z = Az L e

& vpebu o

=

[N
o

ol 7| E HEKol Ag

77} et

=]
s

o

T
=3 X0

o)
,ul.?_ el
Saeol

T Hy

7 &219] 1%l 98-S ek,

a4 thel ok g

Ao B HrEA] 4]

At %

T

e FES

A
B

o

<

)

R

o 9&-& ekt

o

)

—~

ol

ey

hE

e

EEENE

21 919 S

A

1] 918 A4 F01 7k 9

3]

AEe A7) W (ESD)o B
He YeEb U T

3
=]

2
Q.

i

=

5
o

210



o]

9

Z
L

7171 A

=

=

5

i

=

=

Qi)

AL

o]

e 2] AR

]
ekl

=

3}
T
=

#H 7] A=l we} o 7] %

3l oF
A
3
55

]
H7)

q O

T

A

41.3 4 X2Ed] A§ H ofo]Z

. = o %0 .
Xn z | 2P = o T
Bl ]
ﬂ@, o ES ° m,# mw y o T
s o ﬂw o0 w Ho .o| o < ‘Alm
T ! Pooml N o
Fo 2 = o LT ﬁu =0 K <F
~ o M) o B 3 —
N do i Mooy No o N
B2 o B ) o ©|
i w. b oy = oy % me Ry
Mg o = X T gy
R o = o8 A1 TS ) T
oF o sy 5 A i ,_ﬁo
M~ o M,mo o RE R o
% 55 o 4 ARTow L=
T M A L X
R ol T T
5 o o] o <O T e -
o’ o Lo w = T o &
T G R R Mo
e B G ) Yo
Xz T |4 wmE o w2
FTEET = = F o
N oyt .Mﬂ =K N Y = —
M =2 fid W 23
Fo & Eo N = | X ol M m
WP 1+ o wa ok
ERCI S = KT T
2orl B: L as B X
Hi Ho 5 = il ~N W o = Jm H
M_w 2® o)) 3 W_W s < zﬂ M
N o = e Z.E " .
, oy oF TH . !
BoLy = | Bl B i
R — < T
= KTE o= =~ = ®XE N o
B SE p mHTw s
o R —T | = o o o R
op 5 4 < A A =
=Zo . s ME OT 5
Lx; - PR | o Fo | H s Elg o) N i
GEDT| K w e HgERT ox 5 Mﬂ
o KR E g | =~ T T N [
mm wo W _W o hes ﬁﬂ. WA 7B MM *n mﬁ Ao
Fers| T WE | AN ey FroiE WA
) o4z | M g pT Ly HELT  To
o] T e o 5 o W o5 B i 2o
0 N douroR grar MR uk il g rr Mo
- KT ooy oM R - T e A oT R M ar
< BT OEMRT T .. . . . . . oflp

o] 211

T

O}
!




Al g # 38
Yt} Hach EZ Alg] = 5417

=
=
FS
FEHTh

=]
o)~

FES A A=A
) A5 X

o]
F= o

Hach EZ A| 8] 2 #417]
€]

42 A4 23
43 AE N8

g
o

7 _
S it <gumpo W ¥ T T ok -
=% |z ®TFzxz Mg H 3 B g x
of mu b Hn g 5 Bk Hp 5 dr. of R ok _m N
R 7 " K- ~ )
Gf B RIZT f2E g 2z § %
mmj.n ] duioﬂﬂﬁe TR AL R Mo P m h
W ol Fomdma B R o TR o
By |2 *9%m Tupt @ @ PT S
) = TW - 3 e B Yo
&P |2 XFmy Phw o = Z
do A ) WA S o N do W R " o %
= o NE®T .- T = . N jul s (- w X -
—_ ~o —_ _ ofy e N~ o 21 5
o) X X ~ BI ] EE AL ) ~ K odl oF i ﬂﬁ
8w T heEa s T T TRE o
Bx Bl S TR PR DA S B
sm |4 EEmyr o Wom WF e oo
< o | T — — R o —_ )ﬂ_ulé.os io X
Sy lo o X o W o ROR W , > e
2% |xT BWEg dop 2P ot s o %
S5 |T gEee TRE D N TEFS Tz
e N R T owee L o X
g B H%ﬂﬂﬁ mbl o BOE s O <
s o o o i
T~ ali o ﬂ}% ) aﬁ% moAR AR TR g m MQ
| IR xFe BOE PEES 4 :
3 ‘D|)A 7ﬂq)A 1__U| o = _—— oz a .
E|FZerls TRE T ZREEER 8 &%
o o T i mﬁme Twor ®m BB Mm%uuuuuu < 8 _ m4
— .o T L T p—l - S o
2L TR f2F sTI T DLNEIIE I EE
Gy oo Py M E X FUHTEET =9 ®o
4 |20 Zrzr 52 8 ZaeBDE o0 B
) 2 dogo toT N EHN T OTATITIA mT T
PP |ds zETs @ T oWV o TR
=% — 0 - . et}
BT |rog wkEE oz BESTeSsE gL 2E
IT | me P mT d PYvn YR o o
T3 | HE D PET g N KRR A wF <
G - N ﬂwauwﬂu —ww BHEO W R = o
R LT i S TRRFID D B
wir et N|F T - =
g TR w2 I
R N NENm NN e e
O e W TLURWBTR® o =
a3 T T VAL g B e e e e e e i Y
™ < =B N o= — AﬂmLAﬂrL,AAAA =M
e I AR 3 T ook o w T
Phg|gw eThcT o5 8788888 Su ©
| mn —
2om| 5% Y R NE I ¢ SR8_K, T
BT ST o B R M g , ENANN NN S
¢ © N oF D op wWo wo ww o Non i)
Ao | Pop BT m =™ T . . o _.wEA wo N

7]

7

o
!

212


HTTP://WWW.DTSC.CA.GOV/PERCHLORATE

g1 AE AL

1 A7 AE L g GA = EE | 4 dlojE] 58 USB TE 7 A7) 48 mojE
2 EZ&417) 5 7]sj= B sz ol 8 =4 sid 9

3 MY Z=8 M0 A0lE FAE | 6 A7) 2o

gFo] 213



ad2 AF TEE

9 Y F=(RH)

10 7] 728 44

AW |IN| =

A o] 744 $1%e] EAGUTH A2 Folwe Fant £ EAo] o)A ske] el & FaAsol Frich

Iy
238 FaoF Gith, SuHE AHGA A 0| ALeE ohHl FAS WEA] E5ek41 4] 0. o]
(Olo] 5 A WE) FE W rr e, A D), B A 5, A9 T F 717 0

o] gl

AFs
B mad f1do] dFUTh AP0 kA HAE F4skaL, FFeke 513 B v Al
A5 A EA Ags A 2. A EAJMARA AR (MSDS/SDS)N A b it S FEEHA

Serego] wdE dgo] AHyh HeHEA @ AR wAh D Ao 3ol W H7)ek4lA 2.

- A A9 e Dol BAE AR F T,
A GAREE LEEE S0 B4 2 AR 2.
C BB AR, AR, B17h @ 55, R Aol s R A F e,

RN REe AT EVE Ve R uTh




e
=
N
It
N
N
olr
o
2
e
=
A
Ry
2y
N
)
N
Mo
il
2
e
Ny
E.?{_!‘
T
O

o B8 AA A o] MR Rl A A7ke Hol HASA vhA A

C ol R Y] AARE WE 5 Qe Bl EA FAgUn

« A7) Shol] BAY] EojE & S gle vk ko] gleA] Helguet,
A R EE A=A AAP)E0] AT g AP E FEIAA L

« F 2710] A% AL ol QA AT A 207 o] A o] U §-& FEIIA L
4712 5 A E I AL HES AARA RAT AN EZ B A A FS AEF
Utk 24717} ek AokE A HE A9 thg okl Y 23 & F5el ok gt

C BAVE QBT W SGoRY By FANL

o BA7) AN A B AL ok A HulE 394 vk A9

o 7] A E AR AL L.

B B 7)7) W 25 A2 AEEHAIA .

C A7) WAS WA 2. A7) BAESD) A 217 Aol A ] & BN L.

- Abga] el 71718 S8 A ekn Axs AL,

o F4 3} 2 ARke] BUE £ M oA S,

¢ 29 SRS WO AN A RS AT A L.

o olelg Al B8 wE SAlol e AA 1Al 7] 7o) LAkl whel A Falof Fich.

5.2 7]A AXA
5.21 ¥ 7|7 &

. B AR N P 4SBT 5 A=A FAFIA L

A AA B AR 7] e A R FHEYT AR BE ol A B

o)
i“’
1
o
4

o
T,
i)
o

i)

>

to

gFfo] 215



1  EElEE\NC
]
i L=\ /5] [
]
]
4x @ 8mm ]
[0.31in] (]
]
' ~
]
654 mm ]
[25.75 in] ]
]
]
]
]
]
:
Y = 0
]
390 mm (]
[15.35n] ]

522 #47) o] 47]
AFE 78 M-Sl $47) Sl Qi T A WE AANE AT AAA 0. 2] w08
of w41 A4k uhghol 2 ekA 4] 6. 19 3 SEL 2k
sl8) 25 Aol £ Polorghtt.

216 =0/



a9 3 B47) =0 €7)

53 A7) A

A 2 918, 117 A Aol A 71719 DAL sl Al L.

o
w
-

o,
X

A7) WA (ESD) EA

‘ AR AA B Aag W AR FFo] A7l o8 £dE o] AA| AT ol AstE ALt il

7171¢] ESD &48 WA sle]H o] Azl dAE

PN
ol
ol
>
>,
o

o 717]19] A, BE 2T = glo| I e o] A HAH B TS uh] A2 A A7) A A

- U ol g o)A mh A oL Aol e RES G BA S0 TR A Yol $usha
Ag.

- ANS FH HAE £5 2ERS FEIAA L

- A RRE AT TN A7) B v s =) A A= ALgate] AlaHalAl L.

532 A7] AM=

9 Ao| S A7) A2 FES B3| B, Delo] w JEE B Frel AT 194
R4 9. Solo] Alo) x| &7 Abaholl A3z AbeF 207 o] A5 FEFAIA 2. Fel g A}

A7) WAl EE el T

P
ol

[ t X
Lo g2 g2
29 e
=
N,
re
m
-z
2
2
>
[>
ok
i
£
=
N,
=
ko
rir
(
o
o
i o
z.l_r‘
o W
ol
jival
>,
to

o)A = HAF(o: et 3 F) wE AL 20| HHAB

AE o2 el 82 297yt

ol . k1 oo
ol © o

S0 AC 219 2elol A 5 72

o
Ry
il

gFpo] 217



I 4 A7 JANEEE

0@ |
od

1 M20 Aol & W= 3 M257lolE S

2 M16 708 U= 4 =

218 gt=of



a8 5 A7 A8

w 1
o o 0
0
LN | N
= o |m
| |7
R
R |
TRl
o | ok [ A
Acdks
N[0 |
T
JI@[|-dNI s
@@|[raNI 4 2
W:% eant | (o) 4] T
0Q||zaN = | N
@llo@|[+dNI GEN =
+ = < |w|©
Z]|rL0d
2|[0@|[eL0d @
2|09|[cLod
o@l[1104
|y —
L =
H@(|sL04
@ m 19||r104 ,ﬂ__
— PA| | CTeE a B-
_ A “m 2104 =
o112 FEH =
—==10@[] Zov I I I 2
v mm_i_ Lov @ BT |
=l > = |= [« <
N | | o
o | ® )
™
AA AL — [N |[™ —AU.

gFfof 219




)
e
M
I
it
>
o
o

AU

C ek A 2949 wE gAE 9l A7) ARel A9 ZES A

. A9 A EL veks] mAekn £ w] Ao AE W Aol FAL(AEA Y L)E B
SR M=

e A9, gE w57k A7) B ket FulE AAF

Apek 207 Aol A o) A @ Aae BEe A 2. A7)0l Ago) w9 AW 52} glofof 3

rh Aol 452 B4 71004 AAA GES T Fulo] AAS Fishs o 2ol $47]% A2

N

{
PR

(
2
{
|

2 |m tore 1%
e
BN
At g obm @
Iy © >xp O
>0 8

@

N

SUA DA <
o

>

=1

220 gt=of



X4 ojd Zr-ACc A

s 44 Aol A-5v) 8 At Aol E A 4-EU
L gHekel(L) AAA(1) sk
N FEH(N) 34 (2) 2z
@ 1358 3A(PE) A (g 2R 23 =4 (g 25 23

5 A E 2 S B Ao Fekel]l AAFTHA: AE wl¥ ZEA]). S Vel = 271 ] obd R &, 5
Aol Aol A, 4719 gAY &9, 471¢] tAE 9ol dFHTE 17 5219 HolA] 2 3% 59 o
|5 FEsA L.

¥5 Wd-As T
4 A9
AO1-AO2% obdE 1 & ¥ 4-20mA, & AF, ) F-31 500Q
FCT1-FCT5 A AR EAE EF2): Do) £, 43 381 ) 24VDC, 0.5A
PCT1-PCT4 A9 AR (HA" E9): 24VDC, 0.5A &9
INP1-INP4 tAE 98 24VDC, 9 F1 9 HAS o] &3 EE]A

5.3.5 Modbus 972 (4)
A ZQA ] Aol EQ] MF ALE AWM E FEA AL

gF=fo] 221




5.4 v
541 HE A A

N
o

AF

& A AL 2 AEZ AR BES AFEE A A EA EskEHY

7717k 2] A5 I F ARG AAS UEslo] A Fe AF A AR ANk 4

Zo QA A2 o 5 glojok gtk

C AE o] BAIR Bolrbt fgur) 24 Sl

 EANNA AE PG At ABS B G712 054 ) AF Tele] th7Ishe] 9EA I
Qg

CAE A B A i A eHERS §7)2RE 452 FYsEA FAgUY

3 9191, 71712 7104 A%k B A5 7ol ALE AR A% ol el 912 S ol
23 & F ok Foivh £uRE ALE AR AL o] AL 9kl 4 & WA A2
(olo] FEH A L) FE R Fa v, AAE B, T AG FA, AL B T 1700

o] gl

N

A9
A sietedol wEd 91go] ey 82 W 7] %-e 57} 9 X o Aol we} A 7)eHA A 2.
7 9 AL G

whhol WASHALE £47) 7k £41E 5 7] wol Bl 2hel S ke ehele] QA shA vhAlA 2L w4 Ehelo]
F7]o) B H = o440,

=54 7

u ot @ RA 7] &g A e W, AR E E AL w TR B4 77 328 96l QA wj g 2hle] o ES
e AAT A2 7)ol A QA FAdH Al L. 0.3m(1ft)2] FE @_o]u}c}z 54cm(1°1 2)) o] 4 o7 U

7he ME 2ele AX gy

EA7)NA ol & gA S AFEsle] A ol ME I Ak vl EF YT 7] 7] A BE AA S T3
A wE GHAS Sutz X ek 3lo] Fafuch F& A st 0411]7} 7 71; 1%0}7} e
& o713 JFUTE vl & glel & vig oy A A v E R FEIY T vl & FH AEE 9

4L 32mmY Yt}

C O el b e @ g BEg e

o lEo] #A)7lurk ke Fegic,
BEE BRle %7 3 71878 HEs
W% ehlol 778 w8 v £eo] QUES BhalA
W% 2hlo] B71ol 1oF 515 0] FHelel AL AL
W ehlo] AR el Ful Ao w e A RES Sk
W% ehel e AL A4 714 P A

ARsz o3lo] AR GEE AV o7 WjE AT D uE FHE e B2 1T 5 %
% 5ug s A% A4

222 =0/



24717k Q1ek Aok Abgs

R R R
o A, A R w7 B A

54.3 uj7) 2l A3

A5 ohe A A =X 5 E5oF Fy

e

A whil A .

a3}~
e} 29715 #7184 A L.

ofr

S A9 71715 711 et B0 Ao Aol et Sk dde) A S oy
EAZ o LT, S S A ol A R e Sl ol
(olo] @A &) 3 L 4 el AT B, T A A, A9 T F 78R A 5
o] Ql¢vtt.

AF9

ot Aol =38 Aol AU BB WAL Fh % AL Pl whet A7 54 2

> B

K

= 917 Wzl uh7] el g ke ehelel A ahA vha Al L. Wt ehelo]

=77

g B A7) e WA Skl W, ALEE AL Hl 7| R 24 7)7F 52 9170l gl vl 7] ehele] o Fg g
3 AT 2E 7] &o A gli=A] eI5H4IA 2. 0.3m(1f)e] EQO]U}E}254cm(1°1Zl)01“4&‘3i el 7k
= )7] 2ol AR

A7) 7] 2ol S ALEte] B4 £718 /1O R FAFTh BE 45 Fof v)7] ehelo] o)
A7} B4 8712 ol hA] Qs W] Bkl Suhesl) A ek Aol E ATt R A5
Fhork BN | Ebh £48 o8 4 Atk Bl7] ehel sl B

32mmY Y t}.

B AR )

 BE ] BRle A% e 79718 AES AN L

W A A9 0 £ ele] S H

« wl7) 2helo] Ao Fl 9 whas o] 3 gheo] 017 BNl
o 7] 2ol BAY A5 ph A S

4717 A8k Ao AHg e B9 thg Qb ey 2A & E5el ok T
o Wl7) 2ol vhe WSl 18 mhAA 2.

o A, A% B S7E 8 Al ahel 22 7) S w7 s A

gF=fo] 223



et Apalol &3] E Fr )

=
=

of Y= el

7z E

o
e

fiva
g =

F3zap41 4] L.

o

stef &

S

fe)
X

o

549 ekl

I

1/8%1%] OD FH = Al
2 e e, 20

2.

B/

o
ik
o
o
B

el

222 Ho] A H

=]
=

=2kl Al

=
=

Ay 19 629 B )

i B
Eﬂuﬂ
B
TR
° =
N BRI
N o
T E5
7o Al mw
PN T

—_

;A btﬂo .
EE_],_olMlo],_
iom R
2B
%%ﬁv

Lo
T E
Tl
W ©
W oy
B Ma !
E_ﬁ% ey
Tl ="T
W Mvﬂu
oK
M el i
il =<0

S HIR

©

7]

7

o
!

224



a¥6 A 942K

°

1 o] F= 4 A WE

2 FA QAR F AT E) 5 MZ o=

3 eHZTES 6 U5 2EY Aa(AZ/A k)

54.5 4 A

s14) 919 7171 % 7h1A) A of G AL BaHs 5ol ALE A B A elel] 918 S oy
238 FaoF Gith, SuHE AHGA A Tl AR} ohAl S WEA] EEHIA
(Clo] F@HA &g) F3 L 4 e, 4@ B7), ¥ A 7, A9 T F 717

o glsut.

f b
o
% 1
D3
o

AR BT AR Aok, EE W A B ALg AL AFFY . AEY A S WAL 8 ey i
471 AR MES 71 FOR NE AW o5 §olo) $ AAT ANE TF 5 AU rh

#417] ofelol W& A el F7ko] QA FAFh R FFel A AAFUh Ao, B E
Fo0 9 A4 SO0l B e AT T3 78 ARSI L

gFfo] 225



4717k Q180 Aok S A5 The bl Y 22 F B4 of Fvh.

o Alefoll = Al =Y AN AT R ARSI AL
o AlF L 877t ZEE Foll BEkal 156~20°C(50~86°F)& A5k Al 2.
s Ak e, 2R Y g o e ey FHAN L.

AI71AA

HH 6 AgA QeI o] 2 L B

AHg QIES o 2 B B A A A2 Aol £ S AE A AHAE Fasta e

AR 7 A

A7) Aol BE A7) 2 e A4 gagch A9e] 71710 489 i 774 B0 %
718 E2A A8 ARG 2 Aol B47] Eof & olo} gtk

1. Y 29942 AX AAZ AAFU 29 5219 H o] A 9 &S FxsH A L.
2. A7 A4S %T}'LHD}

AC A€ &1 a& AA7) = A7) A= A4y
3. x7|8} dAprh aE di7bH] 7)oy ok

w1 st o] vj=Ed oo ®AE YT

226 gt=of



71 74 FEE Uig el 2E 53§

A80) AU AP el PAAAE £ Ao o9 LA B
A 2 2 A5

(MSDS/SDS)ell A oA A& =344

FA717E AEE7] [l A7) A FEel tR Bl AES gk A wlirE Ag-ske] 2 7

A HEs A o2 A A &%% AAEY

BT $4]7)7) 0]7] BE0] 2K FRIFLNZ, BE Yol 7%

1. SA7l gaseeldA F2 715 Yt
3o} 24 TEol A ALgH B4 24 R E] o] Sl mAR 29 89l S 3
E R

2. e ofolF & wel A A FES AT FY T AHE A BEE VIE R & Alojste] sy
o] & &%l EAEY

a8 dH

@
Onfoff
@ ABS: 310.349 H ! ;]

—— l:;ham Time (s):

!
[ R
al Bl [ s

H { | Group ]
RCe | Close I
3. 9 FA FEo| 3ol HAFHA RO F2> Q8 FAE > APS FEI N 74 RES

THRE (43

AEHE | AES GAS) de) e AL LAY R AP 55| lon HZ F % Ao]o] P
Fod o] g AT FA7 WEE 5 AR HAE Sl s WE B2E AL o)
2 A8

vholz B | 4% A s vhol g WEE AY R A0 MAT L vhol A Bt A% A4

= Fol AE5 7] o0 vlol 21z HE o] o] 91 4 Qg h(el: B WEol WA, v}
ooz 97} 45 B9l Felel ] RARE Ag FAIE vlol 2z B AT T
A28 el BAE T o) A% H 0 vhol A% Hol 45 A owl vhol Az
A e AT, vhol L2 0 B 4] 236 Aol A 8] vl &8 HEAAL.

gFfo] 227



HeAd [E97 % A7) HECR O aAN A5 AT ¥ A WES 8 A5 e 2715
WEC R AN S A2,

E/e B | 459 Pale) 98 04 we L uE BEs AQ W AGoz A4 0 Bus} Ao

A s 2 A4 NE B AR AAHE 24 4] WEHITh BA 0n 9% B} A
dogaady e @xmﬂg:aw 4 R3] EWZA AE A 2 om Fool vl 2
o Q=] el gch ¥R WuolA B 38 AA . Re) 9 Rt du 42890

3
ER AL e N

Ao 2A5S AAre7] 91E w1 g AR R AR o ® AR
A% AA U SAE st S AR O

1. B4 8718 B2 AU

2. AA E99 A9tE 9.5VE AT

3. wg A

4. F4= ZHS ~0mAUS YT

5. ¥4 &71E vEyh

6. F¥%= =9 gke dizF 300mAUY H Tt

A3gkE Abelell Apol 7} glow FrEF) 2o SubEA] ¢ AY YT

M4 2ol | g BAE FAse] 4B AAEI

=) 1. w4y

2. 24 &= viEdd
SEF AT | 2eS AAbe] el 2B AdE mus A Y AR o R A guY
E1LRE]

1 |sPcw off | 0 |Free

2 |spcow of | 0 |Free

3 |DPCwW off | 0 |Free

4 |DPcCw of | 0 |Free| E

5 |DO5 off | 0 |Free

6 |stimer  JlOf) 0 | —

7 |Buffer of | 0 |[Free| ¢
< E-STOP >

2. 9F W Q.EF I /1% AHEtel el v E A

228 gt=of



el

ole)w 2agee] T4 RES AUFUL ENES SUA AU 74 LEo| 0@ Aol ne
A

4, ZA7] RAE VEo R b e el = A B A HAEE ST

FHRE |47

DO(HIAE & | 2H5< AAtet7] 919l UAY 282 A% 2 Ao Y FLTE (& 991 2) Ak 44 sk
2) s L0, U 06 10 A8 A ) e 9T ) o
shol e Fzol the B §AS AT B B2E Ystn A8 R

Ao & 7 glee]

F32: DO} ZZ 2o (A F 0] Qlor ZZ zgo] FYIfE]o] Y= FoHi=DOE TELE

=
AO(ehg® | S HAe7] 18] o d 2 Z 2ol A Fh(mA)S AR Ut 4004 20 Aol 9] w1 i gsta
=9) 34 FEUTL A0 A mA B399 AER 3 FFFU.

DI(UAE & | 9" 49, siFate g(AR), 18l 929 Z2a3E BAFYh

)
Alehd= | ol R 949, alFahs AA gk, AEl(OK/A 1), 18 A48 Z2aWg FAFUTLE N &
a4 wo] A opg R S Aol F

*11A1(AI)~D} sglol A AR = YU A= da“%}c’% A& AT S8k A
G-, pH A =5 2= v AFEE = pH H ] o] S g FEych

7.3 Ao zajoly
F A OF WA Foll AlokS Zeto]W Tt Zato] ] HAlo| A= Al ¢f ol AR P FHE A

s

F1>9 > Zgo|y S :
Zeloly Ax7} 42 w7hA 7)vhH Yy

Dy >,

N =

Ad 8 AF
e, B B A AEE AR IAbel E o) e AR AL A E AL

AR 9 4 BF

A 9 3

A A A7, AT B A F9E FYs] el 71719 dDE A A 2.

)
mlo
_8,
T
)
rlo
oft
o
Ry
=)
=
e

2a30] o) Aol 431 & Faslo v,

A o] 744 $1%e] EA g Th A




ax9

lffi& ot el 128 Ado) ATk B W A BE F7h R A Aol v o)A L.

474 Qo] b} QLT Q3 449 NlEE AM ) 2T AL R

%6 A By UA

g 12 | 7¢ | 304 | 90 | 365 | HWRF AHS

@4 743 A 230 Ho] A X X

& 9 4% 714} 230 0] 4 X

Aok Zu] 9 w3 231 3] 0] A X X

WSS AAF8a A= g o 231 He] 4 X

pH A4 wAF T} 231 o] A X

B217) A 231 # o] %]

A7) g E A 231 o)A X

X | X | X| X

= 51 A 232 H o]

=
A% FE Fu aA) 232 7 0] X

t] 23] FAL7] A 234 H o] A

vz B ] 234 ¥ o] A

FB WA 235 o] A

A=k 1A 235 H o] A

o)F FHFE BEAZ wAFIch 236 o] 4

X | X[ X[ X]| X[ X

nlo] 32 F Yl ax 236 7| o] %]

ot
=5
>,
i
A
o
i
oo

% o)A Al WA A A E
.

1. A MAA L A0S B F3> Q22 3121 7](2x) > WAIR & FEU

2. Ame AR Y 222 sho] vAA T PnE AHF o] S9(A) HES FEUL
FFaz: Y5 v AR} Gz s o2 AE Y H o

3. ARE WAA 2 A3 B2 uw F3> Q8% SR 7)(3x) > WY FelA B4y
NS RE WA A 2 A 2o Hyr)

9.3 F& % 235 A

1. B2 APl e) BE T REe] Sl S5 ekeA SAFGUThe) B, Wu, aan, Y
EARAS D wEkr)). A FEol 3l | AE =238 227 Ho| A & HFFAHA L

230 gf=of



W
O !
= 5
= -
W N
i oz
ul
W N
R a
v e
m T
CACY
T X3
L E
- o X
Bt
N
2ok
U %
o z)
i K
B n <
i = A
TR
v H Dy
= wiT
R
N
B TERE
) K
Nroop RO
e o

T & wmE
= - O
MR T oo

fodk T <

)

T
Roat
<

=

[e)

Z

F7] el 71 Aok w713 o
7 Al =

o Ak-§7}

o AHg B o

e el = M R e o Pl
=4

3}

e}
3

Py
o 7

=
ES

K|

Uk A3

1
2|

o7 g

ok et g 2 w71 g %7k % A9 S-gel net 9751414

AH82 A}

Eay

=]

=

heA b sk A AHgahE 7

o

FA BRI AL S A AT

2 919 9l
FEE e

=

=

.
39
Aol

Eay

=28 #3)oF ), Ll

s 914, 717]
BEE: LR
o 9l

< THFY

A Aetg 7] Aot}
SESE

9.4 Aok 1) 2 LA

1.

e

el

iy

HA

9.6 p

o] 231

7

O}
!

U,

2 AN

]

ol

5]

=]
=S|

Al

aof 4

A

=

=

AR F7

9.7 BA7] 1A



)t vhe gl FH el Wt wA g
F: o] 22 P} A% 5 g0 H vfo] 2 X HH sk A wAF . kol
S 54| 236 5/9] 49 U] &2 FE3 442

4‘

)

L
L,x@o

2
O

©

P

|

[1 2487

9.9 HWlE FE A

95 w5 Fuol vgo] X FAakalA e, Bes Jagur
910 AT P FH uA

A% @2 g 2L gl AT

- 24 grle MEsta AEdd

< AR E FEAR A SN ATE ST

- Y AaRlow A W o o) BES AAFY T

AT FHxzol= BE 9 dE AL =k sy £4719 Ao s HdoR BEstei AU H e
A% F= Fug wAFU okdle] 17 WS FxeAA L.

B A7) SRy §rE AR dYeie] §2) L2 FE6 .

232 =0/



gFfo] 233




9.11 ¢ 2dA FAH] 2A

o 5 <] A
A7 oM O 2AAN E ALgeto] A4 mi 84 Fol A o] g 4 3kaA) T L) v 2N
I A e B 2 6 Rl | Aol fre] AR sk EAA 7L Sl o

. A A AEE Bol EE2 AASIel Aok AN,
A9 ol 45 A AF T
sho] FAL7] ZAAE F2 91 Aol FHUh

3. FA7] 909 W o

F: o] B Fof Hj&E HIZE A F oz Y]]
4. okehel ¥ WAl wek B S SR
5. A7} e E Y F2> TAAA > [t 2 8] > E> 27138 oA taan 4918 A4

g},

I
Al

9

7
4 ,;5\1‘

™ = a» a» o

7z

9.12 T2dA ©¥H WX
o}z o] wHAo] what t) AT A MBS WA s}

234 30



[«

1. gagii JAES gol 252 A A o] AlokS AAF YT
F2: o] B Fo WjE PEE Aoz HYF

2. taAAdA "ol esg AATUTHH 2N ol B718 A%).
Fa: o] g Fol WjE HEE AP0z HYF

3. A7l AeS Ee gy

4. FAZIE AAGUS t2=1A FAE] alA| 234 0] A& ek Al Q.

5. “ﬁ-lﬂ%iﬂ]ﬂ‘%‘% ofgfe] 1Y GAE FxsHA L.

6. A7l dLE TEFUL BAVE AR R AT

7. H=3A Oﬂ AkE AEUeh FES 7“}5“4L‘r

8. 317} 4nH W F2> T2 > [U 24 AE] > E> 27188 S2iA A 2ge AR

/ |

Sr—r’
=

NS

N

L

- = T = 1 = Ry o =
o mhek W 2 qlruieh, 71 €717k gasta S gte] Eitsh] AAshE AT wAgU T A
& As] o] ABel A 2 0 A 6 AL S A AL

gF=fo] 235



©
T
o
ol
of\
=il
o

2 FEAS 2 ¥

1. 24 8718 9952 g
2. A4 E90) AL 9.5VE AT
3. w4 A,
F4E 2952 ~omAUY U Th
4. 24§78 S
FHE EH42 t=F 300mAUH LI T
5. % FHE FE kel Aok YEhA ko d FEAZE SnkEl A5 A g AP

9.16 rlo]3 = H X YHl Wx|

nho] 2% Wi Aok B4 7)o Fola ALt AEL 845k Wl Ag U nhol Az Wz A
ool o S0uE1%)S] A STt BT 4 AL mhol L A B 619 W £ ol A
A% 47 AU

nhol 2 W €N WA v Sl Wk SuhE 91x)6] QA eItk T8A o vl
2z Pzoh bl AEa egy

A7) A& G

ulo] A2 FHZ Wl B 2 A At

vlol| g & HE YRS A Asta o 7] g},

| 1] & = o A UMiE J‘ioﬂ 3k YA Aagdyrh My E =9 $Fel = Rl W o) i
Zﬂa T F 3t FHUTh My E =9 ol Fol = gl Wi H o] Arto] B2 gt

o bd =

5.ﬂﬂiiﬂiﬂﬂeéﬂﬂwﬁﬂH%EA%ﬁﬁ%l%ﬂ@EH%%ﬂ%%ﬂﬂﬁﬂ%

236 3l='of



=

x|
4

A 93

A 93

K
EW 5
o B
iy
O R T
X o Az

F2, 1A

|8 372, 3.15/4A

Ololo,

F4  F5

F3

[0
SIS
\‘\‘

=
-

He|[19)
=707
H[e|
=)|[%,
Hehe
-

H9|19|
Hellio

9.18 E47) F8

obehe] wA el whet 713H3Y o ) 47

heasied

=

Fol 41 R, Ao oL, v oA 8 A )

3

Gk

A A

=

BUIE W EAA RE 0
2497194

2.

3.

o] 237

7

5/
4




4. 24 &7 AL AAFYY Aled A5 A om A5S RAFT wy Sl d50] dx
A4 FEF AT S Ao AL

5. Algd 2w X S Gol daf o] SIS A A L.
B w P ol B Bl HHA YA 2. BETE AE G A7 F50] 2 Fol 5L,

Q77 1 HAIA] uhA ¢l $a4
B4 At B g wlo| A% W At A oFo] Sl So] %9l E o]
2717k 94 SHelgh o
a% WA W& 9 AE P} guta A 2
A sl g
on s w1 (413 REF1, REF2, A14)7} <
B2 45 s=A el gch
k7] A 24y g0 A7) wuty] wko} 9w
E-Ao] #4 ol aukE] =X HAME
Ut
tlz=dA A3 T 234 I 2Eo] A= A9 )
AL FHA E7)7F A gl
=
B4 8710 R AV gupEA] | 24 &r)0A TR 9AE A
LA Ut olE ook 98l 24 7]
o] %o gl=A) FAF T e
R oA o] glo] Qlojof gyl
=
Al ekol] ukg ¥ 95U ok Aok 1 o] Hlo] gl oW A A] ok A E
g #HgUT. 248 A e 4
of HE FHE AF/Zato Y
o
t] 234 E-stop/ A % 7] 1 N A4 MES w0 At | O Ao F2 s T
FA = L A A Zaf o g T A2 A O adA S tha] A Z
gt
A pH/mMV 5+ pH EEE mV Aol Agto] QAL | Aol SuteA Ao} 9i=x] 2
Aol euha A AAHA RokEY | AFY T AN el e
= AAbala e st AFagt.
RCha AN AEEAEEP)E 243 || s gare] gr]o] So]s}ix
A A A=FEJE pH ;f}@q}}] | Eol7hH=A
mvE A kw4 gele Hop | TR N
29 Z71a1gl4 L ) qi.ﬁi‘*i 7t LA DA AR
. AT A R¥o] HAE B
o = ST
. Qo) e golo] A 3
4 Fegc
- Aok AR gole) P g 3
Abghe e s g

238 ¢/9]



QFIA T AR 2y 9 LEE]
A A S Anprh Al M AAE YR | g0 mgey vz 249
Su A AGUREE> £ | L geign] ol €717k
Edo] > A3t > A ). SU72).
- AF ws)enkex) Sy
o}.
- 87173 Sl 9
3w Fagy.
NE A3 BHEAAG AR SNV |z e mEe) A 34
Zo] HAH A syt zéh,]q_ Epo] ualo] gli=x] &
gk Wk gul2 ) 25
s S gy WA Me 5
Bof Eo] A FuI A%
@8 914 oA FAk o
- B7)0] Aol F2I olu F=
A7t gube A st g
o}

R v A A g QAT F2 > T s
AN E el A O 20M S opa) A=
ok

ol¥lE (7] o] §12) 7k 2717} sl ok, kel §7]7k AR He] da Ao
2 A7 ¥o] A Ao

DIZ(B7) e 9%, #F 2 0) | 9% 74 RF Al 3 M, | T4 2E Q2 2 JuE AAE

371 e AA) k.
A% 73 A Az T2 ee) A7k AL | AN T4 T 24S AAE CHAL.
At wgke] Aatrt 4 Ak
(025 1}#7])
2EY o] A8s A o5 e A2 M 2EYS e | F1> 3 > AR 55> AT AlE
ek ko] A2 gy ok g reu e ya ~EYS
st ol ek

LEER L fzZeol o] e b B ARAL | HaSelole) wele s mAF

UL A elo] Sl W AR W | 19l 5219 Aol 4% BRSNS
7h Abebd 4 el

Ad 11 24 FF R FEF
AZAN A S WA FF L AN HAE A2 A Dol Ee] I AL YA
pES R

gF=fo] 239



Iy

1 doyamangmine lumih 240 7 i lunth 259

2 sygaziBeamamaiin Tunih 240 8 misvhan Tumih 261

3 gilodldoou ol Tunih 242 9 mmhgedau Tumh 262

4 doyaia ) lumih 242 10 mrsudladamn Junth 271

5 msdas Tumh 247 1M Sudaues nduazqunsafiasy unth 272
6

Sumesnlydlduas Tassadrawy Tumh 258

v

faen 1 Jeyamanguune
fnaa: AppliTek NV/SA

dwitiie: Hach Lange GmbH

B
o &

A Vo o Y o oy
ﬂi.li]ﬂ1JUu‘lﬂi‘uﬂﬁiﬂiﬂﬂmﬂﬁﬁmmlﬁ’!

o Y A = a
e 2 T1EazPIaNINala
seazBeamunaiinowndounlald Tae hidowsslinsuarm

a1 deyadumsiall

FwazBuamamaiin TwazBen
v (W x H x D) 460 x 688 x 340 uu. (18.11 x 27.09 x 13.39 i)
na sgaumasgumstlesiu: IP44 dmsulmeluemsminiu

'S”aaﬁam?m: ABS, PMMA tazmanndquiia

i 25 74 40 nn. (55 4 88 1oud) (Fsnwiuveuniosiinizi)
Fommuadin vl 110-240 VAC £10%, 50/60 Hz'
mslandanu gega 150 VA!

Y
szinnmadana Il

FTAVVRINANTIE 2
a 3 i o o ' O o 2 oy o
gamgilumsiau 10 ¢ 30 °C (50 s 86 °F) anwiuduiinigaga 5 ds 95% hifimsnandaiuneari Lifimsiansou
Ao v oo & A 1 a ' O o 3
uHQidmIUTANY -20 1 60 °C (-4 f1 140 °F) awaudning hiiu 95% hifimsnaudniumeni

@ o o 3 o . o, o
Mwemadmsugunsal | uwazdianainiy aunesguduquain ISA-S7.0.01-1996 héwemadmiuglnsal

Lmﬁw‘hfm: 6 115 (600 kPa wie 87 PSI)

dulsdnnuizg dmSudanazviefean

Weszneh ussdulugnminaden Tomadem usuguinadign 64 u.

MIAeAIAY udsneRuinianazazetn Sanudmud (< 1 Q) wdenmeduuinaluaind 2.5 w2 (13 AWG)
Funaeyiaen §idnTnsa qugll mahaszua damelined

Y o Y Y a ' A4 a I a o 4 a I’ ¥ 9
dormiuauazms ldndsnudeduguveunsesiinszd Tsagiithessymnaavdizoanseddinseidmsudoyalay
az1don

240 Iny



mn 1 doyasumzialy (de)

= a
TWaSPIANIUNAUA

=
Jwasova

2 <
BTUINDNIDIANA

19170n 4-20 MA aoafsados Tnaagaga: 500 Q fimsusndayana 2

fonauiiainoa

Sunndtnoadves: Gumyannszezlna (wihdudasmandnd i) (aunsaliad)

1IANARTADA wanaainoasrandndlulih (FCT) 4 do4 f?mi"umu@mﬁu/ﬁuma‘lu, 24 VDC
Lmﬁvgﬂﬁﬁﬂﬁaﬁﬁﬁm”q'lvlﬁm%"ummuawﬁa/ﬁumuuaﬂ, 24 VDC, 500 mA
msdtoas weia USB dmsumsmaloudeya
ginsaliesu: Ethernet, Modbus
S1ad Sadwdaan (PCT) 5 # Tnaafinihdudagega 24 VDC, 0.5 A (Tnaasadiumm)

Fradisiamndndluvh (FCT) 5 @ Twangega 24 VDC, 0.5 A (Tvaaddumiu)

mayeude Ethernet

noulnsames: Intel 82551ER

onsimsaeTeu: 10/100 Mbps

Fudeude: RJ45 dinden (10 Base T/ 100 Base T)
muaiia: S/ISTP (Category 5)

mItieu madoumsvados (mihdudalsendngluih)
FumoSlaly veduiad IP65 wiia TFT (5.7 i)
Ethernet 10 M (RJ45) 19ausauiu NE 2000 18, veald Compact Flash
MAMIZUY owmslfiuveamane 4 1 (Taolszna)
MITUTOY wiumssessy CE, ETL awmasgiuanuasasis UL uaz CSA, UKCA
mssuiseiu gls1): 27, andgonisnm: 179
#1519 2 msfmuan1 Ethernet (fudon)
TeRBYANIYIAHA A1e5118
maideudo 1#5vines TCP/IP szoylna
fiog IP 192.168.10.1803
wesauims 502
Fimaeidm$y Modbus 40001-...
Tis Tanoadou/sm Holding register
151 3 msimuan RS232/485 (Auden)
swazBeananaiin fMeTue
vBNITN 9600
Wi i
fadeya 8 (Anwenm)
2

. 92 oy
Anasgu linsanesld

2 a9 v A ‘. 3 _a ' Yo A a ¢
NiuﬂmﬁﬁiJﬁWT’Yi‘IJLWiJL?ﬂVW!WE]gu'IﬁE]ﬂGﬂ 10 voelinunsesinsen

Ine 241




319 3 matmuai RS232/485 (#uilen) (de)

TeasBEANINALA f1e3ue
dnviga 1
TilsTanoa i
33meesdmisu Modbus 40001-40100 (Holding register)
Truamsdedyaiu RTU
ID gulnsal (A3ud) 1

2en 3 giiedldeeular

A y = oA g3 &y 9 o < ¢ v a
glledlFnugiitideyaiesningiiedlat Fandenliuimsnuduladvednin

5

Wadeh 4 deyamlyl

Tidwzlunsdila dudass lisuRaseudeanudsmoimannmslFaundasasii hinnnzaulas viearwdumarlumsiia
o o A Yo PR~ 1 = a o gd _a v 'y v.q.9 A 9
awsuuzihlugile duaaandnslumsudlugilfonazn/onnlasmdnsuaiiioue ldnasana Taghideadalinsuwiedenn

Wulaq deyanifuud lves il ludyladveawan

4.1 {oyaiitoninnlaoads

v

a 1o A ' = a4 a o A o v A y da o s = Moo @ A
dudnsz hisvAareudennudemelan finasnmsihwanduai 1 emsIdnuiiiaiaguszaed soude ualidiiadissnay
(o2 (4 - o~ . 2
1FH1eN 19959 mms?fwmﬁ'lu'lﬁ’m% wazaudeefineriowmun uazveufaslumssviinseudendudomemaiily
wﬂumﬁﬂmmﬂgﬁmﬂmﬂmmmmﬂumm AdfudsuRasouudiftvadidvrlumsssyiaanudsdlumsi T Fouiidsy nas

msmmna"lﬂwmmwﬁmwaﬂmnumwmumsmm mﬂu"lﬂ"lﬁ“lunsmaﬂﬂsmmmmmwmﬂ

oA o X P v s ¥ a4 g9 23 = o D) w1 4 999 e v
nqanewgiioniiuil TavaziBuareuilandes Andanieldaniginsalil Anmnsuanenzdonassz i 4 fudalinswidasudu

A wa o a < ' a ' 4
winlilfidawerwiidinansuaivieussded1dvieiiannudeniedegingal

YaY o s oo A9 a ymy o P} Y qy A o I g o 4 A

§1915 st ludnuas igean i 1852y 13 madessuiind fustuoulornanas $uldiiofadgunsalil ludnuazduuenmile
: s

ninfiszy 1 ugiledl

411 mslideyaudafouinndusuase

Aduasie

Yo e

o o 2 4 2 e g 3 o, Ea) v
I2YOUATIENDNUNATY cmmﬂ"luwanmm ﬂﬁ]'ﬂﬂﬁLﬁﬂ“]ﬂﬂﬂif)‘]ﬂi‘].IlJ'Iﬂli]lli'lUllﬁi”lﬂ

o = a X & oA A o q Y Ao A Vo, Ea) v
TEYDUNTIINDUNAVY Fann livan@es e Ididedianie lasinadutonseld

Adeanisszia

o < a X & o q ¥a g 02 Y =2
381 uaswheunaluge i ldinamsmad uaniesiaunais

v

9 ad oA 0 q ¥ SN Vo = Fl H4y v 3G A
domsnswszynsdiiimnhivdndes ervihldglnsalldsunnudenels deyaiidesdimsniuduiluie

'Y

4.1.2 ﬂﬂ1ﬂﬁ'3‘uﬁ’l’ﬂﬂiii$14

' 2 Sa Y Y o ¢ a <A = ' ¢ TR 1Ay A
f)TLIﬂﬁ'Iﬂllﬁ$'ﬂTUi3uﬂﬂﬁﬂﬂﬂﬂﬂ11ﬁw5’ﬂﬂﬂﬂ@ﬂﬂim 8ﬁ]lﬂﬂﬂ15‘1J191lﬂﬂﬁﬁﬂﬂ’ﬂlﬂﬁﬂ?ﬂﬂﬁﬂﬂ_ﬂﬂim ﬁ1ﬂ‘11l'1j§]'1]ﬂﬂ1ll REYRIRNGE]
o o { o 4 o &

daanuaindiglnsaindoutonnuiiehss Sudieadu

242 Iny



>

Yoy v LY A A o (2 aa 9 v A o ' v o o3 A a4 <
it} o nualusufowionuasaiy 1]Q‘UWlWI1N“Uﬂﬂ’ﬂilllmmf)ﬂ]'lllﬂﬂﬂﬂﬂﬂi’liz‘ljﬂﬂiﬂﬂ YANHUUNONANIAYINTUIAIY ¢

a4 v £ £ v o 2, o
ﬂnmwaiuwimmayamﬂwmnmmayamummﬂaﬂﬂnuﬁmiuqﬂnim

=

P o g oy o
ydnwaltszydennusuiiulumsmuginiafestuaim

P - P
ydnwaliszydennusuiiulunmsaugaiiedeady

o od = o 3 9 A o
illuﬁﬂﬂil\luig']_jﬂiﬂ’ﬂﬂml‘l]ucluﬂ'Iiﬁ’JNiﬁNWI'ILWE)ﬂ'!'IlJ'}JﬂﬂﬂﬂEJ

;
o 4 .
ydnwaliszyfennusuiiulumsangatleaiu

v o ol g = o o = ' 0 Py o ' = A o 4
aqy nuaitiiumss JOIAUITEIVDIDUATIIIINATIAN uaxi314)1ﬂ33Tﬁmwwwummmmtyummunﬁplnanimwamﬂuw
o

Y o ad A

Rordeatuasadl Wudsiiiumsdnn fumsiadl viehmsquainuszuumsudemaaiinnevestugingel

Foyanual 195z iinnuieann i Feauazsunssnnnszua’lii

ydnusliszyharsdudaduitimaiunsennnodisnnusziiass s

o2 L g -
yanpalliszyiianudsslumsianlar’iv

Yt ot

¥ o Uy ra  fo A 48 o 4 = = o = £
yanwaiilszyhilguianseuguuse wielmsiifusuanedun uaziinnuisivessuaseninmsad avsimmezdiiianm
o ' A o { A o o A& ' o o .
sunguaziumsineusuienaiinofestumand Whudduiiumsang fumsnil viehmsquasnuszuumsvudhoms
aflfRgrdeatuginsel

o o od Lo A
U

YaNHAUUITLTYNUIUATIINTTTSAUIADY

o ) o A da o A ' v
oy ﬂHﬂluizuTl'l‘lilﬂlilﬂﬂﬁi“ﬂllﬂ‘li'Vl'llFliﬂ\iﬁlﬂﬂizﬂ'ﬂﬂﬂﬁi‘ﬂﬂu

Ll dldl ALl =N

r%9 g P R P o A
o nymuszu11”1umiﬁnnanumu'wnmimmsewmu

Ine 243



g o o ' 2 o a
WANHAUUITYIDUNADUATIEIINMTYNHUY

o o od o ad o
YANHUUIZYINIAYUUIHUININ

4 & Vo P . o o . Y o A yiaya o . oo
nseanueiinanaiiiiginssin hdemsiasyvihadind (ESD) uazuansidessziiass Suiie lilwinannudemoedeginsaias
nan

P t%9 ' 4 o A v A ' a o A A = O A A A [
ﬁﬂljﬁmﬂlui%u’J‘Ii‘lﬂﬂﬁ“ﬂgﬂ‘ﬂ‘llﬂiﬂﬂﬁll'lﬂﬂﬂiﬂ'liﬂ‘liL‘ﬁilllﬂﬂfﬂﬂﬂuﬂﬂiﬂu mninsesiie lifianasduiiens W Tsaieusein

P

i
awAudfuTaniionh ety

s

o g ' 2 A A o o v oA ¢ o1 a4
Q1]ﬂiiuf)mﬂ‘/lif)uﬂﬁ‘/lmﬂif)i‘l’ill'lﬂu‘l‘llﬁ'lllﬁﬂﬂiLLUUﬂU&ﬂﬂﬂiulﬂJﬂqIﬁﬂWiﬂitllﬂﬂﬁm‘llﬂxiﬂﬁﬁm&‘\lﬂ mmqﬂﬂsmmmmwwuﬁ

E

y oy i1 a g o n g
owms e dsugnaaitonsiisa bifimldswlan sugld

&}

=t @ B» B> &

41.3 daydnual

~

&I

&

»

=)

,
Fudwsanm Taod
wan

,
Fudmsanmlaodls

o)

B
MTuRUMNEIAY
Asaty

42
Adtinniniv

1¥aoanu

4.1.4 gmnlaeassmaniivazdanm

Aduasae

BUATIONINA5IATI M3 DOUATIONWNTINMN ’Yimﬂﬂﬂiﬂiﬁﬂﬂi%ﬂWuiuﬂWiﬂiﬂﬂﬁﬂﬂﬂiuﬂlumi’vﬁﬁmuﬁ’Lmu/ﬁgﬂi vuiladansiail
mmﬂmnﬂmunmamﬂmmmﬂamﬂuﬂ‘lumiﬂimﬁmJ Fuierdeaiudmansugy mmlasastvesmisisuz Mswanvie
NIZVIUMIANE] VOUATOIANNI00THIT nanJummiuwmsammvﬂmﬂﬂimu 1umssummuawﬂguwmuﬂg’uaumwmmmm
saudemsiing lnfinnzaunaziisme 135095y el lamngtomiuii fedeslunsdifigunsalinaufanaa

4.1.5 JparssiafientuleTau

Adeonissz i

P .
sunseninmsganuTelau gulnsaiindaTe Touitiogluginsal Taemmznelumsderienslu ginsaiornidesle Tsueenumin
ogluannzunnies

0 q. 91 ' oA vy o A ) g 2 a
meuuguﬂwwaizuuwaﬁuawmﬂwmﬂ"lﬂqgwﬂmumemﬂuaﬂmmimmamﬂummﬂamu qun wazszing

o o A ¥ Yo ) = v A 4 v a )
msdudaTe Tsuiziandududaunsoaiunnudenslitugowyn vasaan uazdasaiiveunnsld minfiaunduduinn
we Telwuermilihadsuz lo szmaidesm wyn uazdneld Wiadeudefszaumg ldiatomaivudounds
gunenna

a - R ) do o g A = : 2y &
TFUALASAINTULIIVOIDINITUUDYNUANNWVUVULAS DN TUNT (n) ﬂTﬁlﬂuWHi]'lﬂIﬂT‘]ﬂ‘li'Jllﬂ\ia1ﬂ'Iiﬂﬂvlﬂuﬂﬂ'hiuaﬂﬂuﬂﬂ'lﬂ'ﬁ

+ flemsszmeiiosrieudaum ayn Wied1ne
* gouImNdY

244  Iny



 hadsuzdunth
YR = 9 9

* §dndwsenaldnszgnmben
Y= v 9

* Fanuiunien

o dudasansaluiin

+ Tsavouiia

ada & A = A = o ' o Y 3 a a
lunsaiinaemsiiuiivonlelouiiguuss exmsmaiiionnswdiermsmeladgnnn lo nazmelyliazadn walududialnd
o a o A & < < ' o a H
Aeufisye anuauTadiamas azasr Aunthen uazermsnuihani llmusiame Telaummnsamnlfinanngloauinild
L g X o o o
melunilsd Tusiu hvdniduda

4.2 Saqlszandmsldou

i o ¢ { oot o s A o v A ¢ = o 3o a ¢
n3eens1ey Hach EZ %‘%fﬁ.l'mQ‘ﬂi5ﬁ\iﬂlﬁﬂ1%ﬁ1ﬁiﬂ3!ﬂii$ﬁﬂmﬂ1wu1 Feansaiarhdedn ldnainvaremnines lu
4 4 a ¢ Ad sy Yo o 4w 4 ' H
»i1uﬁ1uqﬁﬁ1ﬂﬂiiﬂllﬁgﬁﬂlnﬂﬁ’ﬂﬂ n3e9nT1er Hach EZ &5d 'luvlﬁ'mm/ﬂimﬂﬁau w?amuquﬂs:mumimm*umm

@ o

4.3 ANTIUBIHAANDUN

Hu181H89

. o g .
faq Perchlorate—oniinmsiamsiludiay $1981 gseazidoalu www.dtsc.ca.gov/perchlorate suiou - Perchlorate awdosiims
PO N N o i - A o o
Aadsswiuuuamesdmdnminiu (Tuwansiuonemiedadunluglnseiiivinnlss) devieniesmieluuadeifle avfgensm

4 o B 4da P o oy o 2
n3eddins1zr Hach &3d EZ dluasedinsiziuuveoy laindmszdmiiimesang ludedininngadmnssunsods
winden Tilsagireazidealu 317 1

o Voo o 4 a ¢ Yy 4 a ¢ K s A ¢ A 4o - o ¢
iﬂﬂﬂ'JEIfJNi]xﬂWI'Jﬂﬂiﬂ‘lﬂﬂ\ilﬂiﬂ\i'«!lﬂi?gﬁ MMmimasesins iz ldln 1d LLE’ISVl@‘]fiQT’HL'Wi]E'NWI'JﬂfJNLmSiLﬂlﬂuﬁﬂlﬂﬂﬂl‘ﬁﬁﬁﬂﬁ
o N s A P 4 a ¢ o a2 ' a ¢
ATIVIAUULAINITAUATIEN Lﬁ’r]ﬂi%‘]J'J'LIﬂﬁﬂi'lﬂ')ﬂlﬁﬁ]ﬁﬂll%’ﬂﬂ IAT99IINTILHILTLLNOAIDE19NINNBTZUE NAMITIATIZH Y
E Y o o 4
ﬂiTngfuuﬁluummﬁﬂizmawa%’ﬂyauuﬂmmmwa ummﬁﬂiwmwa%yai):“l*]’fmmumuﬂmmzmwuﬂmmm GNGERN
a 4 o =Y A a r v A a o sy =Y
AATICH UASUUNNUVDYAVIUATDIUATIEH (L‘]ﬂl Tl Madou KansAATIZH Lm:vlﬂa‘uuﬂnm@ga)

A a o : o o Yo v g1 o o @ PV P =
nsednnsziigavIalamsdnssmnlidmsulamsdnssiuazasasare msdivanmaedensuiluauma TuTladues
msaned Tumemstsvanwdtedaiiuginsaliadiudmsvaiodaod

o 4 a ’ s g - o P o d e o A
finseslnsgivanianeds dsaimalulaglumsasiadanazmsiiines lunsasiviafiuanaiany asil:

. v 4
#5d EZ 1000—in3osdinszisamesimesuuveeu lavidmsumsinngdim i (wmnimesmail) sagmsinsgd
1501115 (WU luasa Weevla uonTuile)

i o . - e e s ¥y -
34 EZ 2000—n50sdnsizvinameiimesuuuoen laiindonTilsunsudesdmsumsinnziinga 1l (msiimesansail)
< v . i
nazmsInszRensemns (1w luase veanls ueuluiie)
: § o N 0w o a e

+ #d EZ 3000—minsdmnziunudidnInsanzasleseu (ISE) uuveoulavidgmiumsinaziinall
ad o 4 A 2 do w a ¢34 a e o

* #5d EZ 4000—nsesnsizriuuy lnmsauuvesu latidmsumsinsigdiia i (msiimesaisiail)
ad @ 4 A s ¢ a a do o a ¢34 a s o

* #5d EZ 5000—insosdnsizriuuy lnmsaeou lmisiianaomisifimeSdmsunmshins iz il (wisiiimesasiail)
ad § o o o o a . ¥ YA

* #d EZ 6000—m5eadinsniunyaumummzoou laidmsunsimsed Tavzmin/Tanzdudloulunh (ww Su sy
Tasliow azna Uson dation)

. %ﬁz‘f EZ 7x00—m‘§m:nﬂiwﬁaau'lau'ﬁ‘miumﬂ%’wﬂuqmmwniiu (wu COD, TOC, 'lulasnuniavua, Woawesa
wanwe, nialviuszimeiis FOS/TAC, msiinesngn’, miteanuuwaina, o¢d ludulasveaa)

4 a P o ' ' v o ' o @ @ ° a
1A5093R5121 EZ Tdadond1en minue mu msasiadudiedn, msasinsuszanluvaaaisdanszii, misu/vgaszes lna,
MIngaeuon 1A, MmsvsumeudaTuiia, msrmanuazeindnlmin, RS232 waz Modbus

Ine 245


HTTP://WWW.DTSC.CA.GOV/PERCHLORATE

7 1 amsmdaseet

N

7 — 7 PR P e
1 ahdelilifwazdesdeszuuth 4 wesa USB dmSumsmoleudoya 7 deadnihdmsudiuginsalivh
2 wsedinsizd EZ 5 {unauazvouanina 8 hilaumanisinsisy
3 hgamelidl M20 6 rhmfuasesdnszid

4.4 danilsznouvenansast

P : v
asvaeulfinilenldsudmlszneuianuauds Tsagaeazidealu 397 2 minwundudlagywioniesa Tilsedaded

wanrsoninauNe Ui

246 Iny



71 2 dalsznouvesndndat

1 iiesinnzd EZ 5 unudon M8 (4 ‘T;‘u) 9 mwll (amnmglsl)

2 awlvl (ansgeusnuazuaia) 6 uviuses M8 (4 ?;u) 10 naadmsudiuglnsel i
3 wivba (2 5u) 7 dhdenouaziaiid

4 adovnomdon M4 x 16 (8 i) 8 asdnsvimazuiemsazat

4 a
29N 5 mMInaa

Aduasae

: ¥ 4 3 : ¥
A duasenaelszms 1_.Iﬂi1'lﬂiﬁj’@ﬂ’)&miym'Iuu‘VIﬂ’Jiﬁnuuﬂ'liﬂ'llliluﬂﬂuﬁi:ﬁlﬂulﬂﬂﬁﬁZT’J'L‘!'L!

A
5.1 duunhlumsfnds

Y Ay a

suasreanll JlEimhisuAareulunsasnaeuiidifiiaamdenisse fuiteteadu i lufedrufisanaudnie i wiels
DI da y o P N P G g
qunsaiiismiuvewaniiaa g asdnaeuliinilahldfiRamdenisss Tuwazsuifiouduninlasassediagndes wu fims
& - o = 99 - > I b} < o "y >
muumss va Insuyudeueimaiimuzay hildnuginsallasnannuszsa uas liddesldginsaiianulaelildidss 5a
A4 4 o o .
ileinzeadanniaiey

Adenisszia

Yo o I PEETNN 2 A o 0 PN . . o ¥ 0]
o I&Fusuansnamsduiaaninil ﬂgmmmumumammﬂaaﬂntfluwmﬂgmmi Lm:muhqﬂnﬁmﬂmnumwnﬂ i
P

o = o = a v oy st ) ) o o o
mm:ﬁu’lummnuuﬂuﬂumimmuuq Iﬂiﬂﬂﬂi‘]ixlﬂﬂUﬂWNﬂﬂlﬂJﬁﬂﬂﬂHulﬂﬂmﬂﬁ‘lﬁmyﬁﬂWHﬂNlI“JJﬂE)ﬂﬂEJWLI‘Uﬂi]@lIu

(MSDS/SDS)

Adonaisszia

o ¢ usuassanmsdudamsiall msmhiamsiaiivazveudonungderfifuvestosdiu giima nazilszma

a A o y & o
M ﬂﬂﬂQ'iJizﬁlﬂiﬂﬁiﬂiuﬁﬂi‘wll’]ﬂﬁﬂu‘ﬂﬂﬁﬂﬂﬂﬁ]ﬂuﬂﬂﬂ

o - R A a
mmuuaxﬂJmmjuagﬂu;ummmsanmﬁ:ﬁ

Ine 247



A4 a Pe Y da o Ha Lo
ﬂﬂﬂlﬂﬁﬂ\ﬂmi13"”11&ﬁﬂ1WLL’mﬁﬂll'ﬂllﬂﬁﬂﬂﬂﬂumﬂ”llﬂﬁmﬁ’)ﬂlli]'ﬂ‘ﬁﬂﬂﬂiﬂu
A a

&

2 ¥ a e 4 9 Yot 4
ARRaATIIATIEH luaouiuiuazdazen iu1J'IfJﬂ'Iﬂ'Iﬁulﬂﬂllmiﬂ’lﬂﬂﬂqﬂlﬁﬂﬂ
a

2 4 N
ﬂﬂamim’miwﬂginaﬂuqmﬂumamdmn'nqmmmMﬂu'lﬂ"lﬂ
N p

MuAnnunsodlngz 1’ihﬁlﬂ‘VInﬂLLﬁQLLﬂﬂIﬂﬂﬂiQ‘l’iiﬂiﬂml‘ﬁaﬂﬂ’ﬂﬂiﬂu
ﬂi’)ﬂﬁﬁ]'ﬂ’nﬂimﬂu‘ﬁﬂmFNW’E]ﬁTHi‘Uﬂﬁlﬂuﬂmmmﬁﬂﬁwqﬂﬂi

arroulfinilinfissesiafivaodwmsudadmivouniosiinas
Tilsagdoyainulugioflduuvazdeaiiiy ladvosuan

ﬂi’)‘ﬂﬁﬁ]'ll’nﬁﬂ?‘wll’]ﬂﬁﬂ'JJ‘lJ'sTﬂTJ%‘VIﬂiWI1Nﬂﬂﬂ1ﬂuﬂ1uﬂ15ﬂ1ﬂ1u @ima:ﬁmflu Fwazideanamaiin 11&1’713!}1 240

A a i " & v o { o v A A ] o o Ao
wiiesesdina e i Idumseenuuuiiielfiudedaiaa I1d uainsesding iz EZ nsjuagldarsdinssiiaaluld
4 A sy o o day oy Y 0wy s g o d oy
mnasedns ek 1fmsdnszhidallld assaeulduilahidufifaudendsss Suieanulasadedelali:

iudesdins e liieananuden Uszne W uasilar i

wwsulsemu au wiequyiilndintesiingiz

1$5zuussutee ARz

FaUnsalinzszun ddesainiisulsznie uasmsseidia

floaiulil¥iRansmolszylilihada TusagauasiBealy Fofinsanieatumaldenlszy ihada (ESD) lunh 250
wwmumﬂmuawx‘maﬂnsm“lmmmumauham

dafleneminuaniiodugaszuznamsiam

sondatihdeusen dndetiiewiunlddh
s]amﬂmsmmmaammumumemwuﬂmmmmuwiﬂ"mng%ﬁqﬁu°luﬁ'mﬁunﬁmﬁ“ﬁﬂﬁﬁﬂmiﬁuﬁaﬁwfym

5.2 Gina

s
5.21 MIAAANNUAUN

o ' < 9 e o g @ B e ' '3
BUATIYADNITUIALIVVDIYAND armeuliiniliidmbasumaivannsafiniwmin’ld 4 Wlﬁlﬂiqllﬂim

o ' < g a4 Y 0 . o P S S
BUATIYADNITUIALIVVDIYANA Qﬂﬂimﬁiﬂﬂ’)uﬂigﬂﬂ‘UNHTHuﬂiﬂﬂ Thveanumamas lumsaaaavsoinaoudies

o . 2 o & o 9 19 ryya LA a o oo o a AL 4
duaseaemsuaduvesyana Sagiiminnn asnaevuldmiliilddanunsetionuume 18 wieiuedminvuuiions
Ugiaauedinlasany

a ¥ 79 v ¥ X o X a0 da 2 a ¥ g9 oY o P odany '3
ﬂﬂVNQﬂﬂimiﬁﬁQTullﬁzizu']'Uﬂ'l]wuW]NuQ“liﬂUllﬁzﬂQﬁiq ﬁﬂVNQﬂﬂimﬁlu“ﬂﬂﬂla$ﬂ']LL‘WLNVIPﬂmﬁ?ﬂ?iﬂﬂﬂﬂqﬂﬂﬁmﬂﬂﬂﬂ1ﬂ

L L 2 ; . P N i
urasie il ldednieas Tsagruasuiuaai3lugilnwdma Fziudfamsudindans asreaeuliinilaimsin

H 2 a o H wa o wa
annsasihmin ldifisane (s 160 nn.,353 eud) andamisdesrumsiaenuasmseyia Wnngaudugaauia
Vo

248 Iny



1  EElEE\NC
]
i L=\ /5] [
]
]
4x @ 8mm [
[0.31in] (]
]
' n
]
654 mm ]
[25.75 in] ]
]
]
]
]
]
:
Y = 0
]
390 mm (]
[15.35n] ]

5.2.2 mydashisies

{ o 4 < s § a 4y 4 a 4
14Rdhsanniterandendesdeniidiudraveimsiniei WalszanieaiinszditerihldnuaeTiuazssuulszih gseaziden
Tu 517 3 asnvaenlfinilvirldtladszgreuizduiiumsiiesnuiszaunnulasasovesduazanuilasasy

Ine 249



3Uft 3 asidladuedes

5.3 msdadamalniih

suaneihfinams@ediannnszua lih daaszounnginssidewimaieudenszua e

5.3.1 {einsandetumsddenlszyTiihada (ESD)

HU181H9

aa 0 q¥a = ' ) adg a_ e Ha Vo, = A y
‘ ﬂim‘VIE!W‘Vlﬂﬂlﬂﬂﬂ’ﬂmﬁﬂﬁ‘ltlﬂaqﬂﬂim dulszneudiannsetindmeluiiinnuueuing an"lmimammﬂmmuawmﬂi5:.;lv»lv’h

A cawi s a o oAy .
M ada M ldszaninmanaaiemsauiidounnies

. . y : .
Tilsagiuneuaien luduasuiimetlesiuanu@enisan ESD fiiafumiesia:

IR da - oo 4 . a 4 - ,
o yagium langiiiminensnuaaY 1wy MdaveunTedia snievelav Wieddeslifhadnesnaniramae
oo Ay 4o e a du - “ o iy -
+ vandeamanaeudrwiunniull dudsedruiszaeviihde llhadalunwuzrsoussysusindeasu luihada
« mumeiadoiieiousedivaeiuninuday
o a a o - & ' @ o o a
« shaulusinanlasadean lihadadadurusesiuazuiusos Iazrhanuuudeadu liheada

5.3.2 gaudaszuuviih

4 - ve X4 oo - 4 “ 4
wondemuniianouenidiiudidensiems Siad ielugasuwa/iedyariusesedie i gsivaziBealu j17 4 9510
azidealy srwaziBeamanaiia Twmh 240 dwmsuvinavesaeliiidesns Tagndesdoas i hildlFam

Marhnseviieididainedie i Tsag 3Uf 5 duSumnsvesszun i

a da o A A 7 Y (] o a a o ' . o A A o
aintilallansesdosninesrvsidaunassielivanesnanaielil AC minlinszuaiiu (Feod1aBumidaans) vieliuseiu
1nu

250 Iny



U7t 4 uiuvesdoumeil

(S t— @
@\ e o+ .+
1 hdameld M20 3 hdamelil M25
2 gemeld M16 4 qnila

Ing 251




JUf 5 amsnmasszuulidh

o )
""""" S o
24VDC
%@@@@ %@O@ %@@@@ ]
== =
85838 /5585 55858
FNOITD rNmY TNoOS o )
EEREE ERRPE adfda
0O00O VOVOO ZZzZzZzZ
| Wy iy Wiy iy Y oo, T ——
1 maideuno Ethernet 4 @iy 7 wihduda i (i;dweddnea)
2 thaseunumines 5 ihd 8 wihdudanlar (1odwaddsaea)
3 inditlatlanios 6 dygrandiainea 9 ezndenodna

5.3.3 4o’ AC

asavaeuiinilvhme i g ldaudedmuasnimlszmaiinoido

A\
A\

doll AC doaelil AC il desimsninesreesilianuynszua litiuiivanefanaeglumely

252 Iny



.
msAnnstaeane’

o o da s s o - .
+ @oumelhiundesitiadadlusaniiminzaunazamoautoiu

4 ¢ e v . S a9 4 way
* Fouseruabaunaus (dnateae) Honasl 1edumiunumazdantinndesuiiotulfiniu,
+ gonsesiemuteimua luihvesiesnu 53 wioszmeniu

Y o B o o o a 9 4 a Sy A 18 A d Y il &
gdofmuaneriundsanly swazBeamanaiin Tunh 240 wSesdnszddesiiesmmzuny lifiadad Hudemses
Fnneitrfnasiise M IdiugUnseiou rieteaduhildiiamsdanszuaTagliidnile iweudemulvl AC dail:

1. daduniediinaizd Tilsagaioazidoalu madlarinios lumh 249
2. Put the power cord through the strain relief fitting for the AC power cord. ’lﬁﬁumuiugﬂmwﬁmdn
oy M5 4

@

sagunsaidasuiionas v ldniu

o 4 a I
PanTeslins e

>

lne |

o of ]

=1

Ine 253



m319 4 doyamsdeme—Id AC

Farie A1y Cable color—North America and Canada Cable color—EU
L Hot/Line (L) @i (1) Anhidu
N Neutral (N) White (2) Fohana

@ nsnusasauuimsfestu (PE)

o T
AUVYINIALUIT AN

o T
AVGPINALUITHAD

5.3.4 gemedamnaunzaisniugy

4 ' o ¥ 1 o ] ' o PR 4 a k3 s '
Lﬂ'fmmaqﬂﬂim'mﬂuannummaaigiuummwmamuqu (l"]fu ﬂ'liﬁli'ﬁ]ﬂlligﬂim'ﬁ]ﬂn) m?anmﬁ:ﬁﬂla‘mwmwmanﬁawm

v o < ' ¢ an a aa ] 4 0 a
whdudasiadihzes idnaainoauazdunaatneasdazdses glu Ui 5 lumh 252 uaz a5 5

. H
MIN 5 maasde—iadaynn

n fMesue

AO1-AO2° naezindon: 4-20 MA finszua Tnaagaga 500 Q

FCT1-FCT5 wihdudanlar (ldnadsaea): eaneind Tnaawhdudagaga 24 VDC, 0.5 A
PCT1-PCT4 wihdudalilih (erweddnea): ena 24 VDC, 0.5 A

INP1-INP4

Sunadinea: 24 VDC winmesdonihdudadsmmndndiifhnouen

4 ] 'Y
5.3.5 msideusie Modbus (#2den)

' § 3 '3 a
Tilsaggiliedlfuuvazideaiiinlvduoduan

5 a ~ o o & 7 2 _a , Yo A a s
MIM@'alﬁﬁuﬁwﬂi‘UlwMla“ﬂwﬂagu1a@ﬂﬂﬂ 10 ‘]!’z)ﬂ‘i/iﬂlllﬂiaﬁtﬂiww

254 Iny




' 2
5.4 MIABITUUUN

o o - IV
5.4.1 sz lunsmsmenaifudiedis

Adenissz i

; ,
sunmennlil waasaaii hildsumseenuuuindmsuldiudiedaian lw'ld

4’ o

A S o a1 da v Q¥R o 1 A gy o o Y 1A A a A2 vy
Lﬁ8ﬂfgﬂLﬂ'UGl’Jf)EJN‘lem%milwﬁﬂ’iiﬂ“l“]ﬂﬂuﬂ’]i]th l‘Wi]111Q‘]Jﬂimﬁnlﬁﬂ“ﬂN1“1ﬂﬂﬂ?ﬂuﬂi3ﬁﬂﬁn1wu1ﬂﬂgﬂ detheiinylddes
& o 2

WudumuueIniszuy

* asndeunns lnavesdandregendins lua'luduaiedinsziude li
A a QYT 4 A w o v a 9 ' o ' o v
+ wnasedinszd s areiioddodieludinz ldmsinsizd Wastvaeuiiaediedieegluuseduluanmnmnadon
i ' - ' Aa 1 3 < o 4 a
+ araouliuilahmedeiufudmeiannmausiinerduvinadnlndtunieading et

Y A a1 o F g 4, & o A " Y ava o 1y
douaumognlumyuzilinerdusgnaoiiio mnmﬂauiumammwmiwm doeldaansesansniedesanaae

5.4.2 ymehutudessuie

Y b A

guasreanll JEimhisuAaveulunisasnaeuiidfiaamdenisse Tuiteteaiun ludedrufisanendnie i ielsf

DT da v oo Y 0 i uyises N s o g
gnsalilsmiuveunariiaa I8 aseaeulfinilen IdfiRnudemsse fuazszioudmanulaeasivedagndes iwu fims
muaums va Inmsuyudousimaimunzay hildnuginsaiTasnannuse5a ez liassldgunsaiiaulae i ldithse 5
iomseadinnilaeg

Adenissz i

o I85uduaseninmsdudamantl msmhiamsniivazveudenungeiduvesitosdiu giinn uasilszma

Hu181n9

v v i} 3 oo A A a ) o A ! v A a ¢ a = v v 2 Yo ‘MY
MudemenesyeihiuneduiisaInoRAn NUAURUNAY WiendinalWiaTesdnziinannudniield veszinminzdeutlalasfiaue

HNT8IH A

A o ) o & y A o a = A o £l . o =t 42 ' LI
setfostunrududundy Sedwaldinosafanudone msevinszdesegganinieszunhilfluanmiviuquazioszinoidesdegu
A A4 a ¥ Ha 2 A i '

Auiiaaas Aaaaneszuneiiineaia 2.54 xu. (1 1) viewmnnidenns anuenavie 0.3 u. (1 a)

inferiinneilfessineiteiamethaazmsdnszimdmnmsina iz miaﬂe‘%ﬂw'aizmﬂafJ'Ngnﬁ'mﬂﬂmnﬁﬁfydﬂnﬁ
szinveamamanuaeennnginsel n15?1&61éﬁ’;'lu'gﬂG’fmanv‘iﬂﬁmmmaa"1viaﬂé“umﬁ'nﬂ?‘imuazﬁﬂﬁ'ﬁﬂmmgﬁﬂmﬂ dazfeszung
fiunsesediufisanedmsuieszu ynaduiuguinasvesossofinuzine 32 u.

. shesznelitduiiqanhfidiu g

s ldniloinessuisedaninaiesding iz

+ arnlimilvihveszinefiyuaiaaslagnaea

+ asalfnileimeszinelutimsinyuuas hignfulduay

+ asalimileimesznedlasengermauas laifius i

o asmliilvimessnalanniaadenvesiosiianda

. odhlireszanonniimielidsiauna

0 q A S-S TNV ] ' & o A o o =
Llu3141114l“lfﬂllﬂﬂu'lﬁ'lﬁiUﬁNE]N!lﬁxT]E]53TJ'IfJﬂJuﬂ53i]TLW@ﬂﬂ\iﬂuﬂ']iqﬂﬂuﬂ'lﬂﬂ'ﬁﬂﬂﬂﬁﬂ

masesins i 1Fmsdnszihiiae 118 asaaenlfinilaildfiaaudearsss Suearlasadode liii:

o 3 2
 admenoszvasluazunsIszeINg

Ing 255



+ mivaveudslasliaenndesiudorfarumudunadouvesitoanu 5y uazilszime

5.4.3 mnMaREINIMesEeMA

suasreanll JlEimhisuAareulunisasnaeuiidifiiaamdenisse uiteteaiu i lufedrufisanaudvie i wiels
PET da y g Yo i gyiaes v N o g e Ly
gunsaiiismiuvewaniiaa g asdnaeuliinilanldfiRamdenisss Tuwazsaifioudninlasassediagndes wu fims
& - o = 199 - > I 9 < o "y Y
mugumssva Insuyudeueimaimuzay hildnuginsallasnannuszsa uas livdesldginsaiianulaelilditss 5a
A4 4 o o ]
ilenzeadanniaey

Adenissz i

o 85 uduasennmsdudamainil msmiamsniivazveudenungdeiduvestesdiu giima uasilszma

HNT1YIHA

D] ' oo o I - a v Y o A ' y A a ¢ a = Fl 9
HwrevieszweIMd (Mevesvesmmde) fureduiisaninernnannusudundy vieondwaliinsesdinnziinaanudensld asrsaould
milvimieszinsemmilaeangeimeiidiuuenyetens

HN181H9

1y

A o ) o & y 4 a & a = v A a ) o = a3

ietfeaiunrusudunduiidawmalfinsedinziinannudenis asnaeuliinileiuaeddinszdedganivesszinsemaildluaniuinug
. vy ¥ g & 44 a & o 2 A T ]

uaznieszUwINAReInteg luliuinanas Aaaseszugeimaniimeaa 2.54 su. (1 #1) wWiownnndenng anuerane 0.3 u. (1 1ln)

. P
&

iwdesdinneiazldessueemaiiosnunmauzldmsTins e Ifegilussdunssome msdaaavioszsinseimaiigndeuiiud
Ao ldnilahlusgnimshae sl ifveanandignisuz ldmsdinszinniessaneoma msanaai higndosenn
il lnadounduduaiesdinneiinghldidennuoneld dumugudnaemouenfuushdmiuednsineae
s3100IMARe 32 wu.

- v 4
Wmeszineemaliduiiga

a3 lfnilvimeszineemaiiyuainaslagnaen
asldmilvimiessineemalifimsnyuias lignBuduny

.
e

9 va v - N ) da -

arninilvimeszineemetlanininadenvesiesnaanauas lifiussdu
a9 ¥ 4

ad IinesvnemImemnivIoliasiavg

A o da 4t an o 4 o
mansesing i 1dmsdnszihiiae 118 asaaenlfinilaildfiaaudeadsse Suiealasadode liii:

v

] 3
* pEIMENDITLIEEINMAN IUAZLNTITZIETING

2 9 y 2

o o = v Y o Y ooy Y w
o faveudolasliasandesnudeisnumudunadonveiosnu 33 uazilszmea

5.4.4 joviersecianisi

Adenissz i

o Id5usuassnnmsdudaansiall msmiamsiniivazueudomungderfafuvestosdiu giinn uagilszms

o o s o ' a 3 ' ' ' A
5‘1“]’1’(;]’8\3 ANIDIIUA ﬁ"liaiﬁaTEJJJWﬁliﬁWHLLaZ’/fﬂTVnﬂ'ﬂllﬁgﬂTWﬁ”Jﬂﬂulﬂ\i ﬂﬂﬁ]%gﬂ@lﬂﬁ\iﬂ1ﬂ1ﬂii$ﬂu ﬂ?uﬂﬁ1ﬂﬂuﬂﬂlma§?ﬂﬂlﬁﬂ

oA o 2 ' R { o o
szgedenofigndes mawduaeude liltiedadieveunarisuilu

. . 2 s o
1. Use 1/8-in. or 1/4-in. (PFA fuediudszianmsldam) lumsiFeudemediedis minldnaaiiudie 1astaenindu
werundriunds Tilsag 314 6 vinoay 6

N

oy 24, . - ; y .
e flidurugudnais 1/8 i iesenedsuititundudenedise msiildflumsdredethisannuisig

oo o - P o L, , P 4
Vuiin: veunenoveunaIn ua NN 1T AT IEHINOT 15 Noa15d N Noa15aTI9aey uasnaszueandiu1liiarmiug lifsag 310
ey 2

256 Iny



9 s =

Yq Y1 A . 2 A A [ o o A [l o o o
3. Ildedtidusugudnaresving 1/8 iy iiieenseneasdinszimazmsasvaen wenseriea1sdInseii ldiwaaiign
doa T1lsaq 310 6 ey 2 uaz Aaaavaa lunth 258

L

. . 244 ; .
4. Wimeiitidusimgudnarcuma 1/4 7 iedeuderioszune Tusag jU7i 6 nuway 2 uag uuamaieriuieszue
Tuwih 255

Y9 ¥ 1 da g ¢ LA A S o, s q @, s Ay &
5. Wdnonlidurugudnarcunn 1/4 17 ieisenaeriesisermadmiuginsal I madmSuglnsaiite lamalunies
L4

a ' 23 = Y 2 o ' Y @ < @ Y o @ I v ' a
Az (151 Manassu) eenluduuenuazdesiumsiansen emadmiugunsaldalddmiundadiedunoueniiung
Wuammdedrednde (mindaaal3) Tilsag j1f 6 wneay 1

. I I AN

6. ldvie Perfluoroalkoxy (PFA) or Polyethylene (PE) OD v 3/8 i1 titeieuserionidu wethdussszing |
vouna ludmmsdinnziesmnnueariaadiedinisionudl v Wldduusihifnduiunsdaaamessuelunsdans
verau Tilsag 317 6 wuneay 3

A A N ga oo P, 4
7. nanarduiedlandrliunazindinedleames Tsag j1/i 6 mneay 4

o A
§1J°II 6 msyeuneNvVBUNAD

PN PSIN
1 esswan 4 yndily
Novounal (Asanszi/saz/szun) 5 venud1sAIng
7y o FR .
Mne11du 6 dndenvateaniy (Ad0d19/msdInszii)

Ing 257



9
5.45 Fadwwan

Y Aoy A

guasreaini JleimhisuAarseulumsasngeuidificamdonissz Tuitedeaiun ludedrufivanendvie lu iels
DE T d= u oy Yo gy ines oy N a v o g
gunsaliismiuveunadiida i ld asseaeuliinilan ldlfiRamdenisse fuwazszifvuduninnlaeasvedgndes iy fims
& o o = 9 o o, T 9 < o "y o,
augumssalua insmpudeueimafimnzay hildnugunsalasviaanuszia uas hiddesligunsalheauTaglildihss
ionTesdainaileiveg

Adenissz i

o Idsusuaswnnmsdudaansinil UfiRnususeuiieninnlaeaduluiowulfiams uazauldeilnsaidetunmma W

o A o ad - v o Y Yt 3 v v o o
mm1zﬁn1uﬂ1iﬂuuua‘luﬂumimnuuq Iﬂiﬂﬂﬂf‘]iMIJEJ“LIWﬂuﬂTIiﬁJﬂﬂﬂﬂElulﬂ'ﬂlﬂﬂﬁ'liﬂlﬂi.l'ﬁﬂ1uﬂ’31ﬂﬂaﬁmﬂﬂﬂll1_lﬂi]qllu
(MSDS/SDS)

A & s Plads st ¢ o v, 2 < Yo o o 9y 2
Nﬂu‘l'ﬂlﬂﬂ\i U m“}fﬂﬂ\i‘ﬂﬂﬁﬁlalﬂuﬂ A5TAYNINTIIUUATTITNIANVASDIANIGAUID 11]iﬂ@n‘ﬂvl“ﬁﬂm@ﬂﬂwﬁﬁﬁ']ﬂiﬂﬂﬂy‘alwll
a A o ad & o g oo 4 a

W]l]lﬁU'JﬂUﬁ15Lﬂ1|ﬂﬂﬁuﬂﬂﬁ]1lﬂuﬂ1”ﬂu]ﬂlaﬂl‘]ﬂ§Ualﬂ?ﬂwﬂﬂﬁ'mﬁ

' § a ’a s o oa ¥ ' a ¥ a ¥ I3 o
doaliszozildinseaiinssiifisawedmindadeuin vievzgnindunninlseny Aansviasenud uazmsihanuazein 1sag
swazdealu 3N 7

mmseadns i 1dansdnszihiiae l1d asaaenlfnilai ldfianudearsss Sulearmlasadode liii:

o Mnmznaidudasamlienuduiniy

o Muvamsmnszih Bluiiiemademiaziigamgd 15 § 20 °C (50 4 86 °F)

« Avvemsdnsziliiennanudou Uszmel vzl

« Rvwnemsdnsgiuazasiinszi iiennasoend lad a1siandu asadudu aadudu a1lanu vazeiiv
o Tarhvanamssanszi iauedio bl 141d

« AfiRmwdendssyTusuRersuviamsdansgimlai i idhanuazen

Pl

/g:D ” AN oo,
l § -

: 2
717 7 ms@naaviamsazany

1

1 doso 3 thvn
2 iy 4 vn

@ { a 4
Wadohi 6 BumeSiladlfuaz Tnsadramy

Refer to the expanded user manual on the manufacturer's website for user interface and navigation
information.

258 Iny



o 9 A

wen 7 mssuihau

i Cava w A o4, vo 4 a4 a4 4 ey o5 an

wonaeme rlihuazneliFeuTosnouisivia dieselrlvifuniesdle wiesiloszFunszuiumswionldnulaesalulia asie
' 1Ay 4 a Pl A

gouluilontaduniesiinnznouEuldau

1. @euadndlifidumiaila gsrwazidealu 517 5 lunth 252

2. swhihfuduasosdinsed i
@eoulan’W AC whiudndeniitianedu

s 2
3. selnszuwaionldmuaiaau
. 2
nihvonanszuaasiuluseuanina

71 paaeudanlsznen

) o = a = Lo S A dyy oo 9. E T R |
g’ BUATWNNMITYNHUY 81UNAMTUIARVNNMIYNFUTIUNIAAOUN &nTin Huuazdesdrufimaunaoulu

Adenarssz i

Yo o o o o s ea 2 & o 0 a e . o o ¥
ﬂﬁ]“lﬂiﬂﬂuﬂiWUiﬂﬂﬂ‘liﬁﬂWﬁﬁWiLﬂH ﬂ{]ﬂﬂﬁWﬂﬂluﬂ@ulWBﬂ]WHﬂaﬂﬂﬂEJ‘ILWIiNIJQ‘Uﬂfﬂi meﬁm‘lﬁqﬂnimﬂmﬂuwwuﬂ i

o a o =« a Y o e > 1 o o o
LWNW?»ﬁN‘lHﬂﬁﬂHuuﬂuﬂﬂﬁ'ﬁlﬂﬂuu‘] Iﬂiﬂ@,ﬂ{]iHUUUGHH?]TIN‘]Jﬁﬂﬂﬂﬂl/lﬂ'ﬂmﬂﬁ'ﬁ“l]ﬂgﬁﬂWHﬂ'ﬂllljﬁf)ﬂﬂﬂﬂllﬂﬂilgllu
(MSDS/SDS)

o ! (O S S X A a sq9 A o o
fMminaaevaiulsznounounazisuldauniesiinign °lsml13ﬁmuzL‘Wﬁmanqﬂﬂimmmwﬂaumimﬂu
uiin: asavaey i loduaseadinsieiog T uaauausiie (1wu FEmsiinuangannm)

4 a s
1. nna F2 vumineveanieslingzy
' A a sdq ¥ L a 3 o F 0] o =
amdmlszneuveunsesinszin s ludndmsgiansniiszugasvuuuntive Tilsagaeazidealy j1n 8

4 V) & ' o 2 v
2. ﬂﬂVIVlﬂﬂﬂuuu‘ﬁu'lﬂﬂlwﬂﬂ’Juﬂﬂﬁ'ﬂ\lﬂiﬁf‘l@'ﬂ llWQﬂ’JUﬁﬁJEUE]QQﬂﬂim'VImﬁlﬂﬁ]ulﬁﬂﬂ"ﬂuﬂNﬂWHEU’NTENi]BﬂWW

719 8 wilweaaus

ainfLevel

On/Off

Time (s):

Start I
Group ]
a0 Us Close I

3. winannlszneumouen binaalumine e F2 > gaasean > iowinadtaea (DO) uazidondnlszneumousniite
uang

. . )
4. shmanagevdiuilizneuiiidonmuiuveunieaiinirinage liil

Ine 259



aulszney

o o
o5y

liisane

Wanazilathizanerensvasumsvhau mnlilimsIna Iasvaeuimeszuiilugasunie i Watluszune e
NAADUINDIZINBYBINA)

g 2
Puvinaran

Aauaziladunnadniionsaaoumahan wintfunnadnbiduio endnseasuithndladuuadn (g ns

gasuNUAFENMI UBIIA) ABw? 51qﬁwumﬁnﬁwﬁwﬂﬁﬁmmﬁ'ﬁwqﬁaﬂwaaﬂ@ﬂﬂwm:ﬁﬁuﬁwﬁqﬁwmag' Tasmau
afudana sz (Pulse) mnE'J"qﬂmsqmi"uuazﬁmmmﬁn”lﬂmmanv‘imu"lﬁ Wdouhndaduvuada Tisagae
azidonlu ndethniladuunadn Tunih 269

o . PR - - , o g .
2R EAT ATNTOUMIINNUVEIRIeR01)N Narrs (Empty) vaz @ues (Filling) minnatjungagnidu Idizumsiiaues
o i 4
Mg Taonatly 5u (INIT)
4o ~ & s oA o A o 4 = o & < '
Nariuvie Wavaztlatusguenagndriuioasnaoumssanu Wellandifunazdlafuszine wilumsszanvasTumaugla
2 4 g ' o v J
see/)iuszau MIneiie dodlandriuaniuszing wilunszuiumsliuszdy mndmiszaeurham ligndes Tasavaeun
negaduniehi asvasudumiwesdelundiiiy vednmdlddmiuliusedy vedumhlddmsuszineas
UINIUAS WavazDaunsniumsiionsnasumsiau

7o a7
IBUIBDTAADININDT

3 v 4
shanauasude liiiieaseaeumsshan:

dnhaslunruzldans st

damusasu hiihveuedmausesi 9.5 V
shmsluiion

mgaduveuednaio ~0 mAU
szinemyuzldas ey
mgaduvauednaio 300 mAU Taslszinu

T

= [ ' ' a 2.0 a
minai 1@ lisanuuand i uaasn I lafimefinuRanaia

giindns i
Tnmsauaziniza
looou

3 v 4
shautunouae lliieasnasumsiau:

1. mimslfuioy
2. sznemyuglamsanngd

¢ A ~
NAAADNAATY

o s A a A o
Wavaztlandydenasimiensnaeumsineu

7.2 ypaweudyanudunalioryg

o a <. rood A gy A a e
ﬂ1ﬂ1§ﬂﬂﬁﬂﬂ€luw@/lﬂ1ﬂ1ﬁ!ﬁﬂ'E)Ll'VIi]$lﬁll1‘lfﬂ‘lllﬂi€lﬁ]lﬂﬂ$?i

1. natlu F2 > gnasyn uuniweveunseyiingzd

o

swmsvesdulsznoviiaan 1ezuaasium TusagawaziBealu 314 9

260 Iny




719 9 winemydeseaus

o
Nr [Name Meth.
A
1 |SPCW off 0 Free
2 |SPCCW off 0 Free
3 |DPCW off 0 Free
4 |oPcow of | 0 |Free| E
5 |DO5 off 0 Free
6 _|lStirrer Jl off [ 0 [J{Free |0
7 |Buffer off 0 Free |
< . E-STOP | >
2. ilugnesdhe nazgorsm riteldaydos
3. nﬁaummuﬁmﬁaﬂdmﬂiznau natly E eflaunsmuaudmiudaulsznouiiden
4. “vhmi1/1ﬂﬂaudauﬂs:ﬂau1‘7iLﬁaﬂmng'ummm‘%ﬁﬁmiwﬁﬁ'@miwda'lﬂﬁ
dmilsznou LaLan

DO (e
Avnoa)

= = aa 4 o 2 8= Py aa o =

WauazTamdwaddasaiionsnasumsinau awar (Fuduit) udina Fu (Start) erdnadineasziiian (iWa) aw
{2 pvd A o

s 1 3idhidni

&

o P
Tdudensamzdmivihminadn ldswunsudnailu sz (Pulse)

diudin: mnFouns DO fuTifsunsy ve Wiawisanivgu DO daeaueq lgvaeii fsunsu

AO (t1dnozin
=3
aen)

da1 (MA) veuedynoznaeniionsvaeumaieude lamszning 4 1 20 udnaifu veusu (Accept) w1dwn
AO wasaniludaana mA

DI (8uwndsaoa)

uaasdunaainea a1 (True/False) uazTilsunsuiiyounoag

Al (Buwpezin
<
den)

a g oA 4 A ' v 4 a s 4
uaadunaeznden A3 anz (OK/Alarm) nasTusunsuiiFenneey na E iveaiugudunassideniiiden

aunsolfudisnmuees (Al) Idluwmida’ll @onmumesieizumsaeudion Wldanivmes pH Al¥lumsdsuiousd
idnTnsa pH minsuilu

7.3 Fumy lvavesansdanszin

. . ! . @
LiilﬂﬁI’L‘I’iﬁﬂl?N?ﬂiﬁ’Jﬂi%ﬁ1mmmiu€l’uuaSﬁWWiUlﬂaﬂuﬁiiﬁlﬂixﬁi ﬂiﬁJ’J‘LIﬂﬁliMﬂﬁ‘lﬁ’c’ﬁ]%lﬂuﬁﬁﬂ’mi%ﬁ?ﬁ??‘lﬂiuﬂﬂﬂlﬂﬁﬂ

2
vUIALan

1. na F1 > 38ms (Method) > msisums'lna (Priming)
2. soauANATEIIMMIIZIAG vy Tal

v g o
Hton 8 msmau

Refer to the expanded user manual on the manufacturer's website for operation, calibration and
configuration information.

Ine 261




Aduasie

o do0qua o aa P CAP=1 o . A o % o
A suaseii finamsdediannnszua i ﬁﬂWi‘NﬂumﬂQﬂﬂimﬂﬂuﬂﬂ:VI'Iﬂﬁ‘]{ﬂilw]ﬂl?iiili]‘liﬁﬂﬂ'lqﬂﬂiﬂl

. .y . : P
Suasonarelszms yaansdiFermnaminiuiinsduiumsamduseuiissyluenmsdinil

o - a < Koy oA A dyy sy ¥4 Ao o A
BUATIYIINNMTYNHUY G'I’\]Lﬂﬂﬂ'IﬂJ1ﬁ!ﬁﬂim'Iﬂﬂﬁgﬂiiuﬁ’lumﬂaﬂu'ﬂ‘lﬂ‘ﬁul] fuuagdesduimaunaou

(MSDS/SDS)

o o Y o P 1 4 . A ; )
onld5usunswnnmsdudamani Ufidawduaeuiionuaeasuluienlfiams wazamldgunsafeaiuionun 1
2 :
snzanlumsduivnuduansaihiug Tdsagngszdsuduanulasadyldienmsdeyaduniuasadoniulagiu

A o d5usuassnnmsdudaansiall msmiamsiniivazveudomungderfafuvestosdiu giinn uagilszma

9.1 fmuamahyesom

M3 6 uaasimuamslfiRauihgesnuiuush desmuanenuanuivazanmmnisiauershildanud lumsifiidou

WeeghaiAY
M3 6 Mnuamathgednm
S 1% | 73 | 305 | 90 5u | 3653 | mwmrwsilu
msuaaamstiouluigiiu Tundh 263 X X
asvaeumsya Inanazanuiatos lunh 263 X X
wisunasdeumsmnssih lunh 263 X X
asndeuaviANuazeIasian nsa lumh 264 X
dsuiendianinsa pH lumh 264 X X
Psuifvmaiedinsiz Tunh 264 X X X
mawazemdmlsznouveaniesiins iz lund 264 X X
shanuazoianeszng lumh 265 X
wanmedizarie Tunih 265 X
nidsunasngarivesdase lumb 267 X

262 Ino



M3 6 tinuansihgein (de)

St 1% | 73 | 305 | 90 %u | 3653 | mwnrwsuilu

nlasundaiie lumh 267 X

manfaousio lunth 268

WavudidnTnsa Tunih 268

a a 3 < 2
Wsuiiin I laiimesdmirumsnauaeansa Tuwi 269

X | X| X| X

nlaguhnidlatunnadn lumth 269

Waeuihdlmi lunth 270 X

9.2 msuapamudoulutgiu

P o ) v A =y ) v 2 ' £ A P) A a A
VURTIIDUANIZUAAINADITUAIT 1T UNTADU Llasﬁﬁuﬁ1ﬁiﬂﬂlﬂﬂﬂu1wu ‘VIWHWUuﬂﬁuﬁBulﬂumﬁ]uﬁm"uaﬂ’lmﬁiﬂmiWI'EJLWI
a &

INAUYUL

s
1. windesmsgdeanuuazmsiden Tina F3 > fJugnasun (2 a5s) > deaau (Message)
2. windeamsiiamaiou Tiaeuhifidennuviomsdeouiideans udinatlu Sumsw (Acknowledge (A))

P ) P o o P
yunn: YoaNuasnIsIneNY NI 180130 9N3IYe Tneon Tuiia

3. windeanjsgdennuuazmafeuiiuiinld 1dna F3 > dugnasum (3 a51) > Uszdd (History) iiegsensdeninmas
msdeunanualunioadins ey

9.3 asavaounisialuauazanudados

@ o 2 : . g o A
1. anvaeuIfnilondnilsznouiamualudueanieadinsziiagades (i Ty 1181 Mie Tladmes/3idnInse uag
unanIuas) giteazidenly nadeudiuiszney luni 259

o o A A a Za & o o ' 1 g a
mnsariaiieasnaesumin I lalimes/AdnInsaiald Iimsaeudisuna ludluilnd
, 2 , - ¢ y o o &
2. asnaevmiudsznouniualudiumsinie dedeuarmensnuadmiumsialva

3. ayndevunsdinszih msdgud aslfufio tazmsiinnwazein sauiimsiendedsiudiedts asseaeuldinileiing
iweudeutuvuaz Lifinssalwa
4. asyvaoutieusaTueINA AsIIgImsueImAllaigndeanie i (6 v 7 ursdmSumamhamvesndrenna wie 1 fa
7 o @ '
2 midwmiuszuulderns)

9.4 WBuunaznlfeuasianszin

Y Au o

suasreanll JlimhisuAareulunsasnaeuiidifiiaamdenisse uiteteadu i lufedrufisanaudvie i wielsf
PR da y g Yo i gyiaes v N P o
gunsaiiisamiuvewariiaa g asdnaeuliinilanldfiRamdenisss Tuwazsuifiouduninlasassediagndes wu fims
& - o = 199 - Y I b} < o "y Y
mugumssva Insuyudeueimaiimuzay hildnuginsallasnannusesa uas liddesldgunsaiiaulaglilditss 5a
A4 4 o o ]
ileinzeadanniaied

Adeanisszia

o Id5uduasennmsdudamainil msmiamsniivazveudenungdeiduvesitesdiu giinn uazilszma

HNT1YIHA

e agd o oo o ,
Fumauasdinszigalmifugam Wsasdnsshyamdeuduasdinssigalmiadlyluva

Ine 263



1. flFRessamensdinszrimazdnhazaedsaues lgmsdainszianudini ldmssusoanniu wensnil IdUfiidaws

o @ o 4

uuzihan Method&Reagent Sheet (tenas3ismsuazasanszih) snmsldaulaomme (EZxxxx) ludy'lad
vosdwamioTamz sua1sHINT LI

@ o ' 2 3 o o
2. mandnszihgamluaaainell duvedieinlszlmnduily
3. Awmsdnszialniasllinue asnaenlfinilvimedudaiuiuwia asnaenldinileimie lidiasenieqasiy

9 5 o ad
. ﬂ51%“6‘”llﬁzw']ﬂq'luﬂzﬂ‘]ﬂﬂlﬁﬂiﬂsﬂ

o v ag Z X o oA ag A A o w ag
ﬂ'li1J1§\iiﬂ‘H']ﬂlf‘]ﬂIﬂiﬂuu”ﬁuﬂgﬂﬂ‘ﬂuﬂmaﬂﬂmﬂiﬂiﬂ ﬂi'IﬂﬁxlaFJﬂW‘Ii.lm1Ji]']ﬂlﬂﬂﬁ']ﬁﬂ']ﬂﬂﬂlﬂi@mﬂi‘vﬁﬂ

9.6 y5udevdidninsa pH

@, Yy X o ag LA o o ag
ﬂi$1]’Juﬂ'lﬁﬂ?ﬁij‘iﬂ!ﬁﬂﬂuuﬁ]u@gﬂﬂﬂi§lﬂﬂﬂlﬂiﬂmﬂi‘ﬂiﬂ @‘iWEJaﬂaﬂﬂlwiJmllﬁﬂmﬂﬂfﬂﬁﬂ'lﬂ'U‘UENSmﬂI'Vlﬁﬂ

9.7 JuFemasediiasis

y
Y 2

fﬂiﬂﬁulll‘17|ﬂﬂlﬂ%ﬂﬂ%mﬂ“"l‘iuuﬂluﬂﬂﬂﬂ')‘ﬁﬂﬁﬂlﬂﬁ”ﬂ
\'P]i1EJawlﬂﬂﬂﬂlli]l'WilmiJvlﬂmﬂﬂllﬂ!’]i]i‘]fu‘umﬂﬂﬂﬂu

o

9.8 sharuazemdnnlszneuveuniesingey

SunsihanyazaaiieonanuazeiadiulsznouvounIeedinzy lagsn Tuia
Y
A31vaz Laﬂﬁﬂnamm@u“lmmﬂmmwummammﬁ

X . oo 2 , i P . v X
wmnhanazea liaunsamsaiaantsnnndiulsznouvenissdinnziviemsgadumeluvie I8 Thany
2 )
vo1ARBAuIMNTUABUAD 11l

- . o .
1. ldwasagaeriiin/samnussgitedrae fu uaznduiioiamsgadu
l‘lJ’nEJu‘VIFJLmu’J'Iﬁ’JW'IﬂENiJﬂﬁE]ﬂﬂLlE]U
viiin: ﬂmzﬁ/wmmﬁmmaﬁﬂyaﬂ iz saomlmiafonadnuasldnmns uih lfsagrieazioonlu waemhnilathmnaidn
Tumir 269
2. sznsveanaudineamuzlamsinsizienn ﬁiﬂ’l‘lllﬁxmﬂi’huﬂixﬂaﬂﬂlﬂdﬂi”ﬁuﬂf‘iﬁﬁ5Lﬂi1$ﬁﬁ?8ﬁ‘l‘]§ﬂﬁ1ﬁm‘lﬂﬁ i
Tuksdrednin Tsagseazidealu 307 10

g
9 v o : a ¢ o o v
3. G]i1%ﬁﬂlﬂﬁ’!miﬂ’.ﬂﬂEI'VIBTNWNﬂL”lTWﬂlJﬂ1“Hu$nlﬁﬁ1i’JLﬂiWWQﬂﬁ/ﬂ»!‘ﬁaﬂmﬁ‘lﬂ?ﬂﬁﬂ}ﬂ

264 Iny



719 10 mwuzldmsianeyd

/‘

| 1 myugldmsinned

9.9 ManudazeIane T

asnaeuliiniliimeszanemouen lilimsgadu shinnwazeraminduiiu
] o

9.10 yfRewiethizarie

Tizavolddmiu:

 sznouazdunvuzldansinged

o ANANTTNIANNEZDIA A1TATIVADV LAZAIDEN
v a 4 I~ @, o
M 531]WEJG]’JﬂEINﬁ'.]i\lLﬂi\lﬂﬂﬂlﬁﬂi‘ﬁ’lﬂuﬁﬁiﬂﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬂﬂ

1 v I3 o & ' 4 2 v = o 4 a a 4 a L4 2 {
hisanelivewmeiuazinhidane nlaeuhisanediulszsuiielszdniamgegaveuniedinszd Tilsagiuaeuinaaslily
FUamduans

vuiin: dienszyaumsaiodu Wilarhniionsnaoyinfuiagnde

Ine 265



266 Iny



9.11 ylAsunnoaganvesding

Adenaissz i

o . < ' 4 Pl Y9 v o o A o 2
DUATIWADMTUIAVVDIYAND dnnlszaeviiduuiiensuan’ld IFaudisanusziasz Juieteasumsinaidy

Hu181H9A

' o A oA o o v '
DY ﬂu’i’iﬂﬂﬂ@,ﬂUWﬂJulﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬂiﬁUﬂﬂgU‘]‘!ﬂqﬂﬂ iHesmnnasIvesNaInaFeneldie

4o P TT Rg da . o « o P

TNz lamsaeduvounar hfSuaniauiud luvazns Tnmsansemsitens dvelinaeaga 11d1 uazuen
<

afmdi nasagavziinszuenguuiiuazgnguy

o 2 ' O S o
vnmmmumum)"lﬂummﬂaﬂuniwaﬂqumma:

. ? § o o
1. dunszuengusitiemeinlsiennlesswiiomsaaisdanseih
C 4 e 2
2. daommdh ) Iudasriiemiminisireinlesou
3. Aumslunaeagaensimiluielignguegludummiafnms
poa o 7 .oy g
yunn: !Z/WIyJ/55U7ﬂﬁ7W5U7/IJﬂﬂL’H
. ;
4. Thhawiuseuinaadlugilam

5. idiedviunszuiums nailu F2 > dadie (Dispenser) > idendaiie ([select dispenser]) > E > 5 (Init) iivo
FUMINNUYDIAINIY

OO
I_r

9.12 ;3eundadinie

o 2 vy d A A ¢ o
‘Vnﬁ'lﬂmuﬂﬂuﬁa1ﬂulwalﬂﬁﬂu31ﬁ3ﬂ')ﬂ'}ﬂ.

Ine 267



: ? ey o,
1. dunszuengudisiediainlsiannlesswiemdnarsdnszih
udin: iarluszuted msydunoui
H ' o @ 1
2. szunein)sannleseusenaindinie (Saemiedr luludaiie)
o <3 4 o & =
Yunp: dlatlussyed msyvuaeui

da lihidelmiasesdinsest

ihviaeagaieen gsivazidealy nldounasagamvesdisie lunih 267
nfasuna Tsagiuaeuiinaas13lugdmndiuan
nelfuduasediinszd Waniodinsed

dnmsdnszyiuin 1l ludse asaeumsialva

© N U AW

4 2 I PY) . o 1 . 2 . 4
WeraSaiunszuiums naily F2 > davw (Dispenser) > densae ([select dispenser]) > E > 5w (Init) uivo
BUMIMNNUVDIAINY

9.13 msnldeurie

4 a4 o ey g e e T S
wlagunomsesinszinvue Fulsznoudis nendrliu Medred s edsaInszii Neszouaziodn Jyanedmiumniesia
uAazgUT MUY

= ' Py oo 91 da 2o
1. uldsunsuazaeneriinudeasnivuia@eIny

4 2 o 4 a 7 <
2. diewiaeniesudy Iidlamiesiinnziudinsnasumsialva

9.14 iEpuBidEnIngne

ad a e N o @ a a aa " o
01gmslFuvesdidnInsalagndzegitszina 1 TdmSumslFmnlndneluienlfiians udergmslFauveilugansandy
= o ' A4 ag 4 o ' A a ' = ad
ownfaounlasIdamilszinnvesiiedis WasudidnTnsalenuduanawasmsemamimaidisanuy noulaeudidninsa 19
asvdeuAUIIMIATINIaARlNAliBInANUINT BB TuganT IO

o A v a

giwazPuaiiuAuMenmsmruitan lidmsudidnnse

268 Iny



o 3R] < H
9.15 J5udeuTWlafmesdrmirumsnduasnia

1. d@ndlnmnus mgaslunus ldas sz
2. ddusaduliihvesednasusesi 9.5 V
3. shmsdSuidiey
Agaduveuenaie ~0 mAU
4. snnemauzldarsingzd
fgaduveuednaio 300 mMAU Taerlszinu
5. mnﬂ'mﬂvﬁmjmmﬁwmﬁ&aﬁmm'lﬂnmndwﬁu uaaa T ailmeshanligndes

9.16 yiEmnhndlafunneadn

o ; ; o

Tunnadnlfiemumsdinsziadumrug lamsinaey vismeensded Muvinadnsz@Euveananlszana 50 ul (z
0, T w 2 v g: ‘:ﬂ =3 Y 2 = A a :‘4 @ v v

1%) Aesaazmsiuaazas Hduvinadndeslszian laun dsznntluuenifen wSeAadeiunesau

3 g 3 . Qe od N .
ilenfasuhadlatuunadn Wasnaeuimaivesthadlaeglusumisigndes himhiuuezrhanhigndes
ad

s & <
neaNauvIIAIANDDN

% & 2 v &
noathadlatuvuiadnesnudainell

Pobd =

A o ' o o & 2 a 2 g < ° ') o a ¥ & Y 9y
endumisveaeswdmiuiluvnadn dadsndnhndlanadumisiuuuvesieion AadsthadlanaduaisTaslian
VUKUEENT LN

a 28 < v o A a ¥ 29 Y o oA v
5. Aeaauvinamn ldvyalanzuunesiuiefanwenes ogludumisigndes

o . s & gy oo
isin: nyalansyunos wasnoanyu v IEnuAR A AN 11

Ine 269



9.17 yldeuidlm

Aduasae

. oA 2 &
suaseiih finams@esiannnszua i daaszoulnngunsainouE ududuaouil

Aduasae

suasennlil Mhdlulszinnuazussiu llihdosuierhman/aou

hwaﬁmmiunawummwuﬂmauumiumsmnmaiwmwuﬂmmu ms“lwluﬁvn'lunﬂﬂm'awvuﬂmﬁﬂmsmm%‘w%mm%ww
18 mawnaivh i dunaseunldoudhd wlesdinsziss neudheihdamiiadail:

« F3: ihddmsuumasnely, PC uazaoulnsamei, 1 A
o F4: fhdwmiuumaanevesndazily, 3.15/4 A
+ F5: fhddmsusumes, 500 mA

s ; .
mawtuaeuinaas i luginmdmaraiionlaouihd

YY)
OO0

I'd
9.18 JarTesTinsish
ﬁmméﬁzumuvia'lﬂﬂ;ﬁam’%aumdi'aﬁmswﬁﬁmé”wqw%’fam;ﬂunmmu (3 '?uﬁu'lﬂ):

e . o o L - ¥ . 7,
1. Faededn Memsdinszih Mneuazmsug lamsinziaaninnminusngriothonihanuazein
) Y
2. szneveuviadlwATesdnszreenninua
da lihadelmasesdins et

270 Iny



ag 4 a s & ad ag Ao a aa ag

4. oeadianInsaninniruzveunsediinizy mudinInsalunaeaussyaian Insanilin i MunasaussyaianInsaniedian
d Ia o ] v o =]

Tns ladiio 1ioidn Tnsa liuaseninemsdaniy

= Sa 4 o 19 9a 2 7.
5. YarhwaoadeyniifiinldiedosiulilddianTng ladszme
duiin: Wnsudian Inse luin/zimenussig tiessinin/zimnus sigezanegnis Kuvesaian Insaaseduuin

Waden 10 msudlulam

P , .
Tilsagassde liidmSudennunaalywmiostnmsnall) auvguesilaminduly e vaznuimamsud Ty

) LY o
donuteAana /iAoy

il g

wamadlvllgym

N PR
Wams AT Ien litados

& 8 o '
Tuvadniianuunnie

asnaeuhiinilyn IS aamsdnsziiign
doaaz hiflomanielude

o -

iianalinuunngeq asvaouliiniladimeszinonaziusiedia
hamedagndes

NMEAWANIUING B4 asdvaeuhiinileiing (sample, REF1,

REF2, clean) siuediagndes

1A30INIUAITIANULANT B

g . .
asnaeuIanimanniumseglumsusld
N . \ 9
msanneiviel uazasazaieldsumsniu
- . \
sz IRzinie i

Melinuunnses

aswaouIiinilvigngudiieiivearadu
uaz hifiomsegnielure

dAuniavaae lumyugldansdnszihign

asvaeudIivesiotaznwue ldas

doa Fins1zd tazgimeszingegludumisives
Mundavoamuzldansiingzinio i vio
aun msegmileszAvveunad

ARTRUEEARIGT wseuasInszhge Inivinaaldasds

nszshianlar Wdhszd/iGums lvaluve
}
Nmuaneuinmsia

Mongahaugniduiasonldauln

dienatlunganniu fMiigezngamhaumas
v o -
doulladisnelnidnasa

Iasrnaendiis na F2 > daie
(Dispenser) riioisudiselmidnaia

dofianarn pH/MV veauses

- . ,
8ianInsa pH wie mV uansewselign
Woude

ad v 4 v v
IasraevdidnTnsainfeusegndeanie i

[ . o 5
asvaouszAUDanIns ladludidninse uds
@nanslmimnsuiiu

D)
doRanaalnmia

ms lnmsa'lida EP wie1Sinagagaves
msazars lnmsagiiuas i Tagida i ldan
pH we mV gae

o asndeunmsazauiiedieiiadhllu
nwuznse i
e g a g
o asndeudmInudunie li
L2 o o
*  asdeuNFUAIUATIIIUVEIBIAN TNTA
ugogludedanieli
+ asmmeunludidnInsaiimsazaiedian
Tnsladdunioli

© AINARUITTAUVRIAIAINTEI AL
= L g
@sazareInmsa @uarslmivinduilu

Ing 271




v_a o A
ﬁfammuaunwmnlmmu

el g

uamandlgm

P @, o ¢
Maaeud M UNaans

24 2

wamsasanTaganiedununhmradniiaaly
(F5 > woulauas (Software) > nadns
(Results) > msidou (Alarm))

P
o asndeuimsdiuiiouasidounthldsy
msasiaSagadee’l (anudulnd

w3e'li)
e A v 9 v
*  asndeudidediinnuTutuiigndes
Wil
o asdeuNIrUzazeIaanie i A
o &
azoaminduily

mafeudmivaod

linudedalumyuzldnsTnszileiy
MmsanTen

* asndeuniliiediegludediedianie
i asavaenliniledmie ligady asie
o
aoulfiniloimanhaugndes asndou
o < A A < A o Y oA
Fmenartuiimsi lnansedladegrie
i
Y e iae a
« asadenlimilenidedlunmyuziios
no uaz T Taflimesnugndes

A Ao @ 1A ' 9 o v | @ 1
MIADUNAINY AINWUANVUNNIB lﬂﬂﬁ’lﬂﬁﬂﬂﬁlﬂWﬂ ﬂﬂljll F2 > e
X p
(Dispenser) ioidladiisInidnasa
y_A o 1 o 1 o v o & w4
MILIAUADUINANITY ("lllﬂﬂ11nﬂui)1ﬂ’]ﬁ) "llllJBWﬂ'l?lElﬂ ATIVADUNTTUUDINMADALITUTOUADNUIATO

vazilalFnueguiel

| 1 o A
madeui DI (liflussduoime msioums

a)

dulsznounouenuanies (1u e
aT99uMs Ina wueesussduoInn)

ATTOUMSIFoNADIAZ UL YDIAIU
1lsznon

A A o
MIADUNMTATUIN

a4 . P
fnnwdanaialuTsunsudunadws wie
Samdluoriuald (nsdw 0)

ATNAOUYATMIAMUIBIAZNIATIVIA (BUY
<
apzUdeN)

hifimsidenaniu

ax 2 mwa a o v &
FmsgnisuTaghildidenaaiuludduduaoy
S Tuia

na F1 > 33ms (Method) > madaed
(Playlist) > adudunousalulia
(Automatic sequence) udaudonasiiu
wilsemsaulldminiine

HUAIATI HUA

: P
uumAgs TuvenaAIHaNNA MIRIAIIALAY
Fufongymemngadeniaandgany

wasuuuames luvendawa geazidealy
71 5 Tuwih 252

3

{ Y 1 1 a
wadel 11 Fudaues Inauasgilnsaiiadu

v

) < I’ YA o o & ' ¢~ dy vy an v a
Tﬂiﬂ@@mrl‘mmmmtmunu"lmmamwammwa‘uwmuaz'lwmmsqﬂﬂsmmmﬂ'lﬂiumimgmmng«_wam.

272 Iny







@-=-13

HACH COMPANY World Headquarters HACH LANGE GMBH HACH LANGE Sarl
P.O. Box 389, Loveland, CO 80539-0389 U.S.A. Willstatterstrafie 11 6, route de Compois
Tel. (970) 669-3050 D-40549 Dusseldorf, Germany 1222 Vésenaz

(800) 227-4224 (U.S.A. only) Tel. +49 (0) 2 11 52 88-320 SWITZERLAND

Fax (970) 669-2932 Fax +49 (0) 2 11 52 88-210 Tel. +41 22 594 6400
orders@hach.com info-de@hach.com Fax +41 22 594 6499
www.hach.com www.de.hach.com

© Hach Company/Hach Lange GmbH, 2018, 2020-2022, 2024-2025.
All rights reserved. Printed in Ireland.



	Basic User Manual
	Section 1 Legal information
	Section 2 Specifications
	Section 3 Online user manual
	Section 4 General information
	4.1 Safety information
	4.1.1 Use of hazard information
	4.1.2 Precautionary labels
	4.1.3 Icons used in illustrations 
	4.1.4 Chemical and biological safety
	4.1.5 Ozone precautions

	4.2 Intended use
	4.3 Product overview
	4.4 Product components

	Section 5 Installation
	5.1 Installation guidelines
	5.2 Mechanical installation
	5.2.1 Attach the instrument to a wall
	5.2.2 Open the analyzer door

	5.3 Electrical installation
	5.3.1 Electrostatic discharge (ESD) considerations
	5.3.2 Electrical access
	5.3.3 Connect to AC power
	5.3.4 Connect the signal and control cables
	5.3.5 Modbus connection (optional)

	5.4 Plumbing
	5.4.1 Sample line guidelines
	5.4.2 Drain line guidelines
	5.4.3 Vent line guidelines
	5.4.4 Plumb the analyzer
	5.4.5 Install the bottles


	Section 6 User interface and navigation
	Section 7 Startup
	7.1 Do a test on the components
	7.2 Do an input/‍output signal test
	7.3 Prime the reagents

	Section 8 Operation
	Section 9 Maintenance
	9.1 Maintenance schedule
	9.2 Show the active alarms
	9.3 Examine for leaks and malfunctions
	9.4 Prepare and replace the reagents
	9.5 Examine and clean the electrode
	9.6 Calibrate the pH electrode
	9.7 Calibrate the analyzer
	9.8 Clean the analyzer components
	9.9 Clean the drain tubing
	9.10 Replace the peristaltic pump tubing
	9.11 Replace the dispenser syringe
	9.12 Replace the dispenser valve
	9.13 Replace the tubing
	9.14 Replace the electrodes
	9.15 Calibrate the photometer with bi-distilled water
	9.16 Replace the micropump duckbills
	9.17 Replace the fuses
	9.18 Shut down the analyzer

	Section 10 Troubleshooting
	Section 11 Replacement parts and accessories

	Manuel d'utilisation simplifié
	Section 1 Information légale
	Section 2 Caractéristiques
	Section 3 Manuel de l'utilisateur en ligne
	Section 4 Généralités
	4.1 Consignes de sécurité
	4.1.1 Informations sur les risques d'utilisation
	4.1.2 Etiquettes de mise en garde
	4.1.3 Icônes utilisées dans les images 
	4.1.4 Sécurité chimique et biologique
	4.1.5 Précautions relatives à l'ozone

	4.2 Usage prévu
	4.3 Présentation du produit
	4.4 Liste de colisage

	Section 5 Installation
	5.1 Conseils d'installation
	5.2 Installation mécanique
	5.2.1 Montage de l'instrument sur un mur
	5.2.2 Ouvrez la porte de l'analyseur

	5.3 Installation électrique
	5.3.1 Remarques relatives aux décharges électrostatiques (ESD)
	5.3.2 Entrées électriques
	5.3.3 Branchement sur alimentation CA
	5.3.4 Connexion des câbles de signal et de commande
	5.3.5 Connexion ModBus (facultative)

	5.4 Plomberie
	5.4.1 Directives de conduite d'échantillonnage
	5.4.2 Instructions des conduites d'évacuation
	5.4.3 Consignes relatives à la conduite d'aération
	5.4.4 Tuyauterie de l'analyseur
	5.4.5 Installez les flacons


	Section 6 Interface utilisateur et navigation
	Section 7 Mise en marche
	7.1 Procédure de test des composants
	7.2 Procédure de test de signal d'entrée/‍sortie
	7.3 Amorçage des réactifs

	Section 8 Fonctionnement
	Section 9 Entretien
	9.1 Calendrier de maintenance
	9.2 Affichage des alarmes actives
	9.3 Examen des fuites et des défaillances
	9.4 Préparation et remplacement des réactifs
	9.5 Contrôle et nettoyage de l'électrode
	9.6 Etalonnage de l'électrode pH
	9.7 Etalonnage de l’analyseur
	9.8 Nettoyage des composants de l'analyseur
	9.9 Nettoyage du tube de vidange
	9.10 Remplacement du tuyau de la pompe péristaltique
	9.11 Remplacement de la seringue distributrice
	9.12 Remplacement de la vanne du distributeur
	9.13 Remplacement des tuyaux
	9.14 Remplacement des électrodes
	9.15 Etalonnage du photomètre avec de l'eau bidistillée
	9.16 Remplacement des becs de la micropompe
	9.17 Remplacement des fusibles
	9.18 Arrêt de l'analyseur

	Section 10 Dépannage
	Section 11 Pièces de rechange et accessoires

	Manual básico del usuario
	Sección 1 Información legal
	Sección 2 Especificaciones
	Sección 3 Manual del usuario en línea
	Sección 4 Información general
	4.1 Información de seguridad
	4.1.1 Uso de la información relativa a riesgos
	4.1.2 Etiquetas de precaución
	4.1.3 Iconos usados en las ilustraciones 
	4.1.4 Seguridad química y biológica
	4.1.5 Precauciones sobre el uso de ozono

	4.2 Uso previsto
	4.3 Descripción general del producto
	4.4 Componentes del producto

	Sección 5 Instalación
	5.1 Instrucciones de instalación
	5.2 Instalación mecánica
	5.2.1 Montaje del instrumento en pared
	5.2.2 Abra la puerta del analizador

	5.3 Instalación eléctrica
	5.3.1 Indicaciones para la descarga electroestática
	5.3.2 Acceso eléctrico
	5.3.3 Conexión a la alimentación de CA
	5.3.4 Conexión de los cables de señal y control
	5.3.5 Conexión Modbus (opcional)

	5.4 Conexiones hidráulicas
	5.4.1 Directrices sobre la línea de muestra 
	5.4.2 Instrucciones sobre la línea de drenaje
	5.4.3 Instrucciones sobre la línea de ventilación
	5.4.4 Conexión de los tubos del analizador
	5.4.5 Instalación de las botellas


	Sección 6 Interfaz del usuario y navegación
	Sección 7 Arranque
	7.1 Realización de una prueba de componentes
	7.2 Realización de una prueba de señales de entrada/‍salida
	7.3 Cebado de los reactivos

	Sección 8 Funcionamiento
	Sección 9 Mantenimiento
	9.1 Programa de mantenimiento
	9.2 Mostrar las alarmas activas
	9.3 Inspección en busca de fugas y averías
	9.4 Preparación y cambio de reactivos
	9.5 Inspección y limpieza del electrodo
	9.6 Calibración del electrodo de pH
	9.7 Calibración del analizador
	9.8 Limpieza de los componentes del analizador
	9.9 Limpieza de los tubos de drenaje
	9.10 Sustitución de los tubos de la bomba peristáltica
	9.11 Sustitución de la jeringa del dispensador
	9.12 Sustitución de la válvula del dispensador
	9.13 Sustitución de los tubos
	9.14 Sustitución de los electrodos
	9.15 Calibración del fotómetro con agua bidestilada
	9.16 Sustitución de los picos de pato de las microbombas
	9.17 Sustitución de los fusibles
	9.18 Apagado del analizador

	Sección 10 Localización de averías
	Sección 11 Piezas de repuesto y accesorios

	Manual básico do usuário
	Seção 1 Informação legal
	Seção 2 Especificações
	Seção 3 Manual do usuário on-line
	Seção 4 Informações gerais
	4.1 Informações de segurança
	4.1.1 Uso de informações de risco 
	4.1.2 Avisos de precaução
	4.1.3 Ícones usados nas ilustrações 
	4.1.4 Segurança química e biológica
	4.1.5 Precauções com ozônio

	4.2 Uso pretendido
	4.3 Visão geral do produto
	4.4 Componentes do produto

	Seção 5 Instalação
	5.1 Diretrizes de instalação
	5.2 Instalação mecânica
	5.2.1 Fixar o instrumento na parede
	5.2.2 Abertura da porta do analisador

	5.3 Instalação elétrica
	5.3.1 Considerações da descarga eletrostática (ESD)
	5.3.2 Acesso elétrico
	5.3.3 Conectar à alimentação CA
	5.3.4 Conectar os cabos de sinal e controle
	5.3.5 Conexão Modbus (opcional)

	5.4 Instalação
	5.4.1 Diretrizes de linha de amostra
	5.4.2 Diretrizes da linha de drenagem
	5.4.3 Diretrizes da linha de ventilação
	5.4.4 Como orientar o analisador
	5.4.5 Instalar os recipientes


	Seção 6 Interface do usuário e navegação
	Seção 7 Como iniciar
	7.1 Testar os componentes
	7.2 Executar um teste do sinal de entrada/‍saída
	7.3 Escovar os reagentes

	Seção 8 Operação
	Seção 9 Manutenção
	9.1 Rotina de manutenção
	9.2 Exibir os alarmes ativos
	9.3 Verificar quanto a vazamentos e falhas
	9.4 Preparar e substituir os reagentes
	9.5 Verificar e limpar o eletrodo
	9.6 Calibrar o eletrodo de pH
	9.7 Calibrar o analisador
	9.8 Limpar os componentes do analisador
	9.9 Limpe a tubulação de drenagem.
	9.10 Substituir a tubulação da bomba peristáltica
	9.11 Substituir a seringa do distribuidor
	9.12 Substituir a válvula dispensadora
	9.13 Substituir a tubulação
	9.14 Substituir os eletrodos
	9.15 Calibrar o fotômetro com água bidestilada
	9.16 Substituir as espátulas da microbomba
	9.17 Substituir os fusíveis
	9.18 Desligar o analisador

	Seção 10 Solução de problemas
	Seção 11 Peças e acessórios de reposição

	基本用户手册
	第1节 法律信息
	第2节 规格
	第3节 在线用户手册
	第4节 基本信息
	4.1 安全信息
	4.1.1 危害指示标识说明
	4.1.2 警示标签
	4.1.3 插图中使用的图标 
	4.1.4 化学与生物学安全
	4.1.5 有关臭氧的预防措施

	4.2 应用场合
	4.3 产品概述
	4.4 产品部件

	第5节 安装
	5.1 安装指南
	5.2 机械安装
	5.2.1 将仪器安装到墙壁上
	5.2.2 打开分析仪门

	5.3 电气安装
	5.3.1 静电放电 (ESD) 注意事项
	5.3.2 电气进出
	5.3.3 连接到交流电源
	5.3.4 连接信号电缆和控制电缆
	5.3.5 Modbus 连接（可选）

	5.4 装设管线
	5.4.1 采样管线准则
	5.4.2 排液管路指南
	5.4.3 通风管指南
	5.4.4 连接分析仪
	5.4.5 试剂安装


	第6节 用户界面及导航
	第7节 启动
	7.1 对部件执行测试
	7.2 执行输入/‍输出信号测试
	7.3 灌注试剂

	第8节 操作
	第9节 维护
	9.1 维护计划
	9.2 显示活跃警报
	9.3 检查泄漏和故障
	9.4 制备和更换试剂
	9.5 检查和清洁电极
	9.6 校准 pH 电极
	9.7 校准分析仪
	9.8 清洁分析仪部件
	9.9 清洁排液管
	9.10 更换蠕动泵管
	9.11 更换分配器注射器
	9.12 更换分配阀
	9.13 更换管子
	9.14 更换电极
	9.15 使用重蒸馏水校准光度计
	9.16 更换微型泵鸭嘴
	9.17 更换保险丝
	9.18 关闭分析仪

	第10节 故障排除
	第11节 备件与附件

	基本取扱説明書
	第1章  法律情報
	第2章  仕様
	第3章  オンライン取扱説明書
	第4章  一般情報
	4.1 安全情報
	4.1.1 危険情報
	4.1.2 使用上の注意ラベル
	4.1.3 イラストで使用されているアイコン 
	4.1.4 化学的および生物学的安全性
	4.1.5 オゾンに関する注意事項

	4.2 使用目的
	4.3 製品の概要
	4.4 製品構成部品

	第5章  取り付け
	5.1 設置ガイドライン
	5.2 設置
	5.2.1 装置の壁への取り付け
	5.2.2 分析装置のドアを開く

	5.3 配線
	5.3.1 静電気放電（ESD）への配慮
	5.3.2 電気アクセス
	5.3.3 AC 電源への接続
	5.3.4 信号と制御ケーブルの接続
	5.3.5 Modbus 接続 (オプション)

	5.4 配管
	5.4.1 試料ラインガイドライン
	5.4.2 ドレインラインのガイドライン
	5.4.3 通気ラインのガイドライン
	5.4.4 分析装置の配管
	5.4.5 ボトルの取り付け


	第6章  ユーザインターフェースとナビゲーション
	第7章  スタートアップ
	7.1 構成品テストの実施
	7.2 入出力信号テストの実施
	7.3 試薬のプライミング

	第8章  操作
	第9章  メンテナンス
	9.1 メンテナンススケジュール
	9.2 有効アラームの表示
	9.3 漏れと不具合の点検
	9.4 試薬の準備と交換
	9.5 電極棒の点検と洗浄
	9.6 pH 電極の校正
	9.7 分析装置の校正
	9.8 分析装置構成品の洗浄
	9.9 ドレーンチューブの洗浄
	9.10 ペリスタポンプのチューブ交換
	9.11 ディスペンサーのシリンジ交換
	9.12 ディスペンサーのバルブ交換
	9.13 チューブの交換
	9.14 電極棒の交換
	9.15 再蒸留水を使用して光度計を校正します。
	9.16 マイクロポンプのダックビル交換
	9.17 ヒューズの交換
	9.18 分析装置のシャットダウン

	第10章  トラブルシューティング
	第11章  交換部品とアクセサリー

	기본 사용 설명서
	섹션 1 법률 정보
	섹션 2 사양
	섹션 3 온라인 사용 설명서
	섹션 4 일반 정보
	4.1 안전 정보
	4.1.1 위험 정보 표시
	4.1.2 주의 라벨
	4.1.3 일러스트에 사용 된 아이콘 
	4.1.4 화학 및 생물학적 안전
	4.1.5 오존 주의 사항

	4.2 사용 목적
	4.3 제품 개요
	4.4 제품 구성품

	섹션 5 설치
	5.1 설치 지침
	5.2 기계 설치
	5.2.1 벽에 기기 부착
	5.2.2 분석기 도어 열기

	5.3 전기 설치
	5.3.1 정전기 방전(ESD) 문제
	5.3.2 전기 액세스
	5.3.3 AC 전원에 연결
	5.3.4 신호 및 제어 케이블 연결
	5.3.5 Modbus 연결(옵션)

	5.4 배관
	5.4.1 샘플 라인 지침
	5.4.2 배출 라인 지침
	5.4.3 배기 라인 지침
	5.4.4 분석기 배관 연결
	5.4.5 병 설치


	섹션 6 사용자 인터페이스 및 탐색
	섹션 7 시작
	7.1 구성 부품에 대한 테스트 수행
	7.2 입력/‍출력 신호 테스트 수행
	7.3 시약 프라이밍

	섹션 8 작동
	섹션 9 유지 보수
	9.1 유지 보수 일정
	9.2 활성 경고 표시
	9.3 누출 및 오작동 검사
	9.4 시약 준비 및 교체
	9.5 전극을 검사하고 세척합니다.
	9.6 pH 전극을 교정합니다
	9.7 분석기 교정
	9.8 분석기 구성 부품 세정
	9.9 배출 튜브 세척
	9.10 연동 펌프 튜브 교체
	9.11 디스펜서 주사기 교체
	9.12 디스펜서 밸브 교체
	9.13 튜브 교체
	9.14 전극 교체
	9.15 이중 증류수로 광도계를 교정합니다.
	9.16 마이크로 펌프 덕빌 교체
	9.17 퓨즈 교체
	9.18 분석기 종료

	섹션 10 문제 해결
	섹션 11 교체 부품 및 부속품

	คู่มือผู้ใช้เบื้องต้น
	หัวข้อที่ 1 ข้อมูลทางกฎหมาย
	หัวข้อที่ 2 รายละเอียดทางเทคนิค
	หัวข้อที่ 3 คู่มือผู้ใช้ออนไลน์
	หัวข้อที่ 4 ข้อมูลทั่วไป
	4.1 ข้อมูลเพื่อความปลอดภัย
	4.1.1 การใช้ข้อมูลแจ้งเตือนเกี่ยวกับอันตราย
	4.1.2 ฉลากระบุข้อควรระวัง
	4.1.3 สัญลักษณ์ 
	4.1.4 ความปลอดภัยทางเคมีและชีวภาพ
	4.1.5 ข้อควรระวังเกี่ยวกับโอโซน

	4.2 วัตถุประสงค์การใช้งาน
	4.3 ภาพรวมของผลิตภัณฑ์
	4.4 ส่วนประกอบของผลิตภัณฑ์

	หัวข้อที่ 5 การติดตั้ง
	5.1 คำแนะนำในการติดตั้ง
	5.2 เชิงกล 
	5.2.1 การติดตั้งกับผนัง
	5.2.2 การเปิดฝาเครื่อง

	5.3 การติดตั้งทางไฟฟ้า
	5.3.1 ข้อพิจารณาเกี่ยวกับการปล่อยประจุไฟฟ้าสถิต (ESD)
	5.3.2 เชื่อมต่อระบบไฟฟ้า
	5.3.3 ต่อไฟ AC
	5.3.4 ต่อสายสัญญาณและสายควบคุม
	5.3.5 การเชื่อมต่อ Modbus (ตัวเลือก)

	5.4 การต่อระบบน้ำ
	5.4.1 คำแนะนำในการวางสายท่อเก็บตัวอย่าง
	5.4.2 แนวทางเกี่ยวกับท่อระบาย
	5.4.3 แนวทางเกี่ยวกับท่อระบายอากาศ
	5.4.4 ต่อท่อเครื่องวิเคราะห์
	5.4.5 ติดตั้งขวด


	หัวข้อที่ 6 อินเทอร์เฟซผู้ใช้และโครงสร้างเมนู
	หัวข้อที่ 7 การเริ่มทำงาน
	7.1 ทดสอบส่วนประกอบ
	7.2 ทดสอบสัญญาณอินพุต/‍เอาต์พุต
	7.3 เริ่มการไหลของสารตัวกระทำ

	หัวข้อที่ 8 การทำงาน
	หัวข้อที่ 9 การบำรุงรักษา
	9.1 กำหนดการบำรุงรักษา
	9.2 การแสดงการเตือนในปัจจุบัน
	9.3 ตรวจสอบการรั่วไหลและความขัดข้อง
	9.4 เตรียมและเปลี่ยนสารตัวกระทำ
	9.5 ตรวจสอบและทำความสะอาดอิเล็กโทรด
	9.6 ปรับเทียบอิเล็กโทรด pH
	9.7 ปรับเทียบเครื่องวิเคราะห์
	9.8 ทำความสะอาดส่วนประกอบของเครื่องวิเคราะห์
	9.9 ทำความสะอาดท่อระบาย
	9.10 เปลี่ยนท่อปั๊มรีดท่อ
	9.11 เปลี่ยนหลอดดูดยาของตัวจ่าย
	9.12 เปลี่ยนวาล์วตัวจ่าย
	9.13 การเปลี่ยนท่อ
	9.14 เปลี่ยนอิเล็กโทรด
	9.15 ปรับเทียบโฟโตมิเตอร์ด้วยน้ำผ่านการกลั่นสองครั้ง
	9.16 เปลี่ยนปากเป็ดปั๊มขนาดเล็ก
	9.17 เปลี่ยนฟิวส์ใหม่
	9.18 ปิดเครื่องวิเคราะห์

	หัวข้อที่ 10 การแก้ไขปัญหา
	หัวข้อที่ 11 ชิ้นส่วนอะไหล่และอุปกรณ์เสริม


